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Hochsommer 2025 / Nr. 189

Dank der cleveren 
Materialmischung 
aus Leinen, Cupro 
und Viskose viel 
weicher und 
luftiger als üblich: 
die stilvolle, 
sommerleichte 
Loungewear- 
Kombi von Hanro. 
Seite 14. 

Die wahren Mode-Klassiker. 
Neuester Stand. Der Pyjama  

mit innovativer 
Celliant®- Technologie:  
nutzt die Nacht für 
Ihre Regeneration. 
Von mey, seit 1928. 
Seite 21. 

CH_01_08.05_FC_HS25_124-001.indd   3CH_01_08.05_FC_HS25_124-001.indd   3 12.05.25   13:5212.05.25   13:52



D_02_28.04_FC_HS25_002-003.indd   2D_02_28.04_FC_HS25_002-003.indd   2 05.05.25   11:3505.05.25   11:35

2

D
10

25
-6

00
0

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer1 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016637 

 

 

QR-Code scannen
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Bestellung absenden

 
Der schnellste Weg zu Ihrer Bestellung

         3 Jahre Langzeitgarantie. Ohne Aufpreis.

        Priority-Lieferung auf Wunsch möglich.

Einzelheiten siehe Seite 120.  
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Dieter Junghans

Ausgabe 189:  
Die wahren Mode-Klassiker.  

Neuester Stand. 
Juni/Juli 2025: Gut aussehen ist ja sehr schön. Und auch (sehr) wichtig. 

Aber nur gut aussehen? Unsere echten Lieblingsteile schätzen wir doch 
gerade deshalb so sehr, weil sie leicht sind, bequem und unkompliziert ... in 
perfekten, zeitgemässen Schnitten und aus feinen, luftigen Materialien, die 
besonders an warmen Sommertagen eine Wohltat sind. Und weil wir sie oft 

vergessen, sie gar nicht spüren und uns einfach 
nur wohlfühlen. Jetzt ist die Zeit, um sich in 
wahre Sommer-Klassiker ganz neu zu verlieben. 

Hier ist unsere aktuelle Empfehlung der 
besten: Auf 124 Seiten. Auf www.fashion- 
classics.ch. 

Und auf dem neuesten Stand Hoch- 
sommer 2025.

Die wahren Klassiker der Modewelt sind selten. 
Und erstaunlich schwer zu finden.
Doch Suchen lohnt sich. Denn diese besonderen Kleidungsstücke
•      behalten jahrelang ihren Charme,
•      sind souverän gegenüber kurzlebigen Modegags,
•      haben Qualitäten, die man sonst nicht findet
•      und erreichen nicht selten Kultstatus.
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3Fashion Classics

Überzeugende     Fakten. Statt Überangebot.

Eine Grösse, die passt.

Fast jeder Hersteller nutzt seine eige-
nen Masstabellen. Das macht es oft so 
schwer, die genau passende Grösse an-
hand der Herstellerangabe zu finden. 
Genau deshalb haben wir die Fashion-
 Classics-Grösse ins Leben gerufen. Ha-
ben Sie Ihre passende Grösse einmal 

gefunden, sind Sie am Ziel. Näheres 
zur FC-Grössentabelle siehe Seite 122. 
Erfreuliches Ergebnis: Die Rücksende-
quote von Fashion-Classics-Artikeln 
liegt weit unter den branchenüblichen 
Durchschnittswerten.

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen. 
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Die wahren Mode-Klassiker. Neuester Stand.

Zeitlose Klassiker leben von zeit-
gemässen Updates.

Bei allem Respekt vor Kleidung, die 
Geschichte schrieb: Wir sind nicht blind 
vor Ehrfurcht. Darum prüfen wir je-
des Teil auf seine modische Aktualität. 
Und die entscheidet sich im Detail: Der 
sportive Sommerpullover (Seite 40) ist 
durch nachhaltiges, klimaregulierendes 
Tencel™-Material und eine blickdichte 
Piqué-Struktur doppelt luftig – und um-
weltfreundlich. Stil und Komfort bie-
ten die Bermudas (Seite 37) aus perfekt 
ausgewogenem Leinen/Baumwoll-Mix 
– sie sind angenehm luftig, hautschmei-

chelnd weich und durch deutlich weniger 
Knitter vielseitig einsetzbar. Extrafeiner, 
italienischer Eurojersey und ein elasti-
scher Bund machen die Wide-leg-Hose 
(Seite 115) lässig-bequem und stilvoll- 
modern. Erfrischend atmungsaktiv, ultra-
leicht und besonders komfortabel – durch 
flexibles Mesh-Gewebe und eine weiche 
OrthoLite®- Einlegesohle werden die klas-
sischen Ballerinas (Seite 86) zum som-
merlichen Schuh-Highlight ... So treffen 
zeitlose Klassiker tatsächlich den Zeit-
geist.

Samantha Sung Kleid Rosy Tulip Seite 55.
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Business-Leinen  
knittert weniger.

Klar, Leinen knittert – und das soll auch so bleiben. Denn 
seine reine Natur ist kühl, Feuchtigkeit saugend, aber auch 
wenig elastisch. Puristen legen zwar Wert auf das typische 
Knittern von Leinen – doch im täglichen Leben ist es meist 
unerwünscht. Erst, wie hier, in gekonnter Verbindung mit 
Baumwolle geniessen Sie beides: einen Stoff mit dem kühlen 
Griff und der edlen Optik von Leinen, der aber weich 
fliessend, knitterarm und bügelleicht ist.
Diese Farben passen immer: Oatmeal und Khaki.

Oatmeal (= Haferflocken) nennt man in den USA den 
lichtbeigen, minimal braun- melierten Farbton. Ob in 

diesem helleren Farbton oder in etwas 
dunklerem Khaki – die Hose 

passt zu allem quer durch 
Ihren Kleiderschrank. 
Egal, ob mit Sak ko, 
lässigem Leinenhemd, 
Zopfpullover oder 
Strick- Cardigan.
Bequeme, zeitlos klassische 
Flat-front-Form mit 
französischen Taschen und 
zwei knöpfbaren Gesäss-
taschen. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 
38 cm. Farbe Oatmeal: 56 % 
Leinen, 41 % Baumwolle, 
3 % Elas than. Farbe Khaki: 
53 % Leinen, 45 % Baumwol-
le, 2 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•       Business-Leinenhose    
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Oatmeal Khaki
  25 348-956-61 362-982-61
  26 348-957-61 362-983-61
  27 348-958-61 362-984-61
  28 348-959-61 362-985-61
  29 348-960-61 362-986-61
  30 348-961-61 362-987-61
  48 348-962-61 362-988-61
  50 348-963-61 362-989-61
  52 348-964-61 362-990-61
  54 348-965-61 362-991-61
  56 348-966-61 362-992-61
  58 348-967-61 362-993-61
  60 348-968-61 362-994-61
  98 348-969-61 362-995-61
102 348-970-61 362-996-61
106 348-971-61 362-997-61

Belts 
Elastischer 
Gürtel 
Seite 77.

Izipizi 
Sonnenbrille 
Seite 114.
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5Fashion Classics

Sommerklassiker mit 
seltenem Twist:  Tencel™ 
macht das Leinenhemd 
gepflegt geschmeidig.

Viel weicher, dabei erfreulich knitterarm  
und formstabil. Von DU4.

Dieses Hemd verbindet den lässigen Charme 
von Leinen mit den innovativen Eigenschaften 
von Tencel™ – einer nachhaltig produzierten 
Faser, die den Tragekomfort auf ein neues 
Niveau hebt. Das Ergebnis ist ein Sommer-
hemd, das durch zeitlose Optik und ausserge-
wöhnlichen Tragekomfort überzeugt.
Viel weicher und auf lange Sicht formstabil 
- ohne den typischen Leinen-Look zu 
verlieren. 

Tencel™ reduziert die Knitterbildung deutlich 
und sorgt so für einen gepflegten Look in Büro 
und Freizeit. Zudem ist Tencel™ atmungsaktiv, 
temperaturausgleichend und nimmt Feuchtigkeit 
bis zu 50 % besser auf als Baumwolle – ideal für 
warme Tage.
Das vielseitige gewaschene Streifendesign 
passt sich Ihrem Stil mühelos an. 

Kombinieren Sie es mit einer hellen Chino 
und dunkelblauen Bootsschuhen für einen elegan-
ten Freizeitlook oder tragen Sie es als lässiges 
Business hemd.
Bequeme Passform mit Resortkragen. Länge in Gr. 
50: 77 cm. Farbe: Blau/weiss gestreift. 66 % Leinen, 
34 % Lyocell. Maschinenwaschbar. Hersteller: DU4 
 Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 H, 41068 Mönchen-
gladbach, DE, info@du4.de

•      DU4 Leinen-Tencel-Hemd     Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 363-608-61
50 L 363-609-61
52 XL 363-610-61
54 XXL 363-611-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Zwei Jacken in einer: 
Edel durch weiches Ziegenvelours. 
Wetterfest dank robustem Nylon. 

Die Leder-Wendejacke von OCONI.
Edle Lederjacke aus samtigem Ziegenvelours auf der einen, strapazierfähige 

City-Jacke aus wetterfestem, wasserabweisendem Nylon auf der anderen Seite: 
Welchen Look Sie tragen, entscheiden Sie 
ganz nach Anlass und Stimmung.
Nicht nur herrlich variabel, sondern 
auch bequem flexibel.

Das Ziegenveloursleder ist leicht 
dehnbar und bietet Ihnen dadurch viel 
Bewegungsfreiheit. Beide Seiten sind mit 
zwei praktischen Einschubtaschen 
ausgestattet. 
Der Crinkle-Effekt sorgt für mehr 
Flexibilität und macht den Stoff nahezu 
knitterfrei.

Zusätzlich gibt er der Nylonseite eine 
edle, texturierte Optik und einen körnigen 
Griff. 
Normale Form. Länge in Gr. 50: 68 cm. 
Farbe: Navy. Ziegenvelours, Wendeseite und 
Ärmelfutter 100 % Nylon. Leder-Spezialreini-
gung. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Leder-Wendejacke     
Fr. 379.–

Luftig dank Leinen  mit  Baumwolle.    
Kombifreudig durch  kunstvollen  

Double-Print.
Der herrlich leichte, vielseitige Sommer-Schal. Von alpi, seit 1904.

Statt (wie andere Wendeschals) Double face- gewebt 
ist dieser Schal beidseitig bedruckt. So behält die 

Leinen-Baumwoll-Mischung ihre Leichtigkeit, trägt 
sich luftig-kühl, und Ihr Schal wird nicht zu 
voluminös. Die besondere „Double- Print“- Tech nik 
verhindert, dass das Muster der einen Seite auf der 
anderen durchscheint. Mit dem graugrundigen 
Paisley- und dem blaugrundigen Krawatten dessin 

haben Sie zwei vielseitige Klassiker für unzählige 
Kombinationen. Aufwändig rollierte Kanten und 

gezupfte Fransen an den Schmalseiten unterstrei-
chen die Wertigkeit des Schals.

42 x 180 cm. Schmalseiten mit kurzen Fransen. 
Farbe: Blau/Braun/Grau. 75 % Leinen, 25 % 
Baumwolle. Reinigung. Hergestellt in Italien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Alpi 
Krawattenmode GmbH, Weyerhofstr. 71, 
47803 Krefeld, DE, info@alpi.de

•      alpi Double- Print-Schal      
Nr. 348-234-61      
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 50 363-522-61
50 52 363-523-61
52 54 363-524-61
54 56 363-525-61
56 58 363-526-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Bequemer geht nicht: 
   Die „Bollerbuks“.

Wenn Anika aus dem dänischen Aerøs købing abends 
eine Runde Richtung Leuchtturm dreht, die Hände tief in 
den Taschen vergraben, geniesst sie die frische Meeres­
brise – und ihre unendlich bequeme Bollerbuks. An Bord 
und an Land, zum Faulenzen oder zum Bummel durch 
den Ferienort: Freuen Sie sich wie bequem eine gut 
aus  sehen de Hose sein kann. Herrlich zwanglos und weit 
geschnitten, kein kneifender Bund: stattdessen ein breiter, 
weicher gesteppter Gummizug.
Der Trick mit Taschen und Nähten:

Flach aufgesetzte Stecktaschen zaubern kleine 
Pölsterchen einfach weg. Längsbetonende Kapp nähte 
im Vorder teil strecken optisch die Figur. Kleine Seiten­
schlitze am Saum lenken den Blick auf die Fussgelenke. 
Flache Schuhe wie Bal leri nas oder Espadrilles passen 
besonders gut.
Bequemer, weiter Schnitt. 7/8-Länge. Schrittlänge in Gr. 38: 
66 cm. 96 % Baumwolle, 4 % Elas than. Maschinen waschbar. 
Hersteller: Friedrich Stark GmbH & Co. KG, Gartenstr. 9, 
74423 Obersontheim, DE, info@starkhosen.de

•      Anikas Bollerbuks     Fr. 109.95

FC
Grösse Weiss Marine Taupe
19 321­863­61 321­850­61 321­849­61
20 321­864­61 321­852­61 321­870­61
21 321­865­61 321­853­61 321­871­61
22 321­866­61 321­854­61 321­872­61
23 321­867­61 321­855­61 321­873­61
24 321­868­61 321­856­61 321­874­61
38 321­890­61 321­857­61 321­875­61
40 321­891­61 321­858­61 321­876­61
42 321­892­61 321­859­61 321­878­61
44 321­893­61 321­860­61 321­879­61
46 321­894­61 321­861­61 321­880­61
48 321­895­61 321­862­61 321­881­61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Zwei Klassiker  
in einem: 

sportives Poloshirt 
+ ikonischer 

Bretagne- Streifen-
Look. 

Das maritime Original  
in modernem Boxy-Style –  

von Saint James/Frankreich.
Das charakteristische 

Streifen­Design von Saint 
James verleiht diesem Polo 
seinen authentischen, nauti­
schen Touch. Der moderne 
Schnitt sorgt für den lässigen, 
stilvollen Look. 
Trendiger Boxy-Cut mit 

verlängerten Kurzärmeln. 
Der gerade, bequeme Schnitt, 

der Polokragen mit 3­Knopf­Leis­
te, die unifarbenen Akzente an 
Kragen, Ärmeln und Saum sowie 
die etwas längeren, lockeren 
Ärmeln ergeben eine neue, frische 
Polo­Optik. Gerippte Bündchen 
sorgen für optimalen Sitz und 

sportive Eleganz. 
Weicher, doch widerstands-
fähiger Baumwoll-Interlock. 

Er ist anschmiegsam soft 
auf der Haut, komfortabel 
elastisch und erfrischend 
atmungsaktiv. Interlock­ 
Strick ist dichter und stabiler 
als normaler Jersey, durch 
seine Festigkeit ist er daher 
besonders formstabil und 
langlebig.
Ideal für entspannte 
Tage auf dem Boot, am 
Meer oder in der City …

Das Poloshirt ist ein 
vielseitiger Freizeit­ All­
rounder zu vielen Outfits 
und bietet ein sensationel­
les Tragegefühl, beson­
ders an warmen Tagen.
Gerader Schnitt. Länge in 
Gr. 38: 58 cm. 97 % 
Baumwolle, 3 % Elasthan. 

Maschinenwaschbar. 
Hersteller: S.A.S. Tricots Saint-

James, 1 Rue de Beaufour, 
50240 Saint James, FR, info@

saint-james.fr

•      Saint James  
Boxy-Poloshirt      
Fr. 129.95

FC Hersteller­
Grösse Grösse  Blau Beige
36 38 363­442­61 363­435­61
38 40 363­443­61 363­436­61
40 42 363­444­61 363­437­61
42 44 363­445­61 363­438­61
44 46 363­446­61 363­439­61
46 48 363­447­61 363­441­61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Der urtypische Leinen-Look –   
mit überraschend softem Griff   

und fliess endem Fall.
Die luftige Tunika aus italienischem Leinen.

Während Leinen bei uns nach längerer Absenz zurück auf den 
Laufstegen ist, war es in Italien niemals weg. Hier schätzt man den 
luftig­kühlen Tragekomfort genauso wie die charakteristi­
schen Knitter – und trägt sie mit nonchalanter 
Eleganz. Die kleine Weberei Luna ist spezialisiert 
auf Leinenstoffe mit dem urtypischen Look 
kernigen Bauern leinens. Doch Spezialbehandlung 
nimmt dem Stoff die frühere Härte und Steife.
Jede Tunika wird einzeln bei 70 °C gefärbt 
und zweifach gewaschen.

Dadurch ist sie verblüffend weich und 
anschmiegsam. Sie fällt locker und fliessend. 
Und sie läuft bei normaler 30 °C­Wäsche nicht 
mehr ein. Verdeckte Knopf­Leiste. 
1­Knopf­Manschetten. Rückenpasse mit 
eingelegter Bewegungsfalte. Abgerundeter Saum.
Figurumspielend geschnitten. Länge in Gr. 36: 65 cm. 
100 % Leinen. Farbe: Weiss. Enthält 
nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs: Perlmuttknöpfe. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Italien. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Barnett B.V., 
Zekeringstraat 34 A, 1014 BS 
Amsterdam, NL, info@barnett- 
barnett.com

•      Leinen-Tunika     Fr. 199.95

FC Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
34 S 332­885­61
36 M 332­886­61
38 L 332­887­61
40 XL 332­888­61
42 XXL 332­889­61
44 3XL 332­900­61

Superbequem. Supersoft.  Und ultraleicht: 
  der luftig gewebte Sommer-Sneaker  

von Satorisan, Spanien.
Die aussergewöhnliche Flechtoptik sieht nicht nur lässig aus, sie 

lässt auch viel Frischluft an Ihre Füsse. Das sommerlich­luftige Gewebe 
aus Hightech­Garnen sieht aus wie Raffia­Bast, ist aber viel anschmieg­
samer und robuster. 

Für Stabilität und zusätzlichen Komfort sorgt das soft gewaschene 
Veloursleder an Ferse, Schaftrand und Schnürung. Ein barfussfreundli­
ches Baumwollfutter macht den Material­ Mix perfekt.
Leisten und Fussbett hat Satorisan mit einem Institut für Biomecha-
nik entwickelt.

Für optimale Passform und höchsten Komfort wurden tausende 
Füsse gescannt und vermessen sowie umfassende Laufanalysen erstellt. 
Hinzu kommt die Sneaker­Erfahrung von Alejandro Monzo: Bevor er 
2010 sein Label Satorisan gründete, produzierte er 20 Jahre für eine 
grosse Sportschuhmarke.
Doppelt haltbar: Die Sohle ist vulkanisiert und genäht.

„Nachhaltigkeit durch Langlebigkeit“ gehört zur Philosophie der 
Marke. Zulieferer werden nach Umwelt­Aspek­

ten ausgewählt, müssen beispielsweise ihre 
eigene Energie erzeugen und Wasseraufbe­

reitungsanlagen betreiben. 
Obermaterial: 100 % PE und Kalbleder. 
Futter: Baumwolle. Herausnehmbare 
EVA-Sohle. Rutsch sichere Gummi- 
Laufsohle. Farbe: Offwhite. Hersteller: 

Satorisan, S.L., Paseo Alameda 45B, 
1º-1, 46023 Valencia, ES, info@

satorisan.com 

•      Satorisan  
Flecht- Sneaker     
Fr. 149.95

Schuh­
Grösse Nr. 
36 339­746­61
37 339­747­61
38 339­748­61
39 339­749­61
40 339­750­61
41 339­751­61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Seide, die kühlt. Crêpe, der trocknet. 
Piqué-Poren, die Sie atmen lassen.

Das dreifach sommerliche Edel-Polo. Von Junghans 1954. 
Sommerliche Leichtigkeit trifft luxuriöses Design: Aus feinster Seide 

gefertigt, ist dieses Polo ideal für warme, entspannte Tage. Die edle 
Optik des seidenmatten Materials macht es überdies zum 

Blickfang bei besonderen Anlässen. 
In exklusiver Crêpe-Verarbeitung. 

Durch die spezielle Zwirnung des Garns entsteht eine 
markante, körnige Struktur, die Körperfeuchtigkeit aufnimmt 
und durch Verdunstungskälte für einen erfrischenden Cool-

Down-Effekt sorgt. Die Piqué-Struktur mit ihren unzähligen 
Belüftungsporen verstärkt den kühlenden Effekt noch zusätzlich. 

Die Wabenstruktur auf der Innenseite sorgt dafür, dass der Stoff nie 
direkt auf der Haut aufliegt – für ein stets angenehmes Tragegefühl.

Normale Form mit bequemen Strickbündchen an Ärmeln 
und Saum. Länge in Gr. 50: 68 cm. Farbe: Stahlblau. 
100 % Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Junghans 1954 Seiden-Piqué-Polo      
Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
48 363-877-61
50 363-878-61
52 363-890-61
54 363-891-61
56 363-892-61

Stilvollere, bequemere  Chinos  
 werden  Sie  kaum finden.

Pfirsichweich. Seidig glänzend. Unendlich komfortabel. 
Der seltene Materialmix hebt diese Hose auffallend geschmackvoll von 

herkömmlichen Chinos ab: Ein Schuss Seide sorgt für edlen Glanz. 
Langstapelige Pima- Baum wolle fühlt sich geschmeidig weich an und wirkt 
angenehm atmungsaktiv. Und Elas than gibt jeder Bewegung 
sanft nach.
Perfekte Passform. Zeitgemässes Design.

In zeitgemässem, schlankem Schnitt mit 
geradem Bein passt die Chino zu vielen Stylings. 
Mit 2 Seitentaschen, 2 geknöpften Paspel- 
Gesäss taschen, Münztasche und Safety- Innen-
tasche.
Schlank geschnittene Flat-front-Form. Schrittlänge 
in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 40 cm. 85 % Baumwolle, 
11 % Seide, 4 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Edel-Chino     Fr. 187.95

FC
Grösse Beige Blau Rot
  25 358-100-61 358-082-61 358-078-61
  26 358-102-61 358-083-61 358-079-61
  27 358-103-61 358-084-61 358-120-61
  28 358-104-61 358-086-61 358-121-61
  29 358-105-61 358-087-61 358-122-61
  30 358-106-61 358-088-61 358-123-61
  48 358-107-61 358-089-61 358-124-61
  50 358-108-61 358-090-61 358-125-61
  52 358-109-61 358-091-61 358-126-61
  54 358-110-61 358-092-61 358-128-61
  56 358-111-61 358-094-61 358-129-61
  58 358-112-61 358-095-61 358-130-61
  60 358-113-61 358-096-61 358-131-61
  98 358-114-61 358-097-61 358-132-61
102 358-115-61 358-098-61 358-133-61
106 358-116-61 358-099-61 358-134-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

2-in-1-Lammnappa-Loafer: 
www.fashion-classics.ch 
Suche nach  
Bestellnr. 354-694  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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Ihr Sakko für  warme Tage:  
Tausende luftiger Poren wirken wie 

 eine eingewebte  Klimaanlage.
Aus italienischem Panama-Tuch  konfektioniert  

von Sakko-Spezialist Carl Gross, seit 1925.
Ihr neues Panama-Sakko bleibt stets angenehm leicht und 

frisch: Durch seinen ausgewogenen Materialmix aus Wolle und 
Leinen. Und durch sein blickdichtes italienisches Panama-Tuch 
mit unzähligen kleinen Klimaporen. 
Mit durchdachter Taschen-Organisation.

Zwei aufgesetzte Taschen, zwei 
Innentaschen und eine Brusttasche 
halten Ihre wichtigsten Utensilien 
stets griffbereit. 
Einreihig im modisch korrekten 
Zwei-Knopf-Schnitt mit zwei 
bequemen Seitenschlitzen. Länge in 
Gr. 50: 75 cm. 58 % Wolle, 42 % 
Leinen. Futter 100 % Viskose. 
Reinigung. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs 
(Horn-Knöpfe). Hersteller: 
Création Gross GmbH & Co. 
KG, Houbirgstr. 7, 91217 
Hersbruck, DE, info@ 
carlgross.de

•      Carl Gross  
Panama-Sakko     
Fr. 449.–

FC Uni- Uni-
Grösse Hellblau Silbergrau
  25 362-390-61 362-406-61
  26 362-391-61 362-407-61
  27 362-392-61 362-408-61
  28 362-393-61 362-409-61
  29 362-394-61 362-410-61
  30 362-395-61 362-411-61
  48 362-396-61 362-412-61
  50 362-397-61 362-413-61
  52 362-398-61 362-414-61
  54 362-399-61 362-415-61
  56 362-400-61 362-416-61
  58 362-401-61 362-417-61
  60 362-402-61 362-418-61
  98 362-403-61 362-419-61
102 362-404-61 362-420-61
106 362-405-61 362-421-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

CH_13_28.04_FC_HS25_008-009.indd   3CH_13_28.04_FC_HS25_008-009.indd   3 14.05.25   16:5914.05.25   16:59



D_49_28.04_FC_HS25_010-011.indd   2 13.05.25   10:22

10

Die echten Keil-Espadrilles von Castañer.
Luftig und leicht. Typisch Spanien.

Bereits 1810 begann die Firma Castañer mit der Produktion von 
einfachen Espadrilles – luftigen, bequemen Schuhen, die kein Vermögen 
kosten. Und auch heute noch werden dort echte Espadrilles handwerklich 
hergestellt mit der Erfahrung aus über 210 Jahren. Bei Castañer entstehen die 
Espadrilles für die Luxus-Marken der Welt. Und eine eigene kleine Kollekti-
on von Edel-Espadrilles, die ideal zu Rock und Kleid, zu Urlaub und City 
passen.
Kein Vergleich zu den heute sonst üblichen Massenproduktionen.

Traditionell aus Jute gefertigt – mit rutschfester, gummierter Sohle und 
weich gewebter Fersenpartie – sitzen diese Keil-Espadrilles vom ersten 
Moment an bequem. Der schmiegsame Baumwollstoff umschliesst Ihren 
Fuss, ohne ihn einzuengen. Die gewebte Fersenpartie und der verstellbare 
Fessel riemen sorgen für sicheren Halt. Ein perfekter, femininer Sommerschuh 
zu schmalen, knöchellangen Hosen und lässigen, weit fallenden Leinenhosen, 
zu Röhrenjeans, zu schlanken oder weit schwingenden Röcken und zu fast 
allen Sommerkleidern.
Mit bequemem 6-cm-Keilabsatz. Obermaterial, Futter und Decksohle: 100 % 
Baumwolle. Decksohle mit Lederpatch. Gummierte Jute- Lauf sohle. Farbe: Sand. 

Hergestellt in Spanien. Herstel-
ler: Espadrilles Banyo-
les S.L., C/ Menuts 28, 
17820 Banyoles, ES, info@
castaner.com

Schuh-
Grösse Nr.
36 360-561-61
37 360-562-61
38 360-563-61
39 360-564-61
40 360-565-61
41 360-566-61

•      Castañer 
Keil-Espadrilles     
Fr. 159.–

Erstaunlich edel und dezent: 
das Blusenkleid mit feiner Lochstickerei. 

Mit viel Liebe zum Detail gefertigt –  
vom österreichischen Traditionsbetrieb Steinbock, seit 1938.

So edel und subtil findet man den derzeit wieder sehr beliebten 
Stickerei-Klassiker eher selten. Bei diesem ungewöhnlich stilvoll konstru-
ierten Kleid ziert er als Allover-Stick lediglich den Rock, betont mit 
materialgleicher Gürtelschleife. Das weisse Hemdblusen-Oberteil aus 
feinem Baumwoll-Stretch überlässt dem schwingenden, beigefarbenem 
Lochstick-Rock die volle Aufmerksamkeit und nimmt als schlichter 
Kontrast der Lochstickerei die oft überladende Opulenz. Ergebnis: ein 
extravagantes Kleid, trotzdem erstaunlich klassisch reduziert und dezent.
Leicht, atmungsaktiv und komfortabel – ideal für Frühjahr und 
Sommer.

Durch den Stretch-Anteil macht das Kleid jede Bewegung bequem mit. 
Der Rock hat eine verdeckte Knopfleiste und einen blickdichten Unterrock. 
Das Kleid ist ideal für viele Anlässe – von Büro, Geburtstagsfeier bis hin 
zum abendlichen Restaurantbesuch. 
Von Steinbock, Tirol. 

Seit über 80 Jahren beherrscht Steinbock die Kunst der Trachtenmode und 
setzt sie perfekt und immer dem aktuellen Zeitgeist entsprechend in moderne 
Design-Kreationen um. Mit grösster Sorgfalt und auf höchstem Qualitäts-
niveau gefertigt entstehen langlebige Lieblings stücke die Tradition und 
Mode perfekt vereinen. 
Taillierter Blusenschnitt, ausgestellter Rock. Farbe: 
Weiss/Beige. Länge in Gr. 38: 121 cm. 80 % Baum-
wolle, 20 % Polyester. Futter: 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Steinbock Mode 
GmbH, Steinbockallee 3, 6063 Rum, AT, info@
steinbock.at

•      Steinbock Lochstickerei-Blusenkleid     
Fr. 479.–

FC 
Grösse Nr.
36 363-376-61
38 363-377-61
40 363-378-61
42 363-379-61
44 363-510-61
46 363-511-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 363-940-61
38 M 363-941-61
40 L 363-942-61
42 XL 363-943-61
44 XXL 363-944-61
46 3XL 363-945-61

Nobel schimmernd. 
Herrlich klimatisierend. 

Flaumweich und sanft flie ssend. 
Der Sommer-Cardigan mit Seide und Kaschmir. Von Duneen Ireland.

Dieser Sommer-Cardigan ist das perfekte Beispiel für die seltene 
Harmonie edelster Naturfasern. Mit einem luxuriösen Materialmix aus 
Seide, Kaschmir und Baumwolle vereint er höchsten Komfort und 
zeitlose Eleganz. 
Seide für sanft fliessende Textur, edlen Glanz und ein klima-
frisches Tragegefühl. 

Kaschmir fügt eine subtile Flauschigkeit hinzu und reguliert 
wohltuend die Temperatur, während Baumwolle die Maschen 

griffiger macht.
Modisch und stilvoll durch den 

verkürzten Schnitt mit 
elegantem Wasserfall kragen.

In Irland auf traditionel-
len Handstrickmaschinen 
gefertigt, ist jeder Cardigan 
mit höchster Präzision 
hergestellt: Rücken, Front 
und Ärmel sind individu-
ell in Form gestrickt und 
erst anschliessend 
perfekt zusammenge-
fügt, was für ideale 
Passform sorgt.
Modisch verkürzte Form 
mit elegantem Wasser-
fall-Kragen. Länge in 
Gr. 38: 58 cm. Farbe: 
Taupe. 70 % Seide, 
15 % Kaschmir, 15 % 

Baumwolle. Handwäsche. 
Hergestellt in Irland. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Kates Cashmere Ltd., Lacken-
duff, Ring Clonakilty, P85 N261, 
IE, katescashmeres@gmail.com

•      Wasserfall-Cardigan     
Fr. 289.–

Elegante Optik. Traditionelle Handwerkskunst.  
Und ein erfreulich erschwinglicher Preis.

Der bortengenähte Sommerhut aus der Manufaktur Loevenich, seit 1960.
Dank der traditionell aufwändigen (und fast in 

Vergessenheit geratenen) Handwerkskunst des 
Bortennähens kehrt dieser elegante Sommerhut 
immer wieder in seine Ursprungsform zurück. 
Dafür werden feine Papierborten auf rar geworde-
nen Spezialmaschinen vernäht und mit Druck und 

Temperatur in Form gebracht. Kein Vergleich zu 
Stroh- oder Bast-Hüten, die oft allzu leicht 

knicken oder brechen.
Herrlich flexibel: Je nach Lichteinfall 

klappen Sie den Vorderrand 
hoch oder runter.

Für welche Tragevariante 

Sie sich auch entscheiden – die hinten verkürzte 
Form verhindert, dass Ihr Hut nach oben drückt, 
wenn Sie auf der Sonnenliege lesen. Und das 
elastische Futterband sorgt stets für perfekten Sitz.
Eine Grösse. Farbe: Natur. 88 % Papier, 12 % 
Polyester. Hersteller: Loevenich Fashion GmbH, 
Sabinastr. 10A,45136 Essen, DE, info@loevenich- 
fashion.de

•       Loevenich Borten-Sommerhut  
Nr. 344-014-61      
Fr. 74.95

Skiny BH-Top 
Seite 111.
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Die traditionelle Menorca-Sandale: Handgefertigt. 
 Und in den hei ssesten Sommern bewährt.

Original Avarcas von RIA.
Diese Sandale ist der typische Sommerschuh der Balearen. Ursprünglich wurde sie 

speziell für das warme Klima und den trockenen, steinigen Boden der Inselgruppe 
entwickelt. Sie trägt sich angenehm leicht und luftig, gibt dennoch guten Halt und 
sicheren Tritt. Und während viele Hersteller heute ähnlich aussehende Schuhe billig in 
Massen produzieren, wird diese Sandale nach wie vor auf Menorca handgefertigt.
Aus robustem spanischen Rindleder. Und mit einer flexiblen EVA-Sohle.

RIA produziert die traditionellen Avarcas mittlerweile in der dritten Generation. Das 
menorquinische Familienunternehmen ist das erste, das von der 
Inselbehörde für original Avarcas de Menorca zertifiziert 
wurde.
Gut belüftet und doch korrekt. Gepolsterte Decksohle.

Die Zehenöffnung lässt Frischluft an Ihre Füsse, ist aber 
so dezent, dass Ihre Zehen korrekt bedeckt sind – und Ihr 
Fuss weitgehend vor Sonne geschützt. Auf dem gepolsterten 
Fussbett treten Sie angenehm weich auf. Nahtlos gearbeite-
ter Fersenriemen für druckfreien Sitz.

Farbe: Grau. Obermaterial: Rindleder. Weiche, barfuss-
freundliche Decksohle. Lauf sohle: EVA und Poly ure than. 

Hersteller: RIA Menorca Collections s.l.u., 
Carrer dels Trencadors 25, 07750 

Ferreries, ES, lopd@ria.es

•      Avarcas de Menorca     
Fr. 99.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 364-019-61
42 364-050-61
43 364-051-61
44 364-052-61
45 364-053-61
46 364-054-61

„Gewebter Wind“: Dieses frische Musselin-Hemd 
 ist wie eine Sommerbrise zum Anziehen. 

Leichtigkeit, die man spürt: Dieses Hemd aus seltenem Baumwoll-Musselin 
ist die perfekte Wahl für heisse Tage. Schon vor 2000 Jahren in Bengalen 

als „gewebter Wind“ bekannt, begegnet der luftige Stoff sommerlicher 
Hitze seit jeher mit Stil.

Die unverwechselbare Crinkle-Optik entsteht durch die 
lockere Leinwandbindung. 

Diese einzigartige Struktur lässt nicht nur reichlich frische 
Luft an die Haut, sondern gibt dem Stoff auch einen kühlen 
Griff. Trotz seiner Leichtigkeit bietet er ausreichend Schutz 
vor neugierigen Blicken.
Musselin gibt etwaige Körperfeuchtigkeit schnell an die 

Umgebungsluft ab. 
So bleibt Ihre Haut selbst an heissen Sommertagen angenehm 

trocken. Die lockere Webart unterstützt die Luftzirkulation und 
macht dieses Hemd zu einem unverzichtbaren Begleiter für 
Städtetrips, entspannte Gartenpartys oder den nächsten 

Strandurlaub.
Bequeme Form mit aufgesetzter Brusttasche. Länge in Gr. 50: 
79 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Portugal. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Musselin-Hemd     Fr. 109.95

FC
Grösse Weiss Hellblau Navy
48 363-833-61 363-856-61 363-839-61
50 363-834-61 363-857-61 363-850-61
52 363-835-61 363-858-61 363-851-61
54 363-836-61 363-859-61 363-852-61
56 363-837-61 363-860-61 363-854-61
58 363-838-61 363-861-61 363-855-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Izipizi 
Sonnenbrille 
Seite 114.
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Unsere bisher leichteste   Sommer-Chino.
Enorm strapazierfähig und knitterarm.  

Von Hosenspezialist Gardeur.
Eine so unbeschwerte und 

zugleich so strapazierfreudige 
Sommerhose haben wir lange Zeit 
vergeblich gesucht. Mit nur 
115 Gramm pro m² wiegt ihr Stoff gut 
30 % weniger als bisherige Ultra-
light-Hosen. Er entstammt der 

Activewear für Kurzstrecken- Läufer 
und ist hier erstmals als Chino 
verarbeitet.
Weich und atmungsaktiv dank 
Baumwolle. Reissfest und knitter-
arm dank Poly amid.

Wie bei einer klassischen Chino 
halten stabile Schlaufen Ihren Gürtel 
fest am Bund. Doch auch ohne Gürtel 
sorgt der integrierte Gummibund für 
reichlich Bequemlichkeit und 
optimale Passform. Mit zwei Seiten- 
und zwei Gesäss taschen.
Schlanke, körpernahe Form. Schrittlänge 
in Gr. 50: 81 cm. Fussweite: 35 cm. 67 % 
Baumwolle, 28 % Polyamid, 5 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Herstel-
ler: Atelier Gardeur GmbH, Alsstr. 155, 
41063 Mönchengladbach, DE, info@
gardeur.de

•      115-Gramm-Chino      
Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr.
48 S 363-211-61
50 M 363-212-61
52 L 363-213-61
54 XL 363-214-61
56 XXL 363-215-61
58 3XL 363-216-61

FC Hersteller-
Grösse Grösse Hellbeige Karamell
48 33/32″ 353-870-61 359-215-61
50 34/32″ 353-871-61 359-217-61
52 36/32″ 353-872-61 359-218-61
54 38/34″ 353-873-61 359-219-61
56 40/34″ 353-874-61 359-260-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    13Fashion Classics

Schlichtweg perfekt: das wei sse Basic-T-Shirt 
aus Baumwolle, Modal und Seide.

Edler, matter Glanz. Klassisch-legerer Schnitt. Von Junghans 1954.
Basic-T-Shirt ist nicht gleich Basic-T-Shirt. 

Das weiss man spätestens, wenn man dieses 
im Schrank hat. Was es so einzigartig macht? 
Die seltene Mischung mit zartem Modal und 
feiner Seide – ein klarer Fortschritt gegenüber 
herkömmlichen, reinen Baumwoll-T-Shirts. 
Geschmeidig-weich und temperaturausglei-
chend.

Besonders an warmen Tagen bietet das 
T-Shirt einen luftig-leichten Tragekomfort, 
denn das hautschmeichelnd zarte, seidig glatte 

Material wirkt angenehm kühl. Durch die 
Seide ist es temperaturregulierend und 

schimmernd sanft. Modal wirkt 
feuchtigkeitsregulierend, es 

nimmt bis zu 50 % mehr auf 
als Baumwolle und lässt 

sie rasch verdunsten. 
Das Material 
trocknet schneller, 
ist formstabil und 
knitterarm.

Klassisch-beque-
mer Schnitt – nicht 

zu eng anliegend und 
nicht zu weit. 

Der neutrale Schnitt 
mit Rundhals passt unter alle 

Sakkos, Strickjacken und Pullover. Solo wirkt 
das Shirt durch den dezenten Glanz und den 
sanft fliessenden Fall viel stilvoller als die 
meisten anderen weissen Basics und kann 
sich zu allen lässig-sportiven und auch 
eleganten Looks sehen lassen.
Klassisch legerer Schnitt mit Rundhals. 
Länge in Gr. 50: 71 cm. 65 % 
Baumwolle, 30 % Modal, 5 % Seide. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•       Junghans 1954  
Edel-Basic-Shirt     
Fr. 119.95

Izipizi 
Sonnenbrille 
Seite 114.
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DAS TITEL- 
ANGEBOT

Die Kult-Brille von John Lennon.  Mit der  
Leichtigkeit und dem Sonnenschutz  von heute.

Angesagte runde Gläser mit begradigter Kante und Cut-Out.  
Klassische Farbkombination. 

Die charakteristische runde Brille 
war das Markenzeichen des weltberühm-
ten Musikers. Sie ist Symbol der 
Hippie-Bewegung und Flower-Power- 
Generation – und ein Evergreen der 
Mode. Der französische Hersteller von 
einst fertigt die legendäre Lennon-Brille 
noch immer. Authentisch in Form und 
Look, aber technisch angepasst an 
zeitgemässe Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach 
EU-Norm.

Die schwarz getönten Kunststoff-
gläser mit elegantem Cut-Out bieten 
zuverlässigen UV-Schutz (UV 400) 
gemäss der europäischen Norm EN 
1836: 2005 + A1: 2007. Der eingebaute 
Polarisations filter reduziert Lichtreflexe 
und Spiegelungen, die durch Sonnen-
einstrahlung auf nasser Fahrbahn oder 
Wasser- und Metalloberflächen 
entstehen. Zugleich verbessert er die 
Wahrnehmung von Kontrasten – so 
ermüden Ihre Augen weniger schnell.

Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren 
und ergonomisch geformten Bügeln.

Dezent nach aussen gebogen, 
vermeiden die Bügel jeglichen Druck 
auf die Schläfen. Bei Bedarf sind die 
getönten Gläser beim Optiker durch 
Korrektionsgläser ersetzbar. Die 
Soft-Nasenpads sind individuell 
einstellbar. Gestell aus galvanisiertem 
Metall. Lieferung inkl. schützendem 
Hardcase.
Farbe: Schwarz/Gold. Acetat. Hersteller: 
Knco SAS au Capital Karavan, 347 Rue 
Roland Garros, 27930 Guichainville, FR, 
info@knco.fr

•      John Lennon Damen-Sonnenbrille 
Nr. 359-658-61     Fr. 225.–

Viel weicher und luftiger als üblich: entspannt 
durch den Sommer in stilvoller Loungewear.

Herrlich bequem dank Leinen, Cupro und Viskose.  
Von Hanro, Homewear-Spezialist seit 1884.

Angenehm auf der Haut und viel 
luftdurchlässiger als herkömmliche 
Homewear: Dank einer cleveren 
Materialmischung aus Leinen, Cupro 
und Viskose schenkt Ihnen diese 
sommerliche Loungewear-Kombination 
ein unvergleichliches Trageerlebnis. 
Leinen ist strapazierfreudig und 
transportiert Körperfeuchtigkeit 
schnell nach aussen. 

So bleibt Ihre Haut selbst an heissen 
Sommertagen wohltuend trocken. 
Zudem verhindert Leinen dank seiner 
bakterienhemmenden und wasserbinden-
den Eigenschaften die Entstehung von 
Feuchtigkeit und sorgt so für ein 
frisches, hygienisches Gefühl.
Cupro ist herrlich leicht, knitterarm 
und fühlt sich schmeichelhaft weich 
an.

Die Faser ist nicht nur äusserst 
strapazierfähig, sondern auch haut-
freundlich und entspricht den höchsten 
ökologischen Standards (Ökotex 
Standard 100 und GRS-zertifiziert).
Viskose ist sanft fliessend, atmungs-
aktiv und feuchtigkeitsregulierend. 

Dabei bleibt die aus Zellulosefasern 
hergestellte Faser auf lange Sicht 

farbbrillant und knittert viel weniger als 
andere natürliche Materialien.
Leicht ausgestelltes Top mit breiten 
Trägern; Hose mit Gummibund, seitlichen 
Eingrifftaschen und weitem Bein. Top-Län-
ge in Gr. 38/40: 50,5 cm. Seitenlänge Hose: 
107 cm. Farbe: Sand. Blüten-Print auf 
Hose: Navy/Beige. 34 % Leinen, 33 % 
Cupro, 33 % Viskose. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hanro Deutschland GmbH, 
Derendorfer Allee 12, 40476 Düsseldorf, 
DE, info@hanro.com

•      Urban Casual Loungewear- 
Top     Fr. 99.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 XS 362-849-61
38/40 S 362-880-61
42/44 M 362-881-61
46/48 L 362-882-61

•      Urban Casual Loungewear- 
Hose     Fr. 159.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 XS 362-844-61
38/40 S 362-845-61
42/44 M 362-846-61
46/48 L 362-847-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Werner Komfort- Pantoletten: www.fashion-classics.ch 
Suche nach Bestellnr. 363-542 oder Tel.: 071-274 66 17.
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Selten ist eine 
 Bluse/Hose-Kombination  

so  bequem, natürlich,  
unkompliziert und vielseitig: 
Tunika-Bluse und Palazzo-

 Pants von Neu Nomads. 
Aus seidenzartem Tencel™-Satin –  

nachhaltig gefertigt. Zum fairen Preis.
In Amerika schon längst etabliert, ist die Ethik-

First-Marke Neu Nomads in Europa (noch) ein nahezu 
unbekannter Newcomer. Nachhaltiger Luxus zu 
erschwinglichen Preisen.  Das natürliche Lieblingsma-
terial des Labels: Tencel™-Satin aus Cellulose-Fasern 
botanischen Ursprungs hergestellt. Es ist besonders 
weich, anschmiegsam und atmungsaktiv. Selten findet 
man eine so komfortable Kombination aus modischer 
Palazzo-Hose und Tunika-Bluse in hochwertiger 
Qualität und so perfekt aufeinander abgestimmtem 
Design. Und dazu sogar noch maschinenwaschbar. 
Transparente Produktionswege. Ethisch korrekt. 
Und alles im Einklang mit der Natur. 

Gefertigt wird in einem Familienbetrieb in 
Neu-Delhi zu fairen Bedingungen, mit hochmoderner 
Technik wie Solarenergie, Wasseraufbereitungsanla-
gen, umweltfreundlichen Färbeprozessen bis hin zu 
biologisch abbaubarer Verpackung und recycelten 
Etiketten.
Beide Teile fallen tendenziell gross aus. Wenn Sie es nicht 
ganz so locker mögen, empfehlen wir die nächst kleinere 
Grösse zu bestellen. Tunika-Bluse: 
Legerer Schnitt mit 3/4-Arm 
und kleinem Stehkragen. 
Länge in Gr. 36: 70 cm. 
Farbe: Dunkelblau. 
Palazzo- Pants: Locker 
ausgestellte Form mit 
elastischem Taillenbund, 
flacher Front und 
Seitentaschen. Schritt-
länge in Gr. 36: 78 cm. 
Farbe: Dunkelblau. 
100 % Modal. Beides 
maschinenwaschbar. 
Hersteller: Neu Nomads 
GmbH, Hermann-Lamprecht- 
Str. 53, 27442 Gnarrenburg, 
DE, info@neunomads.com

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36/38 S 350-832-61
40/42 M 350-833-61
44/46 L 350-834-61

•      Neu Nomads Tunika-Bluse     
Fr. 219.–

•      Neu Nomads Palazzo-Pants     
Fr. 209.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 344-204-61
38 M 344-205-61
40 L 344-206-61
42 XL 344-207-61
44 XXL 344-208-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Luftig-leicht durch den Sommer – 
mit dem Pullover im seltenen Waffle-Stitch.

Vom jungen Label Castart aus der belgischen Kreativ-Hochburg 
Antwerpen.

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016638 

 

 

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Oxford-Gewebe: Als Hemd ein beliebter Klassiker.  
Als Hose leider kaum zu finden.

Angenehm luftig, weich und voluminös, dazu strapazierfähig.
Oxfordgewebe kennt man von 

angenehm weichen, robusten Hemden. 
Der Stoff hat eine feinkörnige Oberfläche 
und ist wie ein Gitter gewebt. Das macht 
ihn besonders luftig. Er wirkt flanellig, 
ohne schwer zu sein. Ist unempfindlich 
und strapazierfähig. Erstaunlich, dass 
Oxford-Hosen bisher kaum zu finden sind 
– eignet sich der Stoff doch geradezu ideal 
für den Sommer.
Viel lebendiger als Unifarben – doch 
genauso vielseitig zu kombinieren.

Echter Oxford ist immer meliert, denn 
er besteht aus einer Grundfarbe und dem 
stets weissen Kettfaden. Die edle blau-
graue Farbe wirkt dezent und modern und 
bringt erfrischende Abwechslung in Ihre 

Hosen-Auswahl. Fran zö si sche Schrägtaschen. Geknöpfte Leisten-
Gesäss taschen. Tascheneingriffe und Gürtelschlaufen mit Zierstep-
pung in Handstich-Optik. Hinten geteilter Bund zur einfachen 
Weitenänderung.
Schlanke Flatfront-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. Fussweite: 
39,7 cm. Farbe: Blaugrau- Melange. 97 % Baumwolle, 3 % Elas than. 
Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Hornknöp-
fe). Maschinenwaschbar. 
Hersteller: HILTL Hosen-Manu-
faktur GmbH, Dieselstr. 9, 92237 
Sulzbach-Rosenberg, DE, info@
hiltl.de

•      Hiltl Oxford-Chino     
Fr. 224.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Apfelgrün
48 M 362-734-61 362-738-61
50 L 362-735-61 362-739-61
52 XL 362-736-61 362-740-61
54 XXL 362-737-61 362-741-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 363-810-61
  26 363-811-61
  27 363-813-61
  28 363-814-61
  29 363-815-61
  30 363-816-61
  48 363-817-61
  50 363-818-61
  52 363-819-61
  54 363-821-61
  56 363-822-61
  58 363-823-61
  60 363-824-61
102 363-825-61
106 363-826-61

Seine aussergewöhnliche 
Struktur verdankt dieser Pullover 

der seltenen Waffle-Strickart, die 
ihm nicht nur einen markanten 
Look gibt, sondern auch 
funktional überzeugt: Die 
kleinen Taschen, die beim 
Stricken entstehen, sorgen für 

bessere Belüftung: Überschüssige 
Wärme wird abgeleitet, während 

Ihre Haut frei atmet. 
Die von Natur aus atmungsaktive 
Baumwolle unterstützt das angenehme 
Tragegefühl. 

Sie nimmt Feuchtigkeit schnell auf und 
gibt sie ebenso schnell wieder ab, sodass 
Ihr Pullover auch an heissen Tagen 
angenehm trocken bleibt. 
Bequeme Form. Länge in Gr. 50: 70 cm. 
100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 

Hersteller: Les Castarts BV, Lombardenvest 62, 
2000 Antwerpen, BE, info@ castartclothing.com

•      Castart Waffel-Pullover     Fr. 239.–
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Schwer zu finden: 
 das edle Interlock- Longsleeve 

 aus seltener swiss+cotton.
Samtweich. Dehnbequem. Formtreu.

Schlichte Baumwoll-Shirts zählen zu den wichtigsten Basics jeder 
Herren- Garde robe. Und die Auswahl ist schier unerschöpflich. Doch 
viele sind enttäuschend, manche verlieren schon nach der ersten Wäsche 
Form und Farbe. Zum Glück gibt es erfreuliche Ausnahmen.
Nur 3 % des weltweiten 
Baumwoll-Anbaus genügen den strengen Qualitätskriterien des 
Schweizer Textilverbands (www. swisscotton.ch).

Eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle Gossypium barbadense 
– liefert den kostbaren Rohstoff: Extra langstapelige Baumwolle mit mehr 
als 35 mm Faserlänge.
Typisch für  swiss+cotton: die ebenmässig glatte, fussel freie Ober-
fläche.

Sie schimmert edel und bleibt langfristig blütenweiss bzw. farb-
brillant. Das Gewebe liegt angenehm weich auf Ihrer Haut. Und hat eine 
natürliche Elastizität.
Weicher und formstabiler dank Interlock.

Kennzeichen ist das glatte, auf beiden Seiten identische Maschenbild. 
Ihr Longsleeve erhält so deutlich mehr Stand und Volumen als ein 
einfaches Jersey-Shirt.
Gerade Form mit Rundhalsausschnitt. 
Länge in Gr. 50: 74 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: siba Textilvertrieb GmbH & 
Co., Hindelanger Str. 35, 87527 
Sont hofen, DE, info@siba-textil.de

•      swiss+cotton  
Edel-Longsleeve      
Fr. 79.95

FC
Grösse  Schwarz  Weiss  Rauchblau
48 347-519-61 347-529-61 347-524-61
50 347-520-61 347-530-61 347-525-61
52 347-521-61 347-531-61 347-526-61
54 347-522-61 347-532-61 347-527-61
56 347-523-61 347-533-61 347-528-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

OCONI Slip-on:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 358-468 
oder Tel.: 071-274 66 17.

CH_10_28.04_FC_HS25_016-017.indd   3CH_10_28.04_FC_HS25_016-017.indd   3 12.05.25   14:0212.05.25   14:02



D_45_28.04_FC_HS25_018-019.indd   2 05.05.25   11:50

18 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Luftige, luxuriöse Rarität:  die handgeflochtenen Leder-Sandalen 
 vom Spezialisten – Allan K, Antwerpen. 

Sandalen gibt es im Sommer wie Sand am Meer. Aus reinem 
Leder gibt es natürlich auch viele, aber von Hand geflochtene 
Leder-Sandalen – dies ist wohl eine Seltenheit. 
Weit weg vom modischen Mainstream: die interessante, 

kunstvolle Flechtstruktur. 
Die Riemen haben keine kratzigen 
Kanten, schmiegen sich weich und 

flexibel um den Fuss. 

Ungehindert zirkuliert die Luft und sorgt für erfrischende Belüf-
tung. Das leicht gepolsterte, lederbezogene Fussbett bietet 
bequemen Laufkomfort. Die Sandalen passen zu vielen Som-
mer-Outfits – edel-sportiv zur Jeans mit Shirt oder Top, femi-
nin-verspielt zum Floral-Kleid und lässig-elegant auch zum 
Leinen-Hosenanzug. 
Know-how aus mehr als 50 Jahren.

Geflochtenes Leder ist die Spezialität des Belgiers Alain Kadic. 
1963 entwickelte sein Vater eigens dafür einen genialen Spiral-
schneider, der einen langen, hunderte Meter langen Streifen aus 

einer Lederhaut schneiden konnte. Zusätzlich baute 
er auch eine Leder-Webmaschine. 

Bis heute produziert die Firma 
feinste Flechtlederwaren für 
Nobelmarken aus aller Welt – 

und seit 2013 auch für sein eigenes 
Label Allan K.
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder. Leder-Laufsohle mit rutschhem-
mend gummiertem Absatz. Absatzhöhe: 
1 cm. Hersteller: Kadic nv/sa, 

Nijverheidsstraat 8, 2160 Wommelgem, 
BE, info@kadic.be

•      Allan K Flechtleder-Sandalen     Fr. 210.–

Schuh-
Grösse Cognac Moosgrün
36 355-095-61 359-659-61
37 355-096-61 359-660-61
38 355-097-61 359-661-61
39 355-098-61 359-662-61
40 355-099-61 359-663-61
41 355-100-61 359-664-61

So kühl und sanft wie das Streicheln 
einer Sommerbrise auf der Haut.

Das Edel-Shirt aus kostbarer Crêpe-Seide.  
Von Junghans 1954.

Gönnen Sie sich in der warmen Jahreszeit das Vergnügen, 
gekreppte Seide auf der Haut zu spüren: Dieses sommerliche 
Strick-Shirt setzt nicht nur ein stilvolles modisches Statement, 
sondern lässt Sie auch höchsten Komfort erleben. 
Aufwändige Verarbeitung macht die wertvolle Naturfaser 
unvergleichlich leicht.

Durch einen speziellen 
Spinnprozess wird die Seide zu 
einem seltenen Crêpe-Garn 
verarbeitet, das seine körnige 
Oberfläche erhält. Die hohe 
Drehung dieses Garns bewirkt 
nicht nur ein exquisites, 
edelmattes Erscheinungsbild, 
sondern auch ein ausserge-
wöhnliches Tragegefühl: Ihr 
Shirt liegt sanft auf der Haut, 
absorbiert Körperfeuchtigkeit 
und ermöglicht eine effiziente 
Verduns tung. So entsteht ein 
erfrischender Effekt, der Sie 
selbst an heissen Tagen 
angenehm kühl hält. Mit 
elegantem Ärmelaufschlag.
Bequeme Passform. Länge in 
Gr. 38: 57 cm. 100 % Seide. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Seiden- 
Crêpe-Shirt     Fr. 189.95

FC
Grösse Dunkelgrün Fjordblau
36 360-163-61 364-094-61
38 360-164-61 364-095-61
40 360-165-61 364-096-61
42 360-166-61 364-097-61
44 360-167-61 364-098-61
46 360-168-61 364-099-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Ancini Aquarell-  
Tupfen-Schal:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr.  
318-886 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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Sommer-Must-have Stirnband:    
herrlich kühl, leicht und knitterarm  

dank reiner Seide.
Von Roeckl, Spezialist für hochwertige und stilvolle Accessoires  

seit über 180 Jahren.
Während viele der derzeit angesagten 

Stirnbänder aus Baumwolle oder Viskose 
sind, ist dieses aus 
feinster italieni-
scher Seide 
gefertigt. Das 
erlesene Material 
macht Ihren 
modischen 
Kopfschmuck viel 
leichter, unver-
gleichlich weich 
und zudem 
angenehm 
klimatisierend.
Das bunte, nicht 
zu plakative 
Paisley- Muster 
ermöglicht 
zahlreiche 
Kombina tionen.

Die harmonische Kombination aus 
Weiss, Grün, Gelb, Rosa und Blau auf 

rotem Grund machen das edle Stirn-
band zu einem vielseitig tragbaren 

Accessoire. Und es 
sieht zu offenen Haaren 
genauso gut aus wie 
zum Pferdeschwanz. 
Dank seiner elastischen 
Rückseite passt sich das 
Stirnband sanft jeder 
Kopfform an.
Farbe: Rot. Eine Grösse. 
100 % Seide. Reinigung. 
Hersteller: Roeckl 
Handschuhe & Acces-
soires GmbH & Co. KG, 
Isartalstr. 49, 80469 
München, DE, info@

roeckl.com

•      Roeckl 
Seiden- 
Stirnband     
Nr. 339-002-61     
Fr. 87.95

So sommertauglich und vielseitig  ist 
eine Jersey-Hose selten:  optimaler Materialmix, 

lässig-eleganter, bequemer Schnitt.
Von st.Ann.

So simpel und doch so perfekt 
kombiniert – der kluge Materialmix und 
der lässig-bequeme, doch stilvoll-ge-
pflegte Schnitt.
Cool-Summer-Jersey sorgt für 
optimalen Tragekomfort.

Pflegeleicht und knitterarm dank 
Polyamid, atmungsaktiv und feuchtig-
keitsregulierend dank Viskose, ein 
Schuss Elasthan sorgt dafür, dass die 
Hose jede Bewegung mitmacht.
Einfach reinschlüpfen und wohlfüh-
len.

So schnell gut angezogen – die 
schlichte Pull-on-Form mit elastischem 
Gummibund und der lockere Cropped- 
Schnitt mit weitem, nach unten schmal 
zulaufendem Bein ist so herrlich 
unkompliziert.

Durch den angedeute-
tem Reissverschluss wirkt 
die Hose schick wie eine 
„normale“ Bundfaltenhose 
und ist durchaus business-
tauglich, dabei aber 
superbequem – nichts 
zwickt im Sitzen oder engt 
ein.

Bequem auf der Couch. Unkompli-
ziert beim Shopping-Trip. Lässig- 
elegant im Job. Ideal auf Reisen.

Tadellos und ausgehfertig kommt 
diese Hose aus dem Koffer. Sie ist ein 
vielseitiges Allround-Talent und passt zu 
vielen Anlässen: Edel mit Bluse und 
Sandaletten, sportiv mit T-Shirt und 
Sneakern oder entspannt mit Top und 
Zehensandalen. Die Premium-Linie 
st.Ann des Traditionsunternehmens 
Stehmann profitiert von der Expertise 
und langjährigen Erfahrung in der 
Fertigung von Damenhosen seit 1971.
Schlupf-Form mit konisch zulaufendem 
Bein, Seitentaschen, Fusssaum mit Schlitz. 
Farbe: Navy. Schrittlänge in Gr. 36: 70 cm. 
Fussweite: 30 cm. 55 % Polyamid, 36 % 

Viskose, 9 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Stehmann Mode 
GmbH, Hansastr. 22, 90766 
Fürth, DE, info@stehmann.de

•      st.Ann Pull-on-
 Sommerjersey-Hose     
Fr. 129.95

FC
Grösse Nr. 
34 359-692-61
36 359-693-61
38 359-694-61
40 359-695-61
42 359-696-61
44 359-697-61
46 359-698-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Baumwolle trifft Coolmax®.  Für ein 
Frischegefühl, das den ganzen Tag anhält.

Von mey, Wäsche-Spezialist seit 1928.
Mit dieser Wäsche geniessen Sie das 

Beste aus zwei Welten: das natürliche 
Hautgefühl von Baumwolle und den 
innovativen Feuchtigkeits-Transport von 
Coolmax®. 
Hightech trifft Natürlichkeit.

Der clever ausgewogene Materialmix 
macht diese Wäsche so besonders: 

Während Baumwolle für ihren weichen 
Griff und ihre Atmungsaktivität geschätzt 
wird, nimmt Coolmax® Feuchtigkeit 
direkt auf, leitet sie zuverlässig nach 
aussen und lässt sie dort im Nu verduns-
ten. Das Ergebnis: Ihre Haut bleibt 
angenehm trocken, und durch die sanfte 
Verdunstungskälte fühlen Sie sich 

angenehm erfrischt – auch bei 
höheren Temperaturen oder intensi-
ver Bewegung. Überdies vermin-
dert die Funktionsfaser die Bildung 
von unangenehmen Gerüchen.
Schnelltrocknend und denkbar 
pflegeleicht.

Neben den beeindruckenden 
Trageeigenschaften überzeugt 
diese Wäsche auch durch ihre 
unkomplizierte Pflege. Sie 
trocknet nach dem Waschen 
im Handumdrehen und ist 
somit auch auf Reisen der 
perfekte Begleiter.
Körpernahe Form. Länge in 
Gr. 50: 71,5 cm (T-Shirt) und 
72 cm (Unterhemd). 57 % 
Baumwolle, 38 % Polyester, 5 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Mey GmbH & Co. KG, 
Auf Steingen 6, 72459 Albstadt, DE, 
info@mey.com

Der Leinen-Slipper 
von OCONI:  

Ihr luftig-leichter 
Hausschuh,  

der auch mal 
nach drau ssen 

darf. 
Diesen Slipper werden Sie nicht 

nur als gemütlichen Hausschuh 
lieben, sondern auch beim ent-
spannten Citybummel schätzen. 
Sein geringes Packmaß macht ihn 
überdies zu einem idealen „Koffer-
schuh“ für unterwegs.
Oberstoff und Futter sind aus 
reinem Leinen.

Der robuste Canvas trägt sich 
angenehm leicht und lässt Ihre 
Füsse frei atmen. Die flexible 
Gummi- Profilsohle sorgt für 
sicheren Tritt, und durch den 
ergonomischen Schnitt fühlen sich 
auch breitere Füsse wohl.
Die Fersenkappe aus weichem, 
elastischem Neopren bietet 
Halt – lässt sich aber auch 
einklappen.

Entscheiden Sie einfach selbst, 
ob Sie Ihren Slipper als geschlosse-
nen Schuh oder offenen Pantoffel 
tragen. So oder so gibt sein 
zeitloser Beigeton vielen Outfits 
eine lässige Eleganz.
Farbe: Beige. Obermaterial, Futter 
und Decksohle Textil. Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in Spanien. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      OCONI Leinen-Slipper     
Fr. 74.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 359-513-61
42 359-514-61
43 359-515-61
44 359-516-61
45 359-517-61
46 359-518-61

•      Mey Coolmax-T-Shirt     Fr. 42.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
48 S/4 363-551-61 363-555-61
50 M/5 363-552-61 363-557-61
52 L/6 363-553-61 363-558-61
54 XL/7 363-554-61 363-559-61

•      Mey Coolmax-Unterhemd     Fr. 34.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
48 S/4 363-560-61 363-565-61
50 M/5 363-561-61 363-566-61
52 L/6 363-562-61 363-567-61
54 XL/7 363-563-61 363-568-61

•      Mey Coolmax-Shorty     Fr. 36.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz
48 S/4 363-512-61 363-517-61
50 M/5 363-513-61 363-518-61
52 L/6 363-514-61 363-519-61
54 XL/7 363-516-61 363-550-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Saugkräftig   wie Frottier. 
   Aber viel feiner    und leichter.

Der Bademantel aus dem Original- 
Stoff echter Hamamtücher.

Dieser Bademantel ist perfekt für 
alle, denen die üblichen Modelle zu 
dick, zu warm oder zu konventionell 
sind. Er wird aus dem gleichen Baum - 
woll-Jacquard gefertigt wie die in den 
orientalischen Hamams gebräuchlichen 
dünnen Bade tücher, die „Pestemals“.
Reine Bio-Baumwolle, ungebleicht.

Gewebt nach mehr als 
600-jähriger Tradition in 
der Türkei, dem 
Ursprungsland der 
Hamam tücher. Der 
leichte Stoff ist 
durch seine spezielle 
Textur besonders 
saugfähig und 
ex trem schnell 
trocknend. Mit 
jeder Wäsche wird 
er weicher und 
anschmieg samer.
Ideal für den 
Sommer, 
Urlaub, 
Spa-Besuch, ...

Mit nur 
rund 
780 Gramm 
Gewicht und 
seinem handlichen 
Packmass passt 
dieser Bademantel 
bequem in jede 
Sporttasche und auch ins 
kleine Reise gepäck.
Hergestellt in Öster-
reich. Von Framsohn.

Das Traditions-Unter-
nehmen von 1908 gilt 
heute als einer der 
innovativsten Frottierwa-
renhersteller Europas. 
Kimono-Schnitt mit 
Kapuze, Binde gürtel und 
2 aufgesetzten Taschen.
Legere Form. Länge in 
Gr. 48/50: 120 cm. Farbe: 
Natur/Grau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt 
in Öster reich. Hersteller: 
Framsohn Frottier GmbH, Klein 
Pertholz 65, 3860 Heidenreichstein, 
AT, info@framsohn.at

•      Framsohn Hamam-
 Bademantel     Fr. 99.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
46/48 S 364-146-61
48/50 M 364-147-61
52/54 L 364-148-61
56 XL 364-149-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Noch nie war Ihr Schlaf so erholsam? 
Es liegt am Pyjama. 

Innovative Celliant®-Technologie nutzt die Nacht  
für Ihre Regeneration. Von mey, seit 1928.

Entdecken Sie einen Pyjama, der nicht nur stilvoll aussieht, 
sondern auch herausragende Erholung ermöglicht. 
Die innovative Celliant®-Technologie kann jede Schlafphase 
für die Regeneration nutzen.

Der vielseitige Stoff N8TEX®2.0 wurde mit Celliant®-Fasern 
entwickelt, die eine einzigartige Kombination aus natürlichen, 
thermo-reaktiven Mineralien bieten. Diese sind in das Gewebe 
eingearbeitet und reflektieren die Körperwärme als Infrarotstrah-
lung zurück, die wiederum die Durchblutung und die Sauerstoff- 
versorgung der Zellen verbessern kann. So fördert Ihr Py ja ma 
nicht nur einen tiefen, erholsamen Schlaf, sondern kann den 
Körper zugleich bei seiner natürlichen Regeneration unterstützen.
Waschbeständig und langlebig, bewahren die Mineralien ihre 
Wirkung auch nach vielen Wäschen. 

Gönnen Sie sich den Luxus eines erholsamen Schlafs und 
erleben Sie, welchen Unterschied der richtige Pyjama machen 
kann – für Nächte voller Wohlbefinden und Erholung, die Sie 
sich verdient haben.
Bequem legerer Schnitt. Farbe: Marine/Hellgrau. Stoff 1: 75 % 
Baumwolle, 25 % Viskose. 
Stoff 2: 96 % Baumwolle, 
4 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Mey 
GmbH & Co. KG, Auf 
Steingen 6, 72459 Albstadt, 
DE, info@mey.com

•      Recovery Pyjama     
Fr. 169.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse  Nr.
48 S/4 363-587-61
50 M/5 363-588-61
52 L/6 363-589-61
54 XL/7 363-640-61
56 XXL/8 363-641-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Auch für Damen 
erhältlich unter: 
www.fashion- 
classics.ch Suche 
nach Bestellnr. 
324-157 oder Tel.: 
071-274 66 17.

DAS TITEL- 
ANGEBOT
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Kaschmir im Sommer? Dieser luftig -
leichte Ajour-Pullover macht’s möglich.

Von Junghans 1954.
Die perfekte Kombination für die warme Jahreszeit: Dieser 

Pullover vereint das weiche Tragegefühl von luxuriösem Kaschmir mit 
der Leichtigkeit von Ajour-Strick. 
Erfrischend an Sommertagen: Das kunstvolle Ajour-Muster lässt 
die Luft zirkulieren. 

Dank hohem Kaschmiranteil liegt Ihr Pullover unvergleichlich 
geschmeidig auf der Haut, während 
Baumwolle für Atmungsaktivität 
sorgt und eine optimale 
Regulierung der Körper-
temperatur ermöglicht. 
Elastische Rippstrick- 
Bündchen an Ausschnitt, 
Ärmeln und Saum 
garantieren stets guten 
Sitz und langanhalten-
den Komfort.
Gerade Form. Länge in 
Gr. 38: 54 cm. 63 % 
Kaschmir, 37 % 
Baumwolle. Hand­
wäsche. Exklusiv bei 
Fashion Classics. 
Hersteller: Pro­Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut­Dämme­Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 
Ajour-Pullover     
Fr. 379.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Rosa
36 XS 362-244-61 362-249-61
38 S 362-245-61 362-250-61
40 M 362-246-61 362-251-61
42 L 362-247-61 362-252-61
44 XL 362-248-61 362-253-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die handgefertigten Sling-Pumps  aus zartem Lammnappa. 
Zeitlos modisch und vielseitig. Von Lorena Paggi, made in Italy. 

Viel weicher und komfortabler als Pumps aus Rindleder. 
Diese cleanen Sling-Pumps sind in reiner Handarbeit aus 
anschmiegsamem Lammnappa gefertigt. Sie sind erstaunlich 
kombinierfreudig und passen zu klassisch-eleganten als auch 
trendigen Looks.
Lederbezogene Memory Foam-Decksohle mit Aloe Vera- 
Extrakt – feuchtigkeitsbindend,  flexibel, weich und atmungs-
aktiv.

Dadurch bieten die Pumps trotz der 
6 cm-Absatzhöhe auch über Stunden 
einen bequemen Tragekomfort. 
Der elastische Fersenriemen 
passt sich individuell an, 
nichts schneidet ein oder reibt 
unangenehm. 
Lorena Paggi – eine 
gemeinsame Leidenschaft 
und Stilvision.

Die Freundinnen Loredana 
Giusti, Inhaberin der renommierten, seit 
den 60er-Jahren familiengeführten Schuh-

fabrik Giusti in Porto Sant‘Elpidio, und Morena 
Parmegiani verwirklichten im Jahr 2000 
ihren Traum und gründeten ihre eigene 
Marke. Bis heute steht Lorena 
Paggi für anspruchsvolle, 
elegante Schuhmode nach 
handwerklicher Tradition 
made in Italy. 
Absatzhöhe: 6 cm. Obermate rial: Lammnappa­Leder. Futter, Deck­ 
und Laufsohle: Leder. Farbe: Cognac. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Lorena Paggi S.r.l., Via G. Giusti 43, 63821 Porto 
Sant‘Elpidio, IT, info@lorenapaggi.it

•      Lorena Paggi 
Sling-Pumps     
Fr. 329.–

Der Schuh fällt klein aus: 
Sollten Sie zwischen zwei 
Grössen schwanken, 
empfehlen wir, ihn eine 
Nummer grösser zu 
bestellen.

Schuh- 
Grösse Nr.
36 363-396-61
37 363-397-61
38 363-398-61
39 363-399-61
40 363-400-61
41 363-401-61

Trend-Design von heute trifft 
auf Täschner-Tradition seit 1903.

Die Boxy-Bag von Pourchet Paris –  
jetzt in sommerlichem Raffia-Look.

Solch kleine Taschen in kastiger Form sieht man häufig bei 
Royals, Stars, Celebrities und den Influencern der Fashion- 
Szene. Meist stammen sie von sündhaft teuren Designer- Labels 
– oder sind Billig- Imitate der Highstreet-Ketten. Unser 
Geheimtipp hingegen kommt von einem alteingesessenen 
französischen Taschen-Spezialisten: Pourchet Paris. Bis heute in 
Familienhand zählt das Label zu den ältesten Frankreichs und 
ist bekannt für seine zeitgenössischen Designs.
Trendige Kombination: Boxy-Form verziert mit kunstvoll 
gewebtem Raffiastroh.

Die cleane Form mit der nach oben zu öffnenden 
Brief-Klappe gepaart mit dem Leder/Raffia-Design gibt der 
Tasche eine elegante sommerliche Note. Einhakbarer, brauner 
Stoffriemen 120 cm lang, 6-fach verstellbar. Magnet- Knopf-
ver schluss. Innen ein offenes Seitenfach sowie ein Reissver-

schlussfach.
Misst 19 x 15 x 6 cm (B x H x T). 
Rindleder und Raffiastroh. Farbe: 
Braun/Natur. Goldfarbene 
Metall elemente. Hersteller: 
Pourchet France, 226 Rue 
Saint­Martin, 75003 Paris, FR, 
info@pourchet­paris.com

•       Pourchet Paris 
Raffia-Boxy-Bag      
Nr. 363-541-61     
Fr. 139.95
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Sommer-Update für die beliebte 
 Schlupfhose „Sabrina“  von 

Seductive:  aus herrlich weichem, 
 atmungsaktivem Materialmix. 
Während die meisten Hosen-Hersteller Saison für 

Saison neue Schnitte anbieten, ist das Modell „Sabrina“ 
schon seit vielen Jahren ein Bestseller des international 
begehrten Hosen-Labels: Im Beinverlauf gerade geschnit-
ten, kaschiert diese Schlupfhose viel besser als gewöhnli-
che Leggings oder Jeggings. Der höher angesetzte, bequem 
elastische Bund formt eine attraktive Silhou ette im 
Bauch- und Hüftbereich. 
Und für den Sommer gibt es sie jetzt aus diesem 
wunderbar leichten, luftigen und bequemen 
Stretch-Material – perfekt bei hohen Temperaturen.

Lyocell sorgt für ein kühles, trockenes Hautgefühl, 
MicroModal® macht den Stoff seidenzart, Baumwolle 
macht ihn strapazierfähig, Elastomultiester und Elasthan 
sorgen für bequemen, flexiblen Tragekomfort. 
Schmale Passform mit geschlitztem, umschlagbarem Saum. 
Schrittlänge in Gr. 38: 
70 cm. 40 % Lyocell, 
28 % Modal, 17 % 
Baumwolle, 12 % 
Elastomultiester, 3 % 
Elasthan. Maschinen­
waschbar. Hersteller: 
Schera GmbH, 
Grundtalring 22, 
63868 Großwallstadt, 
DE, info@schera.de

•      Seductive  
Sommer- 
Schlupfhose 
Sabrina     
Fr. 249.– 
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC 
Grösse Weiss  Salbei
34 354-840-61 363-624-61
36 354-841-61 363-625-61
38 354-842-61 363-626-61
40 354-843-61 363-627-61
42 354-844-61 363-628-61
44 354-845-61 363-629-61
46 354-846-61 363-630-61
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 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Ganz Gentleman –  auch bei Temperaturen  über 30 Grad.
Selten zu finden: der Zweiteiler aus reinem Leinen. 

FC
Grösse Nr.
  25 355-658-61
  26 355-659-61
  27 355-660-61
  28 355-661-61
  29 355-662-61
  30 355-663-61
  48 355-664-61
  50 355-665-61
  52 355-666-61
  54 355-667-61
  56 355-668-61
  58 355-669-61
  60 355-670-61
  98 355-671-61
102 355-672-61
106 355-673-61

•      Leinen-Weste     
Fr. 174.95

•      Leinen-Sakko     
Fr. 349.–

FC
Grösse Nr.
  25 355-626-61
  26 355-627-61
  27 355-628-61
  28 355-629-61
  29 355-630-61
  30 355-631-61
  48 355-632-61
  50 355-633-61
  52 355-634-61
  54 355-635-61
  56 355-636-61
  58 355-637-61
  60 355-638-61
  98 355-639-61
102 355-640-61
106 355-641-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Sommerliche Leinensakkos gibt es überall. Doch 
nach einem klassischen Zweiteiler mit passender Weste 
sucht man meist lange. Dieses luftige Leinen-Ensemble 
kleidet Sie stilvoll, auch an heissen Tagen. Leinen 
„atmet“ noch besser als Baumwolle, nimmt mehr 
Feuchtigkeit auf und behält doch stets seinen charakte-
ristischen, körnig-kühlen Griff. Zudem knittert es gewollt 
edel, wirkt lässig und zugleich nobel.
Leicht verwaschenes Delavé-Leinen – in Italien 
gewebt.

Die Weste ist die perfekte Ergänzung – und 
modisch vielseitiger Solist. Rundum aus Leinen 
gearbeitet. Mit verstellbarem Riegel für perfekte 
Passform. Auf 5 Knöpfe zu schliessen. Zwei Leisten- 
Steck taschen und eine Billett-Tasche. Das Sakko ist 
gerade geschnitten mit Pass form ab nä hern und zwei 
Rückenschlitzen. Zwei aufgesetzte Taschen, eine 
Brustleistentasche und 4 Innentaschen. 
Länge in Gr. 50: Sakko 75 cm, Weste 64 cm. Farbe: Oliv. 
Obermaterial aus 100 % Leinen. Sakko- und Westen-Futter: 
52 % Polyester, 48 % Viskose. Reinigung. Hersteller: 
Christian Filusch Handelsagentur GmbH & Co. KG, 
Seydlitzstr. 36, 40476 Düsseldorf, DE, info@zuitable.com 
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Basic Collection

Kragen- 
weite Rostrot-
in cm gestreift
38 363-913-61
39 363-914-61
40 363-915-61
41 363-916-61
42 363-917-61
43 363-918-61
44 363-919-61
45 363-920-61
46 363-921-61

Kragen-   Hellblau/
weite   Weiss
in cm Weiss Hellblau gestreift
38 333-428-61 333-448-61 333-407-61
39 333-429-61 333-449-61 333-408-61
40 333-430-61 333-451-61 333-409-61
41 333-431-61 333-452-61 333-480-61
42 333-432-61 333-453-61 333-481-61
43 333-433-61 333-454-61 333-482-61
44 333-434-61 333-455-61 333-483-61
45 333-436-61 333-456-61 333-485-61
46 333-437-61 333-457-61 333-486-61

The BDO-Shirt
No. 75

-------------------
Limitierte
Edition

Entdecken Sie einen guten alten 
Freund.     Und vergessen Sie, dass 
ein Hemd  gebügelt werden muss.

Dieses Hemd hat das klassisch ungekünstelte Aussehen 
von Baumwolle. Rein und einfach gibt es das wohl vertraute 
Gefühl, einen guten alten Freund um sich zu haben. Das 
kräftige, doch weiche Gewebe ist unübertroffen pflege-
leicht und strapazierfähig. Der typisch lässige Look 
kommt am besten zur Geltung, wenn Sie es 
direkt von der Leine weg und ungebügelt 
tragen. Lieben Sie es eher akkurat geglättet, 
genügt ein leichtes Streichen mit dem 
Bügel eisen.
Luftig feines Oxfordgewebe:

Der Stoff wird wie ein Gitter gewebt. 
Das macht ihn luftig und lässt die Haut 
atmen. Zudem entsteht so das belebte 
Oberflächenbild. Die gemusterten 
Hemden sind aufwändig bunt gewebt. So 
bleibt das Dessin auch nach unzähligen 
Wäschen farbfrisch – ganz im Gegen-
satz zu einfach gedruckten Mustern. 
Die Hemden passen zu lässigen 
Anzügen genauso gut wie zu Jeans 
und Cargo-Pants. Und sind vielseiti-
ger als Jeanshemden.
Beste Verarbeitung:

Die Nähte sind besonders dicht 
und fein gesteppt – dadurch ex trem 
haltbar. Die sauberen Kappnähte 
innen können sich auch auf Dauer 
nicht lösen oder ausfransen. Mit 
gross zügi gem Button- down- 
Kragen und aufgesetzter 
Brusttasche. Die lange Form 
bleibt stets im Bund. Die 
Manschetten sind beson-
ders sorgfältig geschnei-
dert; mit knöpfbaren 
Ärmelschlitzen.
Grosszügig und bequem geschnitten mit breiter 
Rückenfalte. Länge in Kragenweite 40: 81 cm, 
Ärmel länge: 63,5 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Limited Edition 
No. 75

 •     The BDO-Shirt     Fr. 124.95
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Sommer-Liebling Leinenbluse:
  herrlich komfortabel durch den Mix  

von gewebtem und gestricktem Leinen. 
Vom italienischen Leinen-Spezialisten 120% Lino.

Nicht nur die Kombination von 
gewebtem und gestricktem Leinen ist bei 
dieser Bluse ein raffiniertes Detail, 
sondern auch der Schnitt: Von vorne hat 
sie den typisch lässig-modernen Lei-
nen-Look. Das Rückenteil ist aus glattem, 
elastischem Leinen-Jersey gestrickt. 
Dadurch ist die Bluse so bequem und 
macht jede Bewegung mit. 
So luftig wie ein Top trotz bedeckter 
Schultern und Oberarme. 

Die überschnittenen Schultern vorne 
gehen ohne Naht in die Ärmel über. 
Hinten wurde in einem Stück ohne 
Ärmel nähte gestrickt. Das sorgt für 
zusätzlichen Tragekomfort. Die Arme sind 
stilvoll, aber luftig-leicht bedeckt und 
nichts engt unangenehm ein.
120% Lino gehört zu den weltweit 
gefragtesten Marken im Bereich 
Leinen-Bekleidung. 

Die Geschichte von Desig ner 
Alberto Peretto und seiner Liebe zu 
natürlichen Materialien begann 1983 
in London. Heute führt er ein global 
etabliertes Unternehmen, speziali-

siert auf hochwertigste Leinenstoffe für 
die Sommer-Kollektionen. Innovative 
Techniken und Verarbeitungs-Prozesse 
machen die Leinen-Kreationen so 
besonders. Jedes Teil erhält erst nach 
Fertigstellung durch ein spezielles 
Waschverfahren einen besonders soften 
Griff. 
Bequemer, lockerer Schnitt. Länge in Gr. 36: 
70 cm. 100 % Leinen. Enthält nichttextile 
Teile tierischen Ursprungs (Knöpfe). 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Palladium 
Moda Srl, Via F. Lamborghini 2/4/6, 40019 
S. Agata Bolognese, IT, info@ adventure- 
gmbh.de

•      120% Lino  
Leinen-Jersey-Blusen shirt      
Fr. 249.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Salbeigrün
36 S 359-431-61 362-965-61
38 M 359-432-61 362-966-61
40 L 359-433-61 362-967-61
42 XL 359-434-61 362-968-61
44 XXL 359-435-61 362-969-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Denim mal anders:  In bequemer Jogger-Form. 
Und aus reinem,  

mit Indigo gefärbtem Leinen-Twill. 
Authentischer, sommerlich-leichter Jeans-Look. Vom Hosenspezialisten Gardeur. 

Oft ist es die Kombination verschiede-
ner Komponenten, die ein Kleidungstück 
so besonders macht und von der Mode- 
Masse abhebt. Reines Leinen, Jogger- 
Form, Denim – einzeln keine Besonder-
heiten – zusammen ein sommerliches 
Hosen-Highlight, nach dem man lange 
suchen muss. Für den authentischen, 
besonders luxuriösen Denim-Look sorgen: 
Veredeltes, reines Leinen. 

Das Leinen in typisch kerniger 
Köperbindung ist schön griffig und 
zugleich leicht und soft. Den besonders 
feinen, weichen Casual-Look erhält es 
durch eine aufwändige Waschveredelung, 
durch diese werden die leinentypischen 
Noppen reduziert. Bei den meisten 
Herstellern entfällt dieser Schritt aus 
Kostengründen.
Echte Indigo-Färbung.  

Dieses klassische, 
chemische Verfahren, bei 
dem der Farbstoff aus der 
Indigopflanze zuerst an der 
Luft oxidiert wird, erfordert 
wichtiges Know-how und 
auch Geduld. Daher wird es 
immer seltener angewandt. 

Das gefärbte Leinen hat eine besonders 
edle, gleichmässige Farbmelange. 
Optimaler Tragekomfort mit flexiblem 
Bund. 

Trotz des reinen Leinens ist die Hose 
durch den lockeren Schnitt sehr bequem. 
Der dehnbare Bund mit Tunnelzug lässt 
genügend Bewegungsfreiheit und ist 
besonders angenehm auch im Sitzen.   
Im Dauereinsatz: Die Hose passt zu 
allen Shirts und Tops, zu Sneakern, 
Ballerinas, Zehensandalen, ... 

Lässig-elegant gestylt sogar zum 
hellen Blazer mit schicken Sandaletten. 
Lockere Jogger-Form mit geradem Bein, 
Seitentaschen und Paspeltaschen hinten. 
Farbe: Indigoblau. Schrittlänge in Gr. 38: 
68 cm. Fussweite: 34 cm. 100 % Leinen. 

Maschinenwaschbar. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: 
Atelier Gardeur GmbH, 
Alsstr. 155, 41063 Mönchen-
gladbach, DE, info@gardeur.de

•      Gardeur  
Indigo-Leinen- 
Joggpants      
Fr. 239.–

FC
Grösse Nr. 
34 359-230-61
36 359-231-61
38 359-233-61
40 359-234-61
42 359-235-61
44 359-236-61
46 359-237-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Warum ein Basic-Top 
 für  49.95 Franken 
 ein Schnäppchen 

sein kann.
swiss+cotton ist  

form-und farbtreu,  
geschmeidig glatt und  

dehnbequem.
Schlichte Baumwolltops zählen 

natürlich zu den wichtigsten Basics 
im Kleiderschrank. Und die 
Auswahl ist schier unerschöpflich. 
Doch viele sind enttäuschend, 
manche verlieren schon nach der 
ersten Wäsche Form und Farbe. 
Zum Glück gibt es, weit weg von 
Massenwaren, erfreuliche Ausnah-
men.
Nur 3 % des weltweiten Baumwoll-
anbaus genügen den strengen 
Qualitätskriterien des Schweizer 
Textilverbands (www.swisscotton.
ch).

Eine einzige Baumwollart – die 
anspruchsvolle Gossypium barba-
dense – liefert den kostbaren 
Rohstoff: Extra langstapelige 
Baumwolle mit mehr als 35 mm 
Faserlänge.
Typisch für swiss+cotton: die 
ebenmäßig glatte, fussel freie 
Oberfläche.

Sie schimmert edel und bleibt 
langfristig blütenweiss bzw. 
farbbrillant. Das Gewebe ist 
angenehm weich auf der Haut. Es hat 
eine natürliche Elastizität. Stretch-Fa-
sern erhöhen die Formtreue zusätz-
lich.
Taillierte Form mit Rundhalsausschnitt. 
Länge in Gr. 38: 65 cm. 95 % 
Baumwolle, 5 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger Str. 35, 
87527 Sonthofen, DE, info@ 
siba-textil.de

•      Basic-Top  
swiss+cotton      
Fr. 49.95

FC
Grösse Marine Weiss Schwarz
36 363-189-61 363-181-61 363-328-61
38 363-330-61 363-182-61 363-329-61
40 363-331-61 363-183-61 363-360-61
42 363-332-61 363-185-61 363-361-61
44 363-334-61 363-186-61 363-362-61
46 363-335-61 363-187-61 363-363-61
48 363-336-61 363-188-61 363-364-61

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

Izipizi Sonnenbrille 
Seite 114.

CH_35_05.05_FC_HS25_026-027.indd   3CH_35_05.05_FC_HS25_026-027.indd   3 12.05.25   13:4912.05.25   13:49



D_56_17.04_FC_HS25_028-029.indd   2 05.05.25   11:52

28

Für modebewusste Vielschwimmer  
und Wassersportler: 

der funktionsstarke Badeanzug 
mit stylishem Goldfisch-Print. 

Von Aquafeel. 
Für optimalen Sitz mit femininer Silhouette sorgt die sportive 

Schwimmerform mit „Power Back Half-Bra“: ein komfortabler 
Rücken mit hohem Ausschnitt sowie ein integrierter BH mit soften 
Komfortschalen und Unterbrustband. 
Das elastische 2-Wege-Stretchmaterial schmiegt sich sanft an wie 
eine zweite Haut.

Es wirkt vorteilhaft formend im Bauch- und Taillen bereich, 
unterstützt die perfekte Passform und bleibt formbeständig auch nach 
stundenlangem Tragen. Dabei bietet es optimale Bewegungsfreiheit, 
ist schnelltrocknend und chlorresistent. Für garantierte Blickdichte 
und eine stabile, ausbalancierte Wasserlage ist der Badeanzug 
gefüttert. 
mare blu: dem Meer zuliebe aus 79 % recyceltem  Polyamid.

Besonders nachhaltig macht diesen Badeanzug sein überwie-
gender Anteil an Polyamid. Dieses wird aus gesammeltem Meeres-
plastik hergestellt. Aquafeel ist eine Marke von Fashy®, dem 
bekannten Traditionsunternehmen für Wärmflaschen und 
Schwimm-Equipment seit 75 Jahren. 

Sportive Schwimmerform. Farbe: Dunkelblau/
Orange/Gelb. Oberstoff: 79 % Polyamid, 21 % 
Elas than. Futter: 85 % Polyamid, 15 % 
Elasthan. Handwäsche. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Fashy GmbH, Kornwesthei-
mer Str. 46, 70825 Korntal-Münchingen, DE, 
info@fashy.de

•      Aquafeel Goldfisch-Badeanzug     
Fr. 119.95

FC
Grösse Nr.
38B  363-407-61
40B  363-409-61
42B  363-410-61
44B  363-411-61
38C  363-412-61
40C  363-413-61
42C  363-414-61
44C  363-415-61

100 % Natur:  Zehentrenner aus Kautschuk und Eichenkork.  
Haltbar in einem Stück gegossen. Von Asportuguesas – made in Portugal.

Diese ökologischen Zehensandalen verursachen keinen Abrieb 
von Mikroplastik. Sie sind aus reinen Naturmaterialen gefertigt und 
nicht wie die meisten aus synthetischem Kunststoff. 
Nachhaltiger Rohstoff-Lieferant und wert voller CO2-Filter: die 
Korkeiche.

Die optimalen Wachstums- bzw. Klimabedingungen haben die 
immergrünen Laubbäume im Mittelmeerraum, ein grosser Teil ist 
in Portugal angesiedelt. Die Rinde wird vom Baum geschält, wobei 
dieser vollständig intakt bleibt. Nach dem Schälen bildet die 
Korkeiche innerhalb 
van ca. acht Jahren 
eine neue Rinde, die 
dann wieder manuell 
geschält werden 
kann.
Formbeständig und 
flexibel durch den 
hohen Anteil 
Naturkautschuk. 

Durch den 
Auftritt wird ihr 
individuelles 
Fussbett geformt, 
jedoch ohne dass der 
Schuh sich unschön 
austritt. In einem 
Stück „gebacken“, so 
wird keinerlei 

Klebstoff benötigt. Und der Schuh erhält keine Sollbruchstellen, 
die schnell Risse verursachen können. Die Kork/Kautschuk-Kom-
bination macht die Zehensandalen bequem elastisch, formstabil, 
wasserabweisend, farbecht und biologisch abbaubar.
Perfekt für Strand, Pool, Garten, Sauna & Spa.   

Durch ihr cleanes, schlichtes Zweifarben-Design in sandiger 
Vintage-Optik heben sie sich stilvoll von vielen bunten Modellen 
ab. Sie sind hypo allergen und leicht zu reinigen. Mit rutsch-
hemmend profilierter Sohle. 

Aus 60 % Naturkautschuk, 40 % Kork. Hergestellt 
in Portugal. Hersteller: Ecochic 

 Portuguesas Footwear, Rua 24 de 
Junho No. 453, P4800128 

Guimaraes, PT, help@ 
asportuguesas.shoes 

•      Asportuguesas  
Onepiece- Zehentrenner, 
Herren     Fr. 39.95

Schuh-  
Grösse Natur Mint 
39/40 362-158-61 362-213-61
41/42 362-159-61 362-214-61
43/44 362-211-61 362-215-61
45/46 362-212-61 362-216-61

•      Asportuguesas  
Onepiece- Zehentrenner, 
Damen     Fr.  39.95

Schuh-  
Grösse Natur Mint
35/36 362-190-61 362-195-61
37/38 362-191-61 362-196-61
39/40 362-192-61 362-197-61
41/42 362-193-61 362-198-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Statement in Blau: nachhaltige Designer-Badeshorts  
im ikonischen Kornblumen-Print. 

Strapazierfähiges Recycling-Material. Erfreulich günstiger Preis. Von JOOP!
Ein modisches Statement, das zeitloses Design mit moderner Nachhaltigkeit 

verbindet: Der ikonische Kornblumenprint, seit den 1990er-Jahren das 
Markenzeichen von JOOP!, ziert das hochwertige Material aus recyceltem 
Poly ester. 
Strapazierfähig und schnelltrocknend. 

Ein atmungsaktives Mesh-Inlay sorgt für maximalen Komfort, während der 
elastische Tunnelzugbund eine perfekte Passform garantiert. Zwei seitliche 
Eingrifftaschen bieten Platz für Kleinigkeiten, und die funktionale Gesässtasche 
mit praktischem Verschluss rundet das Design durchdacht ab.
Die ornamentale Kornblumen-Muster symbolisiert Treue und Ursprüng-
lichkeit.

Inspiriert von Wolfgang Joops Kindheit und seiner Liebe zur Natur, erinnert 
das ikonische Blau an weite Sommerhimmel und klare Seen. So sind diese 
Badeshorts der perfekte Begleiter für 
entspannte Tage am Strand oder am Pool.
Bequeme Form. Seitenlänge in Gr. 50: 38 cm. 
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Hersteller:  Triumph International 
GmbH, Hauptstr. 80, 73540 Heubach, DE, 
customerservice-de@ triumph.com

•      JOOP! Kornblumen-Badeshorts     
Fr. 89.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 363-402-61
50 M 363-403-61
52 L 363-404-61
54 XL 363-405-61
56 XXL 363-406-61

Der Sunblocker unter den Baseball- Caps:   
mit UV-Schutzfaktor 80.

Von Mayser, traditionsreiche deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Die meisten Funktions-Caps haben nur einen UV-Schutz 

von 30 oder 40. Diese ist so dicht gewebt, dass sie mit dem 
Faktor 80 vor schädlicher UV-Strahlung schützt. Und auch 
nach Gebrauch und  Wäsche bleibt die Schutzwirkung voll 
erhalten.
Ideal beim Cabriofahren, Segeln, Golfen, Wandern, 
 Joggen, Lesen am Strand, ...

Aus angenehm leichtem, schnelltrocknendem Material. 
Für sicheren Sitz auch beim Sport sorgt der 3-fach verstellba-
re Riegel am Hinterkopf. Der stabile, 7,5 cm tiefe Schirm 
gewährt blendfreie Sicht und schützt Ihre Augen.
100 % Polyamid. Handwäsche. Hersteller: Mayser GmbH & Co. 

KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser 
Sunblocker- 
Baseball-Cap      
Fr. 89.95 
 

Kopf-
umfang
in cm Marine Grau
55 338-036-61 338-031-61
57 338-037-61 338-032-61
59 338-039-61 338-033-61
61 338-040-61 338-034-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Au ssergewöhnlich 
vielfarbiger  

Jacquard-Strick 
 in modischer  

Kimono-Form.
Eine Rarität aus Serbien.  

Von IVKO.
Mit den zahlreichen 

filigranen Mustern, den 
leuchtenden Rot- und Orange- 
Tönen und den transparenten 
Chiffoneinsätzen zieht diese 
Kimonojacke alle Blicke auf 
sich. Sie peppt jedes unifarbe-
ne Basic-Kleid auf, veredelt 
simple Schwarz-Weiss-Looks 
und Jeans-T-Shirt-Outfits, ist 
am Pool oder Strand der 
perfekte Überwurf zum 
Bade anzug, ...
Bei IVKO trifft traditio-
nelle Handwerkskunst auf 
neueste Stricktechnologie.

Die 1986 als kleiner 
Familienbetrieb gestartete serbi-
sche Firma strickt auf speziell 
für vielfarbigen Jacquard 
entwickelten Maschinen. Eine 
Nische, in der sie sich bis heute 
sehr erfolgreich international 
etabliert hat.
Sommerleichter Baum woll- 
Leinen- Mix.

Verschlusslos, mit 
angeschnittenen Ärmeln, 
rückwärtiger Mittelnaht und 
Seitenschlitzen.
Lässig oversized. Länge in 
Gr. 36/38: 89 cm. Farbe: 
Rot/Orange/Schwarz/
Offwhite/Gelb/Dunkelgrün. 
50 % Baumwolle, 40 % 
Leinen, 10 % Polyamid. 
Handwäsche. Hersteller: 
She Trading GmbH, 
Nederlinger Str. 4, 80638 
München, DE, info@
she-trading.com

•      IVKO Kimono- 
Strickjacke     
Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
36/38 332-488-61
40/42 332-489-61
44/46 332-510-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der lässige Look 
 von Espadrilles.  

 Aber langlebig wie Ihre 
 Lieblings-Ballerinas.

Aus softem Leder. Hergestellt in Spanien.  
Von Macarena®.

Espadrilles sind die mediterranen 
Sommerschuhe schlechthin – doch traditio-
nell aus Stoff und Jute gefertigt, überstehen 
sie meist nur eine Saison. Klassische 
Ballerinas hingegen sind von langlebiger 
Lederqualität – doch nie erreichen sie die 
gleiche lässige Attitüde. Das Beste aus 
beiden Welten ist jetzt in diesen Leder- 
Espadrilles vereint.
Know-how aus über 40 Jahren Schuh-
herstellung.

Macarena® ist die junge Linie der 
traditionsreichen spanischen Manufaktur 
Laro – spezialisiert auf Espadrilles mit 
innovativem Charakter und modernem 
Design. Obermaterial und Futter aus softem 
Leder lassen Ihren Fuss atmen. Das Leder 
ist von Hand zugeschnitten und haltbar mit 
der strapazierfähigen Jute-Sohle vernäht. 
Die passt sich der Form Ihrer Füsse schon 
nach kurzem Tragen bequem an. Schliess-
lich wird eine durchgehende Natur kaut-
schuk- Lauf sohle angeschweisst. Das trittfes-
te, wasserabweisende Material schützt 
besser vor heissem Sand und nassen 
Gehsteigen als partiell angeklebte Gum-
mi-Besätze. 
Obermaterial: Leder. Futter und Decksohle: 
Leder und Textil. Laufsohle: Naturkautschuk. 
Hersteller: Calzados Laro S.A., Carretera de 
Prejano 40, 26580 Arnedo, ES, info@laro.es

•      Macarena® Leder-Espadrilles     
Fr. 109.95

Schuh-
Grösse Beige Navy
36 344-964-61 355-036-61
37 344-965-61 355-037-61
38 344-966-61 355-038-61
39 344-967-61 355-039-61
40 344-968-61 355-040-61
41 344-969-61 355-041-61
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QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 339-692-61 339-698-61
38 339-693-61 339-699-61
40 339-694-61 339-700-61
42 339-695-61 339-701-61
44 339-696-61 339-702-61
46 339-697-61 339-703-61

FC
Grösse Weiss Schwarz
36 339-710-61 339-716-61
38 339-711-61 339-717-61
40 339-712-61 339-718-61
42 339-713-61 339-719-61
44 339-714-61 339-720-61
46 339-715-61 339-721-61

•      Shelf-Bra-Tank-Top     
Fr. 47.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Flacher Bauch.  
Fester Po.  Und eine schlanke Taille.

Die Magic-Baumwollhose formt Ihre Figur wie eine 
Miederhose – und ist dennoch extrem bequem.

Ihr Spiegelbild wird es bestätigen: Mit dieser Magic-Hose 
„schlüpfen“ Sie in eine deutlich schlankere, perfekt modellier-
te Silhouette. Ihre Figur wird raffiniert korrigiert – und 
Problemzonen scheinen wie weggezaubert.
Nur Sie kennen das Geheimnis.

Die innen eingearbeiteten Taschenbeutel sind mit hoch-
elastischen Querzügen ausgestattet. Sie wirken wie ein sanftes 

Mieder und flachen den Bauch 
sichtbar ab. Zudem formen 
sie die Hüftpartie etwas 
schlanker. Der querelasti-
sche Taillenbund ist 
höher gearbeitet als bei 
üblichen Baumwollho-
sen. Kleine Pölsterchen 
werden dadurch im 
Zaum gehalten; Ihre 
Taille wirkt verführe-
risch feminin. Die 
ausgefeilte Schnittfüh-
rung mit perfekt 
platzierten Gesäss-
taschen und gemäs-
sigter Beinweite gibt 
dem Po und den 
Oberschenkeln eine 
schön feste, har mo ni-
sche Form.

Gerade Beinform in 
7/8-Länge. Schrittlänge in 
Gr. 38: 66 cm. Fussweite: 
35 cm. Farbe: Weiss. 91 % 
Baumwolle, 6 % Polyester, 
3 % Elas than. Maschinen-

waschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: 
Friedrich Stark GmbH & 

Co. KG, Gartenstr. 9, 74423 
Obersontheim, DE, info@
starkhosen.de

•      Magic-7/8-Sommerhose     
Fr. 119.95

Ab jetzt  ohne BH.
Body und Tanktop aus 
seidenweichem Meryl®  

formt und stützt mit unsicht-
barem „Shelf-Bra“.

Aus weicher Microfaser 
gefertigt, ist diese Wäsche 
leicht auf der Haut – kaum 
spürbar und doch stützend. Der 
eingearbeitete „Shelf-Bra“ in 
Tank-Top und Body sorgt für 
perfekten Sitz, ohne dass Sie 
einen BH tragen müssen. Durch 
den Elas than anteil schmiegt 
sich die Wäsche eng an den 
Körper und bleibt dauerhaft in 
Form. Meryl® nimmt – anders 
als normale Synthetiks – er-
staunlich viel Feuchtigkeit auf.

Das Shelf-Bra-Tank-Top 
hat bequeme, 5 cm breite 
Träger. Sie sind darin luftig 
gekleidet und doch korrekt 
bedeckt. Es ist bequem als 
Unterhemd und genauso korrekt 
als Top zu tragen. Modisch ist 
es das wichtigste Oberteil zu 
sportlichen Röcken und Hosen, 
besonders zu Cargopants und 
Jeans.

Der Shelf-Bra-Body: Das 
Oberteil des Bodys ist wie das 
Top eng anliegend gearbeitet 
und formt einen schönen Busen. 
Die elastische Microfaser formt 
besonders beim Body eine 
schlanke Taille. Der gemässigte 
Bein aus schnitt sitzt perfekt.
Körpernah geschnitten. 86 % 
Poly amid, 14 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei 
 Fashion  Classics. Hersteller: 
Wolff Warenhandel e. U., 
Heimgartstr. 3, 6971 Hard, AT, 
info@wolffshop.net

FC
Grösse Nr.
36 355-368-61
38 355-369-61
40 355-370-61
42 355-371-61
44 355-372-61
46 355-373-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Shelf-Bra-Body    
Fr. 56.95

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016638 
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Luftig-leicht wie eine Sommerbrise: 
der Veloursleder-Hoodie für hei sse Sommertage.

Voll atmungsaktiv dank zahlloser winziger Poren. Von OCONI.
Gefertigt aus feinstem, samtigem Ziegenvelours, überzeugt dieser sportive Hoodie 

durch eine seltene Perforierung, die für einen erfrischenden Luftstrom sorgt und ihn 
zu einem unverzichtbaren Begleiter an warmen Tagen macht.
Die unzähligen Klimaporen machen das Leder weder fragil noch durchsichtig. 

So kann die Luft ungehindert zirkulieren – kein Vergleich zu 
herkömmlichen, meist schwer gefütterten Lederjacken. Elastische 
Bündchen an Ärmeln und Saum runden den sportiven Look ab, 
zwei Eingrifftaschen verstauen das Nötigste.
Klassische Hoodie-Form. Länge in Gr. 50: 66,5 cm. Farbe: Beige. 
Ziegenvelours-Leder. Spezialreinigung. Exklusiv bei Fashion 

Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      OCONI Veloursleder-Hoodie     Fr. 379.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 364-061-61
50 L 364-062-61
52 XL 364-063-61
54 XXL 364-064-61
56 3XL 364-065-61
58 4XL 364-066-61

Nur die weltweit edelsten Naturfasern   
sind gut genug  für diesen Basic-Pullover.

Giza-Bio-Baumwolle und Kaschmir schenken Ihrer Haut  
ein luxuriöses Gefühl. Von Junghans 1954.

Gerade bei Basic-Kleidung, die wir häufig tragen, wollen wir keine Qualitätsein-
bussen hinnehmen. Deshalb vereint dieser schlichte, klassische Pullover zwei der 
feinsten Naturfasern der Welt: überwiegend Giza 45 aus biologischem Anbau, die 
edelste unter den ägyptischen Baumwoll-Sorten. Ihre langen Fasern (mindestens 
35 mm statt wie üblich 20-30 mm) machen sie zugleich weicher und strapazierfähiger 
als normale Baumwolle.
Kaschmir sorgt für den geschmeidigen Griff.

Wärme und Feuchtigkeit werden perfekt reguliert – so lässt sich dieses Basic das 
ganze Jahr hindurch angenehm tragen. 

Dünner und leichter als übliche Winterpullis, da in 
14-Gauge- Qualität fein gestrickt.

Dadurch ist Ihr neuer Basic- Pullover das ganze 
Jahr hindurch bequem tragbar. Mit lässigem 
Rollsaum.

Bequeme, gerade Form. Länge in Gr. 50: 67 cm. 
85 % Baumwolle, 15 % Kaschmir. Maschinen-

waschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme- Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Edel-Basic-Pullover     Fr. 169.95

FC
Grösse  Blau Taupe
48 351-082-61 351-087-61
50 351-083-61 351-088-61
52 351-084-61 351-089-61
54 351-085-61 351-190-61
56 351-086-61 351-191-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Langstapelige Baumwolle.  Seltener Dreifach-Zwirn. 
 Verarbeitung nach Schneiderart. 

Ihre neue Lieblings-Chino setzt Massstäbe. Hergestellt in Deutschland von Hiltl. 
So strapazierfähig und langlebig sind Chinos nur selten. Das Unterschied liegt im Garn: 

Dreifach-Zwirn mit besonders hoher Drehung macht den Twill knitterarm und formstabil – 
Ihre Hose sieht den ganzen Tag gepflegt aus.
Geschmeidig weich und angenehm atmungsaktiv dank langsta-
peliger Baumwolle.

Eine Prise Elasthan macht den Stoff dehnbar. Auch die 
niedrige Leibhöhe und der elastische Bund im Rücken passen 
sich jeder Bewegung auf das Bequemste an. In der Vordertasche 
ist eine praktische Smart phone- Tasche integriert.
Sorgfältige Schneiderqualität bis ins Detail.

„Auf Stiel“ genähte Knöpfe und der präzise gefertigte 
Metall-Reissverschluss, der sich nie ungewollt 
öffnet, zeugen von einem unvergleichlichen 
Qualitätsanspruch. Das Augen knopf loch mit 
Querriegel (wie man es sonst nur bei Massan-
fertigungen findet) sorgt für perfekten Sitz.
Normale Form. Schrittlänge in Gr. 50: 83 cm. 
Fussweite: 35 cm. 98 % Baumwolle, 2 % 
Elasthan. Futter 65 % Polyester, 35 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Knopf). Hersteller: HILTL 
Hosen-Manufaktur GmbH, Dieselstr. 9, 92237 
Sulzbach- Rosenberg, DE, info@hiltl.de

•      Hiltl Premium-Chino      
Fr. 249.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Oliv Marine Sand
  25 363-946-61 363-959-61 363-973-61
  26 363-947-61 363-961-61 363-974-61
  27 363-948-61 363-962-61 363-975-61
  28 363-949-61 363-963-61 363-976-61
  48 363-950-61 363-964-61 363-977-61
  50 363-951-61 363-965-61 363-978-61
  52 363-952-61 363-966-61 363-979-61
  54 363-953-61 363-967-61 363-980-61
  56 363-954-61 363-968-61 363-981-61
  58 363-955-61 363-969-61 363-982-61
  98 363-956-61 363-970-61 363-983-61
102 363-957-61 363-971-61 363-984-61
106 363-958-61 363-972-61 363-985-61

Keine optische Täuschung:  Dieser sommerleichte 
Derby  lässt noch reichlich Luft an Ihre Fü sse.

In Italien handgeflochten. Und nur ein Hauch von Futter. Von Casanova, seit 1949.
Flechtleder wurde einst erfunden, um Füsse im Sommer selbst in 

geschlossenen Schuhen ausreichend zu belüften. Doch inzwischen 
wird der beabsichtigte Frische- Effekt immer seltener: Flechten ist 
nach wie vor eine zeit- und kostenintensive Handarbeit, zu der keine 
Maschine imstande ist. Deshalb ist das Leder bei vielen ähnlich 
aussehenden Schuhen nur noch dekorativ in Flecht-Optik geprägt.
Handgeflochtenes Kalbleder ist so luftig wie eine Perforierung – 
wirkt aber viel edler.

Für ein angenehmes Fussklima ist nur ein hauchdünnes 
Mesh-Futter eingearbeitet. Und auch dank der leichten 
EVA-Sohle trägt sich Ihr neuer Derby angenehm 
unbeschwert.
 Farbe: Braun.Obermaterial und Decksohle: 
Leder. Futter: Textil. Lauf sohle: EVA. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Calzaturificio Tavares S.r.l., Via Dietro 
Corte 2, 81030 Teverola, IT, casano-
vashoes@gmail.com

•      Casanova Flecht-Derby     Fr. 249.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-466-61
42 360-467-61
43 360-468-61
44 360-469-61
45 360-470-61
46 360-471-61
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Weich wie Kaschmir, 
frisch wie Leinen: 

der Sommer-
Cardigan mit 

dem Besten aus 
zwei Welten.

Von Princess goes Hollywood.
Eine modische Strickhülle, die 

Eleganz und Tragekomfort 
stilvoll vereint: Dieser Cardigan 
ist ein luxuriöses Unikat, das sich 
durch eine seltene Materialmi-
schung aus Kaschmir und Leinen 
auszeichnet. Das edle Kaschmir 
macht ihn flauschig weich und 
sanft wärmend, der Leinenanteil 
leicht und luftig – perfekt für jeden 
Anlass. 
Das aktuelle Ajour-Strickmuster 
lässt die Luft frei zirkulieren.

Besonders auffällig sind die 
handbestickten Ärmelabschlüsse, die 
Ihrem Cardigan einen eleganten, 
individuellen Touch geben.
Gerade Kimono-Form mit weiten Ärmeln. 
Länge in Gr. 38: 56 cm. Farbe: Sand. 
58 % Kaschmir, 42 % Leinen. Handwä-
sche. Hersteller: Agentur Berning, 
Bennigsen-Platz 1, 40474 Düsseldorf, DE, 
hello@agentur-berning.de

•      Kaschmir-Leinen- 
Ajour-Cardigan      
Fr. 339.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 362-702-61
38 M 362-703-61
40 L 362-704-61
42 XL 362-705-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Die perfekte dunkle Sommer-
hose:  erfrischend kühles 

Hautgefühl dank seltenem 
Materialmix mit innovativer 

Coldblack®-Ausrüstung. 
Weich fliessender, edler Griff.  

Zuverlässiger UV-Schutz. Von Kris Reutter. 
Sie wirkt wie eine schicke Leinen-Hose. Lyocell 

und Baumwolle sorgen dafür, dass der rustikale 
Leinen-Look sowohl eine edle Optik als auch 

einen sanften, fliessenden Griff erhält. Der 
Materialmix ist ideal für den Sommer, er 

ist atmungsaktiv und wirkt 
angenehm frisch auf der Haut. 

Dies allein ist schon eine 
Bereicherung für eine 
dunkle Sommerhose. 
Durch eine spezielle 
Behandlung des Stoffes 

wird sogar ein noch viel 
komfortableres Tragegefühl 

bei hohen Temperaturen erreicht: 
Coldblack® vermindert die 

Absorption der Wärmestrahlung. 
So wird verhindert, dass sich vor allem 

Stoffe in dunklen Farben aufheizen. Es entsteht 
ein fühlbar besseres 
Wärmemanagement, 
welches dazu führt, dass 

man weniger schwitzt. 
Zusätzlich bietet die 

Technologie zuverlässigen 
Schutz vor UV-Strahlung. Ein 
UPF von 30 (Minimum ) ist 
garantiert, Griff und Optik 
werden dabei nicht beein-
flusst.
Perfekte Mischung aus schi-
cker Wide-leg- und lässiger 
Work-Wear-Hose.

Sie ist ein echtes 
Styling-Wunder: schick mit 
Bluse und Sandaletten, 
sportiv mit Sneakers und 
leger mit Top und Zehensan-
dalen. Breiter Bund mit 
doppeltem Knopfverschluss, 
grosse, aufgesetzte Taschen, 
Gürtelschlaufen.
Von Kris Reutter – deutsche Textil-Tradition seit 
über 180 Jahren.

Von der einstigen Massschneiderei hat sich das 
Familienunternehmen bis heute zum etablierten 
Hersteller hochwertiger Damenbekleidung entwi-
ckelt.  
Bequemer Schnitt mit weitem, geradem Bein. Schrittlän-
ge in Gr. 38: 78 cm. Farbe: Anthrazit. 45 % Leinen, 
36 % Lyocell, 19 % Baum wolle. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Reutter 
GmbH, Werderstr. 9, 78132 
Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Kris Reutter  
Coldblack®- 
Sommerhose     
Fr. 129.95

FC
Grösse Nr.
36 360-550-61
38 360-551-61
40 360-552-61
42 360-553-61
44 360-554-61
46 360-555-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Candice Cooper 
Edel-Sneaker:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach  
Bestellnr. 353-910 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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Ein wahres Sommer-Essential,  
das man nicht mehr missen möchte: 

 das wei sse, blickdichte  
U-Boot-Top. 

Supersoft und seidig glänzend dank MicroModal®,  
elastisch dank Elasthan.  

Exklusiv bei Fashion Classics. 
Die aus Buchenholz gewonnene Zellulosefaser macht dieses 

Top so glatt, seidig soft und zugleich luftig. Der Stoff bleibt auch 
nach unzähligen Wäschen so weich, farbbrillant weiss und 
elegant schimmernd wie am ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt auf oder engt 
ein. 

Das Top schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist unempfind-
lich gegen Knitterfalten und bleibt immer in Bestform. 
Durch doppellagige Front-Verarbeitung ist kein BH sichtbar. 

Ein leichtes, weisses Sommer-Top und trotzdem nicht 
„durchsichtig“. Dazu den eleganten, bedeckenden U-Boot-Aus-
schnitt und die breiteren Träger. Unter unzähligen Tops ist dieses 
wohl ein Glücksgriff, das man immer wieder bevorzugt aus dem 
Schrank hervorholt – es passt nicht nur zu vielen Freizeit-Looks, 
sondern durch den stilvollen Schnitt und den dezenten Glanz 
auch zu aparten Business-Looks mit Blazer. Und sogar als 

bequemes Yoga- Shirt ist es perfekt 
geeignet. 
Körpernah geschnitten. Länge in Gr. 38: 
59 cm. Farbe: Weiss. 93 % Modal, 7 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
siba Textilvertrieb GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, DE, 
info@siba-textil.de

•      Essential-Funktions-Top      
Fr. 99.95

FC
Grösse Nr. 
36 353-978-61
38 353-980-61
40 353-981-61
42 353-982-61
44 353-983-61
46 353-984-61
48 353-985-61

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Luxus mit Leichtigkeit: 
das perfekte Sommer-Strickshirt 

aus Leinen und Seide.
Made in Ireland. Von Junghans 1954. 

Ein Meisterwerk der Sommermode, das luxuriös und funktional 
zugleich ist: Mit Seide und Leinen vereint dieses elegante Strick-
shirt zwei edle Naturfasern, die in dieser Kombination nur selten zu 
finden sind. 
Seide sorgt für eine weiche, federleichte Textur und schafft ein 
angenehmes Klima.

Leinen macht das Shirt atmungsaktiv, feuchtigkeitsregulierend 
und robust – Eigenschaften, die in 
perfekter Harmonie miteinander 
wirken.
Die Mesh-Struktur sorgt an 
wärmeempfindlichen Stellen 
für zusätzliche Belüftung.

Die angeschnittenen Ärmel 
kommen ohne störende Naht 
aus, was Ihrem Shirt eine 
stilvolle Eleganz gibt. 
Hergestellt in Irland auf 
traditionellen Handstrickmaschi-
nen, ist jedes Teil fully-fashioned 
direkt in Körperform gestrickt.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. 
Farbe: Karamel. 70 % Seide, 30 % 
Leinen. Handwäsche. Hergestellt 
in Irland. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Luxus- Mesh-Strickshirt     
Fr. 319.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 363-785-61
38 M 363-786-61
40 L 363-787-61
42 XL 363-788-61
44 XXL 363-789-61
46 3XL 363-790-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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36 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Mit Seide und Kaschmir veredelt: 
Ihr wohl luxuriösester Piqué-Pullover. 

Leicht und luftig wie gewohnt. Und jetzt auch erstaunlich weich.
Gerade an warmen Tagen ist Ihnen in diesem Pullover ein unvergleichlich 

wohltuendes Tragegefühl sicher: Die feinporige Piqué-Struktur ermöglicht 
optimale Luftzirkulation, die für angenehme Erfrischung sorgt. Gleichzeitig 
wird Feuchtigkeit schnell absorbiert und an die Umgebungsluft abgegeben, 
während Ihr Pullover vollständig blickdicht bleibt.
Sanft fliessend und edel glänzend dank kostbarer Seide. Flauschig weich 
dank Kaschmir.

Die luxuriösen Naturfasern wirken nicht nur angenehm klimatisierend, 
sondern machen Ihren Pullover auch ausgesprochen elegant. Sie tragen dazu 
bei, dass Ihr Pullover Temperatur und Feuchtigkeit 
perfekt ausgleicht, damit Sie sich den ganzen Tag 
über wohl fühlen. Mit lässiger Rollkante am 
Ausschnitt sowie bequem elastischen 
Rippstrick-Bündchen an Ärmeln und Saum.
Normale Passform. Länge in Gr. 50: 65 cm. Farbe: 
Hellblau. 70 % Baumwolle, 20 % Seide, 10 % Kaschmir. 
Handwäsche. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Edel-Piqué-Pullover     Fr. 249.–

FC
Grösse Nr.
48 364-192-61
50 364-193-61
52 364-194-61
54 364-195-61
56 364-196-61
58 364-197-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

So stilvoll (und so nachhaltig)  
war die luftig-leichte Trucker-Cap noch nie.

Exklusiv entwickelt für Fashion Classics vom US-Kult-Label Stetson, seit 1865.
Seit den 1970er-Jahren ist die klassische amerikani-

sche Trucker-Cap aus der Modewelt nicht wegzuden-
ken. Doch anders als die meisten Modelle, die mit 

grellen Farben und überdimensionalen Logos auf 
sich aufmerksam machen, setzt diese Kappe 

auf schlichte Eleganz. 
Ein wahres Allround-Talent.

In vielseitigem Navy und mit 
dezenter Logo-Stickerei, lässt sie sich 
sogar zu schickeren Outfits kombinie-

ren. Das rückseitige Netz-Gewebe 
lässt Luft durchströmen – und 

macht diese Kappe auch bei 
hohen Temperaturen 
bequem tragbar. Mit dem 

Druckknopf-Verschluss passen Sie die Passform 
bequem an Ihren Kopf an.
Ökologisch nachhaltig hergestellt.

Dank reinem Recycling-Polyester werden ca. 
66 % der sonst nötigen Energieaufwendungen, ca. 
50 % des Wasserverbrauches und ca. 33 % der 
CO2-Emissionen vermieden. Und sogar Schirm-
einlage, Garn, Webetikett und Hangtags bestehen aus 
Recycling-Material.
Farbe: Navy. 100 % Polyester. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller. Friedrich W. Schneider, Oskar- 
Schindler- Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Stetson Trucker-Cap     Nr. 355-326-61     
Fr. 49.95
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Ihr Hawaii-Hemd sollten Sie auf Hawaii kaufen. Oder ...
Das Aloha Shirt von Tori Richard. Hergestellt auf Hawaii.

Kaufen Sie Ihr Hawaii-Hemd am besten vor Ort in Honolulu. 
Und nicht eine der unzähligen Kopien, deren einzige Verbindung zu 

der Insel irgendein Blumenmotiv 
ist. Oder bestellen Sie es gleich 

hier.  Fashion  Classics 
hat ein begrenztes 
Kontingent direkt auf 
Hawaii geordert – bei 
Tori Richard. 1956 
gegründet, wird das 
Familienunternehmen 
heute in zweiter 
Generation geführt.
Nach wie vor werden 
die Hemden noch in 
Honolulu gefertigt.

Das lebendige Boat 
Day-Dessin ist eines 
der ältesten und gehört 
zu den beliebten 
Archiv-Klassikern der 
Kollektion. Das 
einzigartige Muster 

zeigt Motive aus berühmten Arbeiten Hawaiianischer Künstler des 
frühen 20. Jahrhunderts und spiegelt die hawaiianische Lebenslust 
wider. Das leger geschnittene Hemd mit Brusttasche und klassi-
schem Kragen sieht auch als lässige Jacke gut aus. Der feine 
Cotton Lawn trägt sich luftig leicht. Mit zwei seitlichen Saum-
schlitzen.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 48: 73 cm. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hergestellt auf Hawaii. Hersteller: Tori Richard Ltd., 
1891 North King Street, 96819 Honolulu HI, US, info@toririchard.com. 
Verantwortliche Person: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Tori Richard Aloha-Shirt Boat Day     
Fr. 199.95

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

So luftig wie Leinen, so 
komfortabel wie Baum-

wolle: Bermudas mit 
dem Komfort-Plus.

Von Eurex by Brax, Spezialist für 
Hosen mit perfekter Passform.

Die Frische von Leinen, 
gekonnt vereint mit der 
Weichheit von Baumwolle: 
Diese Bermudas fühlen sich 
angenehm kühl an, bleiben 
jedoch stets gepflegt – ideal 
für den stilvollen Auftritt 
bei hohen Temperaturen. 
Die ausgewogene Material-

mischung reduziert das 
gewohnte Knittern von Leinen 
deutlich.

Die dezente Struktur des Stoffes 
sorgt für einen Look, der vielseitig 
einsetzbar ist. Zum durchdachten 

Design gehören ein bequemer, dezent 
eingearbeiteter Dehnbund und eine praktische 

Safety-Tasche mit Reissverschluss. 
„Perfect Cut“ mit erhöhter hinterer und verkürzter 
vorderer Leibhöhe sowie schmalem Knie. Schrittlänge in 
Gr. 50: 28 cm. 52 % Leinen, 48 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Leineweber GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@brax.com

•      Eurex Business-Leinen-Bermudas     Fr. 129.95
FC
Grösse Aqua Navy Salbei
48 362-301-61 362-308-61 362-315-61
50 362-302-61 362-309-61 362-316-61
52 362-303-61 362-310-61 362-317-61
54 362-304-61 362-311-61 362-318-61
56 362-305-61 362-312-61 362-319-61
58 362-306-61 362-313-61 362-320-61
60 362-307-61 362-314-61 362-321-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 355-025-61
50 L 355-026-61
52 XL 355-027-61
54 XXL 355-028-61
56 3XL 355-029-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So feminin, stilvoll und vielseitig 
findet man den Kaftan-Stil wohl selten. 
Das Maxi-Kaftan-Kleid aus reinem, soft gewaschenem Leinen.  

Und mit traditionellem IKAT-Muster. Von Nimo With Love. 
Lässige Kaftane sind beliebt, doch 

meistens ausschliesslich mit legerem 
Strand-Image behaftet. Selten findet man 
eine Mischung aus traditionellem Kaftan 
und femininem Kleid. Nimo With Love 
steht für eleganten Bohemien-Stil und 
präsentiert mit diesem aussergewöhnlichen 
Kleid eine solche Rarität, die das Potenzial 
zum Lieblings-Sommerklassiker hat. 
Natur pur: aus weichem, hautschmei-
chelndem Leinen. 

Das Leinen erhält eine besondere 
Wäsche und wird dadurch noch luftiger, 
leichter und atmungsaktiver, aber auch 
besonders soft, weich fliessend und weniger 
knitteranfällig. Eine Wohltat auf der Haut 
bei hohen Temperaturen. 
Traditionelles IKAT-Dessin. Handgear-
beitete Spitzen- und Perlen-Verzierung. 
Seitliche Knopfleisten. 

Verführerisch feminin, an beiden Seiten 

ist das Kleid bis zur Taille geknöpft – am 
Strand ein schicker, luftiger Überwurf, am 
Pool ein besonders edler Kaftan oder aber 
in der City und sogar am Abend ein 
spektakuläres Maxi-Kleid. Das aufwändig 
gewebte, zweifarbig blaue Ton in Ton-Mus-
ter ist ein kunstvoller Hingucker, aber 
trotzdem harmonisch-dezent und nicht so 
bunt wie viele andere. Die Spitzen-Details 
an den 3/4-Ärmeln und am Saum geben die 
feminine Note. Der Ausschnitt ist mit 
aufwändigem Handstitching verziert und 
mündet in einer von Perlen verzierten 
Einfassung. Vorne und hinten sorgen 
Kellerfalten für einen schönen Fall. 
Figurumspielende, lockere, bequeme Passform. 
Nach unten ausgestellt in Maxi-Länge. Länge 
in Gr. 38: 120 cm. Farbe: Königsblau/
Hellblau. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Lieferung im Jutesäckchen. Hersteller: 
Mohrmann GmbH, Richard-Strauss-Str. 82, 
81679 München, DE, info@mohrmann- 
basics.de

•      Nimo With Love  
Kaftan-Kleid     Fr. 319.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 362-682-61
38 M 362-683-61
40 L 362-684-61
42 XL 362-685-61
44 XXL 362-686-61

Die modischen Cross-Strap-Flats   
vom Hersteller der original Avarcas: 

  RIA Menorca, seit 1947. 
Aktuelle Trend-Designs. Traditionelles, menorquinisches Schuh-Handwerk.

Diese topaktuellen Flats stammen aus 
demselben traditionellen Handwerksbetrieb 
wie die weltweit bekannten und unverkenn-
baren Avarcas-Sandalen. 
Über 70 Jahre Erfahrung. Nach wie vor 
auf Menorca handgefertigt – mittlerweile 
in der dritten Genera tion. 

Das in den 40er-Jahren gegründete, 
menorquinische Familienunternehmen RIA 
ist das erste, das von der Inselbehörde für 
original Avarcas de Menorca zertifiziert 
wurde (Avarcas Verband Consell Insular de 

Menorca, Prüfnummer A00001). Zeitge-
mässe Farben, Sondereditionen sowie neue 
Trend-Modelle wie diese Flats bringen 
dem Klassiker-Label immer mehr 
modebewusste Fans. Und auch diese 
Kreationen werden sorgfältig von Hand 
gefertigt aus hochwertigen Materialien.
Kreuzbandage. Karre-Form. .

Straps und Innensohle sind aus 
weichem Rindleder gefertigt und bieten 
bequemen Komfort. Die profilierte 
Gummisohle sorgt für guten Halt. 
Obermaterial: Rindleder. Leder-Decksohle. 
Flexible Gummi-Laufsohle. 1 cm-Absatzhöhe. 
Handgefertigt in Spanien. Hersteller: RIA 
 Menorca Collections s.l.u., Carrer dels 
TRENCADORS 25, 07750 
Ferreries, ES, lopd@ria.es

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      RIA Menorca Cross-Strap-Flats      
Fr. 80.95

Schuh- Schwarz/
Grösse Kroko Silber
36 345-276-61 345-292-61
37 345-277-61 345-293-61
38 345-278-61 345-294-61
39 345-279-61 345-295-61
40 345-290-61 345-296-61
41 345-291-61 345-297-61
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Selten: das gesamte,   natürliche 
Farbspek trum  der Saphire –  

 in einem Schmuckstück vereint. 
210 funkelnde Saphir-Rondelle  in 10 Farben –    

die perfekte Kette  für den Sommer. 
Edelsteine bestimmen derzeit den Schmuck trend. Diese 

Saphir- Kette ist jedoch nicht nur ange sag tes Trend- Accessoire, sondern 
weitaus spekta ku lärer: Entgegen der gängigen Saphir-Farbassozia tion Blau 
fasziniert diese Kette durch alle Saphir- Farben, die die Natur hervorbringt. 
Kein Vergleich zu vielen bunten Sommerketten aus gefärbten Steinen oder 
gar aus Kunst stoff.
Gemeinsam mit dem Diamanten, dem Rubin und dem Smaragd bildet 
der Saphir das Quartett der kostbarsten Edelsteine.

Saphire gehören mit der Mohs- Härte 9 zu den härtesten Edelsteinen, nur 
der Diamant ist mit der Mohs-Härte 10 noch härter. Das Vorkommen von 
Saphiren beschränkt sich auf die Länder Sri Lanka, Indien, Myanmar, 
Thailand und Australien. Dabei gibt die Farbe oftmals Aufschluss über den 
Fundort. Die Vorkommen in Indien sind nahezu erschöpft. Der Preis für 
dortige Saphir- Funde steigt deshalb deutlich an.
Rot, Pink, Rosa, Orange, Violett, Blau, Grün, Grau, Schwarz und 
Transpa rent…

… diese natürlichen Farben der Saphire in einer Reihe unterschiedli cher 
Nuancen erstrahlen noch schöner und erhalten ihre kristallklare Aus strah-
lung durch die  Facettierung der oval geschliffe nen Rondelle.
Länge: 44 cm. Mit sicherem Steck- Verschluss aus  vergoldetem Sterling- Silber. 
Hersteller: A. Ruppenthal KG, Mainzer Str. 104, 55743 Idar-Oberstein, DE, info@ 
ruppenthal.com

Doppelt schön: Der elegante Wende-
Badeanzug gefällt glatt oder strukturiert.

Sanft formend. Und mit UV-Schutz 50+.   
Von Swimwear-Spezialist Mymarini/Hamburg.

Zwei exklusive Looks in einem: Die doppellagige Verarbeitung macht 
diesen eleganten Badeanzug wendbar. Und schafft eine gleichbleibend gute 
Passform ohne Ausleiern, die Ihre Silhouette sanft optimiert. Die Piqué-Wa-
benstruktur auf der einen Seite und das glatte Material auf der anderen Seite 
bestehen aus ECONYL®-Polyamid, 
einem regenerierten Nylon, das aus 
nachhaltigen Quellen wie Fischernetzen 
gewonnen wird.
Dauerhaft chlor- und salzwasserfest. 

Zudem schützt Ihr Badeanzug die 
Haut mit dem UV-Faktor 50+ vor 
schädlichen Sonnenstrahlen. Der 
feminine V-Ausschnitt, der auf beiden 
Seiten mit eleganten Falten gesäumt ist, 
rundet das zeitlose Design perfekt ab.
Bügellose Schwimmerform mit V-Ausschnitt. 
Farbe: Schwarz. 82 % Polyamid, 18 % 
Elasthan. Handwäsche. Hersteller: 
MYMARINI GmbH, Schulterblatt 58d, 
20357 Hamburg, DE, info@mymarini.com 

•      Mymarini  
Piqué-Wende-Badeanzug     
Fr. 399.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse  Nr.
36/38 S 363-604-61
38/40 M 363-606-61
42/44 L 363-607-61
44/46 XL 363-605-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Saphir-Kette      
Nr. 219-079-61      
Fr. 499.–
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Luftig, aber dennoch 
strapazierfreudig.  Und 

sommerleicht, da ungefüttert.
Die seltene Schiebermütze aus kühlem Leinen  

und reissfestem Hanf.
Schwer zu finden: eine Schiebermütze, die das Beste 

von zwei sommerfrischen Materialien vereint. Kühles 
Leinen macht sie leicht und luftig, reissfestes Hanf viel 
robuster und langlebiger als übliche Baumwoll-Kappen.
Ungefüttert: die Königsklasse in der Hutverarbeitung.

Die Luft kann ungehindert um Ihren Kopf zirkulieren, 
ein Hitze stau wird vermieden. Denn anders als bei den 
meisten Schiebermützen dieser Art beeinträchtigen weder 
Futterstoffe noch Einlagen den kühlenden Effekt. 6-teiliger 
Schnitt mit kurzem, flexiblem Schirm.

Farbe: Beige. 50 % Hanf, 50 % Leinen. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Hersteller: M.J.  Michaelsen 
A/S, Bibliotekvej 68, 2650 Hvidovre, DK, 
info@mjmhats.com

•      Hanf-Leinen-Schiebermütze     
Fr. 88.–

Kopf- 
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
56 S 339-493-61
58 M 339-494-61
60 L 339-495-61
62 XL 339-496-61

Viel luftdurchlässiger als übliche 
Sommerschuhe aus Leder oder Canvas. 

Und doch genauso robust.
Der strapazierfähige Slipper made in Spain. Von Espadrij l’originale.

Herrlich leicht, angenehm frisch und doch erstaunlich robust – dieser 
Sommer-Slipper setzt neue Massstäbe bei Komfort und Langlebigkeit. 
Das grobe Mesh-Obermaterial aus Baumwolle und Polyester macht ihn 
deutlich luftiger als Modelle aus Leder oder Canvas. 
In einem kleinen spanischen Familienunternehmen mit über 100 Jah-
ren Erfahrung handgefertigt.

Die dicke, wasserabweisend beschichtete Jute-Laufsohle ist stabil und 
strapazierfähig. Und das weich gepolsterte Fussbett, überzogen mit 
Mikrofaser, sorgt für bequemen Auftritt. 
Farbe: Marine. Obermaterial und Futter Textil, Decksohle Jute, Laufsohle 
Gummi. Hergestellt in Spanien. Hersteller: Panorama Europe GmbH, Fich-

tenstr. 70, 40233 Düsseldorf, DE, mail@espadrij.com

Schuh-
Grösse Nr.
41 363-871-61
42 363-872-61
43 363-873-61
44 363-874-61
45 363-875-61
46 363-876-61

Doppelte Erfrischung für hei sse 
Sommertage: der Tencel™-Pullover 

mit luftiger Piqué-Struktur.
Atmungsaktiv und feuchtigkeitsregulierend.  

Von Ivanhoe of Sweden, seit 1946.
Auf den ersten Blick ein sportiver Sommer-pullover wie andere auch. 

Dabei vereint er zwei Wohlfühl-Faktoren, die gemeinsam nur schwer zu 
finden sind: die feuchtigkeits-regulierende Tencel™-Faser und eine luftige 
und doch blickdichte Piqué-Struktur. 
Gut für die Haut und die Umwelt: weich fliessen-
des, nachhaltiges Tencel™.

Das aus Holzcellulose gewonnene Tencel™ 
kombiniert die Vorteile natürlicher und 
synthetischer Fasern: atmungsaktiv und 
temperaturausgleichend, kühlend bei Hitze, 
wärmend bei Kälte. Der energie- und 
wassersparende Produktionsprozess 
macht Tencel™ besonders umwelt-
freundlich. Zudem nimmt es 50 % 
mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle 
und leitet sie schnell nach aussen. 
Sogar bei Outdoor-Aktivitäten wie 
Wandern oder Bergsteigen fühlen Sie 
sich stets frisch und gepflegt.
Normale Form mit bequemen Rippstrick- 
Bündchen an Ausschnitt, Ärmeln und Saum. 
Länge in Gr. 50: 71 cm. 100 % Lyocell. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Ivanhoe AB, 
Trikagatan 2, 523 60 
Gällstad, SE, info@
ivanhoe.se

•      Ivanhoe 
Tencel-Piqué- 
Pullover     
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Greige
48 M 363-081-61 363-086-61
50 L 363-082-61 363-087-61
52 XL 363-083-61 363-088-61
54 XXL 363-084-61 363-089-61
56 3XL 363-085-61 363-090-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

•      Espadrij 
l’originale 
Sommer- 
Slipper     
Fr. 129.95
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Hollingtons original  
Stehkragenhemd.

Bei den meisten Herstellern sind Stehkragen nur ein 
vorübergehendes Schwimmen mit dem Mainstream. Bei 
Patric Hollington sind sie seit über 45 Jahren ein Bekenntnis 
und die bevorzugte Kragenform der Kollektion. Er gab 
diesem Kragen den Namen Nehru – als Hommage an 
Jawaharlal Nehru, den ersten Premier minister des modernen 
Indiens und wohl einen der bestgekleideten Politiker seiner 
Zeit. (Nehru war bekannt für seine besondere Vorliebe für 
Stehkragen- Hemden.)
Ein Hollington-Muss: 2 Taschen!

Zeit seines Lebens war Hollington ein bekennender 
Taschenfan – und stattete so das Nehru-Hemd mit zwei 
praktischen Brusttaschen aus. Gefertigt aus feinem, reinem 
Leinen ist es besonders an sommerlichen Tagen angenehm. 
Wahlweise in strahlendem Weiss oder mit dunkelbraun/
weissem Vichy-Karo, kombinieren Sie es lässig zu Leinen, 
Denim, Canvas und Chinos.
In lässig gerade fallender Form. Länge in Kragenweite 41/42: 
75,5 cm. Ärmellänge: 65 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE,  service@proidee.de

•      Nehru-Leinenhemd     Fr. 159.95

Kragen-   Braun/
weite Hersteller-  Weiss-
in cm Grösse Weiss kariert
39/40 M 345-783-61 345-788-61
41/42 L 345-784-61 345-789-61
43/44 XL 345-786-61 345-810-61
45/46 XXL 345-787-61 345-811-61

24 Stunden- Jeans 
Seite 71.
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Ihre wohl bequemste Jeans im Superslim-Cut – 
 mit modischem Flower-Print. 
 Von  RAPHAELA BY BRAX.

Ihr Geheimnis: hochelastischer Bund plus Power-Stretch-Effekt.
Optisch unterscheidet sich der Bund 

nicht von einem ganz normalen. Der 
elastische, raffiniert eingearbeitete 
Kettenstich lässt die hohe Bund-Elastizität 
nicht erkennen. Sie tragen eine moderne 
Jeans im Superslim-Cut – und geniessen 
extra viel Bundweite.
Power-Stretch-Denim macht den 
Tragekomfort perfekt.

Der weiche, hoch- und querelastische 
Stoff ist sehr komfortabel und sanft 
figurformend. Die Hose passt sich jeder 

Bewegung an und engt nirgends ein. 
Das blau/weisse Blumen-Muster 
wirkt frisch und viel interessanter als 
Unifarben. Figurfreundlich taillenhoch, mit 
abgestepptem Hüftsattel, rückwärtig 
gerundeter Passe mit Push-up-Effekt und 
Gürtelschlaufen. Die Gesässtaschen wirken 
feminin und sorgen für extra knackige 
Optik am Po.
Superslim-Form mit schlankem, verkürztem 
Bein und extra Bundweite. Farbe: Blau/Weiss. 
Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. Fussweite: 30 

cm. 97 % Baumwolle, 3 
% Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, 
Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, 
info@brax.com

•      RAPHAELA  BY 
BRAX  
Zauber- Jeans 
Flowers    
Fr. 139.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
18 36K 358-759-61
19 38K 358-760-61
20 40K 358-761-61
21 42K 358-763-61
22 44K 358-764-61
23 46K 358-765-61
36 36 358-766-61
38 38 358-767-61
40 40 358-768-61
42 42 358-769-61
44 44 358-771-61
46 46 358-772-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Grau Beige
36 360-303-61 360-380-61
38 360-304-61 360-381-61
40 360-305-61 360-382-61
42 360-306-61 360-383-61
44 360-307-61 360-384-61
46 360-308-61 360-385-61
48 360-309-61 360-386-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Sommerleicht und herrlich weich:  der luxuriöse 
Feinstrick-Sweater aus Seide und Kaschmir.

Von Junghans 1954.
Geschmeidig weich und herrlich leicht 

schmiegt sich dieser Feinstrick-Sweater an 
Ihre Haut – ein Tragegefühl von purem 
Luxus. Das ideale Teil, was Sie zum 
schnellen Überziehen immer dabeihaben.
Die exquisite Mischung aus Seide und 
Kaschmir ist ein Genuss für die Sinne.

Seide gibt Ihrem Sweater eine ausser-
gewöhnlich sanfte Textur und einen edlen 
Glanz, während sie zugleich angenehm 
klimatisierend wirkt. Kaschmir verwöhnt 
Sie mit flauschiger Weichheit und behagli-
cher Wärme, die besonders in kühlen 
Abendstunden oder klimatisierten Räumen 
zur Geltung kommen.

Federleicht dank feiner Strickart – und 
damit Sie nicht so leicht ins Schwitzen 
kommen.

Die Raglan-Ärmel sind nicht nur ein 
modisches Statement: Sie lassen Ihre 
Schultern optisch schmaler wirken und 
sorgen für eine elegante Silhouette, die Ihre 
Figur vorteilhaft betont. Der kastige Schnitt 
erlaubt das bequeme Tragen auch über 
weiter geschnittenen Tops.
Boxy-Form mit weiten Raglan-Ärmeln. Länge 
in Gr. 38: 53 cm (Front) und 57 cm (Rücken). 
85 % Seide, 15 % Kaschmir. Handwäsche. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954  
Seiden-Kaschmir-Sweater      
Fr. 385.–
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Die traditionelle Menorca-Sandale:  Handgefertigt. 
Und in den hei ssesten  Sommern bewährt.

Original Avarcas von RIA.
Diese Sandale ist der typische Sommerschuh der 

Balearen. Ursprünglich wurde sie speziell für das 
warme Klima und den trockenen, steinigen Boden der 
Inselgruppe entwickelt. Sie trägt sich angenehm leicht 
und luftig, gibt dennoch guten Halt und sicheren Tritt. 
Und während viele Hersteller heute ähnlich aussehen-
de Schuhe billig in Massen produzieren, wird diese 
Sandale nach wie vor auf Menorca handgefertigt.
Aus robustem spanischen Rindleder.

RIA produziert die traditionellen Avarcas 
mittlerweile in der dritten Generation. Das menorqui-
nische Familienunternehmen ist das erste, das von der 
Inselbehörde für original Avarcas de Menorca 
zertifiziert* wurde. Die heutige Auswahl aktueller 
Farben bringt dem Klassiker auch modebewusste 
Fans.
Gut belüftet und doch korrekt.

Die Zehenöffnung lässt Frisch luft an Ihre 
Füsse, ist aber so dezent, dass Ihre Zehen 
korrekt bedeckt sind – und Ihr Fuss weitge-
hend vor Sonne geschützt. Nahtlos ge ar bei-
te ter Fersenriemen für druckfreien Sitz. 
Weisse, 2,5 cm-Kontrast-Sohle mit Wellen-
profil und Jute- Zwischen sohle. 

Obermaterial und Decksohle: Leder. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: RIA Menorca  Collections s.l.u., Carrer dels 
Trencadors 25, 07750 Ferreries, ES, lopd@ria.es

•      Avarcas de Menorca     Fr. 99.95 

Schuh-
Grösse Beige Denim
36 328-323-61 360-321-61
37 328-324-61 360-322-61
38 328-325-61 360-323-61
39 328-326-61 360-324-61
40 328-327-61 360-325-61
41 328-328-61 360-323-61
42 328-329-61 360-324-61

Die Edel-Clutch aus Mirum® – 
 dem ersten pflanzlichen Leder-

imitat ohne Kunststoffanteil.
Designt und handgearbeitet in Deutschland.

Vegane Lederalternativen boomen. Von allen 
Pflanzenledern ist Mirum® weltweit das erste, dass 
keinen Kunststoff-Anteil zum Schutz oder als Ver-
stärkung braucht. Anders als herkömmliche Lederalterna-
tiven besteht die zukunftsweisende Neuheit zu 100 % (!) 
aus biobasierten Rohstoffen (Naturkautschuk, pflanzliche 
Öle, natürliche Pigmente, Mineralien). Von Natur aus 
widerstandsfähig, abriebfest und wasserabweisend. Mit 
der edlen Optik und dem weichen Griff von Echtleder.
Weit weg vom Mainstream. Jede Tasche ein 
handgefertigtes Einzelstück mit Wieder erkennungs-
wert.

Alles andere als Massenware: Diese Edel-Clutch 
trägt die Handschrift der jungen Design-Manufaktur 
„burggrafburggraf“ aus dem Schwarzwald. Ganz typisch 
für die Kollektion der erfolgreichen Zwillingsschwestern 
ist die zeitlos-minima listische Eleganz mit klarer 
Linienführung und grosser Liebe zum Detail, wie die 
raffinierte Verschlusslösung der Clutch 
beweist. In kleiner Stückzahl in 
Atelierarbeit handgemacht und 
handsigniert.
Stilvoller Begleiter für 
verschiedenste Outfits – 
viel länger als eine Saison. 
Prämiert mit dem German 
Design Award Gold 2024.

Misst 28 x 2 x 16 cm (L x B x 
H), wiegt 260 g. Farbe: Sattel-
braun. Hersteller: Burggraf 
Burggraf-Reusch GbR, Hopfweg 3, 
75378 Bad Liebenzell, DE, order@
burggrafburggraf.de

•      Reto Mirum® Clutch      
Nr. 236-631-61     Fr. 339.–
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Viel sanfter,  viel strapazier­
fähiger   als übliche Basic­Tops.

Fein gestrickt aus peruanischer  
Pima­Baumwolle und edler Seide.

Auf den ersten Blick ähneln sich viele Basic-Tops. 
Doch natürlich entscheidet das Material über Tragegefühl 
und Strapazierfähigkeit. Mit Pima-Baumwolle und Seide 
vereinen sich hier zwei kostbare Fasern zu einer selten 
edlen Mischung. 
Herrlich weich und atmungsaktiv. Dauerhaft farb­
brillant und formstabil.

Die extra langstapelige Pima-Cotton wird auch als 
„Seide Südamerikas“ bezeichnet. Denn nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus erreicht sie eine 
Feinheit von 3,2 - 3,9 Micronaire (im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische Pima-Baumwolle mit 4,6 - 5,5 Micro-
naire deutlich gröber). Und: In Peru wird Pima noch von 
Hand gepflückt. Dadurch ist sie besonders hautfreund-
lich, da frei von Chemi kalien. 
Dank Seide glatt, kühl und sanft schimmernd.

Die luxuriöse Naturfaser ist erstaunlich reissfest und 
als Gestrick bequem elastisch. Kombinieren Sie Ihr neues 
Top schick zum Rock oder einfach lässig zur Jeans.
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 59 cm. 85 % Baum wolle, 
15 % Seide. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Inca AS, Daapaløkka 52, 3231 Sande­
fjord, NO, info@clarkross.com

•      Pima­Seiden­Top     Fr. 187.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Ecru
36 S 338-325-61 338-299-61
38 M 338-326-61 338-320-61
40 L 338-328-61 338-321-61
42 XL 338-329-61 338-322-61
44 XXL 338-330-61 338-323-61
46 3XL 338-331-61 338-324-61

Elegant wie ein Rock.  
Praktisch wie Bermudas.  

Bequem wie eine Schlupfhose. 
Der stilvolle, sommerliche Cargo­Bermudas­Rock  

für viele Gelegenheiten. Von Gardeur. 
Dank des Stoffüberschlags mit praktischer Tasche sieht er von vorne aus wie 

ein Wickelrock in dezentem Cargo-Stil. Von hinten sieht man sportive Bermudas 
mit lockerem, bequemem Bein und Pattentaschen, die optisch poformend wirken.
Ideal zum Fahrradfahren, Wandern oder auf Städtetouren, ...

Nichts verrutscht oder springt auf. Der Bermudas-Rock bietet bequeme 
Bewegungsfreiheit und man braucht keine unerwünschten Einblicke zu fürchten. 
Durch den komfortablen, elastischen Gummibund sitzt der Rock immer optimal 
ohne zu drücken oder unangenehm einzuschneiden.  
61 % Baumwolle und klassisches Navy sorgen für den gepflegten Look. 

Der Rock wirkt weniger sportiv im Vergleich zu vielen Modellen aus rein 
synthetischen Hightech-Materialien. Er schmeichelt der Haut, ist atmungsaktiv und 
feuchtigkeitsregulierend. Das Polyamid lässt ihn schneller trocknen und macht ihn 

weniger knitteranfällig. 3 % Elasthan machen ihn bequem 
elastisch. Er lässt sich vielseitig kombinieren und passt 
perfekt auch zu maritimen Yacht- und Strand-Outfits.
Kurze Form mit Gummibund, leicht ausgestelltes Bein. 
Schrittlänge in Gr. 38: 28 cm. 61 % Baumwolle, 36 % 
Polyamid, 3 % Elasthan. Farbe: Navy. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchengladbach, DE, info@
gardeur.de

•      Gardeur Cargo­Bermudas­Rock     
Fr. 99.95

FC 
Grösse Nr. 
34 359-706-61
36 359-707-61
38 359-708-61
40 359-709-61
42 359-710-61
44 359-711-61
46 359-712-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So feminin kann   
eine  Baumwoll­Kappe sein.

Von Mayser, traditionsreiche  
deutsche    Hutmanufaktur seit 1800.

Die gleichmässig runde Kopfform und die unverstärkte Softverarbeitung 
unterscheiden diese Kappe von den eher kantigen und meist deutlich 
steiferen Herrenmodellen. Die rückwärtige Schleife krönt den weiblichen 
Look – und verdeckt charmant den Gummizug für die perfekte Passform.
Knautschbar. Kofferfreundlich. Mit Licht schutz faktor 80.

Das luftige Gewebe aus reiner Baumwolle schützt Ihre Kopfhaut besser 
vor Sonnenbrand als viele Funktionsfasern (hier endet das Spektrum meist 
bei 60er-UV-Schutz). Das flexible breite Schild sorgt für blendfreie Sicht – 
beim Cabriofahren, Golfen, Segeln, Wandern, Joggen ... Durch die Gewebe-
struktur, die Steppnähte, die wohl dosierte 
Vintage- Waschung und das offenkantige 
Schleifenband bekommt die Kappe 
eine sportliche Note.
100 % Baumwolle. Handwäsche. 
Hersteller: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 
88161 Lindenberg, DE, 
info@mayserhats.com

•      Mayser 
Lady­Cap     
Fr. 114.95 

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Grau Rot Khaki
55-56 S 327-535-61 327-538-61 344-991-61
57-58 M 327-536-61 327-539-61 344-992-61
59-60 L 327-537-61 327-540-61 344-993-61

Luftig wie Leinen, aber viel strapazierfähiger.  
Und trotzdem weich und bequem.

Selten: der Sneaker aus Hanf. Made in Italy von Risorse Future, seit 1955.
Dieser Sneaker ist sommerlich luftig und atmungs-

aktiv, dabei aber viel robuster und langlebiger als 
herkömmliche Stoffschuhe aus Leinen oder Baumwol-
le. Sein Geheimnis: Hanf.
Die ökologische Faser ist denkbar reissfest und 
ausgesprochen strapazierfähig.

8x stärker und 4x langlebiger als Baumwolle, 
benötigt Hanf bei der Kultivierung deutlich weniger 
Wasser. Von Natur aus unempfindlich gegen Schädlin-
ge, kommt es ganz ohne chemische Ausrüstung aus. 
Und da es antibakteriell wirkt, hemmt es die Entste-
hung von Gerüchen.
Robuste Latexsohle. Schützende Zehenkappe.

Ein Allrounder, der alle Freizeitaktivitäten 
mitmacht. Die Latexsohle ist sehr 
flexibel, zugleich aber dick genug, 
damit Sie nicht jedes Steinchen spüren. 
Ein herausnehmbares, weich unter-
polstertes Fussbett stützt Ihr Fussge-
wölbe und sorgt für höchsten Trage-
komfort. Die breite Kappe schützt Ihre 
Zehen vor Stössen.
Farbe: Natur. Obermaterial aus Hanf. Futter aus 
Baumwolle. Herausnehmbare Fussbett­Einlegesohle aus 

Moosgummi. Laufsohle aus Thermogummi. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Risorse Future srls, Via Bologna 7, 
63813 Monte Urano, IT, info@
risorsefuture.net

•      Risorse Future Damen­ 
Hanf­Sneaker     
Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 344-398-61
37 344-399-61
38 344-400-61
39 344-401-61
40 344-402-61
41 344-403-61
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Das elegante,  
hauchfeine Sommer-Polo 

 aus gewirktem Leinen.
Bequem elastisch – mit allen Vorteilen der 

Naturfaser. Von Junghans 1954.
Während dickere Polos bei Hitze kapitulie-

ren, sorgt hier der feine Leinenstoff für ein 
angenehm kühles Tragegefühl. Die Naturfaser 
reguliert die Temperatur und klebt nie am Körper. 
Der feine Stoff ist gewirkt und nicht gewebt, das 
macht Ihr Polo viel elastischer, behält aber alle 
Vorteile des Leinens. Und: es kommt ganz ohne 
lästiges Bügeln aus.
Charakteristische Fadenverdickungen sorgen für 
den perfekten Leinen- Look.

Diese Struktur und der naturgegebene Glanz 
machen das Polo entspannter als ein Hemd, aber 
stilvoller als ein einfaches T-Shirt. 
Reguläre Form. Mit kleinen Seitenschlitzen. Länge in 
Gr. 48: 70 cm. Aus 100 % Leinen. Handwäsche. Exklusiv 
bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Leinen-Polo     Fr. 89.95
FC
Grösse Blau Terrakotta
48 360-253-61 360-270-61
50 360-254-61 360-271-61
52 360-255-61 360-272-61
54 360-256-61 360-273-61
56 360-257-61 360-274-61
58 360-258-61 360-275-61
60 360-259-61 360-276-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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So edel wirken  nur  
die wenigsten bequemen 

 Jersey-Shorts.
Es ist der ausgeklügelte Materialmix, der 

diese Bermudas so aussergewöhnlich leicht 
und weich, so angenehm atmungsaktiv und 
schnell trocknend macht. Und dank einer Prise 
Elasthan ist der Stoff zusätzlich dehnbequem, 
sodass Sie trotz seiner dunklen Farbgebung 
nicht ins Schwitzen kommen.
Ihre Shorts erinnern an eine edle Tuchhose.

Durch ihren schwarz-weissen 
Mikro-Piqué-Stoff in klassi-

scher „Salz und Pfeffer“- 
Struktur lassen sie sich nicht 
nur leger, sondern auch 
elegant kombinieren. Mit 
geknöpfter Gesässtasche und 

Münztasche.
Bequeme Form mit diskret versteck-

tem Dehnbund. Schrittlänge in Gr. 50: 30 cm. 
Farbe: Anthrazit. 48 % Viskose, 31 % Nylon, 16 % 

Polyester, 5 % 
Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: 
Hinrichs Bekleidungs-
werk GmbH, Kanal-
str. Nord 86-89, 26629 
Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Jersey-Shorts 
Salt & Pepper      
Fr. 109.95

FC
Grösse Nr.
48 364-046-61
50 364-047-61
52 364-048-61
54 364-049-61
56 364-130-61
58 364-131-61
60 364-132-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Die klassische Field Cap 
auf dem  neuesten Stand: 

 jetzt UV-geschützt 
 und im angesagten  

Used-Look.
Von Stetson/USA,  

Hutspezialist seit 1865. 
Einst Teil der Uniform der US Army, ist 

diese unverwechselbare Kappe längst auch in 
der Outdoor-Kleidung und Streetwear zum 
beliebten Klassiker geworden. Doch da sie 
meist aus einfachem Twill gefertigt ist, 
durchnässt sie leicht und schützt oft auch 
nicht gut genug vor UV-Strahlung. Damit ist 
jetzt Schluss.
Lichtschutzfaktor 40 behütet zuverlässig 
vor  Sonnen strahlen. Nieselregen perlt 
einfach ab.

Eine unregelmässige Beschichtung auf 
der Baumwolle erzeugt den markanten 
Used-Look. Zwei Löcher auf jeder Seite 
lassen die Luft zirkulieren. Und für optima-
len Sitz lässt sich die hintere Schnalle bequem 
justieren. 
Farbe: Braun. 50 % Baumwolle, 50 % 
Polyester. Handwäsche. Hersteller: Friedrich 
W. Schneider, Oskar-Schindler-Str. 11, 50769 
Köln, DE, info@fwshats.de

•      Stetson Sunblocker- Field-
Cap     Fr. 59.95

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-55 S 348-707-61
56-57 M 348-708-61
58-59 L 348-709-61
60-61 XL 348-770-61

Weich und elegant statt hart und klobig: 
 die Leder-Pantolette  

mit integriertem Fu ssbett.
Herrlich bequem durch doppelt so viel Memory-Foam.  

Made in Italy von New Piuma.
Kein Vergleich zu den im Sommer weit verbreiteten Pantoletten, die 

zumeist aus Synthetik bestehen: Die breiten gekreuzten Riemen sind aus 
edlem Kalbleder und zudem weich mit Leder gefüttert.
Auch das Fussbett ist mit Leder überzogen. Und direkt in die 
Lauf sohle eingearbeitet.

So wird jeder Schritt sanft abgefedert. Und Ihre Pantolette bleibt 
angenehm atmungsaktiv, wenn die Temperaturen steigen. Die Gummi- 
Profil sohle garantiert auch auf glatten Unter-
gründen sicheren Tritt.
Farbe: Schwarz. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Leder. Lauf sohle Gummi. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Calzaturificio „NEW PIUMA“ 
di Lazza, Via Vecchia Madonna dello Sterpe 25, 
76125 Barletta, IT, info@ehmshoes.it

•      Leder-Pantolette      
Fr. 149.95

Schuh- 
Grösse Nr.
41 354-598-61
42 354-599-61
43 354-600-61
44 354-601-61
45 354-602-61
46 354-603-61
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Wellness für Ihre Fü sse: der sommerleichte Loafer 
aus knautschweichem, perforiertem Kalbleder. 

 Und mit flexibler Natur-Latexsohle. 
Von arche, hergestellt in Frankreich.

Französischer, schlichter Chic – und dabei unübertroffen bequem: So faszinierend 
bequem, dass Sie sie den ganzen Tag ermüdungsfrei tragen können ohne jegliche 
Strapazen für Ihre Füsse. 
Erfrischend luftiges Fussklima. Supersofter Auftritt. 

Die patentierte Laufsohle aus 80 % natürlichem Latex (Lactae Hévéa®) und 20 % 
synthetischem Kautschuk dämpft jeden Schritt, ist farbecht, abriebfest, besonders 
langlebig, rutschhemmend und flexibel. Das leicht gepolsterte Fussbett und das feine, 
samtig geschliffene, ungefütterte Kalbleder umschliessen behaglich weich den Fuss. Das 

Schuhblatt hat viele kleine Löcher, die für eine 
gute Belüftung der Füsse sorgen. Eine Wohltat 
besonders bei hohen Temperaturen. Eine elasti-
sche Einfassung im hinteren Teil sorgt für leichtes 
Rein- und Rausschlüpfen. 
Seit 1968 bekannt für schlichtes, zeitloses und 
herrlich bequemes Schuhwerk.

Der Schuhspezialist arche ist wahrscheinlich 
einer der letzten für Sohlen aus Naturlatex. Was 

die komfortablen Laufeigenschaften und die 
Abnutzung angeht kein Vergleich zu den 

meisten Gummi sohlen am 
Markt, die aus reinem 

Synthetik-Kautschuk 
gefertigt sind.
Kalbleder, ungefüttert. 

Verstärkte Autofahrer-Fer-
se. Decksohle: Leder. Laufsoh-
le: Naturlatex. Hergestellt in 

Frankreich. Hersteller: arche 
S.A.S, Rue de 

Fleteau, 37110 
Chateau Renault, 
FR, bienvenue@
arche.com

Unsichtbar in High Heels,  
Pumps und Ballerinas.
Der Füssling für den eleganten Schuh.  

Vom deutschen Strumpfspezialisten FALKE. Mit Tradition seit 1895.
Mehr als 125 Jahre Strumpf waren-

erfahrung garantieren hier die perfekte 
Passform. Diese Füsslinge sitzen wie 
angegossen, bleiben immer bequem am 

Fuss. Der Low-Cut-Ausschnitt ist ideal für 
tief ausgeschnittene Schuhe wie High-
Heels oder Pumps. Durch das innovative 
Antislip-System im Fersenbereich bleiben 

sie rutschfest. Die hochwertige 
Polyamidqualität ist besonders fein und 
unspürbar im Schuh.
Farbe: Sand. Aus 84 % Polyamid, 16 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
FALKE KGaA, Oststr. 5, 57392 Schmallen-
berg, DE, info@falke.com

•      FALKE Füsslinge Elegant Step     
Fr. 13.–

Schuh-
Grösse Nr.
35-36 359-290-61
37-38 359-291-61
39-40 359-292-61
41-42 359-293-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Matchagrün Karminrot
36 359-736-61 359-730-61
37 359-737-61 359-731-61
38 359-738-61 359-732-61
39 359-739-61 359-733-61
40 359-740-61 359-734-61
41 359-741-61 359-735-61

•      arche Sommer-Loafer     
Fr. 310.–

Modische Wide-leg-Jeans 
– mit dem  populären  

 Liu Jo Knack-Po-Effekt   
und elastischem 
 Pavée-Einsatz 

 für  optimalen Sitz. 
Bereits seit 2008 ist die Bottom 

up-Jeans fester Bestandteil in den Kollektio-
nen des 1995 gegründeten, italienischen 
Modelabels. Jede Saison neu interpretiert in 
Schnittführung und Design, begeistert das 
optische Po-Lifting durch raffinierte 
Platzierung der Abnäher und Gesässtaschen 
immer wieder aufs Neue. Und besonders 
wertvoll ist dieser Effekt bei der derzeit 
modisch angesagten Wide-leg-Jeans, da bei 
diesem Schnitt der Po schnell mal an Kontur 
verlieren und etwas flach wirken kann. 
Die flexible Raffung im Rücken verhin-
dert unschönes Abstehen.

Beide Features sorgen dafür, dass diese 
Hose rundum vorteilhaft und figurgünstig 
sitzt, und nicht zu plump wirkt, wie es bei 
weiten Beinformen schnell vorkommen 
kann. Feminin-elegant wirkt sie durch die 
Leistentaschen und den Schmuck perlen- 
Knopf vorne. 
Hoher Bund mit weitem Bein. Farbe: Mid-Blue. 
98 % Baumwolle, 2 % Elasthan. Schrittlänge in 
Gr. 36: 89 cm, Saumweite: 62 cm. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Liu Jo SPA, Viale John 
Ambrose Fleming 17, 41012 Carpi (Modena), 
IT, servizioclienti@liujo.com

•      Liu Jo Bottom up Wide-leg-Jeans     
Fr. 229.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 27" 354-128-61
36 28" 354-129-61
38 29" 354-200-61
38/40 30" 354-201-61
40 31" 354-202-61
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Ein Meisterwerk  
der Strickkunst: 

Vielfarbiges Trend- 
muster.  Sommerleichte 

 Materialmischung.
Hergestellt in Serbien, von IVKO.
Dieses Strick-Shirt trägt ein ausser-

gewöhnlich faszinierendes Ethno-Muster. 
IVKO, ein serbischer Familienbetrieb, ist 
bekannt für seine perfektionierte 
Jacquard-Technik, die hier eindrucksvoll 
zur Geltung kommt.
Das variantenreiche Muster ist in 
aufwändiger Jacquard-Technik 
gearbeitet.

Kein Vergleich zu simpel aufge-
druckten Mustern: Die verschiedenen 
Strickarten und Garnfarben wurden in 
verschiedenen 
Abschnitten so 
geändert, dass 
ein abwechs-
lungsreiches 
Motiv entsteht. 
Das Ergebnis ist 
ein Strick- 
Kunst werk, das 
nicht nur schön 
aussieht, 
sondern wirklich 
einzigartig ist.
In ausgeklügelter Materialmischung 
mit aussergewöhnlich hohem Viskose- 
Anteil. 

Dadurch fühlt sich Ihr neues Shirt 
nicht nur seidenweich an, sondern ist 
auch bequem elastisch und feuchtigkeits-
regulierend. Viskose nimmt bis zu 50 % 
mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle 
und sorgt somit für ein angenehmes 
Tragegefühl an warmen Tagen. Baum-
wolle macht Ihr Shirt atmungsaktiv, 
hautfreundlich und pflegeleicht.
Ein leicht verlängertes Rückteil und 
seitliche Schlitze schaffen mehr 
Bewegungsfreiheit.

Um eine perfekte Passform zu 
gewährleisten, werden Vorderteil, 
Rücken und Ärmel nach dem Stricken 
gewaschen, getrocknet und erst an-
schliessend konfektioniert. Die Abseite 
ist glatt und frei von Spannfäden, was 
das Tragegefühl noch angenehmer macht.
Modische Boxy-Form. Länge in Gr. 36/38: 
55,5 cm. Farbe: Multicolor. 59 % Viskose, 
41 % Baumwolle. Handwäsche. Hersteller: 
She Trading GmbH, Nederlinger Str. 4, 
80638 München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO Jacquard-Strickshirt      
Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
36/38 354-535-61
40/42 354-536-61
44/46 354-537-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Luftige Sandalen  oder bequeme Sneaker? 
Beides.

Softer Baumwoll-Canvas. Geschlossene Form.  
Handgefertigt von Satorisan, Spanien. 

Reinschlüpfen und einfach wohlfühlen. Einen bequemeren luftigen Sommerschuh, 
der die Zehen schützt, barfusstauglich keine schwitzigen Füsse hinterlässt und immer 

cool und stylish aussieht wird man selten 
finden. 
Weicher Baumwollstoff mit sommerlich- 
frischem Streifen-Design. 

Die Form ist gearbeitet wie die handge-
machten Sandalen der 1960er. Das nahtlos 
gearbeitete Innenleben ist ideal für nackte Füsse 
und bietet ein aussergewöhnliches, schmiegsam 
softes Tragegefühl. Durch das luftige Canvas- 
Material werden Ihre Füsse sanft belüftet. Die 
markante Leder-Innensohle im Holz-Look 
erhält durch Bürsten und Schmirgeln mit 

Sandpapier ihren Komfort. Das 
Leder an der Ferse ist so weich, 
dass man diese sogar umklappen 

und den Schuh als 
praktischen Slip-on 
tragen kann. Von Hand 
wird das Obermaterial 

haltbar mit der leichten, 
rutschhemmenden Schaum-

gummi-Sohle verbunden. Variabel 
verstellbare Schnalle für perfekten 
Halt. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: 
Leder und Textil. Leichte Schaum­
gummi­ Sohle. Hersteller: Satorisan 
S.L., Paseo Alameda 45B, 46023 
Valencia, ES, info@satorisan.com

•      Satorisan Canvas- Sneaker-
Sandalen     Fr. 159.95

Barfu ss im Schuh – 
aber nur mit 

dem  Schuhpuder  
argentinischer 
Tango-Tänzer.
Hält Ihre Füsse trocken,  
frisch und unversehrt.

Endlich können Sie Ihre Lieblings-
schuhe ohne Strümpfe oder Füsslinge 
tragen. Und ohne, dass Ihre Füsse schwitzen 
oder Blessuren bekommen – selbst wenn Sie 
Stunden auf den Beinen sind. Dieser 
Schuhpuder ist das kleine Geheimnis der 
Tango-Tänzer in argentinischen Tanz-
schulen.
Bildet eine samtweiche Schutzschicht 
zwischen dem Schuh und dem nackten 
Fuss.

Aus Speckstein gewonnenes Talkum 
und feinste, natürliche Mineralien absorbie-
ren die Fussfeuchtigkeit. Das Leder Ihrer 
wertvollen Schuhe kann nicht so leicht 
verschwitzen. Die feine Puderschicht 
verhindert zudem, dass die empfindliche 
Haut Ihrer Füsse am Leder klebt und sich 
aufreibt. Druckstellen, Rötungen und Blasen 
werden vermieden. Und es bleiben keine 
Puder-Rückstände an Ihren Füssen zurück.
Der samtweiche, perlmuttschimmernde 
Puder gelangt auch in schmale Schuh-
spitzen.

Einfach gleichmässig im ganzen Schuh 
verteilen – in Pumps genauso wie in 
Slippern und Sneakern. Eine Wohltat auf 
Shopping- und Sight seeing- Touren, im 
Beruf, beim Sport und in der Freizeit.
75 g Inhalt, für ca. 40­50 Anwendungen. 
Vorsichtig dosieren, damit nicht zu viel Puder in 
den Schuh gelangt. Hersteller: Chandelier, 
Albrechtstr. 61, 88045 Friedrichshafen, DE, 
info@chandelier.com

•      Danzarin Schuhpuder      
Nr. 307-113-61     Fr. 15.95      
(1 kg-Preis: Fr. 212.66)

Schuh-
Grösse Blau/Creme Gelb/Creme
36 358-636-61 358-647-61
37 358-637-61 358-649-61
38 358-638-61 358-650-61
39 358-639-61 358-651-61
40 358-640-61 358-652-61
41 358-641-61 358-653-61
42 358-642-61 358-654-61
43 358-643-61 358-656-61
44 358-644-61 358-657-61
45 358-645-61 358-658-61
46 358-646-61 358-659-61
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Ihr wichtigstes T-Shirt:  Südamerikanische Baumwolle. 
   155 g/qm. Das seltene von Ragman.

Unverwüstlich und doch weich und luftig-leicht.  
Blickdicht und doch fein genug, um es auch unter einem Hemd zu tragen.

Anders als gewöhnliche Shirts bleibt 
dieses echte Ragman aus feinem Nm 26/1-
Garn auch nach vielen Wäschen tadellos in 
Form: Der  155    g/qm feine, ebenmässige und 
den noch robuste Single- Jersey kann sich 
nicht verziehen. Ein festes, aber weiches 
Webband verstärkt und bedeckt die Naht im 
Na cken sowie an den Schultern. Und das 
gedoppelte Ripp bünd chen des Hals aus-
schnitts leiert auch auf Dauer nicht aus.
Sein Geheimnis:

Es ist in 18-Gauge- Technik aus etwas 
schwererem Garn (Nm 24/1) gewirkt. 
Anschliessend weichgespült und ohne Zug 
getrocknet. Vor dem Einnähen erhält der 

Ausschnitt noch eine gesonderte Behandlung 
gegen Einlaufen. Ideal als lässiges Overshirt. 
Und so hoch wertig, dass es perfekt auch unter 
ein Sakko passt. Beste Färbemethoden halten 
Ihr Ragman dauerhaft farbfrisch.
Legere, lange Form mit bequemer Weite. Länge 
in Gr. 48: 76 cm. Farbe: Grau­meliert: 90 % 
Baumwolle, 10 % Polyester.  Alle anderen 
Farben: 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Ragman Textilhandel GmbH, 
Kupferschmidstr. 84,79761 Waldshut­Tiengen, 
DE, info@ ragman.de

•      Das 155 g-Ragman      
Fr. 24.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-       Grau-
Grösse Grösse Orange Schwarz Navy Hellblau Sand Weiss meliert Khaki
44 S 355-319-61 316-906-61 316-938-61 316-945-61 316-815-61 316-899-61 316-924-61 336-931-61
46 M 355-320-61 316-907-61 316-939-61 316-946-61 316-816-61 316-900-61 316-925-61 336-932-61
48 L 355-321-61 316-908-61 316-940-61 316-947-61 316-817-61 316-901-61 316-926-61 336-933-61
50/52 XL 355-322-61 316-909-61 316-941-61 316-948-61 316-818-61 316-902-61 316-927-61 336-934-61
54/56 XXL 355-323-61 316-910-61 316-942-61 316-949-61 316-819-61 316-903-61 316-928-61 336-935-61
58 3XL 355-324-61 316-911-61 316-943-61 316-950-61 316-890-61 316-904-61 316-929-61 336-936-61
60 4XL 355-325-61 316-912-61 316-944-61 316-951-61 316-891-61 316-905-61 316-930-61 336-937-61
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Weitere Farben finden Sie unter: 
www.fashion-classics.ch oder 
Tel.: 071-274 66 17.
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Anschmiegsam und Temperatur ausgleichend. 
Elegant reduziert im Schnitt. 

Dieses kurze Jersey-Ensemble macht Loungewear sommertauglich. 
Loungewear im Sommer? Diese elegante Jersey-Kombination fasziniert durch 

ihre minimalistische Schnittführung und verwöhnt ihre Haut auch wenn das 
Thermometer steigt. 
Die perfekte Mischung aus Tencel™ und Baumwolle 
sorgt für ein einzigartiges Tragegefühl.

Der nachhaltige Stoff aus Buchenholz ist nicht nur 
atmungsaktiv, sondern auch zuverlässig temperaturregu-
lierend – kühlend bei Hitze und wärmend an kühleren 
Tagen. Mit seinen antibakteriellen Eigenschaften und der 
aussergewöhnlichen Feuchtigkeitsaufnahme bietet dieses 
Ensemble höchsten Komfort. Zudem überzeugt es durch 
seine Langlebigkeit und Hautfreundlichkeit. 
Shirt mit vorgezogener Schulter-
naht, Shorts mit abgerundetem 
Saum, elastischem Bund und 
Bindebändern. Shirt-Länge in 
Gr. 38: 68 cm. Shorts-Seitenlänge: 
40,5 cm. Farbe: Rosenholz. 48 % 
Baumwolle, 48 % Lyocell, 4 % 
Polyamid. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: siba GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 
Sonthofen, DE, info@siba-textil.de

Macht Schluss mit 
ungewolltem  Öffnen:  

der dreifach rutschsichere 
Sauna-Sarong.

Mit Doppel-Knopf und verdecktem  
Gummizug.

Kein Knoten kann sich lösen. Kein Reiss- 
oder Klettverschluss klemmt oder kratzt. Die 
überlappende Front dieses Sarongs wird 
beidseits geknöpft. Zusätzlich sorgt der 
anschmiegsame Gummizug im Rücken für 
sicheren, bequemen Sitz und viel Bewegungs-
freiheit.
4-fach weitenverstellbar: Perfekte Passform 
für jede Statur.

In den Bund sind innen und aussen jeweils 
vier Knöpfe eingearbeitet. So passen Sie den 
Sarong perfekt an. Statt mit einfachen Knopflö-
chern werden die Knöpfe sicher mit Schlaufen 
fixiert – und das Zuknöpfen geht leichter von der 
Hand. In dem weichen, saugstarken Frottier 
fühlen Sie sich nach der Sauna, dem Schwim-
men, Baden oder Duschen trocken und behaglich 
eingehüllt. Mit praktischer Tasche 
für Spindschlüssel, Kleingeld, 
Zimmerkarte, ... und 2 gros-
sen, soliden Aufhängern.
Länge: 140 cm. 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Carl Ross GmbH 
& Co. KG, Berta-Benz-Str. 1, 
40670 Meerbusch, DE, info@
carlross.de

Sauna-Sarong     Fr. 49.95
•      Offwhite/Silbergrau     

Nr. 355-250-61
•      Silbergrau/Offwhite     

Nr. 355-251-61

•      Summertime- 
Loungewear- 
Shorts     Fr. 79.95

FC
Grösse Nr.
36 362-998-61
38 362-999-61
40 363-020-61
42 363-021-61
44 363-022-61
46 363-023-61

•      Summertime- 
Loungewear- 
Shirt     Fr. 99.95

FC
Grösse Nr.
36 363-024-61
38 363-025-61
40 363-026-61
42 363-027-61
44 363-029-61
46 363-030-61

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Das Beste aus zwei Welten: 
 atmungsaktive Baumwoll- Unterwäsche, 

formend  wie Shapewear.
Von Speidel, Wäsche-Spezialist seit 1952.

Das Dilemma ist schon lange bekannt: 
Atmungsaktive Baumwoll-Unterwäsche formt 
die Figur nicht ausreichend, Shapewear ist 
dagegen oft nicht hautfreundlich genug. Dieses 
seltene Set aus Camisole und High-Waist-Slip 
verbindet nun endlich Tradition und Moderne: 

sanft modellierende 
Shape wear aus hautsym-

pathischer Baumwolle.

Die feine Pima aus den USA zählt zu den 
wertvollsten Baumwoll- Sorten der Welt.

Die erlesene, besonders langstapelige 
Qualität ist ungewöhnlich weich, dauerhaft 
formbeständig sowie unempfindlich gegen 
Pilling. Zudem sind die Farben dank hoher 
Faserdichte leuchtender und haltbarer als 
üblich.
Polyamid und Elasthan machen Ihre neue 

Wäsche strapazierfreudig und 
formbeständig.

Die eng anliegende Camisole ist ohne 
Wattierung und ohne Bügel gearbeitet. 
Die zweilagigen Cups sind vorgeformt, 
eine Naht unter der Brust gibt Ihnen 
ausreichend Halt. Der Slip sitzt in der 
Taille und ist dank Elastik-Bund 
besonders bequem. Beide Teile 
kommen ohne störende Seitennähte 
aus.
60 % Baumwolle, 20 % Polyamid, 
20 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Speidel GmbH, Paul-Ger-
hardt-Str. 10, 72411 Bodelshausen, 
DE, info@speidel-lingerie.de

•      Pima-Shape-Camisole     Fr. 44.95

FC
Grösse Schwarz Weiss
36/38 354-461-61 354-465-61
40/42 354-462-61 354-466-61
44/46 354-463-61 354-467-61
48/50 354-464-61 354-468-61

•      Pima-High-Waist-Slip     Fr. 22.95

FC
Grösse Schwarz Weiss
36/38 354-469-61 354-473-61
40/42 354-470-61 354-474-61
44/46 354-471-61 354-475-61
48/50 354-472-61 354-476-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Viele Nachthemden sind  übermä ssig   dekoriert.  
Andere zu schlicht.

Die elegante Lösung im femininen Clean-Chic. Vom belgischen Lingerie-Spezialisten Pluto.
Charmanter als schlichte Basic-Nachthemden aus Baumwolle. 

Und deutlich jünger und moderner als die überdekorierten, die 
gemeinhin als „feminin“ angeboten werden. Die 
Spitze ist wohldosiert eingesetzt. Der geschlitzte 
Tunika-Ausschnitt zaubert ein schönes Dekolleté. 
Die ausgestellte Form und die knieumspielende 
Länge schmeicheln jeder Figur.
Aussergewöhnlich fein, leicht und weich: die 
Mischung aus Baumwolle und Modal.

Modal, eine natürliche Zellulosefaser mit 
unvergleichlich glatter Oberfläche, verhindert die 
Ablagerung von Kalk- und Waschmittelrückständen. 
So bleibt Ihr Nachthemd auch nach vielen Wäschen 

weich und anschmiegsam, behält seine blütenweisse Farbe und den 
seidigen Glanz.

Bequemer, ausgestellter Schnitt. Länge: 95 cm. Farbe: Weiss. 
48 % Baumwolle, 48 % Modal, 4 % Elas than. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Pluto NV, Merellaan 46, 9400 Ninove, 
BE, info@pluto.be

FC
Grösse Nr.
36 327-608-61
38 327-609-61
40 327-610-61
42 327-611-61
44 327-612-61
46 327-613-61
48 327-614-61

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Pluto Clean-Chic- 
Nachthemd     
Fr. 124.95
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Modisch wichtige  Bralette-Form – 
 jetzt auch  bis Cup-Grö sse E.
Mit mehr Stützkraft dank besonderem Schnitt.  
Vom japanischen Wäsche-Spezialisten Wacoal.

Die derzeit hochmodische BH-Form war bisher meist 
kleineren Cup-Grössen vorbehalten. Diese Bralette gibt 
auch einer grösseren Brust den nötigen Support: durch die 
relativ hochgeschlossene, ausgeformte Brust-Partie mit 
Bogen- und Seitennaht. Und durch das breite, dreifach 
weitenverstellbare Unterbrustband mit Stützeffekt.
Die semitransparente Spitze ist bequem elastisch, 
angenehm weich und kratzfrei.

Verführerisches Hervorschauen unter den aktuell weit 
ausgeschnittenen Pullis und Shirts ist hier ausdrücklich 
erwünscht. Ihre Bralette schmiegt sich sanft an und engt 
nirgends ein. Die breiten Elastik-Träger sitzen druckfrei 
und rutschsicher. Rückwärtiger 3-fach-Hakenverschluss.

Passend von Cup A bis E. 77 % Polyamid, 
23 % Elasthan. Handwäsche. Hersteller: 
Wacoal Emea ltd, Walter-Kolb-Str. 9-11, 
60594 Frankfurt, DE, info@wacoal- 
europe.com

•      Wacoal Bralette      
Fr. 49.95

Endlich leicht genug 
 für den Sommer:  

Die klassische  
Baskenmütze feiert 
Mode-Comeback.
Von Hutspezialist Loevenich, 

seit 1960.
Von den Pyrenäen aus gelangte 

die Baskenmütze einst während der 
Französischen Revolution nach Paris 
und avancierte dort schnell zum 
Mode- Klassiker. Jetzt feiert sie ihr 
Fashion- Come back – so angenehm 
leicht wie nie zuvor: 
Aus luftig gehäkelter Baumwolle 
statt (wie üblich) aus  schwerem, 
wärmendem Wollfilz.

Die seltene Häkel-Version ist 
nicht nur ideal an heissen Sommer-
tagen, sondern durch den höheren 
Materialeinsatz auch deutlich 
formstabiler als gewöhnlich gestrick-
te Baskenmützen. Und der erfreuli-
che Preis macht es Ihnen leicht, sich 
gleich für mehrere Farben zu 
entscheiden.
Eine Grösse. 100 % Baumwolle. 
Handwäsche. Hersteller: Loevenich 
Fashion GmbH, Sabina str. 10A, 45136 
Essen, DE, info@loevenich- fashion.de

Loevenich  
Baumwoll-Baskenmütze      
Fr. 39.95
•      Rosé Nr. 359-806-61
•      Lavendel Nr. 359-807-61
•      Mint Nr. 359-808-61

Makellos schöne  Beine –  
auch bei 30 °C im Schatten.

Die hauchzarte, 6 Denier feine Polyamid-Strumpfhose lässt Ihre Haut frei atmen.
Gute Strumpfhosen gehören zu den Basics jeder 

Damen-Garderobe. Weil sie optische Makel spielend 
ausgleichen. Weil sie Hautkontakt zu Sitzflächen verhin-
dern. Vor allem aber, weil Ihre Beine darin ein fach schöner 
aussehen. Leider sind übliche Strumpfhosen aus 20 Denier 
starkem Polyamid im Sommer oft unan genehm – man gerät 
schnell ins Schwitzen.
Die Lösung kommt aus der Hitze Italiens. Von Gallo, 
Strumpf-Spezialist seit 1927.

Diese Strumpfhose ist sensationelle 6 Denier dünn und 
lässt Ihre Beine jederzeit frei atmen. So brauchen Sie auch 
an heissen Tagen nicht auf den gewohnt gepflegten Look zu 
verzichten. Der Lycra®-Anteil sorgt für faltenfreien Sitz und 
macht das hauchzarte Material erstaunlich strapazierfähig.
Perfekte Passform durch gestrickten Bund und 
Baumwoll- Zwickel im Schritt.

Mit transparentem, nicht sichtbarem Höschen-Teil und 
verstärkter Fussspitze.
2er-Set. Farbe: Light Nougat. 85 % Poly amid, 15 % Elas than. 
Hand wäsche. Hersteller: Gallo S.P.A., Viale G. Motta 129, 
25015 Desenzano d. G., IT, info@ doredore.fr

BH-  Light
Grösse Schwarz Apricot
70 A-E 348-079-61 348-207-61
75 A-E 348-150-61 348-208-61
80 A-E 348-077-61 348-206-61
85 A-E 348-151-61 348-209-61

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34/36 I 302-804-61
38/40 II 302-805-61
42/44 III 302-806-61
44/46 IV 302-807-61

•      6-Denier- 
Strumpfhose, 
2 Paar      
Fr. 34.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Der elegante Retro-Stil 
der 40er- und 50er-Jahre – 

von der Meisterin des Fachs: 
Samantha Sung.

Leichter Baumwoll-Musselin  
mit unvergänglichem Blüten-Dessin.

Kleider mit der femininen Eleganz der 40er- und 50er- 
Jahre sind die Spezialität der Südkoreanerin Samantha Sung. 
Die Absolventin der angesehenen Parsons School of Art and 
Design war Kreativ direktorin mehrerer namhafter Marken, ehe 
sie 2006 in New York ihr eigenes, mittlerweile vielbesproche-
nes Label gründete. Ihre Kollektionen sind limitiert auf wenige 
Stoffe und Schnitte, diese dafür umso ausgereifter.
Geheimnis des fliessenden Falls: seltenes Musselin-Gewe-
be.

Die hauchfeine Stoffrarität orientalischen Ursprungs ist 
locker und feinfädig gewebt, dabei rund 30 % leichter als 
herkömmlicher Baumwoll-Popeline. So fällt der schwingende 
Biesenrock besonders schön. Das prächtige Blüten-Dessin ist 
ebenso zeitlos wie modisch. Der feminine Taillen-Gürtel ist im 
gleichen Dessin gehalten, genauso wie der mitgelieferte Schal. 
Er kann variabel gebunden werden, sowohl klassisch um den 
Hals oder auch top modisch als Haarband. Als Hemd blusen- 
Kleid mit Reverskragen und durchgehender Knopfleiste 
gearbeitet. Oberteil und Rock blickdicht gedoppelt, 3/4-Ärmel 
mit Knopf. 
Oben figurnah mit Passformabnähern, ab Hüfte figurumspielend. 
Länge in Gr. 36: 112 cm. Farbe: Rosa/Weiss/Grün/Gelb. 100 % 
Baumwolle. Reinigung. Hersteller: Samantha Sung GmbH, 
Rhein allee 140, 
40545 Düsseldorf, DE, 
samanthasung@gmail.
com

•      Samantha Sung 
Kleid  
Rosy Tulip      
Fr. 1.239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
36   4 363-683-61
38   6 363-684-61
40   8 363-685-61
42 10 363-686-61
44 12 363-687-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

RIA Menorca 
Cross-Strap-Flats 
Seite 38.
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 Der Gürtel  fürs Leben.
 Durch traditionelle Grubengerbung beinahe unver wüstlich.  Kernig, lässig und edel.  Von Ludwig Schröder.

Ludwig Schröder setzt auf regionale Partner wie die 1877 
gegründete Gerberei der Gebrüder Kobel im norddeutschen 
Kellinghusen. Sie ist eine der letzten, die heute noch die zeit- 
und kostenintensive Grubengerbung durchführt. Im Gegensatz 
zur modernen Schnellgerbung, bei der das Leder nur einige 
Tage im Fass geschleudert wird, ruht dieses Leder ganze 2 
Monate hängend in der Gerberlohe. Langsam und intensiv kann 
es die Gerbstoffe aufnehmen – und erreicht so eine höhere 
Haltbarkeit.
Strapazierfreudig dank hohem Fettgehalt.

Die Lohe für die vegetabile Gerbung wird nach überliefer-

ten Rezepturen hergestellt – mit Extrakten von Rinden, Hölzern, 
Blättern und Früchten. Während des Gerbprozesses werden dem 
Leder besonders hochwertige Fette eingebrannt, die dem Gürtel 
seinen typischen Charakter und seinen unverwechselbaren Griff 
verleihen. Finales Wachsen lässt die Oberfläche sanft schim-
mern. Dass der Gürtel sich mit der Zeit etwas aufhellt und 
insbesondere an Löchern und Biegestellen leichte Striemen 
zieht, wird daher von Kennern als Qualitätsmerkmal geschätzt. 
Schliesslich macht der hohe Fettgehalt das Leder so strapazier-
fähig (und auch so kälte resistent), dass es sogar für Zaumzeug bei 
Reitgeschirren verwendet wird.
Geben Sie dem kernigen, anfangs etwas steifem Leder ein wenig Zeit. 
Nach mehrmaligem Tragen wird es anschmiegsamer. Durch das 
spezielle Gerbverfahren können die Farbnuancen etwas abweichend 

zur gezeigten Abbildung sein. Breite: 3,5 cm. Rindleder. Farbe: 
Braun. Silberfarben galvanisierte Schliesse aus massivem 

Messing. Hersteller: Ludwig Schröder GmbH & Co. KG, 
Tornescher Weg 107, 25436 Uetersen, DE, info@
ludwigschroeder.de

•      Ludwig Schröder Kerniger Gürtel     Fr. 74.95

Kein Ausbeulen.  Viel weniger Sitzfalten. 
   Und über Nacht trocken.

Die hochelastische T400®-Faser macht es möglich.
T400® veredelt herkömmlichen Denim so, dass er sogar für 

Business hosen taugt. Die Elastik faser weist eine Molekularstruktur auf, 
die sich dauerhaft nach Dehnung wieder in ihre ursprüngliche Form 
zurückzieht. Knie und Gesäss dieser Jeans beulen auch nach Stunden 
nicht unschön aus und die üblichen Sitzfalten an der Hüfte und an den 
Knie kehlen erholen sich rasch. Die permanente Stretch- Faser macht die 
Hose superbequem und bietet höchste Bewegungsfreiheit.
Denim mit T400® trocknet 3-mal schneller als herkömmlicher 
Jeansstoff.

Abends gewaschen, können Sie Ihre Jeans schon am nächsten Tag 
wieder tragen. Trotz der revolutionären Eigenschaften von T400® fühlt sie 
sich angenehm weich an und sieht gepflegt und wertig aus wie wertvolle 
Baumwolle.
Moderner 5-Pocket- Schnitt mit schmalem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. 
Fussweite: 40 cm. Farbe Blau und Weiss: 92 % Baumwolle, 8 % Elasto multi-
ester. Farbe Grau: 92 % Baumwolle, 6 % Elasto multi ester, 2 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs Bekleidungs werk GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@club-of- comfort.de

•      T400®-Jeans     Fr. 124.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Blau Weiss Grau
  25 334-147-61 235-515-61 359-136-61
  26 334-148-61 235-523-61 359-137-61
  27 334-149-61 235-531-61 359-138-61
  28 334-160-61 235-549-61 359-139-61
  29 334-161-61 235-556-61 359-140-61
  48 334-162-61 235-564-61 359-143-61
  50 334-163-61 235-572-61 359-144-61
  52 334-164-61 235-580-61 359-145-61
  54 334-165-61 235-598-61 359-146-61
  56 334-166-61 235-606-61 359-147-61
  58 334-167-61 235-614-61 359-148-61
  60 334-168-61 235-622-61 359-149-61
  98 334-170-61 235-630-61 359-150-61
102 334-171-61 235-648-61 359-151-61
106 334-172-61 235-655-61 359-152-61

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 331-057-61
  90 331-059-61
  95 331-180-61
100 331-181-61
105 331-182-61
110 331-183-61
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Luftiges Seersucker-Gewebe.  
Klassischer Streifen.  

Und doch nicht zu sportiv.
Das perfekte Sommerhemd zu Smart-Casual-Outfits.  

Von Dorani.
Durch das dezente Streifendessin und den zeitge-

mässen, leicht taillierten Schnitt ist dieses sommerli-
che Seersucker-Hemd seriöser und eleganter als die 
meisten. Je nach Branche perfekt sogar zum 
dunklen Business-Outfit.
Knitterarm und kofferfreundlich: 
Kaum ein Material trägt sich so 
erfrischend wie Seersucker.

Feinste Baumwollgarne werden 
– locker und straff gespannt – zu 
abwechselnd glatten und dezent 
gekreppten Streifen gewebt. Das macht 
den Stoff knitterarm und hält ihn luftig 
vom Körper fern, denn nur 30 % des 
Stoffes berühren Ihre Haut. So wird 
Wärme abgehalten und die Luft kann 
zirkulieren. Es umgibt Sie stets eine 
kühle Frische, die Sie besonders an 
heissen Tagen schätzen werden. Das 
Hemd hat einen Haifisch-Kragen und eine 
aufgesetzte Brusttasche.
Leicht tailliert geschnitten. Länge in Gr. 41: 
82 cm. Ärmellänge: 26 cm. Farbe: Weiss.100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Bügelfrei. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: DU4 
Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 H, 41068 Mönchen-
gladbach, DE, info@du4.de

•       Seersucker-Hemd     Fr. 114.95

Frisch. Flexibel. Formbeständig. 
Warum dieser Leinen-Blouson mit Lyocell  

Ihr perfekter Begleiter für die heissen Tage ist. 
Die Kombination aus Leinen, Baumwolle, Lyocell und einer Prise 

Elasthan macht diesen Blouson nicht nur herrlich weich, sondern auch 
atmungsaktiv, elastisch und formbeständig. Das luftige Material 
schützt Sie an milden Sommertagen vor kühlen Brisen, bleibt aber 
angenehm leicht und lässt keinen Hitzestau entstehen.
Robust dank Baumwolle. Seidig weich und feuchtigkeitsregulie-
rend dank Lyocell.

Auch die Neigung zum Knittern ist durch die ausgeklügelte 
Materialmischung deutlich reduziert. Elasthan garantiert eine optimale 
Passform und macht jede Bewegung auf das Bequemste mit.
Fliessendes Futter erleichtert das Hineinschlüpfen. 

Details wie der elegante Kent-Kragen, die Ärmelmanschetten mit 
Druckknöpfen und die Einschubtaschen setzen modische Akzente.
Klassische Blouson-Form mit rückseitigem 
Dehnbund für bequemen Sitz. Länge in Gr. 50: 
69 cm. Farbe: Hellblau. 40 % Leinen, 35 % 
Baumwolle, 24 % Lyocell, 1 % Elasthan. Futter 
52 % Viskose, 48 % Polyester. Maschinenwasch-
bar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Leinen-Lyocell-Sommerblouson     
Fr. 299.–

FC
Grösse Nr.
48 363-791-61
50 363-792-61
52 363-793-61
54 363-794-61
56 363-795-61
58 363-796-61
60 363-797-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Kragen-
weite 
in cm Nr.
39 349-685-61
40 349-686-61
41 349-687-61
42 349-688-61
43 349-689-61
44 349-690-61
45 349-691-61
46 349-692-61

OCONI Slip-on:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach  
Bestellnr. 358-468  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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Leicht und luftig  wie eine Meeresbrise.  
Schön wie der Gang 

über eine Sommerwiese.
Bei diesem Cardigan zieht IVKO aus Serbien  

alle Register seiner Strickkunst.
Bei diesem langen Cardigan hat der serbische Edelstricker IVKO all 

sein Können in die Waagschale geworfen und ein sommerliches Pflanzen-
muster in selten aufwändiger Jacquard-Technik ausgearbeitet. Die 
verschiedenen Strickarten und Garnfarben erzeugen faszinierende Motive, 
die Ihren Cardigan nicht nur zu einem einzigartigen Kleidungsstück, 
sondern zu einem kleinen Kunstwerk machen.
Seidenweich, feuchtigkeitsregulierend und atmungsaktiv dank 
Viskose und Leinen.

Der gekonnte Materialmix ist zudem leicht, robust und trocken im 
Griff, was für ein angenehmes Tragegefühl sorgt. Ein Schuss Polyamid 
sorgt für Formstabilität und erhöht somit die Langlebigkeit Ihres Cardi-
gans.
Besonders bequem und praktisch durch eingearbeiteten Magnet- 
Verschluss.

Vorderteile, Rücken und Ärmel werden nach dem Stricken gewaschen, 
getrocknet und erst anschliessend konfektioniert. 
Die Abseite ist glatt und frei von Spannfäden, 
was für ein sauberes Erscheinungsbild sorgt.
Gerade geschnittene Kimono-Form. Länge in Gr. 38: 
88,5 cm. Farbe: Lindgrün. 53 % Viskose, 39 % 
Leinen, 8 % Polyamid. Handwäsche. Hergestellt in 
Serbien. Hersteller: She Trading GmbH, Nederlinger 
Str. 4, 80638 München, DE, info@she-trading.com

•      IVKO Jacquard-Cardigan     Fr. 269.–

Trendige Ethno-Kette,  
aufwändig handgefertigt,  

mit brasilianischen Glücks anhängern.
Vom französischen Accessoire-Label LITCHI.

Kein Vergleich zu billigem Modeschmuck aus 
maschineller Massenproduktion. Diese Kette wird 
in Brasilien sorgfältig handgefertigt. Die liebevoll 
illustrierten Anhänger sollen den Träger vor Unheil 
schützen und versprechen ihm Glück und Erfolg.
Hochwertige Harz- statt billiger Kunststoff-
perlen.

Alle Metallelemente sind makellos gefräst, 
ohne scharfe Kanten. Und trotz der hochwertigen 
Qualität kostet der Schmuck kein Vermögen.
Veredelt Outfits im Ethno- und Hippie-Stil. 
Pimpt simple Jeans- und T-Shirt-Looks. 

Die farbenfrohen Schmuck-Kreationen 
des französischen Accessoire-

Labels LITCHI finden Sie 
in Pariser Nobelkaufhäu-
sern. Hierzulande sind sie 

noch ein Geheimtipp, 
entsprechend selten und 
schwer zu bekommen.
Farbe: Multicolor. Misst 
44 cm. Hersteller: Litchi 
Sarl, 2 Grande Rue, 92310 
Sevres, FR, info@litchi.com

•      LITCHI  
Ethno- Glückskette     
Nr. 319-378-61     
Fr. 69.95 

FC
Grösse Nr.
36 354-611-61
38 354-612-61
40 354-614-61
42 354-615-61
44 354-616-61
46 354-617-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Das edle Shirt aus reinem Leinen:  Luftig frisch.  
Seidig weich.  Bequem elastisch.

Leinen reguliert die Feuchtigkeit und lässt Ihre Haut frei 
atmen – die ideale Naturfaser für die warme Jahreszeit also. Doch 
leider sind Leinen-Gewebe oft knitteranfällig, rau und starr. Da 
dieses melierte Edel-Shirt jedoch gewirkt statt gewebt wurde, ist es 
bequem elastisch und schmiegt sich fliessend weich an Ihre 
Haut – fast ohne zu knittern.
Extra langstapeliges Leinen mit selten luxuriösem Schimmer.

Auch wenn viele stumpfe Leinenwaren es nicht vermuten 
lassen: Leinen hat einen naturgegebenen Glanz. Nur geht dieser 
meist schon bei der Garnherstellung verloren. Hier erhält ein 
besonders behutsames Spinnverfahren den seidigen Charakter.
Dank Sanforisieren läuft Ihr Shirt nie ein.

Mit Hilfe einer Spezialmaschine wurde der Stoff unter Einfluss 
von Feuchtigkeit und Hitze sanft veredelt, sodass er während der 
Maschinenwäsche nicht mehr einlaufen kann.

Bequemer V-Ausschnitt. Länge in Gr. 38: 65 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co. KG, Hindelanger Str. 35, 87527 Sonthofen, 
DE, info@siba-textil.de

•      Edel-Leinen-Shirt     Fr. 129.95

Die ideale Reisehose  für den Sommer.
Kombinierfreudig, knitterarm, leicht und luftig.  
Im Handumdrehen in der Maschine gewaschen –  
ohne lästiges Bügeln wieder frisch für den Tag.

Hochfeine Baumwoll-Kettfäden mit etwas reissfestem Nylon im 
Schuss erzielen die inte res sante Strei fen struk tur – und machen das 
Doppelgewebe extrem leicht, seidenweich und dennoch blickdicht. Sogar 
die weisse Hose kommt deshalb ohne Futter aus. Und ist sie schmutzig, so 
stecken Sie sie in die Waschmaschine – in Windeseile ist sie wieder 
tro cken und für den lässig- legeren Look ganz ohne Bügeln per fekt. 
Bevor zugen Sie es eher akkurat, z.B. im Business, genügt kurzes 
Aufbügeln.
Der weite Schnitt macht sie luftig,  bequem und wirkt schlank.

Durch ihren idealen Schnitt mit der typisch lässigen, gerade fallenden 
Beinweite und dem taillenhohen Schnitt mogelt sie, falls nötig, ein paar 

Pfunde weg.
Korrekt im Büro, lässig in der Freizeit.

In Schwarz und Weiss kombinieren Sie die Hose 
business taug lich zu Pumps und Ballerinas mit Twinset 
oder knappem Blazer. In der Freizeit tragen Sie 
sie sportiv zu Sneakern oder Zehensandalen 
und am Abend elegant mit Riemchenpumps 
und Glitzertop. Der formgeschnittene Bund 
mit modisch doppelter Knöpfung sitzt sehr 
bequem, ohne einzuengen. Die Hüftpartie 
liegt schlank an, mit zwei seitlichen Schräg-
taschen.
Gerader, bequemer Schnitt. Schrittlänge in Gr. 38: 
78,5 cm, Fussweite: 46 cm. Maschinenwaschbar. 
85 % Baumwolle, 15 % Poly amid. Hersteller: 
Reutter GmbH, Werderstr. 9, 78132 Hornberg, 
DE, info@krisreutter.de

•      Sommer-Reisehose     Fr. 164.95
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC 
Grösse Jeansblau Weiss
36 363-476-61 363-483-61
38 363-477-61 363-484-61
40 363-478-61 363-485-61
42 363-479-61 363-486-61
44 363-480-61 363-487-61
46 363-482-61 363-488-61

FC
Grösse Weiss Schwarz
18 360-611-61 360-623-61
19 360-612-61 360-624-61
20 360-613-61 360-625-61
21 360-614-61 360-626-61
22 360-615-61 360-627-61
36 360-616-61 360-628-61
38 360-617-61 360-629-61
40 360-618-61 360-630-61
42 360-619-61 360-631-61
44 360-620-61 360-632-61
46 360-621-61 360-633-61
48 360-622-61 360-634-61

Apple of Eden 
Velours-Ballerinas 
Seite 107.

CH_28_28.04_FC_HS25_058-059.indd   3CH_28_28.04_FC_HS25_058-059.indd   3 12.05.25   13:4812.05.25   13:48



D_08_17.04_FC_HS25_060-061.indd   2 08.05.25   17:19

60 www. fashion-classics.ch   .  Bestell-Hotline: 071-274 66 17 

Luftig-leicht wie  eine  lässige Leinenhose.  
Aber dank  Nadelstreifen  viel angezogener.

Vom deutschen Hosenspezialisten Brax – beste Qualität und Passform seit 1888.
Ungefütterte Leinenhosen haben sich in heissen Sommern 

bewährt. Denn Leinen atmet besser als Baumwolle und transpor-
tiert Feuchtigkeit schneller nach außen. Doch nur die wenigsten 
Leinenhosen wirken so stilvoll wie diese.
Der Nadelstreifen stammt von feinen Anzugtuchen. 

Das klassische Dessin erlaubt sowohl legere als auch elegante 
Kombinationen: Im Büro tragen Sie es mit Hemd, Sakko und 
Business- Schuhen, am Strand passt es zu Polo shirt und Espa-
drilles. Mit zwei Seiten- und zwei geknöpften Paspel- Gesäss -

taschen sowie zwei zusätzlichen Münztaschen.
Klassische Flat-Front-Form. Schrittlänge in Gr. 50: 85 cm. Fussweite: 
36 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 Herford, DE, info@ 
brax.com

•      Brax Leinen-Nadelstreifen-Hose     Fr. 159.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Grafit Navy
  25 36/30 358-912-61 358-927-61
  26 38/32 358-913-61 358-928-61
  27 40/32 358-914-61 358-929-61
  28 42/32 358-915-61 358-930-61
  29 44/32 358-916-61 358-931-61
  46 32/32 363-934-61 363-935-61
  48 33/32 358-917-61 358-932-61
  50 34/32 358-918-61 358-933-61
  52 36/34 358-919-61 358-934-61
  54 38/34 358-920-61 358-935-61
  56 40/34 358-921-61 358-936-61
  58 42/34 358-922-61 358-937-61
  98 33/34 358-924-61 358-939-61
102 35/36 358-925-61 358-940-61
106 36/36 358-926-61 358-941-61

Sommerleicht. Stilvoll.  Standfest:  
Der Leinengürtel  mit Lederfutter.

Kein Vergleich zu formlosen Stoffgürteln,  
die rasch ausleiern und wenig Halt bieten.

Dieser Leinengürtel ist komplett mit Rindveloursleder unterfüt-
tert. So hat er Stand und Festigkeit, wirkt aber nicht so schwer und 
förmlich wie ein klassischer Ledergürtel. Perfekt passt der Leinen- 
Look zu leichten Baumwollanzügen, farbenfrohen Sommer hosen, 
weissen Jeans, sandfarbenen Chinos, Khaki-Bermudas…
100 % handmade in Italy.

Sowohl das Leinen als auch das rein vegetabil gegerbte Leder 
sind italienischer Provenienz. In einem kleinen Handwerksbetrieb bei 
Parma ist der Gürtel von Hand gefertigt. Die Enden sind mit robus-
tem, cognacfarbenem Rindleder gefasst. Mattierte Metallschliesse aus 
Zink.
Breite: 3,5 cm. Farbe: Natur. 53 % Baumwolle, 47 % Leinen. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: Belts Srl, Via Prampolini 36, 43044 Lemignano di Collecchio, IT, 
info@belts- parma.it

•      Italienischer Leinen- 
Leder-Gürtel      
Fr. 124.95

Bund-
weite
in cm Nr.
  85 311-445-61
  90 311-446-61
  95 311-447-61
100 311-448-61
105 311-450-61
110 311-451-61
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Das Kurzarm-Hemd  aus luftigem 
Panama-Gewebe.

Besonders atmungsaktiv, leicht und komfortabel.
Ein gepflegtes Sommer-Hemd, in dem Sie es auch bei grosser Hitze gut 

aushalten, ist schwer zu finden. Dieses grosszügig geschnittene Kurzarm-Hemd 
ist solch eine seltene Ausnahme. Es ist aus feinem, luftigem Panama-Gewebe 
gefertigt, das aus einem traditionsreichen, portugiesischen Familienbetrieb 
stammt. Der Stoff aus hochwertiger, langstapeliger Baumwolle mit trockenem 
Griff zeichnet durch einen sehr angenehmen, kühlenden Effekt aus: viele 
tausend Mini-„Lüftungslöcher” lassen die Luft zirkulieren und transportieren 
die Feuchtigkeit nach aussen. Trotzdem ist es nicht durchsichtig.
Genau der richtige Klassiker.

Der modische Reverskragen wirkt immer gepflegt. Die feine Webstruktur 
macht das Panama-Hemd besonders vielseitig – es 
passt zum legeren Baumwoll-Anzug, zu Jeans, Chinos 
und Bermudas.
Grosszügiger Schnitt. Länge in Kragenweite 41: 79 cm, 
Ärmellänge: 26,5 cm. 100 % Baumwolle. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Weiss. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Herstel-
ler: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de

•      Panama-Hemd     Fr. 114.95

FC 
Grösse Nr.
48 364-023-61
50 364-024-61
52 364-025-61
54 364-026-61
56 364-027-61
58 364-028-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der echte  Panama-Hut.
Handgeflochten in Ecuador. 

Am 16. November 1906 trug Präsident 
Theodore Roosevelt bei der Besichtigung des 
Panama-Kanals den typischen, weichen Strohhut 
mit dem schwarzen Band. Die elegante Welt war 
begeistert – und im Nu wurde der Panama-Hut 
zur hochnoblen Kopfbedeckung. Dieses Original 
kommt aus Ecuador – wo nur die besten 
Panamas der Welt nach wie vor von Hand 
geflochten werden.

Schützen Sie sich mit diesem Klassiker vor 
der unerbittlichen Sonne und riskieren Sie nicht 
den Notkauf eines groben, harten Strohhutes im 
Urlaub. Dieser echte Panama- Hut ist viel 
weicher und eleganter – und dennoch fast 
genauso preisgünstig.
Farbe: Natur. Handgeflochten aus 100 % Stroh. 
Hersteller: Friedrich W. Schneider, Oskar-Schind-
ler-Str. 11, 50769 Köln, DE, info@fwshats.de

•      Panama-Hut     Fr. 149.95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 371-120-61
57 371-138-61
59 371-146-61
61 371-153-61
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Die Bindekappe aus weicher Baumwolle:  
femininer und stilvoller 

als normale Kappen, 
bequemer als steife Sommerhüte. 

 Von OCONI.
Der luftig-leichte Baumwoll-Stoff schmiegt sich sanft an. Von vorne kaum 

von einer normalen Sommerkappe zu unterscheiden, liegt der Clou auf der 
Rückseite: Durch ein Band, das als Knoten oder auch als Schleife gebunden 
werden kann, lässt sich die Kappe individuell anpassen. Zudem ist es ein 
attraktiver Blickfang und verleiht ihr eine lässig-feminine Optik. 

Atmungsaktiv und hautfreundlich. 
Das angenehme Baumwoll-Material nimmt Feuchtigkeit auf und sorgt für 

eine gute Luftzirkulation. Der weiche Schirm bietet optimalen Sonnenschutz. 
Ein Gummiband hinten gibt guten, komfortablen Halt, perfekt auch bei 
sportlichen Aktiviäten.

Auf Reisen ist die knautschbare Kappe schnell eingepackt und eine 
platzsparende Alternative zum klassischen, voluminösen Sonnenhut. Ob im 
Urlaub am Strand, bei Wanderungen oder beim Stadtbummel, die Bindekappe 
ist eine wunderbare Ergänzung Ihrer Alltags-Garderobe oder Ihres 
Strand-Outfits.
Eine Grösse. 100 % Baumwolle, Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

OCONI Baumwoll-Bindekappe     Fr. 39.95
•      Natur Nr. 359-800-61
•      Salbei Nr. 359-801-61
•      Marine Nr. 359-802-61

Der trendgerechte, sportive Knit-Sneaker aus New York.
 Vom „Master of woven Footwear“, bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können gestrickte Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. Doch erst mit dem 

Sneaker- und Sports wear-Hype sind die lässigen Flecht-
schuhe von bernie mev. in den Fokus der Modemagazine und 
Fashion- Blogger geraten. Und jetzt auch die trendigen 
Knit-Sneakers.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich komfor-
tabel:

Der cleane Strick-Schaft ist ungefüttert und 
sorgt für stetige Belüftung. Das flexible Gestrick 
schmiegt sich optimal um Ihren Fuss und engt 
nirgends ein. Und auf der dämpfenden Sohle aus 
visko elas tischem Formschaum geht man weich 
wie auf Wolken. Sie passt sich der individuellen 

Fussform an und federt jeden Schritt sanft ab. Mit schmalem, 
femininem Leisten – perfekt zu Kleidern und Röcken. Aber 
auch zu Shorts und Hosen in modisch verkürzter Länge.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. Lauf sohle: Gummi. 
Hersteller: Bernie Mev New York, 1029 Teaneck Road, Teaneck, 

NJ 07666, US, info@freemark.net. Verantwortliche 
Person: Alpi Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 

1506 RZ Zaandam, NL, info@ 
freemark.net

•      bernie mev. 
Knit-Sneaker     
Fr. 124.95

Schuh-
Grösse Weiss Navy
36 359-445-61 362-928-61
37 359-446-61 362-929-61
38 359-447-61 363-110-61
39 359-448-61 363-111-61
40 359-449-61 363-112-61
41 359-450-61 363-113-61
42 359-451-61 363-114-61
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Skort(-Dress): 
Au ssen Skirt oder Dress, 

innen Shorts.
Rock und Kleid mit genialer Funktion –  

von Dubarry.
Funktionsrock und -Kleid mit integrierten Shorts sind ideal, 

wenn Sie auch beim Wandern, Golfen, Fahrradfahren oder auf 
ausgedehnten Städtetouren gerne feminin gekleidet sind. Sie 
geniessen volle Bewegungsfreiheit und brauchen keine 
unerwünschten Einblicke zu fürchten.
Leichtes, wasserabweisendes Gewebe mit UV-Schutz 50.

Das Hightech-Material lässt Ihre Haut atmen. Es absorbiert 
kaum Feuchtigkeit und trocknet im Nu. Auch wenn Sie mal ins 
Schwitzen kommen, kleben Rock und Kleid nicht unangenehm 
an den Beinen. Weder Sonneneinstrahlung, Salzwasser und 
Maschinenwäsche können der Farbe etwas anhaben – Dunkel-
blau bleibt Dunkelblau.
Ideal auch für maritime Yacht- und Strand-Outfits.

Die Marke Dubarry aus Irland existiert bereits seit 1937. 
Seit den 1970ern entwickelt Dubarry Funktions-Kleidung für 
den Segelbereich. Nautisch inspiriert, funktional, qualitativ 
hochwertig und über jeden Trend erhaben – zu sehr vernünfti-
gen Preisen. Rock mit Gürtelschlaufen, seitlichem Reiss ver-
schluss, einer Front-Reissverschlusstasche sowie je zwei 
Gehschlitzen vorne und hinten. Kleid mit Kragen und verdeck-

ter Knopfleiste, kurzen Ärmeln, Taillen-Gummizug und 
Seitentaschen. 

Ausgestellte Form. Länge Rock in Gr. 38: 44 cm, 
Kleid: 100 cm. Farbe: Navy. 97 % 
Nylon, 3 % Elasthan. Shorts: 92 % 
Nylon, 8 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: 
Dubarry Shoes DME, 
Damzigt 39, 3454PS 
De Meern, NL, info@ 
dubarry.com

  FC Grösse entspricht 
Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
36 345-028-61
38 345-029-61
40 345-030-61
42 345-031-61
44 345-032-61

FC 
Grösse Nr.
36 363-103-61
38 363-104-61
40 363-105-61
42 363-106-61
44 363-107-61

•      Dubarry 
Funktions-Skort     
Fr. 124.95

•      Dubarry 
Funktions-
Skort-Dress     
Fr. 219.–

CARUBINA  
Collection Poloshirt:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach  
Bestellnr. 350-537 oder  
Tel.: 071-274 66 17.
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Das Gefühl reiner Baumwolle – 
    und der  Klima- Komfort   von Coolmax®.

Fühlt sich angenehm kühl an und trocknet viel schneller als reine Baumwolle.
Dieser sportliche Anzug ist ideal für warme 

Tage und schweisstreibende Aktivitäten. Sein 
Frische- Geheim nis: Die selten ausgewogene 
Mischung aus Natur- und High tech- Fasern. Der 
weiche, atmungsaktive Jersey ist so angenehm auf 
der Haut wie pure Baumwolle, wirkt aber durch 
den unfühlbaren Coolmax®-Anteil Temperatur 
ausgleichend und klimatisierend. Die Funktions-

faser transportiert Feuchtigkeit sofort nach 
aussen – und lässt sie im Nu verdunsten. 

Ihre Haut bleibt trocken, wird durch 
sanfte Verduns tungs kälte wohltuend 
erfrischt und auch die Geruchsbil-
dung vermindert sich.
Pillt nicht. Bleibt in 
Form. Behält die 
Farbe.

Durch Beimi-
schung von 
Elas than ist der 
Anzug herrlich 
bequem. Hoch-
elastisch folgt er 

jeder Bewegung – egal, ob Sie sich auf der Couch 
ausstrecken, auf dem Laufband joggen, Fahrrad 
fahren...
Wellness oder Fitness – immer gut angezogen.

Die Jacke hat einen kleinen Stehkragen, zwei 
Seitentaschen mit Reissverschluss und fein 
gerippte Bündchen. Den durchgehenden Reiss-
verschluss ziert ein Besatz aus Streifen-Stoff. 
Passend dazu: das Futter aller Taschen und der 
Innenbund der Hose. Die Hose hat einen beque-
men, breiten Gummizug-Bund und zwei Reiss ver-
schluss- Taschen.
Gerade geschnittene Jacke mit lässig weiter Hose. 

Farbe: Dunkel blau. 46 % Baumwolle, 
46 % Polyester, 8 % Elas  than. Maschi-
nenwaschbar. Von Seldom. Exklusiv bei 
Fashion  Classics. Hersteller: MBM 
Entwicklungs- und Vertrieb GmbH, 
Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, 
info@seldom-germany.de

•      Coolmax®-Fitness anzug     
Fr. 199.95

FC
Grösse Nr.
48 308-874-61
50 308-875-61
52 308-876-61
54 308-877-61
56 308-878-61
58 308-879-61
60 308-880-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Lässiger Look, perfekter Sitz:  die Boxershorts 
mit dem unsichtbaren Komfort-Geheimnis.

Der legere Stil von Shorts. Das sichere Tragegefühl eines Slips.
Durch die geniale Verschmelzung von legerem Chic und Funktionalität 

definieren diese Boxershorts den Begriff Komfort völlig neu:
Das Herzstück ist der von aussen unsichtbare Innenslip aus hochwertiger 
Baumwolle. 

Er sorgt für optimalen Halt und verhindert ein 
Verrutschen, ohne jemals einzuengen. Eine 

Unterstützung, die Sie kaum spüren, aber immer 
schätzen werden.

Die Form ist klassischen amerikanischen 
Boxershorts nachempfunden. 

Der elastische Bund mit zwei Knöpfen 
ermöglicht eine individuelle Passform. Die 
Rückseite ist mit einer dritten Stoffbahn 
versehen und dreiteilig geschnitten – eine 
raffinierte Konstruktion für maximale 
Bewegungsfreiheit. Der Hosenschlitz mit 
Knopf und die seitlichen Beinschlitze 
erhöhen den Tragekomfort zusätzlich.
Bequemer Schnitt. Seitenlänge in Gr. 50: 
33 cm. 100 % Baumwolle. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Agerti NV, 
Broekstraat 86, 9270 Laarne, BE, info@
agerti.be

•      Komfort-Boxershorts     Fr. 49.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Kobalt Hellblau
48 S 363-736-61 363-803-61
50 M 363-737-61 363-805-61
52 L 363-738-61 363-806-61
54 XL 363-800-61 363-807-61
56 XXL 363-801-61 363-808-61
58 3XL 363-802-61 363-809-61
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Selten geworden: der elegante,  
helle Gentleman-Pyjama.

Ein Must-have jeder gepflegten Garderobe –  
gefunden bei Ambassador since 1867, Kopenhagen. 

Um Klassen edler als die meisten der heute gängigen Schlafanzüge. 
Retro-Look im eleganten Stil der 50er- und 60er-Jahre (auch der 
Protagonist der amerikanischen 60ies- Serie Mad Men trug einen 
Ambassador-Pyjama).
Top-Qualität wie diese findet man sonst fast ausschliesslich bei 
erstklassigen Oberhemden.

Das feine Gewebe aus handgepflückter Bio-Baumwolle ist atmungs-
aktiv, liegt weich und seidig glatt auf der Haut. Hochgedrehtes Garn 
senkt die Knitteranfälligkeit und verbessert den Selbst glättungs- Effekt.
Das Minimaldessin ist markanter und 
moderner als einfache Unis.

Hochwertige Verarbeitung 
nach Herrenschneiderart: mit 
solide vernähten 
4-Loch-Knöpfen und feiner, 
kontrastfarbiger Paspel an 
allen Kanten. Die passende 
Hose hat einen bequem 
elastischen Bund mit 
verdeckter Knopfleiste 
und Tunnel zug. 
Wahlweise als 
klassische Lang- 
oder sommerliche 
Kurz-Version. Lieferung 
in nobler Präsent- Box.
Masse in Grösse 48: Länge Oberteil 
71 cm, Schrittlänge lange Hose 77 cm, 
Schrittlänge kurze Hose: 12 cm. Farbe: Hellblau 
gepunktet. 100 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: AS Pablo, Humlebaek Strandvej 39, 3050 
Humlebaek, DK, info@ambassador1867.com

•      Ambassador Gentleman-  
Pyjama, kurz    Fr. 199.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr. 
46 XS 359-935-61 
48 S 359-936-61
50 M 359-937-61
52 L 359-938-61
54 XL 359-939-61
56 XXL 359-940-61
58 3XL 359-941-61
60 4XL 359-942-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Der Gentleman-Hausschuh im Business-Look.
Softes Kalbleder. Flexible Mokassin-Machart. Barfussfreundliches Samtfutter.

Selten stilvoll und elegant – dabei herrlich bequem. In bester 
Mokassin-Machart schmiegt sich das handschuhweiche Kalbleder 
um Ihren Fuss und passt sich seiner individuellen Form perfekt an. 
Und das weiche, atmungsaktive Futter aus Micro-Samt ist auch 
nackten Füssen sympathisch.
Strassentauglich genug für den Weg zum Bäcker, zur 
Garage, durch den Garten, ...

Die PU-Schaum-Sohle ist leichter und flexibler 
als eine Ledersohle, dabei rutschfest und 
unempfindlich gegen Schmutz und 
Feuchtigkeit.
Handgefertigt in Italien. Von 
Montecatini.

Ein himmelweiter Unter-

schied zu Billighausschuhen aus Massenproduktion. Sorgfältig 
vernäht und langlebig verarbeitet.
Farbe: Schwarz. Obermaterial: Kalbleder. Futter und Decksohle: 
Micro-Samt. Lauf sohle: PU. Hersteller: Calzaturificio Mustang S.R.L., 
Via F. Bertoncini 17, 50054 Fucecchio, IT, info@calzaturificiomustang.it

•      Montecatini 
Mokassin- 
Hausschuh     
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 328-615-61
42 328-616-61
43 328-617-61
44 328-618-61
45 328-619-61
46 328-620-61

 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

 Fragen und 
Beratung

Tel. 071-274 
66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
46 XS 359-943-61
48 S 359-944-61
50 M 359-945-61
52 L 359-946-61
54 XL 359-947-61
56 XXL 359-948-61
58 3XL 359-949-61
60 4XL 359-950-61

•      Ambassador Gentleman- 
Pyjama, lang    Fr. 224.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die modische 
Jacquard-Tote Bag 

vom Spezialisten  für 
Web-Accessoires und 
 Trendlabel – Anokhi, 

München.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet 

Anokhi „einzigartig“, und so sind auch 
die Kollektionen des 2012 gegründeten 
Münchener Trendlabels: eine gelungene 
Mischung aus europäischem Design mit 
der Vorliebe zum Boho-Stil und internati-
onalem Handwerk. Alle Muster werden 
selbst entworfen und sind nur bei Anokhi 
zu finden. 
Stilvolles Rautenmuster aus Baum-
wolle/Jute-Mix. 

Viele der gerade angesagten Tote 
Bags aus Webware kosten in dieser 
Qualität um die 250 Franken. Und bei 
bekannten Designer-Labels sogar um ein 
Vielfaches mehr. Ob in der City oder 
auch als extra vagante Business-Bag 
(genügend Platz für ein Laptop), die 
Tasche aus Baumwolle-/Jute-Jacquard ist 
immer ein trendiger Begleiter. Sie passt 
zu jedem Outfit und zu vielen Farben. 
Innen bietet sie viel Stauraum und hält 
alles ohne langes Suchen sofort griffbe-
reit. Materialgleiche Henkel. 1 Reissver-
schlussfach, 2 offene Steckfächer innen. 
Mit labeltypischem Elefanten-Anhänger, 
verziert mit kleinen Glöckchen. 
Misst ca. 42 x 32 x 17 cm (H x B x T). 
Farbe: Bleu/Natur. Obermaterial aus 50 % 
Baumwolle, 50 % Jute. Futter aus 100 % 
Baum wolle. Hersteller: Three Rivers 
Fashion GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 
Taufkirchen, DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi Jacquard-Tote Bag Raute     
Nr. 354-544-61      
Fr. 149.95

Der wohl atmungsaktivste 
Shape-Body. Von item m6.

Vorteilhaft formend. Extrem luftdurchlässig. 
Und mit variablen Tragemöglichkeiten.

Kein Vergleich zu herkömmlicher Shapewear: Aus 
feinmaschigem Power-Mesh gefertigt, ist dieser strapa-
zierfähige Body nicht nur formend, sondern auch herrlich 
luftdurchlässig. 
Im trendigen Lingerie-Look.

Mit V-Ausschnitt, flachen Teilungsnähten und tiefem 
Rückenausschnitt strahlt das Design pure Raffinesse aus. 
Die verschiedenen Trägervarianten bieten nicht nur 
Flexibilität, sondern auch einen Hauch von Vielseitigkeit 
für jeden Anlass.
Mit den variablen Rückenträgern justieren Sie den 
Shape-Effekt ganz nach Wunsch. 

Die oberen Träger geben der Brust optimalen Halt, 
während gekreuzte Träger einen Neckholder-Effekt 
erzeugen. Die unteren Träger verstärken den Halt in der 
Taille und formen eine perfekte Silhouette. Vorgezogene 
Teilungsnähte sorgen für eine körpernahe Passform, die 
sich Ihren Rundungen anpasst, ohne jemals einzuengen.
Schmeichelhafte Form. Einfach verschliessbare Druckknöpfe 
im Schritt. 52 % Polyamid, 48 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: medi GmbH & Co. KG, Medicusstr. 1, 95448 
Bayreuth, DE, medi@medi.de

•      item m6 Mesh-Body     Fr. 179.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Apricot Schwarz
36/38 S 360-343-61 360-346-61
40/42 M 360-344-61 360-347-61
44/46 L 360-345-61 360-348-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Schick und erfrischend luftig an warmen Tagen: 
 das anlasstaugliche, edle Leinenkleid. 

Zarter Schimmer. Feine Crash-Optik. Eleganter Schnitt.  
Von Vicario Cinque, Italy. 

Das beliebte Sommer-Material 
Leinen bietet einen einzigartigen, 
luftigen Tragekomfort. Durch seine 
legere, matte Optik ist es meist lässiger 
Freizeit-Kleidung vorbehalten. Dieses 
Kleid jedoch lässt das erfrischende 
Material jetzt auch auf festlichen 
Anlässen gross rauskommen. 
Glanzvoller, entspannter Auftritt bei 
hohen Temperaturen.

Eine Polyamid-Beimischung sorgt für 
den edlen Glanz. Der stilvolle Blauton 
und die leicht gecrashte Struktur 
bewirken einen schönen, dezent 

schimmernden Effekt, besonders im 
Sonnenlicht. Dies 
verleiht dem 
Kleid zusätzlich 
eine raffinierte, 
extravagante 
Note. Und das, 
ohne den ange-
nehm kühl 
wirkenden 

und luftdurchlässigen Leinen-Effekt zu 
beeinträchtigen. 
Figurschmeichelnder, stilvoller Schnitt. 
Unkomplizierte Pflege.

Das ärmellose Kleid mit Taillennaht hat 
einen Reissverschluss im Rücken und ist 
wadenlang geschnitten. Die Taille kann auch 
mit einem Gürtel betont werden. Nach der 
Handwäsche auf einem Bügel getrocknet, ist 
es ohne Bügelaufwand wieder einsatzbereit. 
Gedanken um Knitterfalten sind überflüssig. 
Ideal auch auf Reisen. 
Figurnaher, gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 
121 cm. Farbe: Blau. 88 % Leinen, 12 % 

Polyamid. Handwäsche. 
Hersteller: Vicario Cinque 
srl, Via Roma 10, 36040 
Brendola, IT, info@
vicariocinque.it

•      Vicario Cinque 
Glamour- 
Leinenkleid     
Fr. 349.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr. 
34 XS 359-338-61
36 S 359-339-61
38 M 359-340-61
40 L 359-341-61
42 XL 359-342-61
44 XXL 359-343-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Es gibt sie: die Absatz-Sandalette, 
die komfortabel genug ist 

für den Tageseinsatz. 
Samtig weiches Kalbleder. Softes Memory Foam-Fussbett. 

Flexible Gummi-Laufsohle. Von arche, Frankreich.
Französischer, schlichter Chic – und dabei erstaunlich bequem: 

Diese Blockabsatz-Sandaletten tragen Sie den ganzen Tag über 
ermüdungsfrei, ohne jegliche Strapazen für Ihre Füsse. 
Supersofter Auftritt.

Die patentierte Gummi-Laufsohle besteht aus 60 % syntheti-
schem Gummi und 40 % Naturkautschuk (Lactae Hévéa®). Sie 
dämpft jeden Schritt, ist farbecht, langlebig und flexibel. Das 
weich gepolsterte Fussbett aus Memory Foam passt sich individu-
ell der Fussform an und bietet ultraleichten, stabilisierenden 
Tragekomfort. Der Bezug aus samtig weichem Leder schmeichelt 
der Fusssohle und absorbiert Feuchtigkeit.  
Das zarte, fein genarbte Kalbleder umschliesst geschmeidig 
den Fuss. 

Nichts reibt, scheuert oder engt ein. Die grosszügige Kreuz-
bandage und der seitlich verstellbare, breite Fersenriemen 
schmiegen sich behaglich an, wie eine zweite Haut, und bieten 
dabei sehr guten Halt. 
Obermaterial, Futter und Decksohle: Kalbleder. Laufsohle: Gummi. 
Absatzhöhe: 46 mm. Farbe: Beige. Hersteller: arche S.A.S., Rue de 
Fléteau, 37110 Château-Renault, FR, bienvenue@arche.com

•      arche Luxus- 
Komfort- 
Sandalette     
Fr. 349.–

Schuh-
Grösse Nr. 
36 363-115-61
37 363-116-61
38 363-117-61
39 363-118-61
40 363-120-61
41 363-121-61
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Sitzt wie angegossen: so bequem 
und figurschmeichelnd kann 

eine moderne, schmale Jeans sein. 
Von Silver Jeans Co. – über 100 Jahre Erfahrung und  

viel handwerkliches Geschick machen sie so einzigartig. 
Michael Silver stammt aus einer alten kanadischen Denim-Dy-

nastie. Seit 1921 fertigt die Familie Jeans im Premium-Segment – für 
viele namhafte Labels. Doch erst seit 1991 gibt es Kollektionen unter 
eigenem Namen. Sein Label ist bekannt für die perfekte Kombinati-
on aus traditionellem Handwerk und modernem Design. 
Silver hat einen genialen Bund-Schnitt entwickelt: 

Zweigeteilt und oben schmaler zulaufend als unten, somit 
schmiegt er sich optimal den weiblichen Rundungen an und 
verhindert unschönes Abstehen im Rücken. Mit Unterstützung der 
Abnäher und der Anpassung der Taschengrösse an die Konfektions-
grösse wird der Po optisch vorteilhaft in Szene gesetzt. 
Knackig und bequem. Rustikal und soft. Lässig und elegant. 

Der Stretch-Denim mit maximaler Dehnfähigkeit sitzt hervor-
ragend. Der Viskose-Anteil sorgt 
für soften Griff, bessere Atmungs-
aktivität, glatten Fall und ganz 
dezenten, stilvollen Glanz. Der 
verkürzte Schnitt mit lässig 
offenen Saumkanten, der Material-
mix und die helle, leicht ausgewa-
schene Optik machen die Hose zur 
perfekten Sommer- Jeans. 
Gerades, verkürztes Bein mit 
mittlerer Bundhöhe. Zwei Swing- 
Pockets, Münztasche, zwei Gesäs-

staschen. Farbe: Hellblau. 68 % 
Baumwolle, 20 % Polyester, 
11 % Viskose, 1 % Elasthan. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
CP Fashion GmbH, Hotzenwald-
str. 46, 79730 Murg, DE, 
customerservice@silverjeans.
com

•      Silver Suki  
Straight-Jeans     
Fr. 179.95

Praktische Shopper-Form. Hochwertiges Kunstleder. 
Cleanes Design. Erfreulicher Preis.

Vom deutschen Spezialisten für vegane Accessoires edler Art: Emily & Noah. 
Die meisten Shopper sind aus Textilfasern und 

wirken eher sportiv und lässig. Stilvoll minimalis-
tisch und edel hingegen wirkt dieser aus zartem 
Kunstleder.
Die hochklassige Feinsynthetik steht echtem 
Leder in nichts nach.

Das fein genarbte PU-Material sieht genauso 
nobel aus, fühlt sich genauso geschmeidig weich 

an und ist ebenso flexibel. 
Dabei ist es leichter, mit 

unempfindlicher 
Oberfläche, die sich 
ganz leicht reinigen 
lässt. Der offene 

Reissverschluss in der 
Mitte hält den Shopper 

zusammen, so lässt er sich 
komfortabler tragen und 
der Inhalt ist geschützt. 

Eine zusätzliche, herausnehmbare Innentasche mit 
separatem Schulterriemen verstaut Ihre Wertsachen. 

Durch den grosszügigen Stauraum ist diese Tasche 
der ideale Begleiter im Alltag – zur Arbeit, zum 
Einkaufen, zum Sport oder auch für Kurztrips. Mit 
den kurzen Trageriemen lässt sie sich bequem 
schultern, mit den langen Riemen lässig crossbody 
tragen. Als stylishes Deko-Element ziert eine 
abnehmbare Fransen-Quaste die Kurzriemen. 
Wahlweise in klassischem Schwarz oder geschmack-
vollem, nicht zu hartem Weiss, das bei Taschen 
schnell billig wirken kann.  
Masse: 36 x 44 x 20 cm (B x H x T). Aus Feinsynthetik. 
Hersteller: Wilhelm Johann Meier GmbH, Heinrich-
Krumm-Str. 12, 63073 Offenbach, DE, info@meier- 
lederwaren.de

Emily & Noah Soft-Shopper     Fr. 79.95 
•      Schwarz Nr. 363-548-61
•      Weiss Nr. 363-590-61

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 26/27 363-140-61
34/36 27/27 363-141-61
36 28/27 363-142-61
38 29/27 363-144-61
38/40 30/27 363-145-61
40 31/27 363-146-61
40/42 32/27 363-147-61
42 33/27 363-148-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Stilvolles, monochromes Design: 
  der vielseitige Basic-Gürtel  

mit lederüberzogener Schlie sse. 
Von Hand gefertigt aus  

weichem, italienischem Kalbleder. Von blingberlin. 
Dieser Gürtel in modern interpretiertem Retro-Stil wirkt 

durch seine lederüberzogene Schliesse in Trapezform beson-
ders edel und stylish. Der Look und die Breite von 2,5 cm 
machen ihn zum kombinierfreudigen Allround-Gürtel, der zu 
vielen Outfits harmoniert. Er passt zu (Jeans-)Hosen und 
Röcken und auch als Taillengürtel zu Kleidern, Strickjacken, 
feinen Mänteln und leichten Blazern. 
Mit robustem Sattelleder unterfüttert, so erhält der Gürtel 
trotz seiner Weichheit eine gute Stabilität.

Das 2015 in Berlin gegründete Label blingberlin präsentiert 
hochwertige Accessoire-Kollektionen in grosser Farbvielfalt, 
deren Design eine Mischung aus Berliner Lässigkeit und 
Pariser Chic vereint. 
Kalbleder. Schliesse, Dorn aus Metall. Breite: 2,5 cm. Hergestellt in 
Italien. Hersteller: Blingberlin design GmbH, Inselstr. 13, 10179 

Berlin, DE, info@
blingberlin.com

•      blingberlin 
monochromer  
Ledergürtel     
Fr. 99.95  

Bund-
weite 
in cm Cremeweiss Navy
  75 354-858-61 363-353-61
  80 354-859-61 363-354-61
  85 354-860-61 363-355-61
  90 354-861-61 363-356-61
  95 354-862-61 363-357-61
100 354-863-61 363-358-61
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Durch feinen Interlock-Jersey 
strapazierfähiger, bequemer 

und formstabiler.
Das stilvolle Baumwoll-Top  

mit St. Barths-Streifen-Design  
und feinem Twill-Kragen.  

Dieses Top ist durch den Interlock-Jersey 
(250 g/m2) mit seiner doppelten Rechts- Rechts- 
Wirk technik wesentlich robuster, elastischer und 
geschmeidiger als einfache Baumwoll-Tops. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey- 
Qualität. Im Gegensatz zur Webware greifen die 
Fäden als Schlaufe ineinander und sind nicht nur 
übereinandergelegt. Es entsteht ein sehr dichtes, 
beidseitig gleiches Maschenbild mit besonders 
weicher, dehnbarer Textur. Dadurch bietet dieses 
Top einen ausgezeichneten Tragekomfort. Auch 
nach vielen Wäschen behält es seine Form, ohne 
sich zu verziehen oder auszuleiern. Sie werden 
garantiert lange Freude daran haben. Der kleine 
Kragen aus feinem Baumwoll-Twill und das 
dunkelblau-weisse St. Barths-Streifen-Design 
sorgen für eine dezente mondäne Optik. 
Legerer, gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 61 cm. 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: 
BENBARTON Hofmann 
GmbH, Bollenwaldstr. 111, 
63743 Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Interlock- 
Streifen-Top     
Fr. 119.95

FC 
Grösse Nr. 
36 363-569-61
38 363-570-61
40 363-571-61
42 363-573-61
44 363-574-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Candice Cooper 
Edel-Sneaker:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach  
Bestellnr. 353-910 oder 
Tel.: 071-274 66 17.
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150 Gramm leicht  
und unschlagbar vielseitig:  

der Feinstrick-Pulli 
aus Leinen  

und Baumwolle. 
Luftig, geschmeidig und dauerhaft formstabil. 
Dieser leichte Allrounder ist perfekt für laue 

Sommerabende und kühlere Strandtage – und für Ihr 
Reisegepäck. Durch den Baumwoll-Anteil ist er 
weicher und leiert weniger als reine Leinen-Pullover.
Lässig mit Jeans. Smart mit Sakko. Sportlich mit 
Shorts.

Fein und aufwändig direkt in Körperform gestrickt 
wie edle Gentleman-Klassiker, und doch lässig durch 
die Rollsäume. Und mit den feinen Streifen interes-
santer als ein unifarbener Pullover – aber genauso 
vielseitig kombinierbar.
Leger gerade Form. Länge in Gr. 50: 75 cm. 77 % Leinen, 
33 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Von Seldom. 
Hersteller: MBM Entwicklungs- und Vertriebs GmbH, 
Floriansweg 6, 56593 Horhausen, DE, info@seldom- 
germany.de

•      Ultra-
leicht- 
Sommer-
pullover     
Fr. 189.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Rot/Natur
48 M 362-869-61
50 L 362-950-61
52 XL 362-951-61
54 XXL 362-952-61
56 3XL 362-953-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Hellblau Dunkelgrün
48 M 362-955-61 362-960-61
50 L 362-956-61 362-961-61
52 XL 362-957-61 362-962-61
54 XXL 362-958-61 362-963-61
56 3XL 362-959-61 362-964-61
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Kühler Kopf dank  
reinem Leinen. Selten: 

für UV-Schutz und festen 
Stand leicht kaschiert 

statt gefüttert.
Die Schiebermütze von OCONI.  
Exklusiv bei Fashion Classics.

Anders als bei den meisten Mützen 
dieser Art beeinträchtigt bei dieser kein 
schwerer Futterstoff den kühlenden Effekt 
des körnigen Leinens. Die lediglich leicht 
kaschierte Schiebermütze mit Lichtschutz-
faktor UPF 50+ lässt die Luft ungehin-
dert um Ihren Kopf zirkulieren – wäh-
rend gefütterte Mützen an 
Atmungsaktivität einbüßen und 
ungefütterte Mützen keinen 
ausreichenden UV-Schutz bieten. 
6-teiliger Schnitt mit kurzem, 
flexiblem Schirm und formstabi-
lem Schweissband.
100 % Leinen. Kaschierung aus 
100 % Polyester. Schweissband aus 100 % Baumwolle. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs (Leder-Label). Reinigung. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme- 
Straße 4, 52070 
Aachen, DE, 
service@  
proidee.de

•      OCONI 
Leinen- 
Schieber-
mütze 
Fr. 89.95

Kopf-
umfang
in cm Taupe Blau Hellblau
55 364-416-61 364-433-61 364-424-61
56 364-417-61 364-434-61 364-425-61
57 364-418-61 364-435-61 364-426-61
58 364-419-61 364-436-61 364-427-61
59 364-420-61 364-437-61 364-428-61
60 364-421-61 364-438-61 364-429-61
61 364-422-61 364-439-61 364-431-61
62 364-423-61 364-440-61 364-432-61

Der Slip-On, der nicht nur trendy,  
sondern auch nachhaltig ist.

Von Natural World handmade in Spain.  
Zum erfreulich günstigen Preis.

Slip-Ons gehören zu den wichtigsten aktuellen Schuhtrends und 
sind daher fast überall zu sehen. Doch nur die wenigsten verbinden 
Mode- und Umweltbewusstsein so gekonnt wie dieses in Spanien 
handgefertigte Modell.
Das strapazierfähige Canvas-Obermaterial besteht aus pestizid-
freier Bio-Baumwolle.

Der aktuelle Used-Effekt wird schonend unter wiederholter 
Verwendung desselben Wassers erzeugt. Und um einen minimalen 
Umweltfussabdruck zu hinterlassen, werden sämtliche Produktions-
abfälle wieder verwertet.
Die elastische Laufsohle ist aus recyceltem Kautschuk 
 gearbeitet.

Da sie vulkanisiert ist, hält sie viel 
länger als üblich: kein Vergleich zu simpel 
geklebten Sohlen. Für zusätzlichen Komfort 
sorgt die herausnehmbare Innensohle.
Farbe: Khaki. Obermaterial, Futter und 
Decksohle Textil, Laufsohle recycelter 
Kautschuk. Maschinenwaschbar. Hergestellt in 
Spanien. Hersteller: Gromo World SL, Pol. 
Raposal II, Parcela 36-37, 26580 Arnedo, 
ES, info@agenturbusche.de

•      Natural World 
Slip-On      
Fr. 59.95 

Schuh-
Grösse Nr.
41 359-492-61
42 359-493-61
43 359-494-61
44 359-495-61
45 359-496-61
46 359-497-61

Die Optik einer  klassischen Jeans. 
   Und die Bequemlichkeit  

einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim –  

formstabil, knitterfrei und bewegungsfreundlich.
Nur selten findet man Jeans, die so bequem sind wie diese. Ihr 

Geheimnis: das innovative Hybrid- Gewebe ISKO™ Twill FF mit 
der kernigen Optik von Denim, dabei jedoch anschmiegsam und 
elastisch wie ein Jersey. Gibt jeder Bewegung anstandslos nach 

und engt nirgends ein. 
Dennoch leiert die Jeans 
nicht aus, sondern wirkt 
immer top gepflegt.

Perfekt für 24 Stunden, 
7 Tage die Woche. Auf 
langen Autofahrten oder 
Flügen, beim Radfahren 
und Wandern, für Musse-
stunden auf der Couch, ... 
Der Schnitt ist klassisch 
zeitlos. Perfekt für legere 
Freizeit-Outfits. Mit 
bequem elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit 
geradem Bein. Schrittlänge in 
Gr. 50: 84 cm, Fussweite: 
38 cm. 90 % Baumwolle, 8 % 
Polyester, 2 % Elasthan.  

Maschinenwaschbar. Von 
Club of Comfort: 
Herrenkonfektion nach 
Schneiderart, 
seit 1954. Her stel-
ler: Hinrichs 
Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. 
Nord 86-89, 
26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-
comfort.de

•      24 Stunden- 
Jeans     
Fr. 149.95

Innen ist der Jersey 
sanft geraut – da-
durch super soft und 
anschmiegsam.

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Blau Grau
  25 316-092-61 348-085-61
  26 316-093-61 348-086-61
  27 316-094-61 348-087-61
  28 316-095-61 348-088-61
  29 316-096-61 348-089-61
  30 316-097-61 348-090-61
  48 316-098-61 348-091-61
  50 316-099-61 348-092-61
  52 316-100-61 348-093-61
  54 316-101-61 348-094-61
  56 316-102-61 348-095-61
  58 316-103-61 348-096-61
  60 316-104-61 348-097-61
  98 316-105-61 348-098-61
102 316-106-61 348-099-61
106 316-107-61 348-100-61
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Abstrahierte Meereswellen, in vielfarbigem  
Jacquard au ssergewöhnlich kunstvoll gestrickt.

Eine Rarität aus Serbien. Von IVKO.
Ein seltenes Meisterwerk der 

Strickkunst, das die Blicke auf sich zieht 
und Sie in eine Welt voller Lebensfreude 
entführt: Dieses Jacquard-gestrickte 
Sommerkleid ist so farbenfroh, dass Sie 
selbst in Peru oder Fernost kaum ein 
ähnlich aufwändiges Muster finden 
werden.
Das bunte Dessin ist von Meereswellen 
inspiriert.

Und auch bei der 
Materialmischung stehen alle 
Zeichen auf Sommer: Die 
seidige Weichheit der Viskose 
vereint sich mit atmungsakti-
ver Baumwolle und kör-
nig-kühlem Leinen. Eine 
Prise Polyamid hält Ihr Kleid 
über viele Jahre in Form.

Für perfekten Sitz wurde jedes Teil 
gewaschen, getrocknet und erst dann 
konfektioniert. 

Das Ergebnis ist ein Kleid, dessen 
Abseite glatt und frei von Spannfäden ist, 
was für ein Höchstmass an Tragekomfort 
sorgt.
Figurschmeichelnder Schnitt in leichter 
A-Form. Länge in Gr. 38: 93 cm. Farbe: 
Multicolor. 57 % Viskose, 24 % Baum wolle, 

16 % Leinen, 3 % Polyamid. 
Handwäsche. Hersteller: She 
Trading GmbH, Nederlin-
ger Str. 4, 80638 München, 
DE, info@she-trading.com

•      IVKO Jacquard-Kleid     
Fr. 219.–

FC
Grösse Nr.
36 358-986-61
38 358-987-61
40 358-988-61
42 358-989-61
44 358-990-61
46 358-991-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Gro sser Sonnenschutz – 
   handlich klein verstaut.

Das flexible Sonnenschild  
aus feiner Papierborte.  

Von Loevenich, Huthandwerk seit 1960.
Flechtwerk aus Stroh oder Bast knickt oder bricht 

leicht. Dieser Visor ist ebenso luftig, aber viel 
flexibler. Er besteht aus fein gewobenen Papierborten 
und wird auf traditionellen Nähmaschinen manuell 
gefertigt. Fürs Reisegepäck oder die Strandtasche 
lässt er sich handlich klein zusammenrollen und mit 
dem innenseitig angebrachten Gummi fixieren.
Mondän wie ein Hut, praktisch wie ein Base-Cap.

Die extravagante Form mit dem 6 cm hohen 
Kopfteil und der 11 cm tiefen, weit 
geschwungenen Krempe ist der ideale 

Schattenspender nicht nur beim 
Flanieren auf der Promenade oder beim 

Cabriofahren ... Selbst wenn Sie 
bequem am Strand liegen 

stört keine Krempe 
im Nacken, 
dafür spendet 
der besonders 

breite Visor mehr 
Schatten im Gesicht als 

eine normale Kappe. Unter der 
eleganten Schleife verbirgt sich ein 

Klettverschluss, mit dem Sie die 
Kopfweite passgenau variieren.

88 % Papier, 12 % Polyester. Farbe: 
Natur. Hersteller: Loevenich Fashion 

GmbH, Sabinastr. 10A, 45136 Essen, DE, 
info@loevenich- fashion.de

•      Loevenich  
Paper-Braid-Visor      

Nr. 337-765-61     
Fr. 37.95

Der Sonnenschutz 
lässt sich handlich 
klein zusammenrol-
len und mit dem 
innenseitig 
angebrachten 
Gummi fixieren.
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Stylisher und um Längen bequemer   
als viele andere Badeschuhe:  die Wolken-Slipper mit extra dicker Sohle. 

Optimaler Halt. Ultraleichtes und weiches Tragegefühl. Rutschsicheres Wellenprofil.  
Gerade mal 140 Gramm (in Grösse 37) wiegen diese coolen 

Badeslipper, deren modernes Design sich wohltuend abhebt von 
vielen Modellen mit rein sportiver Schwimmbad-Anmutung. Auch 

zum lässigen Homesuit, Garten- 
Dress oder gar Freizeit/

Urlaubs- Look passen sie 
perfekt und sind kein 

Stil-Fauxpas. Dazu 
sind sie himmlisch 
komfortabel und 
haben alle 
Eigenschaften, die 

ein Badeslipper 
braucht.

Die 4,5 cm dicke EVA-Sohle wirkt wie ein Stossdämpfer und 
gibt dem Fuss durch die seitliche Erhöhung sehr guten Halt. 

Das weiche, wasserfeste Material bietet herausragenden 
Laufkomfort, indem es sich der Fussform anpasst und das Fuss-
gewölbe unterstützt. Der Fuss hat durch die erhöhte, gebogene 
Form und die strukturierte Innensohle bei Feuchtigkeit einen viel 
besseren Halt. Das Wellenprofil der Laufsohle hat ebenfalls einen 
besonders guten Grip auf nassen Untergründen. 
Ideal für Spa, Schwimmbad, Badezimmer, Strand, Reise, 
Garten, ...

Diese Badeslipper sind durch ihre Bequemlichkeit und ihren 
innovativen Style echte Allrounder, und das zum erfreulich 
günstigen Preis. 
Obermaterial, Deck- und 
Laufsohle aus EVA (Ethylen- 
Vinylacetat). Hersteller: HSP 
Hanse Shopping GmbH, Im 
Hegen 1, 22113 Oststeinbek, 
DE, info@hsphanseshopping.de

•      Wolken-Badeslipper, 
Damen     Fr. 29.95

Schuh-
Grösse Beere Schwarz
36 353-386-61 358-629-61
37 353-387-61 358-631-61
38 353-388-61 358-632-61
39 353-389-61 358-633-61
40 353-430-61 358-634-61

3-fach optisch schlanker: 
dank 20 % Xtralife-Lycra®, 

vorteilhaftem Schnitt 
und schmeichelndem Dessin.

Die meisten Figur korrigierenden Badeanzüge sind 
langweilig unifarben. Viel aussergewöhnlicher hingegen ist 
das Dessin dieses Badeanzugs: Wie mit dem Pinsel 
aufgetragen wirken die Streifen in leuchtenden Rot/
Orange- und Blautönen mit Lila und Nuancen in Gelb/
Grün. Und durch die Wickel-Optik am Dekolleté, die 
raffinierte Raffung am Bauch sowie die seitlichen Einsätze 
zaubert der Badeanzug zugleich eine optisch schlanke 
Silhouette.
Straffender Effekt dank Polyamid und Xtralife- Lycra®.

Ganz ohne schweres Innenmieder, das bei anderen 
Figur korrigierenden Badeanzügen oft unangenehm 
einengt. Der doppellagige Stoff 
vorne und an den Seiten stützt 
formschön Ihren Busen und festigt 
die Bauchpartie. Mit bequem 
breiten Trägern, gemässigter 
Beinform und gemässigtem 
Rückenausschnitt.
Badeanzug aus 80 % Polyamid, 20 % 
Elas than. Futter: 82 % Polyester, 18 
% Elasthan. Schnelltrocknend. 
Farbe: Multicolor. Handwäsche. 
Hergestellt in Deutschland. 
Hersteller:  KAULBERG e.K., 
Kaulberg 1, 96114 Hirschaid, DE, 
info@kaulberg.com

•      Schlankmacher  
Pinselstriche      
Fr. 124.95 

FC
Grösse Nr.
38 B 337-100-61
40 B 337-101-61
42 B 337-102-61
44 B 337-103-61
38 C 337-104-61
40 C 337-105-61
42 C 337-106-61
44 C 337-107-61
46 C 337-108-61
38 D 337-109-61
40 D 337-110-61
42 D 337-111-61
44 D 337-112-61
46 D 337-113-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Verführerisch formend – 
dabei schmiegsam weich  und 
kompromiss los  komfortabel.

Der Seamless-Soft-BH mit innovativen  
Injection-Mould-Bögen.

Bei dem neuartigen 
Verfahren ersetzen 
Kanäle mit eingespritz-
tem Flüssigkunststoff die 
herkömmlichen Metallbü-
gel. Auch ausgehärtet 
bleibt das Material 
hochflexibel und 
anschmiegsam. Nichts 
drückt oder kneift. Keine 
piksenden Enden bohren 
sich durch den Stoff.
Hinterlässt keine 
Druckstellen und 
zeichnet sich nicht unter 
der Kleidung ab.

Bei diesem BH gibt 
es keine einschneidenden 
Gummibänder und keine störenden Nähte. Der 
Rücken und die extra hoch gezogenen Seiten 
sind komplett aus einem Stück hochelastischen 
3-Lagen-Laminats gefertigt. Leicht wattierte 
Cups. Elastische, längenverstellbare Träger. 
3-fach verstellbarer Doppel-Haken- Verschluss 
im Rücken.
Obermaterial: 66 % Polyamid, 34 % Elas than. 
Futter: 89 % Polyester, 11 % Elasthan. Handwä-
sche. Hersteller: Performance Brands GmbH, 
Zumpestr. 16a, 82131 Stockdorf, DE, info@
royal-lounge.eu

•      Seamless- Soft-BH    Fr. 64.95

BH-
Grösse Light Rosé Schwarz Rot
75B 339-177-61 339-166-61 332-836-61
80B 339-178-61 339-167-61 332-837-61
85B 339-179-61 339-168-61 332-838-61
75C 339-180-61 339-169-61 332-839-61
80C 339-181-61 339-170-61 332-850-61
85C 339-182-61 339-171-61 332-851-61
90C 339-183-61 339-172-61 350-500-61
75D 339-184-61 339-173-61 350-852-61
80D 339-185-61 339-174-61 332-853-61
85D 339-186-61 339-175-61 350-501-61
90D 339-187-61 339-176-61 350-502-61

Der Pyjama für den ersten  guten Eindruck am Morgen.
Wenn Sie sich nach dem Aufstehen immer korrekt anziehen 

oder einen Bademantel überwerfen – dann ist dieser schicke 
Pyjama leider zu schade. Aber zum ersten Kaffee, zur Zeitung, zum 
Sonnenaufgang auf der Terrasse, ist er ideal – und viel schöner als 
die meisten Konkurrenten. Gepflegt und herrlich bequem, erspart 
er den Morgenmantel oder Freizeitanzug.

Sein wertvoller Stoff kommt von 
einer kleinen, italienischen 

Traditions weberei, die 
bereits seit über 100 Jah-

ren fertigt.
Aufwändig 

gezwirnte Garne in 
Kette und Schuss 

ergeben einen herrlich luftigen, leicht transparenten Voile – mit zart 
hellblaugrundigem Farbverlauf. Die eingewebten, seidig glänzen-
den Satin streifen in pastelligen Rosé-, Flieder- und Pinktönen 
wirken sommerlich frisch. Der kurze Jackenschnitt erinnert an die 
Couture- Jacken aus Paris. Und besonders luftig und bequem sind 
die locker geschnittenen Shorts.
Bequemer Schnitt. Länge in Gr. 38: Oberteil 
59,5 cm, Shorts 39 cm. Aus 100 % Baum-
wolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
 Novila GmbH, Freiburger Str. 15, 79822 
Titisee-Neustadt, DE, info@novila.de

FC
Grösse Nr.
36 364-133-61
38 364-134-61
40 364-135-61
42 364-136-61
44 364-137-61
46 364-138-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Novila Luftiger Streifenpyjama kurz     
Fr. 149.95
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FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 332-634-61
38 M 332-636-61
40 L 332-637-61
42 XL 332-638-61

•     Curare Yoga-Leggings     
Fr. 59.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 332-639-61
38 M 332-640-61
40 L 332-641-61
42 XL 332-642-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Selten zu finden: der perfekt sitzende,  „unsichtbare“ Baumwoll-Slip.
Von Hanro. Seit 1884 berühmt für feinste Wäschespezialitäten.

Solche hauchzarten, anschmiegsamen Slips sind meist aus 
synthetischen Fasern. Diese sind aus Baumwolle: angenehm 
weich, ganz natürlich im Griff, hautsympathisch und atmungs-
aktiv. Durch den hohen Elas than anteil sitzten sie besser als 
andere Baumwoll- Slips, rutschen nicht und bleiben dauerhaft 
perfekt in Form.
Unsichtbar, selbst unter eng anliegender Kleidung.

Durch die flachen, sauber geschnittenen Kanten sind die 
Slips kaum zu spüren – vor allem aber nicht zu sehen. Selbst 
unter feinen Jersey- Stoffen zeichnen sich keine störenden 
Konturen ab. Klassisch in Schwarz oder Weiss. Perfekt unter 
weisser und trans parenter Kleidung: der Slip in Light Rosé.

Midi-Form mit 8,5 cm breiten Seiten. 86 % Baumwolle, 14 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Von Hanro of Switzerland. Herstel-
ler: Hanro Deutschland GmbH, Derendorfer Allee 12, 40476 
Düsseldorf, DE, info@hanro.com

•      Hanro Invisible-Cotton-Slip     Fr. 29.95

Weit mehr als nur ein Yogasuit: 
 Dies ist Wellness zum Anziehen.

Der vielleicht bequemste Hausanzug, den Sie je getragen haben. Von Curare Yogawear.
Selten ist ein Homesuit so bequem wie dieser. Kein Wunder, 

wurde er doch vom Hamburger Spezialisten Curare eigens für 
Yoga-Übungen entwickelt: für Bewegungstraining also, das 
Körpervitalität anregt, innere Gelassenheit herstellt und bei dem 
man sich rundum wohl fühlt.

Nur für die Yoga-Matte viel zu 
schade.

Egal, ob Sie es sich zu 
Hause auf dem Sofa 
gemütlich machen, Ihre 
Walking-Runden drehen 
oder im Wellness-Hotel 

entspannen: In 
diesem Home-
suit fühlen Sie 
sich immer 
geborgen. Er 
ist so leicht und 

bequem, dass Sie ihn nie mehr missen wollen.
Wunderbar weich fliessend, aber dennoch trocken und kühl im 
Griff.

Feines Viskose-Garn aus Bambusfasern sorgt für ein angenehm 
frisches Tragegefühl und lässt Ihre Haut stets frei atmen. Dank 
Elas than- An teil folgt der Stoff bequem jeder Bewegung.
Betont schlicht und zeitlos schick. Und sogar strassentauglich.

Das Wickelshirt ist seitlich gerafft und so geschnitten, dass es 
nicht verrutscht. Durch den Unterbeleg benötigt es kein zusätzli-
ches Top und lässt sich vielseitig auch zu Strassen- Outfits kombi-
nieren. Leggings mit bequem breitem Roll-down-Bund und an den 
Unterschenkeln dezent gerafft.
Länge des Shirts in Gr. 38: 56 cm. Farbe: Cherry. Schrittlänge der Hose 
in Gr. 38: 81 cm. Farbe: Anthrazit. 94 % Viskose, 6 % Elas than. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Curare Yogawear 
GmbH, Nikischstr. 2, 22761 Hamburg, DE, info@
curare-yogawear.de

•      Curare Yoga-Wickelshirt     
Fr. 62.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Schwarz Light Rosé
34/36 XS 325-352-61 325-327-61 325-357-61
38/40 S 325-353-61 325-328-61 325-358-61
42/44 M 325-354-61 325-329-61 325-359-61
46/48 L 325-355-61 325-350-61 325-380-61
50 XL 325-356-61 325-351-61 325-381-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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48 Gramm leicht. 
Angenehm atmungsaktiv. 
Erfreulich erschwinglich.

Das dezente Unisex-Modell unter den  Baseball-Kappen. 
Von OCONI.

Die meisten Baseball-Kappen sind aus festen, dicht gewebten 
Baumwoll-Stoffen gefertigt und entsprechend schwer. Traditionsgemäss 
mussten sie robust genug für das Schlagballspiel sein und waren daher 
eher den Männern vorbehalten. Diese Baseball-Kappe jedoch steht nicht 
nur sportlichen Herren, sie bereichert ebenso die Damengarderobe auf 
elegante und sportive Art.
Passt in jede Handtasche und jeden Rucksack. Lässt sich bedenken-
los knautschen.

Trotz ihres leichten, atmungsaktiven Baumwoll-Gewebes ist Ihre 
Kappe erstaunlich strapazierfähig. Mit dem Riegel auf der Rückseite 
lässt sich die Passform indivi duell verstellen.
Ohne Schnickschnack. Einfach clean und schick.

Die unifarbene, vielseitig tragbare Baseball-Kappe kommt völlig 
ohne überflüssige Details aus – also ohne Patches, drahtige Netzeinsät-
ze oder ähnliches, die den Look verfälschen.
100 % Baumwolle. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH 
& Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

OCONI Baseball-Kappe      
Fr. 49.95 
•     Khaki      Nr. 362-232-61
•     Rost      Nr. 362-233-61
•     Navy      Nr. 362-234-61

Mal Umhängetasche.   Mal Bauchtasche.   
Und modisch  genau richtig.

Die Crossbody-Bag vom Münchner Trendlabel Anokhi ist ein chtes Organisationstalent.
Crossbody-Bags sind jetzt hochaktuell. 

Doch nur wenige sind so praktisch und 
vielseitig wie dieses Modell aus knautsch-
weichem Rind leder: Es lässt sich als 
Umhänge- oder Bauchtasche tragen. Zwei 
zusätzliche Aussentaschen (oben mit 
Druckknopf, unten mit Reissverschluss) 
sorgen stets für Ordnung.
Kombinierfreudig in Dunkel blau.

Eine edle, zeitlose Farbe, die zu all Ihren 
modischen und klassischen Outfits passt.
Übersetzt aus dem Hindi bedeutet Anokhi 
„einzigartig“.

So ist auch die Kollektion des jungen 

 Münchner Labels: eine gelungene Mischung 
aus euro päischem Design und internationa-
lem Handwerk.
Misst ca. 40 x 22 cm (H x B). Riemen bis auf 
ca. 108 cm verstellbar. Wiegt ca. 447 g. Farbe: 
Dunkel blau. Echtes Leder. Futter: 100 % 
Baum wolle. Hersteller: Three Rivers Fashion 
GmbH, Rotwandweg 5A, 82024 Taufkirchen, 
DE, info@threeriversfashion.de

•      Anokhi Crossbody-Bag      
Nr. 335-910-61    
Fr. 210.–
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Genial bequemer Gürtel:     stufenlos verstellbar. Und elastisch.
Vergessen Sie Gürtellängen und -grössen. Dieser geflochtene 

Gürtel kommt ohne Ösen aus. Der Dorn kann an beliebiger Stelle 
durch das Flechtwerk gesteckt werden und passt so immer 
zentimeter-genau. Ausserdem sind die Viskose umsponnenen 
Gummischnüre elastisch und bieten so zusätzlichen Tragekomfort: 
der Gürtel hält sicher, drückt aber nie, auch nicht beim Sitzen.
Beste Täschner- Verarbeitung.

Die vielen verschiedenen Farben setzen frische Akzente – ob 
in Ihre Business-Garderobe oder in Ihren Freizeitlook. Und die 
klassische Täschner- Verarbeitung garantiert, dass Sie ihn viele 
Jahre lang tragen werden. Endlich ein Gürtel, den man gut 
verschenken kann, da er immer passt.

Länge mit Schnalle: 123 cm (Herren) und 112 cm (Damen). Breite: 
3 cm. Material aus 100 % Viskose mit Gummikern. Kalbleder. Schliesse 
aus Voll-Messing, silberfarben legiert. Hergestellt in Italien. Hersteller: 
Belts S.r.l., Via Prampolini 36, 43044 Lemig-
nano di Collecchio, 
IT, info@
belts-parma-it

•      Beige Nr. 360-503-61
•      Braun Nr. 360-693-61
•      Jeansblau Nr. 360-651-61
•      Navy Nr. 360-685-61
•      Schwarz Nr. 360-487-61

•      Weiss/Khaki Nr. 360-578-61
•      Weiss/Jeansblau Nr. 360-214-61
•      Navy Nr. 329-598-61
•      Schwarz Nr. 360-263-61

Herren

 Belts Elastischer Gürtel, Herren     
Fr. 89.95

 Belts Elastischer Gürtel, Damen     
Fr. 89.95

Damen

QR-Code scannen 
Bestellnummern eingeben 
Bestellung absenden 

1

2

3

Die Kult-Brille von John Lennon.    
Mit dem Sonnenschutz von heute.

Lizensiertes Original mit Signatur.
Die charakteristische runde Brille war das 

Markenzeichen des weltberühmten Musikers. 
Sie ist Symbol der Hippie- Bewegung und 
Flower- Power-Generation – und ein Evergreen 
der Mode. Der französische Hersteller von einst 
fertigt die legendäre Lennon- Brille noch immer. 
Authentisch in Form und Look, aber technisch 
angepasst an zeitgemässe Ansprüche.
Polarisierende UV-Schutz-Gläser nach 
EU-Norm. 

Die blau getönten Kunststoff- Gläser bieten 
zuverlässigen UV-Schutz (UV400) gemäss den 
Anforderungen der europäischen Norm EN ISO 
12312-1:2013. Der eingebaute Polarisations filter 
reduziert Lichtreflexe und 
 Spiegelungen, die durch 
Sonneneinstrahlung auf nasser 
Fahrbahn oder Wasser- und 
Metalloberflächen entstehen. 
Zugleich verbessert er die 
Wahr nehmung von Kontrasten – 

so ermüden Ihre Augen weniger schnell. 
Leichtes Gestell mit Flex-Scharnieren und 
ergonomisch geformten Bügeln.

Dezent nach aussen gebogen, vermeiden die 
Bügel jeglichen Druck auf die Schläfen. Die 
Soft-Nasenpads sind individuell einstellbar. 
Gestell aus galvanisiertem Metall. Lieferung 
inkl. schützendem Hardcase.
Hersteller: KNCO SAS au Capital, 347 Rue Roland 
Garros, 27930 Guichainville, FR, info@knco.fr

•      John Lennon Sonnenbrille       
Nr. 218-275-61      Fr. 199.95

2014© Yoko Ono Lennon. Licensed 
exclusively by Bag One Arts. 
Lennon™ and John Lennon™ are 
Trademarks of Yoko Ono Lennon. 
Reproducing copyrighted and 
trademarked materials/images is 
prohibited. Eyewear licensed to Eagle 
Eyewear Inc.

Original John-Lennon- Signatur 
auf dem rechten Brillenglas.

Legende John Lennon.
Weltruhm erlangte der 1940 in 
Liverpool geborene John Winston 
Lennon als Sänger, Gitar rist und 
Komponist der Beatles. Zusammen 
mit seiner Frau Yoko Ono 
engagierte er sich in den 
70er-Jahren massgeblich als 
Friedensaktivist – und prägt mit 
seinem damaligen Look bis heute 
die Hippie-Mode. Am 8. Dezember 
1980 wurde er von einem geistig 
verwirrten Attentäter vor seinem 
Haus in New York erschossen.

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016638 
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Ferien für Ihre Fü sse – 
in handschuhweichem  

Ziegenleder: 
der Edel -Sneaker  von 

Candice Cooper.  Jetzt als 
praktischer Slip-on.

Nach dem Vorbild des ersten Turnschuhs –  
made in Italy. 

Dieser Slip-on-Sneaker im Retro-Stil ist ein 
Nachfahre des Ur-Turnschuhs von 1860. Denn 
gutes Design ist einfach unvergänglich. Doch 
anstelle von robustem Canvas umschmiegt hier 
zartes Ziegen -Nappaleder Ihren Fuss. Es ist 
kaltgefüttert sommerleicht verarbeitet und lässt 
Ihre Haut stets frei atmen.
So zart wie Handschuhleder: lässiger Luxus 
made in Italy.

In der Toskana werden die feinen Ziegen-
häute einzeln von Hand gefärbt. Dabei 
entstehen kleine Farbunterschiede, die jeden 
Schuh einzigartig machen.
Ganz leichtes Rein- und Rausschlüpfen 
– durch den elastischen Bund im Schaft und 
die elastische Schnürung. 

Kein lästiges Schnürsenkel-Binden – ein-
fach anziehen und wohlfühlen. Die flexiblen 
Bänder passen sich individuell an. 
Statt dicker Gummisohle ein eleganter, mit 
Leder bezogener Rand.

Dadurch wirkt der Sneaker weniger 
sportlich – und sein Einsatzspektrum ist 
deutlich breiter: Strand prome nade, Strassen-
café, Shopping-Mall, Kunstmuseum, ... Mit 
robusten Doppelnähten haltbar verarbeitet.
Im Inneren verbirgt sich ein 1,5 cm-Plateau. 

Das ist für absatzgewohnte Füsse bequemer 
als ganz flache Schuhe. Willkommener 
Zusatzeffekt: Ihr Bein wird optisch ein wenig 
gestreckt, und Ihr Gang wirkt femininer. Die 
herausnehmbare, ergonomische Aktiv- Innen-
sohle aus Leder bietet dank der eingearbeiteten 
Schaumeinlage eine optimale Feuchtigkeitsauf-
nahme und -abgabe, sowie ein hervorragendes 
Wohlgefühl beim Laufen. 
Obermaterial: Ziegenleder. Futter und Decksohle: 
Leder. Profilierte Gummi-Laufsohle mit hochgezo-
gener Autofahrer-Ferse. Farbe: Schwarz. 
Hergestellt in Italien. Hersteller: FALC SPA, 

Contrada San 
Domenico 24, 62012 
Civitanova Marche, IT, 
info@candicecooper.
com

•      Candice Cooper  
Slip-on-Sneaker     
Fr. 249.–

Schuh- 
Grösse Nr.
36 354-674-61
37 354-675-61
38 354-676-61
39 354-677-61
40 354-678-61
41 354-679-61
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Feinstes, spanisches 
Kalbleder.  

Hochwertig bombiert. 
 Aufwändige  Mehrfach -
Färbung und -Politur.

Der Luxus-Gürtel aus  
der Traditions-Gürtelmanufaktur 

Ludwig Schröder, seit 1825. 
Dieser Gürtel steht den beliebten 

Label-Gürteln internationaler Luxusmarken 
in nichts nach, dabei kostet er nur einen 
Bruchteil. Das edle Oberleder stammt aus 
einer der besten Gerbereien Europas, die 
ebenfalls die grossen Namen der Mode-
welt beliefert. 
Puristischer, klassisch-edler Stil mit 
bombierter Kante. 

Der Gürtel ist zweilagig, die Kanten 
von Ober- und Unterleder werden 
ausgeschärft, sodass eine feine seitliche 
Wölbung (Bombierung) entsteht. Die 
Kanten werden mehrmals gefärbt und 
poliert, bis sie optimal abgerundet sind. 
Das naturbelassene, vegetabil gegerbte 
Futterleder stammt aus einer süddeut-
schen Familien- Gerberei, die bereits 
seit 1888 natürlich gerbt. 

Die minimalistische, goldfarben 
satinierte Schliesse verleiht dem Gürtel 
zusätzlich eine wertige, elegante Optik. 
Kalbleder. Futter: Rindleder. Metallschliesse 
aus Zamak, galvanisch gold farben satiniert. 
Breite: 34 mm. Farbe: Schwarz. Hergestellt in 
Deutschland. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Ludwig Schröder GmbH & 

Co. KG, Torne-
scher Weg 107, 
25436 Uetersen, 
DE, info@ 
ludwigschroeder.
de

•      Ludwig 
Schröder  
Luxus- 
Damengürtel     
Fr. 99.95

Bund-
weite 
in cm Nr.
  75 363-055-61
  80 363-056-61
  85 363-057-61
  90 363-058-61
  95 363-059-61
100 363-060-61
105 363-061-61
110 363-062-61

So schick, elegant, bequem und 
pflegeleicht können Bermudas sein: 

 perfekt für die Reise  
und viele Gelegenheiten.

Waschbar, knitterarm und schnelltrocknend.  
Von Gardeur.

Eine unkomplizierte Kofferhose im klassischen und 
derzeit wieder modisch aktuellen Bermuda-Schnitt. Klingt 
nach einem poten ziellen Lieblingsteil für den Sommer. Voilà, 
hier ist es:
Gepflegtes, stilvolles Allround-Talent. 

Schnitt und Details gleichen einer eleganten Business-Hose: 
Knopf- und Reissverschluss, Gürtelschlaufen, 2 Seitentaschen, 
doppelte Paspel-Gesässtaschen. Nicht zu kurz und nicht zu lang 
sind diese Bermudas ohne Altersbegrenzung offen für alle 
Styling-Varianten.
Der edle Rotton ist immer ein besonderer Eyecatcher.

Feminin und stadtfein sind sie durchaus auch mit feinen 
Sandaletten und Seidenbluse kompatibel –und je nach Branche 
sogar im Job akzeptiert. Und sportlich-leger mit Shirt und 
Sneakern sind sie ideal für Urlaub und Freizeit geeignet.
Leicht. Luftig. Elastisch.

Der komfortable, beinumspielende Schnitt und das 
dehnbare Material engen nicht ein, auch nicht im  Sitzen. Und 
auch Knitterfalten sind so gut wie kein Thema. Die Hose kann in 
die Waschmaschine und ist blitzschnell wieder trocken und 

einsatzbereit. 
Schlanke Form mit bequemer Beinweite: 
64 cm in Gr. 38. Schrittlänge: 29 cm. 96 % 
Polyester, 4 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Rot. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Atelier Gardeur 
GmbH, Alsstr. 155, 41063 Mönchenglad-
bach, DE, info@gardeur.de

•      Gardeur Koffer-Bermudas 
Fr. 119.95

FC 
Grösse Nr.
34 359-699-61
36 359-700-61
38 359-701-61
40 359-702-61
42 359-703-61
44 359-704-61
46 359-705-61

Das Zauber-Shirt.
Nur richtig in Schwarz/Weiss.

Zauberhaft weich durch 95 % Viskose. Zauberhaft vielseitig 
durch schwarz-weisse Ringel. Und: Dieses Shirt zaubert eine 
gute Figur und ein schönes Dekolleté – dank 5 % Elasthan und 
des perfektes Schnitts.
Das perfekte Zusammenspiel von Kontrast, Design und 
Qualität.

Die Schwarz/Weiss-Dynamik der Ringelstreifen kaschie-
ren kleine „Pölsterchen“ und formen eine exzellente Oberwei-
te. Der doppelte V-Ausschnitt streckt und zeigt viel Haut, aber 
niemals den BH darunter. Der figurnahe Schnitt mit 3/4-Arm 
wirkt schlank und sehr feminin.
Aufwändig gewirkt, nicht vergänglich bedruckt.

Das hochwertige, gewirkte, 17 mm breite Ringelmuster 
trennt die Farben messerscharf und wirkt niemals verwaschen. 
Auch nach vielen Wäschen behält die superfeine, weiche 

Jersey qualität mit Stretch-Komfort ihre 
Form und ihre Farb-Brillanz.
Taillierter Schnitt. Länge in Gr. 38: 58 cm. 
Farbe: Schwarz/Weiss. 95 % Viskose, 5 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
BENBARTON Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffen-
burg, DE, info@benbarton.de

•       Zauber-Shirt    Fr. 69.95

FC
Grösse Nr.
36 417-469-61
38 417-477-61
40 417-485-61
42 417-493-61
44 417-501-61
46 417-519-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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So stylish kann eine
    bequeme  Sommerhose sein.
In luftig-frischer Baumwoll-/Leinenmischung.

Diese Hose ist extrem unkompliziert, trägt sich bequem und 
sieht doch immer gepflegt aus. Durch den konfektionierten Bund 
mit Gürtelschlaufen, die seitlichen Einschubtaschen und die 
geknöpften Gesäss taschen wirkt sie wie eine schicke Anzughose. 
Der melierte Fond macht sie enorm vielseitig tragbar – zu vielen 
Ihrer T-Shirts, Polos, legeren Hemden, Strickjacken und leichten 
Sommerpullis.
Bequemer Bund mit praktischem Tunnelzug.

Dank der Baumwoll-/Leinenmischung ist die Hose leicht, 
stets luftig und so auch bei ex trem hohen Temperaturen noch 
erfrischend kühl. Ideal auch auf Reisen.
Bequemer, gerader Schnitt. Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 
40 cm. Aus 55 % Baumwolle, 45 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk 
GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, info@
club-of-comfort.de

•      Komfort- Tunnelzug-Hose     
Fr. 159.95

Vom weltbekannten  Parfümeur Mark Buxton  kreiert – 
und doch noch  ein  Geheimtipp.

The Woods: das erste Herren-Parfum der Brooklyn Soap Company.
Passend zum stilvollen Barber-Shop-Trend 

hat sich das 2013 gegründete Hamburger 
Start-Up-Unternehmen auf rein pflanzliche 
Bart- und Hautpflege spezialisiert. Für ihren 
ersten Herren-Duft konnten die drei Gründer 
den Pariser Parfümeur Mark Buxton gewinnen. 
Er gilt als „Star- Nase“ und arbeitet für mehrere 
der weltbekannten Couture-Häuser. Doch 
während deren Düfte weit verbreitet sind, 
tragen Sie mit „The Woods“ (noch) einen 
Geheimtipp.
Frisch. Würzig. Holzig. Elegant und masku-
lin.

Komponiert aus nicht alltäglichen Ingredi-
enzen: In der Kopfnote Mandarine, schwarzer 
Pfeffer, frischer Ingwer, Bergamotte und 
Thymian. Mit einer Herznote aus Absinth, 
bleicher Schwertlilie, rotem Pfeffer und 

Muskat. Auf der Basis von Myrrhe, Bernstein, 
Moschus, Kaschmirholz und Weihrauch. Wie 
alle Brooklyn Soap-Produkte ist das Eau de 
Parfum komplett vegan. Es wird in Südfrank-
reich hergestellt und in Deutschland abgefüllt.
Inhalt 50 ml. Hersteller: Brooklyn Soap GmbH, 
Paulinenallee 32, 20259 Hamburg, DE, support@
bklynsoap.com

•      The Woods Eau de Parfum      
Nr. 323-570-61     Fr. 84.95      
(Literpreis: 1.699.– Fr.)

FC
Grösse Grau Sand Marine Oliv
  25 294-553-61 302-255-61 344-577-61 349-812-61
  26 294-561-61 302-256-61 344-578-61 349-813-61
  27 294-579-61 302-257-61 344-579-61 349-814-61
  28 294-587-61 302-258-61 344-580-61 349-815-61
  29 294-595-61 302-259-61 344-581-61 349-816-61
  30 294-603-61 302-260-61 344-582-61 349-817-61
  48 294-611-61 302-261-61 344-583-61 349-818-61
  50 294-629-61 302-262-61 344-584-61 349-819-61
  52 294-637-61 302-263-61 344-585-61 349-861-61
  54 294-645-61 302-264-61 344-586-61 349-862-61
  56 294-652-61 302-265-61 344-587-61 349-863-61
  58 294-660-61 302-266-61 344-588-61 349-864-61
  60 294-678-61 302-267-61 344-589-61 349-865-61
  98 294-686-61 302-268-61 344-590-61 349-866-61
102 294-694-61 302-269-61 344-591-61 349-867-61
106 294-702-61 302-270-61 344-592-61 349-868-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Risikolos bestellen: Damit Sie das ver siegelte Eau de 
Parfum Spray vor dem Öffnen probe riechen können, 
liegt jeder Lieferung ein Test flakon bei.

Ingredients: Alcohol Denat, Parfum, Aqua, Limonene, 
Linaool, Benzoic Acid, Citral, Benzyl Benzoate, 
Geraniol, Eugenol, Citronellol.
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Handgewebt in Indien: 
die authentische Kurta aus seltener Matka-Seide.

Von OMTC – der Original Madras Trading Company, New York.  
Exklusiv bei Fashion Classics. 

Über Jahrhunderte hat sich die 
klassische Kurta in Indien als vielseitiges 
Kleidungsstück etabliert. Heute erfreut sich 
ihr charakteristischer Schnitt weltweit 
grosser Beliebtheit. Wir bieten Ihnen das 
handgewebte Original aus seltener 
Matka-Seide.
In der rustikalen Optik und 
Haptik von Leinen. 

Edle Matka-Seide, 
gewonnen aus den Kokons 
bereits geschlüpfter 
Raupen, gibt dem Stoff 
eine unregelmässige, 
Leinen-ähnliche Textur, 
bleibt jedoch so geschmei-
dig, dezent glänzend und 
klimatisierend wie Seide. Der 
kurze Stehkragen und die prakti-
sche 1/2-Knopfleiste geben der Kurta einen 
modischen Touch, während die Hemdlänge 
(statt der traditionellen knielangen Form) 
zeitgemäss stilvoll wirkt.

Seit den 1970er-Jahren bringt OMTC 
die Stoffklassiker Indiens in alle Welt.

Der indisch-amerikanische Familienbe-
trieb mit Sitz im New Yorker Garment 
District (dem berühmten Textil-Viertel der 
Stadt) beliefert fast alle namhaften 

Herrenmode-Marken.
Lockere Form. Länge in Gr. 50: 

76 cm. Farbe: Mittelblau. 100 % 
Seide. Reinigung. Exklusiv bei 
Fashion Classics. Hersteller: 
Original Madras Trading 
Company, 57 West 38th Street, 
10018, New York, US, info@
omtcnyc.com

•      OMTC Handgewebte 
Seiden-Kurta      
Fr. 336.–

81Fashion Classics

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 363-997-61
50 L 363-998-61
52 XL 363-999-61
54 XXL 364-001-61

Von der Backstube in den Boardroom:  
wie die Bäckersandale 

zum Inbegriff  von Business-Chic wurde.
Aus feinstem Kalbvelours in Italien handgefertigt. Von Punto Pigro 1971.

Mit gewöhnlichen Sandalen haben 
diese Sommerschuhe wenig gemein. Wie 
teuerste italienische Business- Schuhe sind 
sie aus feinem, wertvollem Kalbleder 
handgefertigt. Und sogar noch aufwändi-
ger: Denn das weitgehend geschlossene 
Fussteil hat fein abgesteppte Öffnungen, 
die dem Fuss reichlich Luft und Bewe-
gungsfreiheit lassen, ohne zu viel Haut zu 
zeigen. Zusätzlich belüftet wird der Fuss 
durch fein perforiertes Kalbleder im Zehen-
bereich und über dem Rist. 
Eine überlieferte Form – in Italien neu 
entdeckt. 

Bäcker trugen diese Schuhform, damit 
die Füsse bei extremer Hitze durch die 
Öffnungen luftig umhüllt, aber dennoch 
geschützt und gut gestützt waren. Dafür 
sorgen der geschlossene Zehenbereich mit 
T-Riemen und die seitliche Schnalle. Heute 
sind diese Schuhe 

Business- Chic zum Anzug – und das nicht 
nur in Italien.
Die besondere San- Crispino- Naht ist das 
Markenzeichen des Her stellers Punto 
 Pigro.

Dafür werden Laufsohle, Zwischensoh-
le und Obermaterial sorgfältig übereinan-
dergelegt, bevor sie in Handarbeit stabil 
vernäht werden. Mit weichem Kalbsleder 
gefüttert und unter der Ferse bequem 
gepolstert; Ihr Fuss rollt anatomisch 
korrekt ab.
Farbe: Hellbraun. Obermaterial und  Futter: 
Kalbleder. Decksohle: Leder. Krepp- Laufsohle: 
Naturkautschuk. Hergestellt in Italien. 
Hersteller: Secchiari international SRL, via 
michelangelo Buonarroti 26, 63812 Monte-
granaro, IT, info@secchiari.com

•      Luxus-Bäckersandale      
Fr. 305.–

Schuh-
Grösse Nr.
41 360-041-61
42 360-042-61
43 360-043-61
44 360-044-61
45 360-045-61
46 360-046-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Mario Arpili 
Sandalette:  
www.fashion-classics.ch 
Suche nach  
Bestellnr. 311-663  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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Immer richtig.   Zeitlos gültig.   
Und doch modisch   up to date.
Der unkomplizierte Basic-Rock von Seductive.

Der unkomplizierte Stretch-Stoff ist ein bewährter 
Erfolgsfaktor der Marke. Der Rock macht jede Bewegung 
mit, knittert kaum, kennt weder Abrieb noch Pilling. Durch 
den hohen Elasthan-Anteil hat er sogar einen leichten 
Shape-Effekt. Auf Reisen ist er ideal, da er stets tadellos und 
direkt ausgehfertig aus dem Koffer kommt. Zuhause erspart 
er Ihnen den lästigen Gang in die Reinigung – Sie waschen 
ihn einfach in der Maschine.
Elegant und sportlich zu stylen. Und dank pfiffiger 
Details alles andere als langweilig.

Blickfang vorne sind die aussen liegenden Abnäher, 
hinten die Teilungsnähte und der asymmetrische Gehschlitz. 
Taillenhoher Form-Bund mit rückwärtigem Reissverschluss. 
Körpernah geschnitten. Länge in Gr. 36: 57,5 cm. 47 % Polyamid, 
46 % Baumwolle, 7 % Elasthan. Futter: 94 % Polyester, 6 % 
Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Schera GmbH, 
Grundtalring 22, 63868 Großwallstadt, DE, info@schera.de

•      Seductive Basic-Rock     Fr. 249.–

FC
Grösse Weiss Aqua
34 338-604-61         –
36 338-605-61 362-658-61
38 338-606-61 362-659-61
40 338-607-61 362-660-61
42 338-608-61 362-661-61
44 338-609-61 362-662-61
46 338-650-61 362-663-61
48 338-651-61         –

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Die besten Basics halten länger:  
das Strick-Shirt aus 

seltener  Mako-Baumwolle.
Durch das dekorative Waffelmuster extra luftig.

Mit bis zu 40 mm Stapellänge gehört Mako-Baumwolle 
zu den selten langstapeligen Arten, die nur 4 % der weltwei-
ten Baum woll ernte ausmachen. Die langen Fasern lassen sich 
höher drehen, werden dadurch elastischer und strapazierfähi-
ger. Die Oberfläche ist besonders glatt und weich, hat einen 
kühlen, trockenen Griff und einen edlen Schimmer. Die 
Baumwolle stammt aus kontrolliert biologischem Anbau. 
Manuelles Pflücken vermeidet den Einsatz von chemischen 
Düngemitteln und Pestiziden.
Ein Genuss auf der Haut.

Das Waffelmuster ist besonders luftig gestrickt, so ist das 
Shirt viel angenehmer und interessanter als glatt gestrickte 
Basics. 
Gerade Form. Länge in Gr. 38: 58 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Strick-Shirt     Fr. 112.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Blau
36 S 351-162-61 351-156-61
38 M 351-163-61 351-157-61
40 L 351-164-61 351-158-61
42 XL 351-165-61 351-159-61
44 XXL 351-166-61 351-160-61
46 3XL 351-167-61 351-161-61

•      Anita Shape Slip     Fr. 59.95

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Sand Schwarz
36 S 362-090-61 362-096-61
38 M 362-091-61 362-097-61
40 L 362-092-61 362-098-61
42 XL 362-093-61 362-099-61
44 XXL 362-094-61 362-100-61

Shaping, Massage,  
Kompression: 

   die seltenen Alleskönner  
unter der  Shapewear.

Von Anita –  
Wäschespezialist seit über 130 Jahren. 

Herrlich leicht und angenehm atmungsaktiv, 
bequem elastisch und dauerhaft formbeständig: 
Diese ausgeklügelte Shapewear verbindet die 
Funktionen von Shaping, Massage und Kompressi-
on an den jeweils richtigen Stellen und zaubert eine 
wunderschöne Silhouette. 

Die Shaping Slips bestehen aus hochfunktionel-
len Materialien: Mit massierenden Noppen um den 
Bauchbereich und an den Seitenteilen ausgestattetes 
Kompressionsmaterial. Dank der soften Clean- Cut- 
Abschlüsse am Hosenbund und an den Beinab-
schlüssen schneidet nichts ein, wodurch sich selbst 
unter enger Kleidung nichts abzeichnet.
Klassischer Schnitt mit hohem Bund. 56 % Polyamid, 44 
% Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: Anita Dr. 
Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, 
info@anita.net
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Der perfekte Lederblouson  für den Sommer: 
  Aus zartem  Lammnappa,  in frischem Blau.

Die meisten Lederblousons werden aus derbem, kernigem Rind- oder 
Schweineleder hergestellt. Sie liegen schwer auf den Schultern und sind an 
wärmeren Sommertagen eher ungeeignet. Für diesen Lederblouson 
hingegen werden nur feinste und hauchzarte Lammnappahäute 
verwendet. Das macht ihn so leicht: selbst mit leichtem Baum-
woll- Innen futter wiegt er nur 930 Gramm (in Gr. 50). Eine 
Perforation an den Ärmeln sorgt für angenehme 
Belüftung. Und im Gegensatz zu dunklen Brauntö-
nen oder Schwarz wirkt das Navy frisch und 
sommerlich.
Perfekte Passform auch in grossen 
Grössen.

Wohingegen die meisten Blousons 
sehr voluminös wirken, wird bei diesem 
der Zuschnitt für jede Grösse genaus-
tens bemessen. So sitzt der Blouson 
leicht körperbetont ohne aber die 
Silhouette unvorteilhaft zu betonen. 
Perfekt zu Jeans und Chinos in 
Grau, Navy oder Khaki. Sommer-
lich mit weissem Shirt oder mit 
feinem Pima-Pullover. Zwei 
Reissverschluss-, zwei Schub- 
und drei Innentaschen. Mit 
Reissverschluss.
Leicht körperbetont geschnitten. 
Länge in Gr. 50: 65 cm. Aus 
Lammnappaleder. Leichtes Futter aus 
100 % Baumwolle. Ärmelfutter aus 
100 % Polyester. Reinigung. Exklusiv 
bei  Fashion  Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & 
Co KG, Gut-Däm-
me-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, 
service@  
proidee.de

•      Blauer 
Sommer- 
Leder-
blouson     
Fr. 429.–

FC
Grösse Nr.
48 325-628-61
50 325-629-61
52 325-630-61
54 325-631-61
56 325-632-61
58 325-633-61
60 325-634-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Jeder Schuh ein Unikat:   die original Sneaker 
 von Yellow Cab New York.

Aufwändig handfinished. Ideal zu Jeans und Chinos.
Original Yellow Cab-Sneaker heben sich gekonnt vom Einheitslook der 

vielen Sneaker ab. Durch Hand fini shing erhält jeder Schuh eine etwas andere 
Optik. Naturbelassene Ledernarben, halb verblasste Logos und Budapester 
Lochungen ergeben die ungewöhnliche Retro- Optik. Jede Lederapplikation ist 
separat vernäht. Eine nachträgliche Spezialbürstung sorgt für den begehrten 
Used-Look.

Typisch Yellow Cab: gummierter Absatz mit Autoreifen-Profil.
Die hochwertige Gummi-Laufsohle ist elastisch, rutschsicher und 

Wasser abweisend. Innen ist der Sneaker komplett mit Leder ausgestattet. 
Mit weich gepolsterter Zunge. Robuste Messing-
ösen halten die Schnürung.

Obermaterial: Rindleder. Futter und Decksohle: Leder. 
Lauf sohle: Gummi. Farbe: Asphalt/Marine. Hersteller: 
Brandfarm B.V., Zuidhollandse dijk 179-181, 5171 TM 
Kaatsheuvel, NL, info@tangoshoes.com

•      Yellow Cab-Sneaker Lagoon      
Fr. 199.95

Schuh-
Grösse Nr.
41 333-101-61
42 333-102-61
43 333-103-61
44 333-105-61
45 333-106-61
46 333-107-61
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Veredelt mit Seide:   
die sommer liche Luxus-Jeans.

Glatter. Weicher. Luftiger.  Salonfähiger.
Eine Jeans wie diese werden Sie nur selten finden: Sie ist 

mit 10 % feinster Seide veredelt. Dadurch wirkt sie viel feiner 
und eleganter als herkömmliche 
Baumwoll-Denims. Dabei luftiger, 
weicher und an schmieg samer. So wird 
der Freizeitklassiker sommer tauglich 
– und salonfähig.
Kombiniert mit Sakko, weissem 
Hemd und Seiden krawatte sogar 
bürotauglich.

Der Flat-Front-Schnitt macht die 
Jeans weniger sportiv als eine 
5-Pocket. Der Elas than- Anteil sorgt 
für perfekten, bequemen Sitz. 
2 französische Taschen, 2 geknöpfte 
Gesäss taschen, 1 Münz tasche.
Gerader Flat-Front-Schnitt. Schrittlänge 
in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 39 cm. 
Farbe: Blau. 88 % Baumwolle, 10 % 
Seide, 2 % Elasthan. Maschinenwasch-
bar. Enthält nichttextile Teile tierischen 
Ursprungs: Lederlabel. Exklusiv bei 

 Fashion  Classics. 
Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070  Aachen, DE, 
 service@ proidee.de.

•      Seiden- Jeans     
Fr. 199.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 357-807-61
  26 357-808-61
  27 357-809-61
  28 357-810-61
  29 357-811-61
  30 357-812-61
  48 357-813-61
  50 357-815-61
  52 357-816-61
  54 357-817-61
  56 357-818-61
  58 357-819-61
  60 357-820-61
  98 357-821-61
102 357-823-61
106 357-824-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

 Funktionsstark und  nachhaltig 
zugleich:  das Basic-Shirt aus Tencel™ 

 und Bio-Baumwolle 
Ein klarer Fortschritt gegenüber herkömmlichen Basic-T-Shirts: 

Tencel™ nimmt bis zu 50 % mehr Feuchtigkeit auf als Baumwolle 
und lässt sie schneller verdunsten. Dennoch ist die seidig weiche, 
glatte Faser deutlich atmungsaktiver. Sie geniessen optimales 
Wohlfühlklima und ein geschmeidiges Gefühl auf der Haut.
Umweltfreundlich: der nachhaltige Stoff. Lange haltbar: die 
hochwertige Verarbeitung.

Hergestellt aus Eukalyptusfasern aus nachhaltiger Forstwirtschaft 
(ohne künstliche Bewässerung), ist  Tencel™ zudem biologisch 
abbaubar. Bio- Baum wolle (EU Ecolabel, Lizenznummer AT/016/001) 
macht Ihr T-Shirt besonders strapa zierfähig und gibt ihm etwas mehr 
Substanz.
Körpernaher Slim Fit. Länge in 
Gr. 50: 72 cm. Farbe: Weiss. 50 % 
Lyocell, 50 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: siba 
Textilvertrieb GmbH & Co., 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sont-
hofen, DE, info@siba-textil.de

•      Tencel™-T-Shirt     
Fr. 89.95 

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 M 355-341-61
50 L 355-342-61
52 XL 355-343-61
54 XXL 355-344-61
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Ein Sommerkleid aus reiner Seide.  
Aber völlig unkompliziert.

Knitterunempfindlich, bügelfrei und absolut blickdicht.
Seidenkleider sind ideal im Sommer. 

Sie sind besonders leicht und luftig. Meist 
allerdings auch sehr knitteranfällig und 
transparent. Und meist offenbaren sie 
gnadenlos jedes Pölsterchen. Bei diesem 
Seidenkleid müssen Sie all dies nicht 
befürchten. Das dauerhaft gecrashte 

Material mit dezenter, floraler Stickerei 
behält auch nach Stunden noch die 

Form. Und auch aus dem Koffer hervorge-
holt sieht es noch tadellos aus.
Zwei hauchzarte Lagen verhindern, dass 
etwas durchscheint.

Das Kleid ist ab der Taille ausgestellt 
und umspielt figurgünstig locker die 
Silhouette. Ob leger mit flachen Sandalen, 
businesstauglich mit Blazer oder elegant 
gestylt mit abendlichen Accessoires. 
Mühelos kreieren Sie mit diesem Kleid 
immer einen neuen Look. Abgesteppte 
Seitentaschen. Kappärmel.
Länge höchster Schulterpunkt in Gr. 36: 
99,5 cm. Aus 100 % Seide. Maschinenwasch-
bar. Farbe: Bleu. Hersteller: Textilhandel 
H. Gössel, Friedrichstr. 29, 01067 Dresden, 
DE, info@constant.fashion

•      Seidencrash-Sommerkleid     
Fr. 349.–

FC
Grösse Nr.
36 323-904-61
38 323-905-61
40 323-906-61
42 323-908-61
44 323-909-61
46 323-910-61
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  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der wohl luftigste 
und leichteste Sommer-Ballerina.
Klimafrisches Mesh-Gewebe. Komfortable OrthoLite® -

Einlegesohle. Von Aerosoles, New York. 
Sommerlicher, atmungsaktiver Tragekomfort, dabei sind Ihre 

Füsse bedeckt und geschützt. Diese Ballerinas bestehen aus feinem, 
luftigem Mesh-Gewebe und sind zudem herrlich leicht und flexibel.
Ein Paar wiegt nur 200 Gramm (in Gr. 37).  

Unkomplizierte Leichtgewichte, die Sie kaum am Fuss spüren, 
jedoch bei jedem Schritt einen erfrischenden Luftzug. 
Gepolsterte Einlegesohle. Flexible EVA-Laufsohle. Verstärkungen 
an Ferse und Zehen. 

Dank der Diamond Flex-Laufsohle und der weichen OrthoLite®- 
Schaumstoff-Einlegesohle bieten die Ballerinas den ganzen Tag einen 
herrlich unbeschwerten, bequemen Laufkomfort. Durch eine Verstär-
kung sind Zehen und Ferse sicher vor Stössen geschützt. 
Stylishe Sommer-Begleiter für alle Gelegenheiten. 

Sie sind 
wahre Allrounder, 
die sowohl zu 
lässigen Frei-
zeit-Looks als 
auch zu eleganten 
Outfits passen. So 
vielseitig und 
platzsparend sind sie auch ideal auf 
Reisen. Und bei Verschmutzung 
dürfen sie sogar bei 30 °C in 
die Waschmaschine. 
Obermaterial, Futter und 
Decksohle: Textil. Laufsohle: 
EVA. Hersteller: Freemark 
Enterprises GmbH, Seestr. 71, 
8703 Erlenbach ZH, CH, 
info@freemark.net. Verant-
wortliche Person: Alpi 
Netherlands B.V., Symon Spiers-
weg 13, 1506 RZ Zaan-
dam, NL, info@
freemark.net

•      Aeorsoles 
Mesh-Ballerina     
Fr. 119.95

Schuh-
Grösse Schwarz Bleu Beige
36 363-015-61 363-041-61 363-048-61
37 363-016-61 363-042-61 363-049-61
38 363-017-61 363-043-61 363-050-61
39 363-018-61 363-045-61 363-052-61
40 363-019-61 363-046-61 363-053-61
41 363-040-61 363-047-61 363-054-61
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Ihr wohl 
leichtester   

Longcardigan 
 wiegt nur 

90 Gramm.
Hauchzarter  

Cobweb-Strick  
mit flauschigem  

Mohair.
Eine so leichte und doch 

hüftbedeckend lange Strickja-
cke werden Sie anderswo 
kaum finden. Sie trägt sich wie 
ein Hauch von Nichts – und ist 
doch ein vielseitiger Begleiter 
durch warme und kühlere 
Tage. Das lockere, durch-
scheinende Maschen-
bild ist so filigran wie 
ein Spinngewebe (engl. 
Cobweb). Es lässt die 
Luft zirkulieren und ist 
selbst im Sommer nicht 
zu warm.
Perfekter Sitz, bleibt 
dauerhaft in Fasson.

Die gelungene 
Mischung aus flauschi-
gem Mohair, Wolle und 
strapazierfähigem Nylon 
ist kuschelig weich – ohne 
zu kratzen. Ein Genuss 
auf nackter Haut. Genau 
richtig in langen Sommer-
nächten über ärmellosen 
Tops und schulterfreien 
Kleidern.
Verschlusslose, leicht 
ausgestellte Form. Länge 
in Gr. 38: 80 cm. 60 % 
Mohair, 35 % Polyamid, 
5 % Wolle. Handwäsche. 
Hersteller: Pro-Idee 
GmbH & Co KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Cobweb Longcardigan     
Fr. 189.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Schwarz Ecru
36 351-581-61 351-562-61
38 351-582-61 351-563-61
40 351-583-61 351-564-61
42 351-584-61 351-565-61
44 351-586-61 351-566-61
46 351-587-61 351-567-61

FC
Grösse Hellblau Rosa
36 351-574-61 351-568-61
38 351-575-61 351-569-61
40 351-576-61 351-570-61
42 351-578-61 351-571-61
44 351-579-61 351-572-61
46 351-580-61 351-573-61
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Eleganter Figurschmeichler  
und vielseitiges 

Sommer-Essential:  
das wei sse 3/4-Arm-Shirt  

mit Wasserfallkragen  
und blickdichter Front.

Supersoft und seidig glänzend  
dank Tencel™ Modal Micro.  

Exklusiv bei Fashion Classics. 
Die aus nachhaltigem Holz gewonnene Cellulose-

faser macht dieses Shirt so glatt, weich und zugleich 
luftig. Der besonders feine und leichte Modal Micro-
Stoff aus dem Hause Lenzing™/Österreich hat einen 
angenehm kühlen Griff, bietet eine effiziente 
Feuchtigkeitsabsorption und bleibt auch nach 
unzähligen Wäschen so weich und farbbrillant weiss 
wie am ersten Tag.
Dank Elasthan herrlich bequem – nichts trägt auf 
oder engt ein. 

Das Shirt schenkt reichlich Bewegungsfreiheit, ist 
unempfindlich gegen Knitterfalten und bleibt immer in 
Bestform. 
Der BH bleibt unsichtbar. Die Silhouette wirkt 
optisch schlanker.

Durch die doppellagige Verarbeitung im Vorderteil 
schimmern keine BH-Konturen durch. Der elegante 
Wasserfallkragen lenkt den Blick geschickt aufs 
Dekolleté und 
sorgt somit für 
eine figurgünsti-
ge Optik. Unter 
unzähligen 
Shirts ist dieses 
wohl ein 
Glückgriff, das 
man immer 
wieder bevor-
zugt aus dem 
Schrank 
hervorholt – es 
passt nicht nur 
zu vielen 
Freizeit-Looks, 
sondern durch 
den stilvollen 
Schnitt und den 
dezenten Glanz 
auch zu aparten 
Business-Looks 
mit Blazer. Und 
sogar als 
bequemes 
Yoga-Shirt ist es 
perfekt geeignet. 
Körpernah 
geschnitten. Länge in Gr. 38: 62 cm. Farbe: Weiss. 
93 % Modal, 7 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: siba Textilvertrieb 
GmbH & Co., Hindelanger 
Str. 35, 87527 Sont hofen, DE, 
info@siba- textil.de

•      Modal Micro -
Wasserfallkragen-Shirt     
Fr. 110.95

FC
Grösse Nr. 
36 358-395-61
38 358-396-61
40 358-397-61
42 358-398-61
44 358-399-61
46 358-460-61
48 358-461-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------
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Das Leinen-Hemd 
im aktuellen 

 Vintage-Look.   
Und mit dem  vergessenen 

Tragekomfort 
von einst.

Nach altem Vorbild von Hand gewebt:  
Weich, knitterarm, formtreu.  

Von Dorani.
Über 100 Jahre lang lag eine Stoffbahn 

edlen handgewebten Leinens verges-
sen in einem französischen Depot. 
Heute dient das Fundstück als 
Vorbild für dieses lässige 
Vintage-Hemd: Der 
Hemden-Spezialist 
Dorani lässt den Stoff 
von einer kleinen 
Traditions-Weberei 
in Italien 
nachfertigen. In 
einer Qualität, 
die so schon 
lange nicht 
mehr erhältlich 
war.
Viel geschmeidiger und 
formstabiler als übliche 
Leinen-Hemden.

Seine dichte, feste Webart 
macht den erfrischenden Stoff 
weicher, strapazierfähiger und 
weniger knitteranfällig als Sie es 
von Leinen gewohnt sind. Kein 
Vergleich zu üblichen dünnen 
Hemden, die oft schon nach 
kurzem Tragen ausleiern.
Aufwändige Stückfärbung 
sorgt für den  begehrten 
Vintage- Look.

Die lebendige, charaktervolle 
Struktur fällt besonders an der 
Knopfleiste, am Kragen und an 
der aufgesetzten Brusttasche auf. Dank bequemer 
Seitenschlitze auch lässig über der Hose zu tragen.
Regulärer Schnitt. Länge in Gr. 50: 75 cm. 100 % Leinen. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. 
Hersteller: DU4 Fashion GmbH, Rudolfstr. 10 H, 41068 
Mönchengladbach, DE, info@du4.de

•      Dorani Vintage- Leinenhemd     Fr. 124.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Sand Indigo Hellblau
48 S 323-641-61 331-978-61 344-549-61
50 M 323-643-61 331-979-61 344-550-61
52 L 323-644-61 331-980-61 344-551-61
54 XL 323-645-61 331-981-61 344-552-61
56 XXL 323-646-61 331-982-61 344-553-61
58 3XL 323-647-61 331-983-61 344-554-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Doppelt luftig. 
Selten stilvoll:  

Seersucker- Bermudas 
im maritimen Stil.

Zeitgemässer Schnitt.  
Perfekte Passform.

Der leicht gekreppte Stoff (ein Ergebnis 
abwechselnd locker und straff gespannter 
Webfäden) bleibt vom Körper fern und sorgt 
für ein angenehm frisches Tragegefühl. 
Zudem ist das Gewebe kofferfreundlich, da 
knitterarm und von Natur aus bügelfrei.
Die verjüngte Form der Gentleman- 
Shorts.

Etwas kürzer als klassische Bermudas, 
mit zeitgemäss schmaler Beinweite. Im 
maritimen Stil ein Evergreen – perfekt zu 
weissen, blauen und roten Polos, T-Shirts 
oder Pullis. Mit einem klassischen 
Oxfordhemd wird der Freizeitlook nobel 
und sehr gepflegt. Schnörkelloser Schnitt 
in schlanker Flatfront-Form, mit dezenten, 
nicht auftragenden Schubtaschen. Hinten 
2 geknöpfte Paspeltaschen. Bund mit 
Gürtelschlaufen, hinten geteilt zur leichten 
Weitenanpassung.
Schlanke Form. Schrittlänge in Gr. 50: 28 cm. 
Beinweite: 52 cm. Farbe: Grau/Weiss. 98 % 
Baumwolle, 2 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Hinrichs Bekleidungswerk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, DE, 
info@club-of-comfort.de

•      Seersucker-Bermudas    Fr. 124.95

FC
Grösse Nr.
25 355-285-61
26 355-286-61
27 355-287-61
28 355-288-61
29 355-289-61
30 355-290-61
48 355-291-61
50 355-292-61
52 355-293-61
54 355-294-61
56 355-295-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Jetzt sogar maschinenwaschbar:  der klassische 
 Leder-Bootsschuh ist noch besser geworden.

Rutschfest. Herrlich leicht. Und im Nu wieder sauber.  
Von Spaniens Kultmarke Snipe®.

Seit seiner Erfindung im Jahr 1935 hat sich der Bootsschuh auf allen Weltmeeren 
bewährt. Doch auch an Land ist der geschmeidig weiche Leder-Mokassin mit Rundum- 
Schnürung und rutschfester Sohle längst zum Mode-Klassiker avanciert.

Neuester Stand: Diesen 
Bootsschuh waschen Sie 
einfach in der Maschine. 

Schmutz wird schnell 
weggespült, und schon ist Ihr 
Schuh wieder einsatzbereit: 
rundum hygienisch und sauber 
– mit frischer Farbe, frischem 
Duft und bequem wie eh und je. 
Mit dem Knowhow von 
Snipe®, Spezialist für waschba-
re Leder schuhe.

Die 1981 gegründete Marke 
hat mehr als 25 Jahre Erfahrung 
mit waschbarem Leder. Inhaber 
Ernesto Segarra entstammt einer 
der ältesten Schuh dynas tien 
Spaniens und entwickelte bereits 
in den 1990er-Jahren seinen 
ersten waschbaren Leder slipper.
Obermaterial, Schnürung und 
Decksohle: Leder. Laufsohle: 
Gummi. Maschinenwaschbar (bitte 
beachten Sie die Anleitung des 
Herstellers). Hergestellt in 
Portugal. Hersteller: Franquiz 
Comercial 21 S.L., Pol. La 
Vernitxa, Calle B, Nave C5, 12600, 
La Vall D´Uixo, ES, info@ 
snipeshoes.es

•      Snipe® Waschbarer 
Leder-Bootsschuh     
Fr. 174.95

Schiebermütze neu gedacht: jetzt flexibel, 
atmungsaktiv und saugfähig dank Piqué-Jersey.

Von Mayser, deutsche Hutmanufaktur seit 1800.
Diese Schiebermütze aus Piqué-Jersey verbindet gekonnt Tradition und Innovation. 

Während der sommerleichte Stoff bei Shirts und Polos bereits ein bewährter Klassiker 
ist, bleibt er bei Kopfbedeckungen noch eine seltene, aber umso 
raffiniertere Wahl. 
Das ungefütterte Design sorgt für maximale Flexibilität und 
Atmungsaktivität.

Durch die geschickte Materialmischung ist Ihre Mütze 
herrlich weich, saugfähig und angenehm zu tragen. Die kleinen 
Lüftungslöcher des Piqué-Jerseys ermöglichen eine optimale 
Belüftung und verhindern Hitzestau. So ist diese leichte, 
knitterfreie Mütze nicht nur ein stilvoller Begleiter für den 
Sommer, sondern auch ideal auf Reisen. 
Klassische, ungefütterte Schieberform. Farbe: Blau/
Weiss-meliert. Obermaterial 54 % Viskose, 33 % 
Baumwolle, 10 % Polyester, 3 % Elasthan. 
Handwäsche. Hersteller: Mayser GmbH & 
Co. KG, Bismarckstr. 2, 88161 Linden-
berg, DE, info@mayserhats.com

•      Mayser Jersey-Schiebermütze     
Fr. 99.95

Kopf-
umfang
in cm Nr.
55 363-279-61
57 363-280-61
59 363-281-61
61 363-282-61

Schuh- 
Grösse Beige  Blau Marine
41 345-368-61 345-375-61 363-205-61
42 345-369-61 345-376-61 363-206-61
43 345-370-61 345-377-61 363-207-61
44 345-372-61 345-378-61 363-208-61
45 345-373-61 345-379-61 363-209-61
46 345-374-61 345-380-61 363-210-61
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Der trendgerechte  Flecht-Sneaker  aus New York.   
Vom „Master of woven Footwear“,  bernie mev.

Bequemer, leichter und luftiger können modische Sneaker kaum sein.
Es gibt sie schon seit über 40 Jahren. 

Doch erst mit dem Sneaker- und Sports wear- 
Hype sind die lässigen Flechtschuhe von 
bernie mev. in den Fokus der Modemagazine 
und Fashion- Blogger geraten.
Stylish, erfreulich günstig – und unglaublich 
komfortabel:

Die luftig gewebten Elastikbänder erinnern 
an ein Korbgeflecht, sind herrlich flexibel und 
atmungsaktiv. Und auf der dämpfenden Sohle 

aus visko elas ti schem 
Formschaum 

mit transparentem Gummi-Profil geht man 
weich wie auf Wolken. Sie passt sich der 
individuellen Fussform an und federt jeden 
Schritt sanft ab.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Textil. 
Lauf sohle: Gummi. Exklusiv bei  Fashion 
 Classics. Hersteller: Bernie Mev New York, 
1029 Teaneck Road, Teaneck, NJ 07666, US, 
info@freemark.net. Verantwortliche Person: 
ALPI Netherlands B.V., Symon Spiersweg 13, 
1506 RZ Zaandam, NL, info@freemark.net

•      bernie mev. Flecht-Sneaker      
Fr. 169.95

Schuh-
Grösse Multicolor Coral
36 327-651-61 349-405-61
37 327-652-61 349-406-61
38 327-653-61 349-407-61
39 327-654-61 349-408-61
40 327-655-61 349-409-61
41 327-656-61 349-410-61

Einfach reinschlüpfen  und wohlfühlen:  
die herrlich bequeme  Skinny-Jeans für den Sommer.

Luftig-leichter 8 oz-Denim. Komfortable Schlupfform.  
Von RAPHAELA-BY-BRAX.

Ein Ausnahmetalent inmitten des unüber-
schaubaren Jeans-Angebotes zu finden ist 
schwierig. Diese ragt jedoch heraus, denn sie 
bietet alles, was eine Jeans im Sommer haben 
muss. 
Bequem wie eine Jeggings, 
aber im vollständigen 
5-Pocket-Look. 

Echte Swing-Pockets, 
Münz- und Gesässtaschen, 
Gürtelschlaufen, dazu ein 4 cm 
hoher Stretch-Bund und ein 
angedeuteter Reissverschluss – 
sie sieht aus wie eine normale 
Jeans, aber durch die unkompli-
zierte Schlupfform sitzt sie sehr 
bequem, nichts drückt oder 
zwickt unangenehm am Bauch. 
Hinzu kommt das softe, 
elastische Material in leichter 
8 oz-Qualität:
39 % Lyocell sorgen für 
erfrischenden Tragekomfort 
bei hohen Temperaturen. 

Die besonders reissfeste 
Regeneratfaser aus Cellulose ist 
weich mit glattem, kühlem Griff 
und absorbiert sehr gut 
Feuchtigkeit. Baumwolle und 
Lyocell ergeben die perfekte 
Mischung für einen Sommer- 
Denim, Elastomultiester und 
Elasthan sorgen für Dehnbarkeit 
sowie Formstabilität. 

Helle Denim-Waschung. Verkürztes Bein. 
Lässiger Fransen-Saum.  

Eine Allround-Hose, die zu allen Frei zeit-
Looks passt und auch für den Urlaubs koffer 
eine vielseitige Bereicherung ist. 

Schrittlänge in Gr. 38: 68 cm. 
Fussweite: 30 cm. 50 % Baumwolle, 
39 % Lyocell, 8 % Elastomultiester, 
3 % Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber GmbH & 
Co. KG, Wittekindstr. 16-18, 
32051 Herford, DE, info@
brax.com

•      RAPHAELA- BY- 
BRAX Sommer- 
Schlupfjeans      
Fr. 129.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller- 
Grösse Grösse Nr.
18 36K 354-447-61
19 38K 354-448-61
20 40K 354-449-61
21 42K 354-450-61
22 44K 354-451-61
23 46K 354-452-61
24 48K 354-453-61
36 36 354-454-61
38  38 354-455-61
40 40 354-456-61
42 42 354-457-61
44 44 354-458-61
46  46 354-459-61
48 48 354-460-61
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Fashion-Update für die wei sse Basic-Bluse: 
Langer Oversize-Schnitt. Seiteneinsatz mit Taschen. Überschnittene Schultern.

Wahlweise in Kurz- oder Langarm. Von Rossana Diva, Italien. 
Auf den ersten Blick sieht sie aus wie eine normale weisse 

Basic-Bluse. Durch den zeitgemässen, verlängerten Oversize- 
Schnitt mit leicht überschnittenen Schultern und den seitlichen 
Einsatz mit integrierten Taschen wirkt sie jedoch angezogen viel 
moderner, und hat ein viel grösseres Einsatzspektrum. 
Vom seriösen Business-Look bis zum legeren Freizeit- und 
edlen Abend-Outfit.

Je nach Styling wirkt sie sportiv oder 
elegant, aber immer modern. Die Seitenta-
schen verleihen dezente Lässigkeit, der 
verkürzte Seiten-Einsatz sorgt für mehr 

Komfort und lässt den körperumspielenden Schnitt nicht zu 
voluminös wirken. Besonders zu schmalen Hosen ist sie ein 
Hingucker, aber im lockeren Casual- Look auch zu Shorts oder 
Wide-leg-Pants. Das Baumwoll- Stretch-Gewebe macht jede 
Bewegung mit, ist angenehm luftig, dabei blickdicht und strapa-
zierfähig. 
Blusen-Tradition seit über 50 Jahren. 

Seit 1974 werden in dem Famili-
en-Unternehmen aus dem norditalieni-
schen Montebello hochqualitative 
Blusen zu erschwing lichen Preisen 
entworfen. Die Stoffe kommen 
ausschliesslich aus italienischen 
Webereien. Kleiner Kentkragen. 
Rückenabnäher mit Kellerfalte. 
Langarm mit 1-Knopf- Man schet ten.
Weite Oversize-Form. Länge in Gr. 38: 
77,5 cm. Farbe: Weiss. 75 % Baumwolle, 
22 % Polyamid, 3 % Elasthan. Maschinen-
waschbar. Hersteller: Selbi Studio SRL, 
via Lungochiampo 36, 36054, Montebello 
Vicentino, IT, info@selbistudio.com

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

•      Rossana Diva 
Basic-Oversize- 
Bluse, langarm     
Fr. 199.95

FC 
Grösse Nr. 
34 358-362-61
36 358-363-61
38 358-364-61
40 358-365-61
42 358-367-61
44 358-368-61
46 358-369-61

Shopper-Form, Flecht-Optik  und die 
Farbe Wei ss:  Taschen- Trend hoch drei –  

zu einem sehr  erschwinglichen Preis.
Zwei Trage-Varianten:  

geflochtene oder glatte Seite. Von Emily & Noah.
Bei den grossen Designerlabels haben wir vergeblich gesucht: An 

eine Flecht tasche aus Kunst leder – noch dazu in der Farbe Weiss 
(sieht leicht allzu künstlich und billig aus) – wagt sich wohl keiner 
ran. Emily & Noah, das junge Label des Offenbacher Traditions-
hauses Meier Lederwaren von 1921, ist spezialisiert auf vegane 

Taschen-Mode edler Art.
Die hochwertige Feinsynthetik steht teurem Leder in nichts 

nach.
Das Material sieht genauso edel aus, fühlt sich genauso 

geschmeidig an, ist ebenso flexibel und 
bruchfest zu verflechten. Nur das 

geringe Gewicht lässt stutzen. Der 
geräumige Shopper hat einen 

kurzen Henkel und einen 
einhakbaren, längenverstellbaren 

Schultergurt (beides in schmutz-
unempfindlichem Grau). Per 
Reissverschluss schliess bar. 
Innen ein Steck- und ein 
Reissverschluss- Seiten-
fach. Rück sei ti ges 
Reissver schluss- 
Aussenfach.
35 x 30 x 15 cm (B x H x T). 
Farbe: Weiss/Grau mit 
silbernen Metall- Details. Aus 
Feinsynthetik. Hersteller: 
Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich-Krumm-
Str. 12, 63073 Offenbach, DE, 
info@meier-lederwaren.de

•      Emily & Noah 
Flecht-Shopper     
Nr. 334-157-61     
Fr. 79.95
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•      Rossana Diva  
Basic-Oversize- 
Bluse, kurzarm     
Fr. 189.95

FC 
Grösse Nr. 
34 363-199-61
36 363-240-61
38 363-241-61
40 363-243-61
42 363-244-61
44 363-245-61
46 363-246-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Der Strohhut, der (fast) alles kann: 
 formstabil, regenfest,  

beinahe unverwüstlich.
Für Damen und Herren. Made in USA  

von Bailey of Hollywood, Hutspezialist seit 1922.
Ein Strohhut ist weit mehr als ein modisches Accessoire an 

sonnigen Tagen. Doch leider verlieren herkömmliche Strohhüte 
allzu leicht ihre Form oder brechen: Hohe Luftfeuchtigkeit, Regen, 
unbedachte Knicke setzen ihnen zu. Doch damit ist nun endlich 
Schluss.
Innovatives Raindura®-Material sorgt für längere Haltbarkeit 
und mehr Komfort.

Ein thermisch fixierter Faden wird von Hand in den Papier-
strohkörper gewebt, wodurch der Hut seine aussergewöhnliche 
Stabilität erhält. Anschlies-
send wird er Hut mit einer 
ultraleichten, wasserabwei-
senden Beschichtung 
ausgerüstet. Das Ergebnis: 
ein knautschbarer Hut, der 
nach jedem Knick in seine 
ursprüngliche Form zu-
rückspringt.
Nicht nur robust, sondern 
auch wasserfest. 

Ideal bei plötzlichen 
Regenschauern: Selbst wenn 
er komplett durchnässt wird, 
trocknet Ihr Hut in seiner 
ursprünglichen Form aus – 
ohne zu brechen, ohne zu 
verziehen. Die klassische 
3-Zoll-Krempe lässt sich 
flexibel nach oben oder unten 
klappen. Mit edler Ripsband-Garnitur in Oliv. 
Ungefütterte Fedora-Form. Farbe: Cappuccino. 63 % Papier, 37 % 
Polyacryl. Hersteller: Bollman Hat Company, 110 East Main Street, 
19501 Adamstown, US, contact@bollmanhats.com. Verantwortliche 
Person: Rapid  Logistics, Airborne Avenue 87, 2133 LV Hoofddorp (NH), 
NL, rapidcs@ rapidlogistics.nl

•      Bailey of Hollywood  
Raindura®-Hut     Fr. 239.–

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Nr.
54-55 S 363-695-61
56-57 M 363-696-61
58-59 L 363-697-61
60-61 XL 363-698-61

Saugfähig und atmungsaktiv: 
die trendgerechte Resort- Kombination 

aus edlem  Baumwoll-Frottee.
In Schweden designt. In Spanien und Portugal  

handgefertigt. Von OAS.
Eine so 

hochwertige, 
trendgemässe und 
zugleich superbe-
queme Sommer- 
Kombination 
finden Sie nur 
höchst selten. Shirt 
und Shorts sind aus 
reinem Baum-
woll-Frottee 
(englisch „Terry“) 
gearbeitet und 
dadurch angenehm 
atmungsaktiv und 
Feuchtigkeit 
ausgleichend.
Der Clou 

beim gerade 
geschnitte-
nen Shirt: 

der Kragen 
mit fallen-
dem Revers.

Er 
erinnert 
nicht zufällig 
ein wenig an 

das klassische 
Hawaii-Hemd. 

Der abgerunde-
te Saum gibt 

Ihrem Shirt eine 
elegante Note.
Sorgen für 
individuelle 
Passform bei den 
Shorts: Gummi-
bund und 
Taillen-Kordel-
zug.

Zwei Seitenta-
schen und eine 
aufgesetzte 
Gesäss tasche 

bieten genügend 
Stauraum für alles, 
was Sie unterwegs 

brauchen.
Bequeme, legere Form. Länge 
in Gr. 50: 76 cm (Shirt) und 
37 cm (Shorts). Farbe: Indigo/
Hellblau. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. 
Her stel ler: OAS Company AB, 
Bondegatan 21,116 33,Stock-
holm,SE, info@oascompany.
com

•      Terry-Shirt     Fr. 99.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 355-252-61
50 M 355-253-61
52 L 355-254-61
54 XL 355-255-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

•      Terry-Shorts     Fr. 99.95
FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
48 S 355-257-61
50 M 355-258-61
52 L 355-259-61
54 XL 355-260-61
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Formen Ihr eigenes, bequemes Fu ssbett: Zehentrenner 
und Slides aus ultraleichtem, flexiblem EVA-Schaum.

Wasserdicht. Antibakteriell. Langlebig. Von holster® australia.  
Für Damen und Herren. 

Durch die innovative EVA-Technolo-
gie sind Zehentrenner und Slides 
sensationell leicht, soft und unglaublich 
bequem. Sie sind UV-beständig, farbecht, 

abriebfest, kaltwaschbar und schad-
stofffrei. Zudem 

schützen sie 
vermehrungshem-
mend gegen 

Bakterien. 
Podologische Eigen-

schaften für optimalen 
Fusskomfort.

Der thermoformbare 
EVA-Schaum passt sich 

unter Einfluss von 
Körperwärme Ihrer 
Fussform an und 
erreicht damit eine 
optimal Druckvertei-

lung – der Fuss wird 
entlastet. Das konturierte 

Fussbett mit 
Ganzfussdämpfung, 
Gewölbeunterstüt-

zung, Zehengrip und 

Fersen-Stütze sorgt für entspanntes, fussscho-
nendes Gehen und guten Halt. 
Kaum spürbar und im Wasser unsinkbar.

Daher sind Zehentrenner und Slides mit 
einem Gewicht von ca. 250 Gramm auch ideal 

als Strand- und Schwimm-
badschuhe. Durch die 
Ventilationsöffnungen auf der 
Innenseite der Slides kommt 
frische Luft an Ihre Füsse, 
Wasser und Sand können 
entweichen. Die stossdämp-
fende, rutschsicher profilierte 
Laufsohle gibt Sicherheit auf 
glatten und nassen Böden.
Aus EVA-Schaum, frei von 
Phthalaten und BPA. Vegan. 
Maschinenwäsche kalt. 
Hersteller: Holster Australia 
PTY LTD, 5/55 Gateway Drive, 
Noosaville Queensland 
4566 Australia. Verantwortliche 
Person: R.A.S.E. B.V., 
Voorveste 15A, 3992 DC 
Houten, NL, info@ 
higdemandbrands.eu
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Modisches Dessin, viel Funktion: 
der Bikini mit luftig-leichten 

Spacer-Cups und formgebenden, 
höheren Seiten. 

Perfekte Passform. Hoher Komfort.  
Von Sunflair®. 

Schicke Bikinis sind sehr oft nicht auf eine besonders herausragende 
Passform ausgelegt. Dieser moderne Bikini bietet Optik und Funktion 
gleichermassen.
Stilvolles, maritimes Mosaik-Dessin. 

Interessanter als uni, aber nicht zu bunt und nicht allover bedruckt 
– das Muster-Design von Oberteil und Slip ist harmonisch aufeinander 
abgestimmt.
Schmeichelnder Schnitt. Komfortabler, haltgebender Sitz. 

Die sanft wattierten Schalen mit Formbügeln und halbem Stützfutter 
bestehen aus einer extra dünnen Aussenhaut mit inneren Lamellen. Durch 
die mit Luft gefüllten, dreidimensionalen Faserschichten sind die Spacer- 
Cups leichter und luftdurchlässiger als herkömmliche. Sie trocknen 
schneller und passen sich optimal an, ohne abzustehen. Zusammen mit den 
höher geschnittenen Seiten und den individuell verstellbaren Trägern bietet 
das Oberteil sehr guten Halt, auch bei grösseren Cups. Der vorteilhaft 
seitlich etwas breitere und höher geschnittene Slip hat einen bequem 

elastischen, perfekt sitzenden Bund. 
Formstabil. Chlorresistent. Langlebig.

Das Material bietet alle Vorzüge, die Sie von 
hochwertiger Bademode erwarten: Es ist 
hochelastisch und anschmiegsam, leiert nicht 
aus, trocknet schnell und widersteht Chlor.
80 % Polyamid, 20 % Elasthan. Futter: 73 % 
Polyamid, 27 % Elasthan. Farbe: Blau/Weiss. 
Handwäsche. Hersteller: Adolf Riedl GmbH & Co. 
KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, DE, info@
bademoden.info

•      Sunflair® Spacer-Bikini     Fr. 149.95

•      holster® Zehentrenner     
Fr. 49.95

Grösse Schwarz Sand
36 363-710-61 363-700-61
37 363-711-61 363-701-61
38 363-712-61 363-702-61
39 363-713-61 363-703-61
40 363-714-61 363-704-61
41 363-715-61 363-706-61
42 363-716-61 363-707-61
43 363-717-61 363-708-61

FC
Grösse Nr. 
36C 362-693-61
38C 362-694-61
40C 362-695-61
42C 362-696-61
44C 362-697-61
38D 362-698-61
40D 362-699-61
42D 362-700-61
44D 362-701-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

-----------------
Auch in

Schwarz.
-----------------

Schuh-
Grösse Schwarz Sand
36 363-727-61 363-718-61
37 363-728-61 363-719-61
38 363-729-61 363-720-61
39 363-730-61 363-721-61
40 363-731-61 363-722-61
41 363-732-61 363-723-61
42 363-733-61 363-724-61
43 363-734-61 363-725-61

•      holster® Slides     Fr. 49.95
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So fein gestrickt sind 
industriell gefertigte Leinen-

Cardigans so gut wie nie.
Made in Nepal. Nur auf Handstrickmaschinen.  
Und unter fairen Bedingungen. Von neyo.

Luftig-leichte Strickjacken, die aus hochwer-
tiger Naturfaser noch handwerklich gefertigt 
wurden, sind nur noch schwer zu finden. 
Dieser Cardigan aus französischem 
Leinen zeichnet sich durch fein 
gesponnenes Garn aus, das 
ausschliesslich auf Handstrickma-
schinen verarbeitet werden kann. 
Der Grund dafür liegt in den natürli-
chen Unregelmässigkeiten der Leinenfa-
ser, die industrielle Feinstrickmaschinen 
zum Stillstand bringen würden.
neyo verfügt über das Know-how, je nach 
Bedarf langsamer zu stricken oder zu stoppen.

Glattes, sanft glänzendes Garn von hoher Stabilität 
wird zu diesem wunderschönen Cardigan verarbeitet. Die 
schwingende Form mit Schalkragen formt eine schöne 
Silhouette, die perfekt über engen Teilen wie schmalen 
Tops, körperbetonten Hosen und Röcken getragen 
werden kann. Zwei eingestrickte Taschen machen Ihren 
neuen Cardigan noch praktischer.
Von einem kleinen Familienbetrieb in Nepal 
sorgfältig gefertigt.

Die luftigen Maschen entstehen mit viel Geduld 
auf einfachen Handstrick-Apparaten. Edel, langlebig 
– und ein himmelweiter Unterschied zu Billig-Strick-
waren aus Massenproduktion. Jeder Cardigan ist auf 
dem Hang-Tag vom Stricker unterzeichnet, der ihn 
gefertigt hat.
Gerade, körpernahe Form. Länge in Gr. 38: 81 cm. 
Farbe: Offwhite. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. 
Hergestellt in Nepal. Hersteller: neyo.GmbH, Hassel­
holzer Weg 11, 52074 Aachen, DE, info@neyo.eu

•      neyo Leinen-Cardigan     Fr. 273.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 354-935-61
38 M 354-937-61
40 L 354-938-61
42 XL 354-939-61
44/46 2XL 354-960-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Endlich ein  Wickelshirt,  das perfekt sitzt.
Sein Geheimnis: Optischer Wickeleffekt –  ohne lästige Bänder.
Wickelshirts sind beliebt – zu Röcken, Kostümen, Hosen und Suits. 

Doch die meisten sitzen einfach nicht. Das kann Ihnen bei diesem 
Wickel shirt nicht passieren, denn der Ausschnitt ist an der genau richtigen 
Stelle festgenäht.
Schmeichelt der Figur.

Den weiblichen Rundungen folgend unterstreicht das weich fliessende 
Shirt vorteilhaft die Silhouette und sieht dabei so sexy aus wie ein 
„richtiges“ Wickelshirt. Die breite, anschmiegsame Blende umschmeichelt 
attraktiv das tiefe Dekolleté.
Länge in Gr. 38: ca. 56 cm. Aus weichem, seidig glattem Jersey: 92 % Viskose, 
8 % Elas than. Maschinenwaschbar. Nahezu bügel frei. Hersteller: Pro­Idee 
GmbH & Co KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC
Grösse Schwarz Marine
34 301-364-61 303-496-61
36 301-365-61 303-497-61
38 301-367-61 303-498-61
40 301-368-61 303-499-61
42 301-369-61 303-500-61
44 301-370-61 303-501-61

•      Wickel-Shirt, kurzarm     Fr. 74.95

95Fashion Classics

Die perfekte Urlaubshose.
Leicht. Herrlich bequem.  

Und unglaublich vielseitig zu stylen.
Wenn in Ihrem Urlaubsgepäck nur Platz für eine einzige 

Hose ist, dann sollte es diese sein. Denn mit ihr sind Sie 
24 Stunden, 7 Tage die Woche gut angezogen: Mit Sneakers und 
Shirt steigen Sie am Morgen in den Flieger. Mit Flip-Flops und 
Badeanzug geht es mittags an den Strand. Zum Sun downer an 

der Bar ziehen Sie eine Tunika über. Und zum Dinner stylen 
Sie Ihre Urlaubshose mit einer eleganten Seidenbluse und 
Sandaletten.

Waschen, trocknen, tragen.
Die weich fliessende, seidige Viskose trocknet besonders 

rasch. Waschen Sie die Hose am Abend kurz durch, ist sie schon 
am nächsten Morgen wieder einsatzbereit.
Freuen Sie sich, wie bequem eine gut aussehende Hose sein 
kann.

Herrlich zwanglos und leger geschnitten, kein kneifender 
Knopf: stattdessen ein breiter, weicher gesteppter Elastik-Bund 
mit Tunnelzug. Das zeitgemässe Kra watten dessin in Schwarz/
Weiss ist dezent und gut kombinierbar. 2 Schubtaschen.
Weiter, legerer Schnitt. Gesamtlänge in Gr. 38: 103 cm. Fussweite: 
50 cm. 100 % Viskose. Maschinenwaschbar. Farbe: Schwarz/Weiss. 
Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Pro­Idee GmbH & Co KG, 
Gut­Dämme­Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Perfekte Urlaubshose     Fr. 112.95

FC
Grösse Nr.
36 311-998-61
38 311-999-61
40 312-000-61
42 312-001-61
44 312-002-61
46 312-003-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Muster sind zu bunt, Unis zu langweilig?   
Colour- Blocking  ist  der richtige, stilvolle Mittelweg.
Der unvergleichlich weiche Homesuit aus handgepflückter peruanischer Pima-Cotton.

Hoodies und Track pants sind zu alltagstaug­
licher Street wear geworden – und die typisch 
amerikanischen Sports wear­ Farben Rot, Blau 
und Weiss sind jetzt die Stars vieler Fashion­ 
Shows und Nobel­ Marken. Doch selten finden 
Sie solch erlesene Qualität.

Herrlich weich, sanft schimmernd und 
dauerhaft farbbrillant.

Die kostbare peruanische Pima­ Baum­
wolle wird auch als „Seide Südameri­

kas“ bezeichnet. Denn nur in den 
klimatischen Bedingungen Perus 

gedeiht sie richtig gut. Dort erreicht sie eine Feinheit 
von 3,2 ­ 3,9 Micro naire (im Vergleich dazu ist 
US­amerikanische Pima­Baumwolle mit 4,6 ­ 
5,5 Micronaire deutlich gröber).
Und: In Peru wird Pima- Cotton noch von Hand 
gepflückt und verlesen: frei von Chemikalien, 
hautfreundlich – und selten.

Die flaumweiche Kapuzen jacke mit den lässigen 
Kängurutaschen passt in der Freizeit auch hervorra­
gend zur Jeans oder Cargo­Hose. Die Hose hat zwei 
Seitentaschen, einen breiten Gummibund mit 
Zugband und elastische Bündchen am Beinabschluss.
Bequemer, nicht zu grosszügiger Schnitt. Jacken- Länge in 
Gr. 38: 61 cm. Ho sen- Schritt län ge in Gr. 38: 78 cm. 
Farbe: Rot (Jacke) und Navy (Hose). 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Exklusiv bei . 
Hersteller: Inca AS, Dapaløkka 52, 
3231 Sandefjord, NO, info@
clarkross.com

•      Pima-Cotton Homesuit     
Fr. 249.–

FC Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
36 S 323­911­61
38 M 323­912­61
40 L 323­913­61
42 XL 323­914­61
44 XXL 323­916­61
46 3XL 323­917­61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

FC Hersteller­
Grösse Grösse Nr.
34 XS 357­739­61
36 S 357­740­61
38 M 357­741­61
40 L 357­742­61
42 XL 357­743­61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

So stilvoll sind  die wenigsten 
Nightshirts.

Kühler Popelin aus Baumwolle und Viskose.  
Von Ralph Lauren, New York.

Ein Nightshirt, das so angezogen wirkt und Sie auch bei 
Mussestunden auf der Couch oder beim gemütlichen 
Sonntagsfrühstück geschmackvoll kleidet, ist nur schwer 
zu finden: Die Marke Ralph Lauren gilt als Inbegriff des 
amerikanischen Preppy­Styles – dem gepflegten „Old 
School“­Freizeit­Look der College­Studenten namhaf­
ter US­Elite­Unis.
Atmungsaktive Baumwolle und weich fliessende 
Viskose machen Ihr Nightshirt so angenehm.

Der seidig­feine Popelin trägt sich angenehm 
glatt und kühl auf nackter Haut, ist dabei erstaun­
lich strapazierfähig und zudem knitterarm. 
Feminine Barockrosen auf klassischen, dezent 
grauen Pyjama­Streifen sind zeitlos elegant. 
Aufgesetzte Brusttasche mit eingesticktem 
Monogramm. Klassischer Reverskragen, 
abgerundeter Saum, geknöpfte Ärmelmanschette.
Bequem weiter Nachthemden-Schnitt mit durchge-
hender Knopfleiste. Länge in Gr. 38: 91 cm. Farbe: 
Creme mit grauen Steifen und rosé-farbenem 
Rosen-Dessin. 62 % Baumwolle, 38 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Komar, Abel 
Tasmanstraat 41, 3165 AM Rotterdam, Albrands-
waard, NL, info@komarbrands.com

•      Ralph Lauren Flowers-Nightshirt     
Fr. 125.95

96
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Selten: moderne, cleane Form.  
Und erlesene swiss+cotton-Qualität.

Die Edel-Version unter den Baumwoll-Pyjamas.
Viele Baumwoll­Pyjamas sind enttäuschend, 

manche verlieren schon nach der ersten Wäsche 
Form und Farbe. Zum Glück gibt es, weit weg 
von Massenwaren, erfreuliche Ausnahmen an 
denen Sie lange Freude haben.
Besonders weich und edel schimmernd. Mit 
ebenmässig glatter, fusselfreier Oberfläche.

Nur 3 % des weltweiten Baumwollanbaus 
genügen den strengen Qualitätskriterien des 
Schweizer Textilverbands (www. swisscotton.ch). 
Eine einzige Baumwollart – die anspruchsvolle 
Gossypium barbadense – liefert den kostbaren 
Rohstoff: Extra langstapelige Baumwolle mit 
mehr als 35 mm Faserlänge. Sie ist deutlich 
strapazierfähiger als durchschnittliche Baum­
wollqualitäten, bleibt langfristig blütenweiss – 
und hat eine natürliche Elastizität.
Dehnbequem. Aus fein gewirktem Jersey. 
Zeitgemässe Form und Farbe. 

Kurzarm­Shirt mit überschnittenen Schultern 
und breit gerundetem Bateau­Ausschnitt. Lange 
Schlupfhose mit weitem Bein, weichem Gummi­

zugbund und seitlichen Taschen. In zeitlosem 
Weiss mit Kontrasten in Grau­Melange. 
Bequem legere Form. Länge Oberteil in Gr. 38: 
65,5 cm. Schrittlänge Hose 74 cm. Fussweite: 48 cm. 
Farbe: Weiss/Grau. 100 % Baumwolle. Graue 
Farbakzente: 95 % Viskose, 5 % Elasthan. Maschi-
nenwaschbar. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: siba Textilvertrieb GmbH & Co. KG, 
Hindelanger Str. 35, 87527 Sont hofen, DE, info@
siba-textil.de

•      swiss+cotton Damen-Pyjama     
Fr. 149.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36 337­864­61
38 337­865­61
40 337­866­61
42 337­867­61
44 337­868­61
46 337­869­61

Ideal zum Sport.  
Und: ideal für den Alltag.

Der Aktiv-BH von Anita – bequem, atmungsaktiv, stützend.
Wenn Sie Ihr Fitnessprogramm am liebsten spontan in den Alltag 

integrieren, dann ist dieser BH genau richtig. Anders als übliche Sportwäsche 
bietet er den ganzen Tag lang erstaunlich sanften und stützenden Tragekom­
fort – ohne dabei unvorteilhaft einzuengen.

Immer angenehm. Stets fit für den Sport.
Die sehr weiche Piqué­ Ware 

passt sich an wie eine zweite Haut 
– nichts drückt, nichts rutscht und 
nichts zeichnet sich unter der 
Kleidung ab. Die enorme Zugkraft 
des Materials formt und stützt 
zugleich. In perfekter, ergonomi­
scher Schnittführung modelliert der 
BH einen tollen Busen wie es sonst 
nur mit Bügeln möglich ist.
Frische und Komfort auch bei 
grosser Hitze.

Luftdurchlässig und besonders 
atmungsaktiv transportiert das 
Material die Feuchtigkeit vom 
Körper weg. Weicher Frottierstoff in 
den Cups und Netzeinsätze auf der 
Rückenpartie unterstützen diesen 
Effekt. So eignet sich dieser BH für 
alle Sportarten mit hoher Belastung 
– ideal auch bei extremen Temperaturen. Die 
dreigeteilten, nahtlos gearbeiteten Cups mit seitlich 
stützender Sichel sorgen für perfekten Halt. Mit 
ergonomisch geschnittenen, durchgehend gepolster­
ten Träger – stufenlos verstellbar.
Farbe: Weiss. 76 % Polyester, 19 % Poly amid, 5 % 

Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Anita 
Dr. Helbig GmbH, Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, 
DE, info@anita.net

•      Anita Sport-BH      
Fr. 79.95

BH­
Grösse Nr.
75B 349­821­61
80B 349­822­61
85B 349­823­61
75C 349­824­61
80C 349­825­61
85C 349­826­61
75D 349­827­61
80D 349­828­61
85D 349­830­61
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Die Optik klassischer Jeans-Shorts. 
Und die Bequemlichkeit 

einer Jogginghose.
Komfortabler Wohlfühl-Denim – formstabil, knitterfrei 

und bewegungsfreundlich.
Nur selten findet man Jeans-Shorts, die so bequem sind 

wie diese. Ihr Geheimnis: das innovative Hybrid-Gewebe 
ISKO™ Twill FF mit der kernigen Optik von Denim, dabei 
jedoch anschmiegsam und elastisch wie ein Jersey. Gibt jeder 
Bewegung anstandslos nach und engt nirgends ein. 
Dennoch leiern die Shorts nicht aus, sondern wirken 
immer top gepflegt.

Auf langen Autofahrten oder Flügen, beim Radfahren und 
Wandern, für Mussestunden auf der Couch, ... Der Schnitt ist 
klassisch zeitlos. Perfekt für legere Freizeit-Outfits. Mit 
bequem elastischem Bund.
Five-Pocket-Form mit geradem Bein. Schrittlänge in Gr. 50: 
30 cm, Saumweite: 24 cm. Farbe: Blau. 
90 % Baumwolle, 8 % Polyester, 2 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Von 
Club of Comfort: Herrenkonfektion 
nach Schneiderart, seit 1954. Her stel-
ler: Hinrichs Bekleidungs werk GmbH, 
Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of-comfort.de

•      24 Stunden-Jeans-Shorts     
Fr. 119.95

FC
Grösse Nr.
48 354-220-61
50 354-221-61
52 354-222-61
54 354-223-61
56 354-224-61
58 354-226-61
60 354-227-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

10 praktische Taschen.  Und  Schutz         vor schädlicher  UV-Strahlung.
       Die atmungsaktive Reise-               Weste mit UV-Schutz.

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC 
Grösse Nr.
48 344-076-61
50 344-078-61
52 344-079-61
54 344-080-61
56 344-081-61
58 344-082-61

Angenehm luftig. Nobel glänzend. 
 Herrlich bequem. 

 Und doch nur schwer zu finden.
Das Henley-Shirt aus edlem Leinen-Baumwoll-Piqué.  

Made in Italy. Von Junghans 1954.
Die jetzt so beliebte Henley-Shirtform 

geht zurück bis ins 19. Jahrhundert. 
Seinerzeit hergestellt als Unterwä-
sche-Shirt, war es Uniform-Teil der 
englischen Ruderer, die es nach der Stadt 
Henley-on- Thames benannten – Austra-
gungsort der Royal  Regatta seit 1839.
Sportlich-lässig zur Jeans. Oder elegant 
zu Chino und Sakko.

Während viele der jetzt aktuellen 
Henley-Shirts eher rustikal aussehen und 
zu Denim- oder Holzfäller- Hemden 
passen, lässt sich dieses durch seinen 
feinen Piqué-Stoff auch stilvoller 
kombinieren. Leinen macht Ihr neues 
Shirt schmutz abweisend, kühl im Griff 
und schenkt ihm einen noblen Glanz. 
Baumwolle fühlt sich herrlich leicht und 
weich an und wirkt angenehm atmungs-
aktiv.

Gerade Form. Länge in Gr. 50: 69,5 cm. 50 % Leinen, 50 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Italien. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Piqué-Henley-Shirt     Fr. 135.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Weiss Blau
48 M 343-778-61 343-772-61
50 L 343-779-61 343-773-61
52 XL 343-780-61 343-774-61
54 2XL 343-781-61 343-775-61
56 3XL 343-782-61 343-776-61
58 4XL 343-783-61 343-777-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Ein extrem praktischer Reisebegleiter mit viel Stauraum 
für Geld, Papiere, Tickets, Handy, Stadtplan ... Alle Wert-
sachen tragen Sie sicher am Körper. Und die Hände bleiben 
frei. Der unbegrenzt haltbare UV-Schutz ist durch die dichte 
Webart der feinen Fasern gegeben und schützt so Ihre Haut 

vor über 96 % aller gefährlichen 
Sonnenstrahlen, die normale 
Kleidung sonst durchdringen 
können.

Stets angenehm trockenes 
Körper klima.

Dank 50 % Baumwolle fühlt 
sich Ihre Weste weich und 
natürlich an. Die andere Hälfte 
sind mikrofeine Polyester-Fasern. 
Sie sind ausgerüstet und nehmen 
Feuchtigkeit rasch auf und 
transportieren sie unmittelbar an 
die Oberfläche. So trocknet das 
Material sehr schnell: Sie fühlen 
sich auch an heissen Tagen nie 
unangenehm verschwitzt.
Reisefreundlich und pflege-
leicht.

Die 300 g leichte Weste beansprucht im Koffer wenig 
Platz. Knittert kaum. Und nach dem Urlaub stecken Sie sie 
einfach in die Waschmaschine. 
4 geknöpfte Pattentaschen. 2 Karten-
taschen mit horizontalem Eingriff 
und Knopfverschluss. 2 Doppel- 
Taschen mit verdecktem Reissver-
schlussfach vorne und seitlicher 
Eingrifftasche dahinter.
Klassisch gerade Form mit Reissver-
schluss. Länge in Gr. 50: 64 cm. Farbe: 
Navy. 50 % Baumwolle, 50 % Polyamid. 
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 Fragen und Beratung: 071-274 66 19    

•      Herren-StayCool-Pyjama- 
Shirt     Fr. 95.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy
48 S 358-388-61
50 M 358-389-61
52 L 358-490-61
54 XL 358-491-61
56 XXL 358-492-61

•      Herren-StayCool-Pyjama- 
Shorts     Fr. 95.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Salbei
48 S 358-383-61
50 M 358-384-61
52 L 358-385-61
54 XL 358-386-61
56 XXL 358-387-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

10 praktische Taschen.  Und  Schutz         vor schädlicher  UV-Strahlung.
       Die atmungsaktive Reise-               Weste mit UV-Schutz.

Futter: 100 % Polyester. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 
52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      10-Taschen-Weste      
Fr. 149.95

Der StayCool-Pyjama 
für warme Sommernächte.
Angenehm trocken und kühl auf der Haut  

dank seltenem Microlyocell.
Guter Schlaf ist kostbar, 

besonders in den warmen 
Sommernächten, in denen 
jeder Grad an Komfort zählt. 
Durch sein innovatives 
Material bietet der Stay-
Cool-Pyjama die ideale Lösung 
für ungestörten Schlaf, selbst 
wenn die Temperaturen 
steigen.
Microlyocell ist achtmal 
atmungsaktiver und trocknet 
dreimal schneller als Baum-
wolle. 

Mit ihrer glatten, seidenähn-
lichen Oberfläche fühlen sich 
die feinen Fasern aus Eukalyp-
tus herrlich sanft an. Dank der 
innovativen NATTCOOL™- 
Technologie bleibt Ihre Haut 
angenehm trocken und kühl, 
selbst in den heissesten 
Nächten. Millionen von 
Nanokapillaren leiten überschüssige 
Wärme vom Körper weg und 
sorgen für eine optimale Tempera-
turregulierung: Falls Sie schwit-
zen, absorbiert der Faserkern 
Feuchtigkeit, um Sie mit Verdun-
stungskühlung zu erfrischen. Dabei 
bleibt der Stoff stets trocken, sodass 
Sie sich nie unangenehm feucht 
fühlen. 
Neben seiner technologi-
schen Raffinesse 
überzeugt der Stay-
Cool-Pyjama auch 
durch sein Design. 

Flache, ergonomische 
Nähte und Raglanärmel 
bieten maximale 
Bewegungsfreiheit und 
minimieren unangeneh-
me Reibung. Die leicht 
nach vorne verlegten 
Seitennähte sorgen für 
zusätzlichen Komfort und 
machen diesen Pyjama zu 
einem echten Wohlfühl- 
Erlebnis.
Rundhals-T-Shirt mit Raglan-
ärmeln und Shorts mit seitlichen 
Eingrifftaschen und Kontrast-
bund. Shirt-Länge in Gr. 50: 
72 cm. 92 % Lyocell, 8 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Dagsmejan Ventures 
AG, Fraumünsterstr. 27, 8001 
Zürich, CH, info@dagsmejan.
com. Verantwortliche Person: 
Pro Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@proidee.de 

CH_22_28.04_FC_HS25_098-099.indd   3CH_22_28.04_FC_HS25_098-099.indd   3 12.05.25   13:4812.05.25   13:48



D_40_17.04_FC_HS25_100-101.indd   2 13.05.25   10:22

100

Neuer, stylisher 
Minimal-Look  
für die beliebte 

Tieffu ssbett-Pantolette.
Fantastisch komfortabel,  

erfreulich kombinierfreudig  
und ein moderner Eyecatcher.  

Vom Schuhspezialisten Werner, seit 1911. 
Der bequeme und bewährte Laufkomfort 

der klassischen Kork-Pantolette ist vorhan-
den, der Look ganz neu, ganz clean, stilvoll 
Ton in Ton in eleganter, kombinierfreudiger 
Farbe.
Puristische, anschmiegsame Lederstraps. 
Weichtritt-Fussbett mit zartem, rutschsiche-
rem Nubukleder-Überzug.

Die Nähte der soft gepolsterten Lederrie-
men sind nach innen gestülpt, sodass keine 
Naht- bzw. Druckstellen spürbar sind. So 
entsteht keine Reibung und Ihre Füsse bleiben 
auch nach längerem Tragen von unangenehmen 
Blessuren verschont. Das komfortable, 
anatomisch geformte Weichtritt-Fussbett aus 
leichtem, dauerelastischem Schaumstoff hat 
seitlich haltgebende Kanten, die auch mit 
Nubukleder überzogen sind. So wird das 
cleane, kunstvoll ineinanderfliessende Design 
unterstützt. Die Lauffläche ist durch eine 
robuste, biegsame und langlebige Profil- 
Gummisohle verstärkt. 
Leder von alpenländischen Bio- Rindern. 
Chromfrei pflanzlich gegerbt in einer 
kleinen deutschen Gerberei. 

Die Pantolette ist nach IVN-Naturleder- 
Standard zertifiziert (Nr. 19001, Internationaler 
Verband der Naturtextilwirtschaft e.V., Berlin). 
Der traditionsreiche Familienbetrieb Werner 
1911 ist der weltweit erste Schuhhersteller mit 
diesem Zertifikat für Damen- und Herren-
schuhe. Es gilt als eines der strengsten in der 
Branche.
Obermaterial und Futter: Leder. Decksohle: 
Nubukleder. Schaumstoff-Fussbett. Laufsohle: 
 Gummi. Farbe: Taupe. Hersteller: Werner Schuhe 
GmbH, Glockenstr. 5, 66953 Pirmasens, DE, 
info@werner-schuhe.de

•      Werner Komfort- Pantoletten     
 Fr. 179.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 360-328-61
37 360-329-61
38 360-330-61
39 360-331-61
40 360-332-61
41 360-333-61
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Herrlich bequem, 
knitterunempfindlich und 
erfrischend luftig-leicht:  
das Struktur-Blusenshirt 

aus atmungsaktivem Modal/
Baumwoll-Mix. 

Von ECOALF, Spain. 
Der moderne ärmellose Schnitt mit leicht 

überschnittenen Schultern ergänzt stilvoll viele 
Sommer-Outfits von Freizeit bis Business. Der 
elastische Gummibund im Nacken und am Rü-
ckensaum sorgt für bequeme Bewegungsfreiheit und 
optisch für einen sportiv-eleganten Look. Dazu ist 
dieses Blusenshirt auch noch völlig unkompliziert 
und eine wahre Wohltat bei hohen Temperaturen. 
Die reliefartige Oberfläche mit Seersucker-Effekt 
bewirkt ein luftiges Tragegefühl. 

Der Stoff liegt nicht gleichmässig auf der Haut 
– die Luft kann dadurch besser zirkulieren und 
erzeugt ein erfrischendes Körperklima. Leichte 
Knitterfalten sind so gut wie unsichtbar. Das Shirt 
behält auch nach der Wäsche seine Struktur. Bügeln 
ist nicht nötig – bei Bedarf reicht ein kurzes 
Aufdampfen. Perfekt geeignet für den Reisekoffer.  
Lässt Ihre Haut atmen und wirkt feuchtigkeits-
regulierend. 

Die sommerliche Mischung aus Modal und 
Baumwolle ist hautschmeichelnd zart und verleiht 
ein Gefühl luxuriöser, kühler Frische. Modal macht 
das Shirt zudem strapazierfähiger und formbeständi-
ger. 
Because There Is No Planet B® – ECOALFs 
Mission: Schutz des Planeten. 

Das revolutionäre spanische Modelabel wurde 
2009 gegründet, um eine nachhaltige Lifestyle- 
Marke zu schaffen, welche die natürlichen Ressour-
cen unseres Planeten schützt.
Gerader Schnitt. Länge in Gr. 38: 57,5 cm. 55 % Modal, 
45 % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Ecoalf Recycled Fabrics, S.L., Gran Via 1, 28013 
Madrid, ES, contacto@ecoalf.com

•      ECOALF 
Struktur- 
Blusenshirt     
Fr. 89.95

Die Sommerhose 2025:  
Hochmodische Form.  

Luftig-leichter  Stoff-Klassiker.
Die Streifenhose aus Seersucker-Gewebe.

Wide-Legs, Baggy-Form, 7/8-Länge, XL-Umschlag, tiefe Taschen: Der 
lässige Schnitt, der feine Streifen und die Farbgebung sind top aktuell. 
Ähnliche Modelle gibt es viele – aber so gut wie gar nicht aus dem 

Stoffklassiker Seersucker. Erstaunlich, 
denn kaum ein Material trägt sich im 
Sommer so erfrischend.
Leicht und Luftig. Unkompliziert 
und pflegeleicht.

Dank seiner Krepp-Struktur (das 
Ergebnis abwechselnd locker und straff 
gespannter Webfäden) bleibt Seersu-
cker luftig vom Körper fern, lässt die 
Luft zirkulieren und wirkt angenehm 
kühl. Pflege-Plus: Der Stoff knittert 
nicht und behält nach der Wäsche seine 

typische Struktur. Die Hose muss nicht gebügelt 
werden, bei Bedarf reicht ein kurzes Aufbügeln.
Legere Form. Schrittlänge in Gr. 38: 68,5 cm, 
Fussweite: 46 cm. Farbe: Taupe/Weiss. 99 % 
Baumwolle, 1 % Elas than. Maschinenwaschbar. 
Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: Reutter 
GmbH, Werder str. 9, 78132 Hornberg, DE, info@
krisreutter.de

•      Seersucker-Streifenhose     Fr. 149.95

Edel und knautschweich  
wie Leder.

Modische Hobo Bag 
zu einem  sehr angenehmen Preis.

Das softe Material mit edler, matter Ober fläche 
und weichem, natürlichem Griff ist von Leder kaum 
zu unterscheiden. Dabei ist es viel leichter, 
unempfindlicher und günstiger. Sie geniessen den 
Look und das Feeling teuren  Leders und können 
sich sogar gleich mehrere modische Taschen in 
einer Saison gönnen.
Sportive und zugleich luxuriöse Reptil- 

Anmutung.
Grösse und Form sind perfekt für Tablet 

und Ge schäfts unter lagen. Mit nur 600 g ist 
die geräumige Tasche ange nehm leicht. An 
dem abnehmbaren Henkel lässt sie sich 
bequem tragen oder lässig schultern. 
Alternativ verwenden Sie den abnehm-
baren, von 87 bis 154 cm verstellbaren 
Umhängegurt. Innen 2 Reiss ver schluss-
fächer und 1 Steckfach. Der durchge-
hende Reissverschluss schützt vor 
Lang fingern.
Misst 41 x 34 x 14 cm (B x H x T). 
Wiegt ca. 600 g. Farbe: Hellgrau. Aus 
Polyure than. Gemustertes Textilfutter. 
Hersteller: Wilhelm Johann Meier 
GmbH, Heinrich-Krumm-Str. 12, 

63073 Offenbach, DE, info@meier- 
lederwaren.de

•      Suri Frey Hobo Bag     Nr. 318-280-61     Fr. 99.95

FC
Grösse Nr. 
34 333-904-61
36 333-905-61
38 333-907-61
40 333-908-61
42 333-909-61
44 333-910-61
46 333-911-61
  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Navy Weiss
36 S 362-717-61 362-751-61
38 M 362-718-61 362-752-61
40 L 362-719-61 362-753-61
42 XL 362-750-61 362-754-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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So stilvoll kann  ein 
 Traveller-Hut sein.

Leicht. Knautschbar. Waschbar.  
Mit UV-Schutz 80. Von Mayser.  

Deutsche Hutmacherkunst seit 1800.
Ein stilvoller Sonnenschutz im 

Urlaub, beim Wandern, Angeln, ... Der 
matte Stoff in dezenter Used-Optik hebt 
sich wohltuend natürlich von den glatten, 
künstlichen Oberflächen vieler Funkti-
onshüte ab.
Reine, atmungsaktive Baumwolle.

Beidseitige Lüftungs-Ösen sorgen für 
erfrischende Luftzirkulation. Nehmen 
Sie das Hutband ab, können Sie Ihren 
Hut von Hand waschen. Der UV-
Schutz 80 ist nach den strengen Normen 
des UV-Standard 801 vom Prüf- und 
Forschungsinstitut Hohenstein getestet.
Mit dem Kinnriemen lässt sich Ihr 
Traveller wind sicher fixieren.

Innenseitiges Schweissband. Stabil 
gesteppte, 6 cm breite Krempe. Gestreif-
tes Zierband.
100 % Baumwolle.  Handwäsche. Herstel­
ler: Mayser GmbH & Co. KG, Bismarck­
str. 2. 88161 Lindenberg, DE, info@ 
mayserhats.com

•      Mayser Traveller-Hut      
Fr. 149.95

Kopf-
umfang
in cm Khaki Hellgrau
55 338-065-61 338-042-61
57 338-066-61 338-043-61
59 338-067-61 338-044-61
61 338-068-61 338-045-61

Bequem wie ein Polo,  
 Sakko-tauglich 
wie ein Hemd.

Handgepflückte Pima-Cotton aus Peru. 
Konfektionierter Kragen. Und genau die 

richtigen Melange-Farben.
Selten wirkt ein komfortables Polo so 

korrekt wie ein feines Oberhemd. Doch 
dieses Shirt verbindet das Beste 

aus zwei Welten: Der 
ma te rial glei che Kragen ist 

konfektioniert wie bei 
schneidermässig 

gearbeiteten Herren-
hemden. Die 

gedeckten 
Melange- Töne 
sind so vielseitig 

kombinierbar 
wie ein 
Uni-Farbton. 
Und doch 
liegt dieses 

Polo unver-
gleichlich bequem 

auf Ihrer Haut ...
Herrlich weich: die 
kostbare peruanische 
Pima- Baumwolle.

Sanft schimmernd und 
dauerhaft farb brillant, wird 
sie auch die „Seide 
Südamerikas“ genannt. 
Denn nur in den klimati-
schen Bedingungen Perus 
gedeiht sie richtig gut. Dort 
erreicht sie eine Feinheit 
von 3,2 – 3,9 Micronaire 
(im Vergleich dazu ist 
US-amerikanische 

Pima-Baumwolle mit 4,6 - 
5,5 Micro naire deutlich gröber). Und: In Peru wird 
Pima-Cotton noch von Hand gepflückt und verlesen. 
So bleibt sie frei von Chemikalien – und dadurch 
besonders hautfreundlich. Die feinkörnige Pikee- 
Struktur ist im Sommer angenehm trocken und kühl.
Zeitgemäss schlanke und dennoch bequeme Form. 
Gerader Saum mit kleinen Seitenschlitzen. 2­Knopf­Leis­
te. Länge in Gr. 50: 71 cm. 100 % Baumwolle. Maschi­

nenwaschbar. Exklusiv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Inca AS, 
Dåpaløkka 52, 3231 Sandefjord, NO, info@clarkross.com

•      Pima-Cotton Melange- Polo     Fr. 112.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Sand Blau
48 M 302-100-61 343-735-61
50 L 302-101-61 343-736-61
52 XL 302-102-61 343-737-61
54 XXL 302-103-61 343-738-61
56 3XL 302-104-61 343-739-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Taupe
48 M 302-119-61
50 L 302-120-61
52 XL 302-121-61
54 XXL 302-122-61
56 3XL 302-123-61
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Bereit für den Sommer:  
die leichte Safari-Weste  aus luftigem Leinen 

und sanfter Baumwolle. 
Natürliche Farbe. Geräumige Taschen. Echte Hornknöpfe. 

Leinen ist für diese ungefütterte, 
sommerlich-leichte Safari-Weste das 
Material der Wahl, weil es strapazier-
freudig, schmutzunempfindlich und 
herrlich luftig ist. Kein Vergleich zu 
typischen Anglerwesten, die meist 
deutlich schwerer wiegen.
Weicher und knitterärmer dank 
Baumwolle.

Trotz des typischen 
Leinen-Looks ist der 
Stoff weniger empfind-
lich als reine Leinentu-
che. Baumwolle macht 
ihn angenehm haut-
freundlich und denkbar 
pflegeleicht. Vier 
aufgesetzte Taschen mit 
geknöpfter Patte bieten 

reichlich Platz für alles, was Sie 
unterwegs brauchen. Zu den authenti-
schen Safari- Details gehören geknöpfte 
Schulter riegel, eine dekorative Patte in 
der Mitte sowie echte Hornknöpfe.
Bequem gerade Form. Länge in Gr. 50: 
69 cm. Farbe: Natur. 55 % Leinen, 45 % 
Baumwolle. Enthält nichttextile Teile 
tierischen Ursprungs (Hornknöpfe). 

Maschinenwaschbar. Herstel­
ler: Pro­Idee GmbH & Co. 
KG, Gut­Dämme­Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@ 
proidee.de

•      Leinen-Safari-Weste      
Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
48 359-771-61
50 359-772-61
52 359-773-61
54 359-774-61
56 359-775-61
58 359-776-61
60 359-777-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Der Jeans-Favorit für den Sommer –  
aus selten leichtem Lyocell-Denim. 

Von Eurex by Brax.
Sommerlich luftig und dennoch in bewährt kerniger Jeans-Optik.

Eine leichtere, luftigere Jeans 
werden Sie kaum finden. Solch ein 
feiner 7,5-Unzen- Stoff (übliche 
Sommer-Qualitäten liegen bei 9 bis 12 
Unzen) kommt sonst nur für Hemden 
zum Einsatz. Die perfekte Jeans an 
warmen Tagen.
Soft, anschmiegsam und herrlich 
bequem.

Für ein wohltemperiertes und 
trockenes Tragegefühl sorgt der 
Lyocell-Anteil. Elasthan und Polyamid 
machen das Gewebe robust und flexibel. 
Dank des Dehnbundes und der verkürz-
ten Leibhöhe sitzt die Jeans immer 
bequem und rutschsicher unterhalb des 
Bauches.
Über 125 Jahre Know-how zahlen sich 
aus.

Seit 1888 erfüllt der Herforder 
Hosen-Spezialist Brax höchste Ansprü-
che an Qualität und Passform. Die 
vollständige Eigenregie vom Entwurf bis 
zum fertigen Teil ermöglicht bis heute 
ein hervorragendes Preis-Leistungsver-
hältnis. 5-Pocket mit sechster Geheimta-
sche unter der rechten Gesässtasche.

Five­Pocket­Form mit geradem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 50: 81 cm. 
Fussweite: 37 cm. Farbe: Mittelblau. 
70 % Baumwolle, 17 % Polyester, 11 % 
Lyocell, 2 % Elasthan. Maschinen­
waschbar. Hersteller: Leineweber 
GmbH & Co. KG, Wittekindstr. 16­18, 
32051 Herford, DE, info@ 
brax.com

•       Eurex by Brax  
Sommer-Jeans      
Fr. 139.95 

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
  25 354-790-61
  26 354-791-61
  27 354-792-61
  28 354-793-61
  29 354-794-61
  30 354-796-61
  48 354-797-61
  50 354-798-61
  52 354-799-61
  54 354-800-61
  56 354-801-61
  58 354-802-61
  60 354-803-61

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016638 
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So bequem, so luftig (und so modisch) 
 sind Tuniken nur selten.

Elastisch gestrickt in sommerleichtem Leinen/Viskose-Mesh. Von Junghans 1954.
Leinen und Viskose in luftiger, bequem 

elastischer Mesh-Struktur machen diese Tunika 
ideal für den Sommer: Der trockene Griff des 
Leinens gibt ihr eine edle natürliche Ausstrah-
lung, während Viskose sie besonders geschmei-
dig macht. Viskose nimmt bis zu 50 % mehr 
Feuchtigkeit auf als Baumwolle und leitet diese 
schnell an die Umgebungsluft ab.
Das verspielte Design ist ein Hingucker.

Weiter U-Boot-Ausschnitt, Seitenschlitze 
und Bindebänder geben dieser Tunika das 
gewisse Etwas. Der elegante Saum setzt sich in 
einer anderen Strickart ab. Durch den Boxy-
Schnitt ergibt sich eine fliessende und unkompli-
zierte Passform, die jedem Figurtyp schmeichelt 
und stets angenehmes Tragegefühl garantiert – 
am Strand oder in der Stadt, zu Jeans oder 

Shorts, Sneakers oder Sandalen.
Trendige Boxy-Form. Länge in Gr. 38/40: 62 cm. 
57 % Leinen, 27 % Viskose, 16 % Polyester. 
Handwäsche. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co KG, Gut-Dämme-
Str. 4, 52070 Aachen, DE, service@proidee.de

•      Junghans 1954 Mesh-Tunika      
Fr. 174.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Orange Creme
36/38 S 353-904-61 353-888-61
38/40 M 353-905-61 353-889-61
40/42 L 353-906-61 353-900-61
42/44 XL 353-907-61 353-901-61
44/46 2XL 353-908-61 353-902-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   

Reines Leinen. 
Modische  Wide-legs. 

Bequemer Stretch-Bund. Guter Preis.
Die zeitgemässe Sommerhose für viele Gelegenheiten. 

Das jetzt modisch hochaktuelle Leinen ist in bewährter Qualität 
und kommt von Baird McNutt, einer alteingesessenen irischen 
Weberei von 1912. 
Jede Hose wird einzeln gefärbt.

Durch das heisse Farbbad mit anschliessender Wäsche gelingt 
der Farbton schön soft und natürlich, das Leinen wird weicher und 
anschmiegsamer. Die Hose fällt perfekt, läuft bei der normalen 
Wäsche nicht mehr ein und färbt nicht aus.
Korrekt im Business. Leger-elegant in der City. Gemüt-
lich-bequem im Urlaub.

Die Hose ist ein echtes Styling-Wunder: Schick mit Bluse 
und Pumps, sportiv mit Sneaker und Shirt oder lässig mit Top 
und Zehensandalen. Moderne Wide-Leg-Form. Bequemer 
Stretchbund in klassisch konfektionierter Optik – mit angedeute-
tem Reissverschluss-Übertritt und Bundfalten. Französische 
Taschen. 
Schlupfform mit weitem Bein. Schrittlänge in Gr. 36: 82 cm. Fussweite: 
47 cm. 100 % Leinen. Maschinenwaschbar. Hersteller: Stehmann Mode 
GmbH, Hansastr. 22, 90766 Fürth, DE, info@stehmann.de

•      Komfort-Leinen-Schlupfhose      Fr. 159.95

Schuh-
Grösse Nr.
36 354-716-61
37 354-717-61
38 354-718-61
39 354-719-61
40 354-720-61
41 354-721-61

Beige
Zimt

Yoga für die Fü sse.
Die softe Zehensandale mit Yogamatten-Sohle. Von Nalho, Miami Beach.

An Floridas Küsten ist diese Sandale bereits der Renner: Sie 
hat den lässigen Sommer-Look von Espadrilles, aber eine 
deutlich komfortablere, lang strecken taug liche Sohle. Der 
Memory-Schaum aus dem normalerweise Yogamatten gefertigt 
werden wirkt dämpfend und entlastend, ist leicht, flexibel, 
strapazierfähig und langlebig. Obwohl sanft nachgebend, 
verformt sich die Sohle nicht, sondern federt immer wieder in 
ihre ursprüngliche Form zurück.

Die weichen Bänder aus Stretch- Cotton schmiegen sich 
perfekt um Ihren Fuss.

Nichts drückt, kneift oder engt ein. Sogar Frauen, die sonst 
keinen Zehensteg vertragen, sind Fans dieser Sandale. Sollten 
Ihre Füsse bei Hitze anschwellen, wächst sie einfach mit. 
Karma-Punkt: Für jedes verkaufte Paar Sandalen spendet Nalho 
1$ an die Koalition gegen Frauenhandel (CATW).
Farbe: Schwarz. Obermaterial: Textil. Decksohle: Memory- Schaum. 
Laufsohle: Gummi. Hersteller: Artcrafts International Spa, Via 
Francesco Datini 44, 50126 Firenze, IT, info@artcrafts.it

•      Nalho Yoga-Zehensandale      Fr. 59.95

FC
Grösse Beige Zimt
36 339-511-61 349-742-61
38 339-512-61 349-743-61
40 339-513-61 349-744-61
42 339-514-61 349-745-61
44 339-515-61 349-746-61
46 339-516-61 349-747-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Die T-Shirt-Bluse aus 
luftig-leichtem, unkompliziertem  Viskose-Krepp: 

perfekt für den Sommer und alle Anlässe. 
Von Janice & Jo. 

Ein Sommer-Shirt, das immer passt und blitzschnell zum Lieblingsteil wird. Denn es 
ist so anpassungsfähig und lässt sich zu allen Looks kombinieren, von casual bis elegant. 

Fein gewebtes Krepp-Material. Überschnittene, weite Ärmel. Breiter 
Rundhals-Ausschnitt. Lässig-lockerer Schnitt.

Diese Kombination sorgt für die elegante Anmutung einer Bluse, 
dabei ist das Shirt sommerlich leicht, atmungsaktiv, hautschmeichelnd 
und nahezu knitterfrei. Und im Gegensatz zu vielen leichten Sommer-
blusen ist es aus reiner Viskose und nicht aus oft verwendeten 
Polyester-Mischungen gefertigt, in denen man trotz der Leichtigkeit 
schnell schwitzt. Die schulterbedeckende Schnittführung mit 

mittellangen Ärmeln wirkt stilvoll. Und der lockere Schnitt 
umspielt figurgünstig Taille und Bauch. Das Shirt ist 
maschinenwaschbar – einfach auf einem Bügel trocknen 
lassen und es ist ohne Bügelaufwand wieder einsatzbereit. 
Ideal für den Reisekoffer. 

Ob zur lässigen Urlaubshose mit Zehensandalen, zur 
Jeans mit Sneakern, zum Bleistiftrock mit Ballerinas 
oder zum Hosenanzug mit Pumps – es ist für sämtliche 

Outfits die perfekte Ergänzung.  
Lockerer Schnitt. Länge in Gr. 38: 64 cm. 100 % Viskose. 

Maschinenwaschbar. Hersteller: Goodstuff Fashion Company 
GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 Nürnberg, DE, info@ goodstuff-
fashion.de

•      Janice & Jo T-Shirt- Bluse     Fr. 159.95

Die Kofferhose.
Knitterfrei. Bügelfrei.  

Businesskorrekt und abendtauglich.  
Nur 99.95 Franken.

Diese elegante Hose aus weich fliessender, atmungs-
aktiver, micro fei ner Stretchqualität ist klar und zeitlos 
geschnitten. Sie passt von Business bis Freizeit, von Urlaub 
bis Champagner- Empfang. Sie sitzt stets per fekt und trägt 

sich herrlich leicht auf der Haut. Die zeitlose, weit fal len de Form 
umspielt die Figur und zaubert auch kleine Pöls ter chen weg. Sie 
ist schlicht geschnitten ohne Taschen und Gür tel schlau fen – 
 per fekt zu zahlreichen Ober teilen.
Flusenfrei.

Die hochwertige Stretchqualität ist besonders unempfindlich 
und pflegeleicht. Und anders als herkömmliche Synthetiks zieht 
sie keine Flusen an, bekommt keine glänzenden Stellen, knittert 
nicht und schmiegt sich weich an. Ideal für zeitlose, klassische 
Outfits.
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. Schrittlänge in Gr. 38: 81 cm. 
Fussweite:55 cm. Farbe: Beige. Aus 100 % Polyester. Maschinen-
waschbar. Exklu siv bei  Fashion  Classics. Hersteller: Pedro 
 Portuguesa Lda, Avenida Joao XXI 121, 4415-254 Pedroso, PT, 
info@ primeur.pt

•      Kofferhose     Fr. 99.95

FC 
Grösse Greige Limette Blau
34 354-966-61 354-974-61 360-179-61
36 354-967-61 354-975-61 360-180-61
38 354-968-61 354-976-61 360-181-61
40 354-970-61 354-978-61 360-182-61
42 354-971-61 354-979-61 360-183-61
44 354-972-61 354-980-61 360-184-61
46 354-973-61 354-981-61 360-185-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
18 357-070-61
19 357-071-61
20 357-072-61
21 357-073-61
22 357-074-61
36 357-075-61
38 357-076-61
40 357-077-61
42 357-078-61
44 357-080-61
46 357-081-61
80 357-082-61
84 357-083-61
88 357-084-61

Lorena Paggi 
Sling-Pumps 
Seite 22.

Pourchet Paris 
Raffia-Boxy-Bag 
Seite 22.
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15 Farben –  für unzählige 
Kombinationen.

Aus handgefärbter Baumwolle –  
jeder Pullover ein Unikat.

Das vielseitige Farbspektrum reicht von zarten, 
frühlingshaften Tönen wie Flieder, Rosa, Mint, 
Kiwi, Hellblau und Gelb über kräftige Sommer-
farben wie Pink, Lila, Orange, Blau, Türkis 
und Grün bis zu gedeckten Herbstfarben 
wie Curry, Rost, Braun und Oliv. 
Aufwändig von Hand gefärbt, fällt der 
abwechslungsreiche Verlauf immer 
wieder ein klein wenig anders aus. 
Doppelfädiges Baumwollgarn + 
voluminöses Halbpatent: Nicht zu warm. 
Nicht zu kalt.
Legere Form mit Raglanärmeln. Länge in Gr. 38: 
60 cm. Farbe: Multicolor. 100 % Baumwolle. Maschi-
nenwaschbar. Von Kero Design. Hergestellt in Peru. 
Hersteller: Kero Design S.A.C., Julio C. Tello 728, 
15073 Lince Lima, PE, info@kero-design.com. 
Verantwortliche Person: GPM-Trade GmbH, Robert- 
Koch.Str. 67, 72800 Eningen unter Achalm, D, info@
gpm-trade.de

•      Multicolor-Baumwollpullover     Fr. 239.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
36 S 333-019-61
38 M 333-020-61
40 L 333-022-61
42 XL 333-023-61
44 XXL 333-024-61

Eleganter, sommerlicher, bequemer 
 und vielseitiger als viele andere:  

die Ballerinas von Apple of Eden. 
Aus feinem Ziegenvelours. Modisch spitze Form. Seitliche Cut-Outs.

Der beliebte Damenschuh-Klassiker erhält ein zeitgemässes, sommerliches Update und ist 
dabei komfortabel bis ins Detail: Das Obermaterial aus weichem Ziegenvelours-Leder, das 
bequeme Fussbett aus Memory Foam, die Lederfütterung und die rutschsichere Laufsohle sorgen 
den ganzen Tag für ein fussfreundliches, unbeschwertes 
Tragegefühl.
Ein zeitloser Allrounder in modernem Design. 

Die spitze Form, die seitlichen Aussparungen, die 
hochgezogene Ferse und der kleine, lederbezogene Absatz 
ergeben eine cleane, ästhetische Schuhform, die den Fuss 
schmal erscheinen lässt und das Bein leicht streckt. Die 
stilvolle Optik harmoniert zu lässig-sportiven Looks genauso 
gut wie zu eleganten. 
Selten finden Sie einen so gut verarbeiteten Lederschuh zu 
einem so günstigen Preis.

Die Hamburger Schuh-Spezialisten Apple of Eden 
setzen auf portugiesisches Produktions- Know- 
how und lassen dort in kleinen Manufakturen 
fertigen. Direkteinkauf ohne Zwischenhandel 
und Verzicht auf teures Marketing halten die 
Kosten gering.
Obermaterial: Ziegenleder. Futter und Decksohle: Leder. 
Laufsohle: Gummi. Hergestellt in Portugal. Hersteller: Apple of 
Eden Trading Unip, Lda, Rua da Castanheira 24, 4650-365, 
Revinhade - Felgueiras, PT, info@appleofeden.pt

•      Apple of Eden Velours-Ballerinas      
Fr. 99.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Schuh-
Grösse Khaki Greige
36 355-692-61 360-201-61
37 355-693-61 360-202-61
38 355-694-61 360-203-61
39 355-695-61 360-204-61
40 355-696-61 360-205-61
41 355-697-61 360-207-61
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2 Schnüre + 1 Sohle =  eine der wohl innovativsten Outdoor-Sandalen.
Passgenaue Bequemlichkeit vom Outdoor-Spezialisten KEEN®, USA.

Der „Uneek™“ ist einzigartig einfach und einfach einzigartig. 
Das luftige Flechtwerk mit den frei beweglichen Knotenpunkten 
passt sich perfekt an Ihre individuelle Fussform an und engt 
nirgends ein. Dennoch gibt es guten Halt. Die Knoten liegen 
unspürbar an der Aussenseite, sodass nichts drückt.

Messerschnitt-Profil macht die leichte, abriebfeste Gummi- 
Aussen sohle besonders trittsicher.

Auch auf feuchten, rutschigen Oberflächen. Dank des geringen 
Gewichtes von nur ca.700 Gramm (in Grösse 41) und des anato-
misch geformten Fussbetts mit weichem Mikrofaserbezug legen Sie 
in dieser Sandale auch lange Strecken ermüdungsfrei zurück.
Wasserfest. Schnelltrocknend. Perfekt auch als Boots- und 
Badeschuh.

Fersenriemen und Zunge sind aus luftigem Canvas-Material 
gefertigt und weich gepolstert. Das praktische, elastische Schnell-
schnür-System erleichtert das An- und Ausziehen.
Obermaterial: Geflochtene Polyesterschnüre mit Nylon kern. Fersenrie-
men uns Zunge aus Canvas. Deck sohle: Mikrofaser. Dämpfende 
PU-Zwischen sohle. Gummi-Laufsohle. Hersteller: Keen Europe Outdoor 
BV, Vasteland 100, 3011 BN Rotterdam, NL, info@keenfootwear.com

Schuh- US-
Grösse Grösse Schwarz Natur
36   6 358-563-61 358-555-61
37   6,5 358-565-61 358-557-61
38   7,5 358-566-61 358-558-61
39   8,5 358-567-61 358-559-61
40   9,5 358-568-61 358-560-61
41 10,5 358-569-61 358-561-61
42 11 358-570-61 358-562-61

•      KEEN® Outdoor-Sandale Uneek™, Herren     Fr. 144.95

Schuh- US-
Grösse Grösse Schwarz
41   8,5 358-550-61
42   9 358-551-61
43 10 358-552-61
44 10,5 358-553-61
45 11,5 358-554-61

•      KEEN® Outdoor-Sandale Uneek™, Damen     Fr. 144.95

Leichter, luftiger  und doch ein  echtes Original:  das Barett von  Kangol®/England.

Kopf-
umfang Hersteller-
in cm Grösse Schwarz Jeansblau
54-55 S 349-208-61 362-873-61
56-57 M 349-210-61 362-874-61
58-59 L 349-211-61 362-875-61
60-61 XL 349-212-61 362-876-61

Obwohl einst von Kangol® für die britische Armee 
gefertigt, ist das Barett längst nicht mehr dem Militär 
vorbehalten. Durch dieses luftig-leichte, zeitgemässe 
Update wird es zum perfekten Accessoire für die warme 
Jahreszeit.

Kühl und trocken auf Ihrer Haut, da aus Bambus-Viskose gestrickt.
Das innovative Material absorbiert 3- bis 4-mal mehr Feuchtigkeit als 

Baumwolle, ist ebenso atmungsaktiv und zudem antistatisch und farbecht. 
Sein zarter Glanz erinnert ebenso an Seide wie die temperaturausglei-
chenden Eigenschaften. Modacryl macht Ihr Barett extra formstabil.
Konfektioniert von Kult-Hersteller Kangol®, seit 1938.

Der erfahrene Hutmacher aus dem Lake 
District hat im Laufe seiner Geschichte die 
verschiedensten Mützen für wArbeiter, Golfer und 
Soldaten hergestellt. Durch Royals sowie Berühmt-
heiten aus der Künstlerszene, der Film- und 
Musikbranche wurden einige Kangol®-Modelle zu 
heissgeliebten Kult-Objekten.
Ungefüttert, mit innerem Hutband aus Nylon für festen 
und sicheren Sitz. 65 % Viskose, 35 % Modacryl. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Bollman Hat 
Company, 110 East Main Street, 19501 Adamstown, 
US, info@aol.com. Verantwortliche Person: Rapid 
Logistics, Airborne Avenue 87, Hoofddorp (NH), 2133 
LV, NL, rapidcs@rapidlogistics.nl

•      Kangol® Bambus-Barett     Fr. 99.95
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  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-715-61 359-397-61
48 L 328-716-61 359-398-61
50 XL 328-717-61 359-399-61
52 XXL 328-718-61 359-400-61
54 3XL 328-719-61 359-401-61
56 4XL 328-800-61 359-402-61

•      Herren-Bretagne-Langarm-Shirt     Fr. 105.–

Das original Bretagne-Shirt.
Fischer-Tradition seit dem 19. Jahrhundert. Von Saint James/Frankreich.

In der Bretagne, wo die rauesten Winde wehen, tragen sie die 
Seeleute seit alters her. Aber nicht nur Seeleute: Die echten 
Bretagne-Shirts gehören inzwischen zum Kulturgut Frankreichs. 
Doch ausserhalb Frankreichs sind diese Originale kaum zu finden.
Die markanten Streifen sind hochwertig in den Stoff eingear-
beitet und nicht nur gedruckt:

So bleiben die Farben nach dem Waschen unverändert. Kein 
Vergleich zu optisch ähnlichen Shirts, die ausser den Streifen mit 
Bretagne nichts zu tun haben. Äusserst solide und haltbar 
verarbeitet – eine Freundschaft fürs Leben. Herren-Shirts aus 
reiner Baumwolle. Damen- Shirts aus pflegeleichter, leicht 
dehnbarer Mikrofaser.

Leicht taillierter Schnitt mit ¾-Ärmeln für Damen. Etwas weiterer 
Rundhals-Ausschnitt. Länge Damen-Shirt in Gr. 38: 56 cm. 91 % 
Polyamid, 9 % Elas than. Maschinenwaschbar. Klassisch gerader Schnitt 
für Herren. Länge Herren-Shirt in Gr. 48: 71 cm. 100 % Baumwolle. 
Maschinenwaschbar. Hergestellt in Frankreich. Hersteller: S.A.S. 
Tricots Saint-James, 1 Rue de Beaufour, 50240 Saint-James, FR, info@
saint-james.fr

•      Herren-Bretagne-T-Shirt     Fr. 95.–

FC Hersteller- Ecru/ Jeans/
Grösse Grösse Marine Ecru
46 M 328-813-61 359-391-61
48 L 328-814-61 359-392-61
50 XL 328-815-61 359-393-61
52 XXL 328-816-61 359-394-61
54 3XL 328-817-61 359-395-61
56 4XL 328-818-61 359-396-61

FC Hersteller- Weiss/ Navy/
Grösse Grösse Navy Weiss
36 38 333-294-61 333-280-61
38 40 333-295-61 333-281-61
40 42 333-296-61 333-282-61
42 44 333-297-61 333-283-61
44 46 333-298-61 333-284-61
46 48 333-299-61 333-285-61

•      Damen-Bretagne-¾-Arm-Shirt    Fr. 149.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)
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Perfekte Sommer-Liaison:  schicke 
Blousonform + lässige Denim- Optik 

 + zartes Lyocell-Material. 
Ein leichter Hauch von einer Jacke, die zwei beliebte 

Jacken-Klassiker optimal vereint: Den klassischen Blouson 
– ganz clean, ganz schlicht mit schicker Attitude. Und die 
Jeansjacke – den lässigen Allrounder aus typischem Blue 
Denim. 
100 % Lyocell sorgen für sommerleichtes, erfrischen-
des Trage gefühl. 

Der zarte, sanft fliessende, schnelltrocknende 
Stoff mit kühlem Griff ist ideal für warme Tage 
und kein Vergleich zu festem, schwerem Denim. 
Trotzdem verleiht der dunkle Indigo- Ton dem 
Blouson eine stilvolle Jeansjacken- Anmutung.  
Passt zum legeren Casual-Look mit 
Wide-leg- Pants und Shirt genauso wie 
zum eleganten Kleid, ...

Der Blouson harmoniert besonders 
schön zu modischen Beige- und Sandtö-
nen. Gummizugbündchen und -Bund sind 

bequem elastisch. Aufgesetzte Brust-Pattenta-
schen, kleiner Stehkragen. 
Gerader Schnitt mit Reissverschluss, Stehkragen und Bündchen. 
Länge in Gr. 38: 54 cm. 100 % Lyocell. Maschinenwaschbar. 
Farbe: Blau. Exklusiv bei Fashion Classics. Hersteller: 
Pro-Idee GmbH & Co. KG, Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, 
DE, service@proidee.de

•      Light-Denim-Blouson     Fr. 159.95

FC
Grösse Nr.
36 354-870-61
38 354-871-61
40 354-872-61
42 354-873-61
44 354-874-61
46 354-875-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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Bequeme Capri- Jeggings:  
komfortabel wie Leggings, 

optisch nah an Jeans.
Vom deutschen Hosen-Spezialisten RAPHAELA BY BRAX.

Ein 4 cm hoher Fein ripp- Stretch-
bund statt eines einfachen Gummi-
zugs. Angedeuteter Reissverschluss. 
Echte Swing-Pockets, Münz- und 
Gesäss taschen. Diese sommerliche 
Capri-Jeggings ist optisch näher an der 
Jeans als an Leggings. Und ihr 
Einsatz spektrum ist dementsprechend 
gross: Neben Long-Pullis, -Shirts und 
Tuniken auch normale Blusen (sogar 
in den Bund gesteckt), Blazer, 
Cardigans, Pullover, ...
Geblieben ist die Bequemlichkeit.

Nichts drückt oder kneift. Nichts 
engt Sie ein. Das hochelastische 
Baumwoll- Misch gewebe macht jede 
Bewegung mit. Es ist soft im Griff, 
aussergewöhnlich glatt und bleibt 
dauerhaft gut in Form.
Schrittlänge in Gr. 38: 49 cm. Fussweite: 
38 cm. Farbe: Weiss. 78 % Baumwolle, 
18 % Polyester, 4 % Elas than. Enthält 
nichttextile Teile tierischen Ursprungs 
(Lederlabel). Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Leineweber GmbH & Co. 
KG, Wittekindstr. 16-18, 32051 
Herford, DE, info@brax.com

•      RAPHAELA BY BRAX 
Capri- Komfort- 
Jeggings      
Fr. 129.95

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
19 38K 319-269-61
20 40K 319-270-61
21 42K 319-271-61
22 44K 319-272-61
23 46K 319-273-61
24 48K 319-274-61
38 38 319-275-61
40 40 319-276-61
42 42 319-277-61
44 44 319-278-61
46 46 319-279-61
48 48 319-280-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Sexy. Formend.    
Und sehr bequem. 

Das BH-Top aus  
seidenweicher Mikrofaser.

Dieses BH-Top ist sehr vielseitig: solo als 
Oberteil, unter transparenten Blusen, unter 
schlanken Blazern, femininen Wickeljacken 
oder gemütlichen Cardigans. Passend zu allen 
Teilen Ihrer Garderobe.
Formt ohne einzuengen. Bleibt farbtreu. Und 
nimmt erstaunlich viel Feuchtigkeit auf.

Ihr BH-Top sitzt wie angegossen und macht 
jede Bewegung mit. Keine starren Stäbchen, 
steife Materialien oder zu harte Bügel machen 
das Tragen zur Qual. Mit heraus nehm baren 
Cups und verstellbaren Trägerriemchen. 
Feminines Wellen- Dessin an Dekolleté und 
Saumabschluss.
72 % Polyamid, 28 % Elas than. Maschinenwasch-
bar. Hersteller: Skiny Bodywear GmbH, Deren-
dorfer  Allee 12, 40476 Düsseldorf, DE, info@
skiny.com

•      Skiny BH-Top     Fr. 59.95

FC
Grösse Weiss Navy
36 337-149-61 359-300-61
38 337-150-61 359-301-61
40 337-151-61 359-302-61
42 337-152-61 359-303-61
44 337-153-61 359-304-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

100 % wasserabweisend. 
100 % salzwasserfest. 

100 % Leder. 
Die ikonische Sandale von Salt-Water,  

unverkennbares Design  
seit 1944. 

Vor 80 Jahren entstand diese originelle Ledersandale. 
Ursprünglich aus Altleder einer Militärfabrik hergestellt, 
um der Lederknappheit während des Zeiten Weltkrieges 
entgegenzuwirken. So fertigte Firmengründer Walter Hoy, 
britischer Einwanderer aus Norwich, das allererste Paar für 
seine Tochter Margery. Schon bald orderten Familien aus 
ganz St. Louis, Missouri Sandalen für ihre Kinder, später 
kamen Erwachsenen-Modelle hinzu.
Bis heute beliebter Bestseller in zeitlos stilvollem 
Design.

Sogar an den Füssen grosser Stars und Celebrities 
wurde die Kult-Sandale schon gesichtet. Sie passt zu 
nahezu jedem Bade- und Freizeitlook und auch auf die 
Promenaden der mondänen Badeorte. Und im Gegensatz 
zu anderen Ledersandalen kann man mit dieser auch 
unbesorgt an den Strand, durch Pfützen und Brandung 
gehen. Das Wasser hinterlässt auf dem hochwertig 
versiegelten Leder keinerlei Ränder oder Flecken. Die 
Metall-Schnallen sind rostfrei und die rundherum genähte, 
vulkanisierte Gummisohle äusserst robust und rutschsicher.
Obermaterial, Futter und Decksohle: Leder. Laufsohle: Gummi. 
Hersteller: Salt-Water Sandals EU sarl, 25 Place de la 
Madeleine, 75008 PARIS, FR, info@salt-watersandals.com

•      Salt-Water Ledersandalen     Fr. 109.95
Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Navy Rosé-Gold
36 T04 360-576-61 360-583-61
37 T05 360-577-61 360-584-61
38 T06 360-579-61 360-585-61
39 T07 360-580-61 360-587-61
40/41 Y08 360-581-61 360-588-61
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Einer der beliebtesten 
 Düfte Irlands.    

Doch hierzulande   selten  zu finden.
Belebend wie eine frische Meeresbrise.  

Für Damen und Herren.
Typisch irisch wie der Name Inis (gälisch für Insel) ist die 

Komposition „the energy of the sea“. So typisch, dass der Duft 
schon seit Jahrzehnten zu den beliebtesten der Insel gehört. Er 
erinnert an einen strahlenden Sommertag am Atlantik, an dem 
die frische Meeresluft auf die zarten Grüntöne der Landschaft 
trifft.
Für jeden Tag, aber nicht alltäglich. Und niemals aufdring-
lich.

Seine lebendige Frische verdankt der Duft einer spritzigen 
Mischung aus Limone, Bergamotte und Neroli, die sich in 
einer Herznote aus Mai glöck chen und Geranie entfaltet. 
Abgerundet wird er durch eine dezent würzige Basis aus 
Sandelholz, Moos, Nelke und Muskatnuss. Obwohl auf der 
Verpackung „Cologne“ steht, handelt es sich um eine Eau de 
Toilette- Konzen tration – der Duft ist also viel intensiver und 
länger haltbar.
Für Damen und Herren. 100 ml Eau de  Toilette im Sprüh-
flakon. Hersteller: Fragrances of Ireland Ltd., Jamesons 
Corner, A98 W599 Klimacanogue Co. Wicklow, IE, hello@
inis.com

•      Inis the energy of the sea Cologne Spray, 100 ml       
Nr. 381-848-61     Fr. 60.–
(Literpreis: 600.– Fr.) 
 

Der dekorative Sprühflakon wirkt wie von der Brandung mattiert, 
mit glasklarer, kieselförmiger Kappe.

Risikolos bestellen: Damit Sie das versiegelte Cologne Spray vor dem 
Öffnen proberiechen können, liegt jeder Lieferung ein Testflakon bei.

Bequem, wetterfest und unverkennbar stilvoll:  
der Neopren-Chelsea in skandinavischem Design.

Für Damen und Herren.  
Von Gummistiefel-Spezialist Tretorn/Schweden, seit 1891.

Chelsea Boots aus Neopren sind bereits 
eine kleine Rarität. Noch seltener bieten sie 

die Vorzüge eines Wanderschuhs – und 
sehen obendrein so modisch und so 

stilvoll aus. 
Besonders robust dank 
verstärkter Vorderkappe 
und Ferse aus PVC-freiem 
Naturkautschuk.
Das Obermaterial ist absolut 

wasserdicht und trocknet im Nu. Innen hält 
3 mm dünnes Neopren-Meshfutter Ihre Füsse 
angenehm warm, die herausnehmbare 

EVA-Sohle schafft zusätzlich Komfort.
Die rutschfeste Laufsohle ist aus 
Naturkautschuk handgefertigt.

Sie isoliert gegen Bodenkälte, 
während das Profilmuster für sicheren 

Halt und Stabilität sorgt. Mit Fersen-

schlaufe für einfaches An- und Ausziehen.
Obermaterial und Futter Neopren und Naturkaut-
schuk, Decksohle EVA, Laufsohle Naturkautschuk. 
Hersteller: Tretorn Sweden AB, Ekslingan 4, 250 
02 Helsingborg, SE, info@tretornsweden.com

•      Tretorn Neopren-Chelsea     Fr. 189.95

Schuh-
Grösse  Schwarz Beige
36 355-734-61 355-723-61
37 355-735-61 355-724-61
38 355-736-61 355-725-61
39 355-737-61 355-726-61
40 355-738-61 355-727-61
41 355-739-61 355-728-61
42 355-740-61 355-729-61
43 355-741-61 355-730-61
44 355-742-61 355-731-61
45 355-743-61 355-732-61
46 355-744-61 355-733-61

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer2 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016638 
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Das leichte Regen cape  mit 
dauerhaft wetterfester 

 Beschichtung  (statt nach-
lassender  Imprägnierung).

Vom schwedischen Gummi- Spezialisten  
Tretorn, seit 1891.

Sorgfältig entwickelt, um Schmuddelwetter 
standzuhalten und die höchsten Anforderungen an 
Nachhaltigkeit zu erfüllen, setzt dieses Kapu-
zen-Cape neue Massstäbe in der Regenbekleidung.
Die bewährte Gummi-Beschichtung von 
Tretorn macht es zu einem zuverlässigen 
Begleiter.

Der Stoff bleibt dauerhaft wind- und 
wasserdicht, alle Nähte sicher verschweisst. 
Zudem überzeugt Ihr Cape durch eine 
Gummiausrüstung, die Wind und Wasser auf 
umweltschonende Weise trotzt:
Das PVC-frei gummierte Obermaterial ist 
mit PU auf Wasser- (statt auf Öl-)Basis 
beschichtet. 

Dabei macht die PU-Light-Technologie 
den Stoff im Vergleich zu herkömmlichen 
Jacken deutlich unbeschwerter. Kein 
Vergleich zu dicken Regencapes, die mit der 
Zeit an Schutz verlieren.
Das cleane skandinavische Design  bietet 
viele praktische Details.

Ihr Cape lässt sich in der eigenen 
Brusttasche verstauen und als handliches 
Päckchen überall hin transportieren. Eine 
Reissverschluss-Brusttasche verstaut 
Kleinigkeiten, ein reflektierendes Detail 
am Rückteil sorgt für Sicherheit im 
Dunkeln. Eine Knopfleiste am Halsaus-
schnitt schont Ihre Frisur beim An- und 
Ausziehen.
Grosszügig weite Form. Wiegt 140 g. 
Länge: 101 cm. Obermaterial 100 % 
Polyester, Beschichtung 100 % Polyuret-
han. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Tretorn Sweden AB, Ekslin gan 4, 250 02 
Helsingborg, SE, info@ tretornsweden.com 

Tretorn Unisex-Regencape    Fr. 60.–
•      Oliv Nr. 358-354-61
•      Schwarz Nr. 358-355-61
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Das legere, bequeme Blusen-Shirt:  
in modernem Boxy-Schnitt 

und aus formstabilem Stretch-Jersey. 
Herrlich soft, bequem elastisch und pflegeleicht.

Dieses Boxy-Blusenshirt ist durch seinen gewirkten Stretch-Jersey (285 g/m2) 
wesentlich robuster und komfortabler als eine gewebte Bluse oder ein Shirt. Bei dieser 
feinen Strickware greifen im Gegensatz zur Webware die Fäden als Schlaufe ineinan-
der und sind nicht nur übereinandergelegt. 
Es entsteht ein sehr dichtes, beidseitig gleiches Maschenbild mit besonders 
griffiger, dehnbarer Textur. 

Dadurch bietet dieses Blusenshirt einen ausgezeichneten 
Tragekomfort. Perfekt in Kombination mit dem ohnehin 

bequemen und entspannten Boxy-Schnitt und den 
weiten Ärmeln. Der Kragen und die Ärmel sind aus 

feinem Baumwoll-Twill gewebt und haben dadurch 
mehr Stand, das Blusenshirt erhält so eine 

stilvollere, elegantere Optik.
Auch nach vielen Wäschen behält es seine 
Form, ohne sich zu verziehen oder auszu-
leiern. 

Es ist das perfekte Basic für viele 
Trend-Outfits, z. B. mit Highwaist-Hosen. Und 

Sie werden garantiert lange Freude daran haben. 
Das Material wurde gegen Pilling ausgerüstet und 

sanforisiert, so wird ein Einlaufen bei der 
Wäsche verhindert. 
Kastiger Schnitt mit Tunika-Ausschnitt und weiten 
Ärmeln. Länge in Gr. 38: 53 cm. 88 % Baumwolle, 
12 % Elasthan. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei 
Pro-Idee. Hersteller: Benbarton Hofmann GmbH, 
Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Boxy Oversize-Blusenshirt     Fr. 119.95

FC
Grösse Navy Weiss
36 361-894-61 361-900-61
38 361-895-61 361-901-61
40 361-896-61 361-902-61
42 361-897-61 361-903-61
44 361-898-61 361-904-61
46 361-899-61 361-905-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Light Tortoise

Steht jedem gut:  die stylishe Sonnenbrille  
von der angesagten Pariser Brillenmarke Izipizi®.

Zum erfreulichen Preis.     
Ikonische Form. Ideale Grö sse. Matte Soft-Touch-Oberfläche. Flexible Bügel. Mo-

dische Farben. Die Designer brillen von Izipizi sind um Klassen schicker und edler als 
herkömm liche Modelle. Und obwohl die französische Marke in der ersten Fashion-

Liga mitspielt, sind die Preise (noch) erstaunlich 
moderat.
In der Mode-Presse vielbe sproch en. In den 
Luxus kaufhäusern der Weltmetropolen 

 erhältlich. 
Mit nur knapp 20 g Gewicht ist die Brille 

auf der Nase kaum zu spüren und ange-
nehm zu tragen. Die Kunststoffgläser  bieten 
100 % UV-Schutz und erfüllen die An-
forderungen der europä ischen DIN Norm 
 ENISO12312-1:2014-04. 

Glasbreite 48 mm, Glashöhe 43 mm. Gesamt- 
Breite: 13,8 cm. Rahmen aus Kunst stoff. 

Inklu sive Schutz-Etui aus weichem Filz 
(7 x 17 cm). Hersteller: Izipizi 

SAS, 19 Rue de Calais, 
75009 Paris, FR, info@
izipizi.com

Schwarz

Tortoise

Izipizi Sonnenbrille      
Fr. 49.95
•     Schwarz Nr. 355-374-61
•     Tortoise Nr. 355-375-61
•     Light Tortoise Nr. 360-281-61
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Neue Sommerliebe: 
die fantastisch bequeme Wide-leg-Hose 

aus extrafeinem, italienischem Eurojersey. 
Flexiber Gummibund. Moderne Farben. Von JapanTKY, Niederlande.

Diese Hose ist ein echter Business-, Travel- und Freizeit-Allrounder für die warme 
Jahreszeit. So simpel und doch so perfekt kombiniert – das innovative Material und der 
lässig-bequeme, doch stilvoll-gepflegte Schnitt. Sie lässt sich schick und casual kombi-
nieren und bietet einen hervorragenden Tragekomfort.
Nichts drückt oder zwickt – der elastische Bund und das dehn-
bare Jersey-Material machen jede Bewegung mit. 

Dadurch ist die Hose weich, leicht und superbequem. Unschöne 
Knitterfalten und Pilling sind kein Thema. Sie ist angenehm atmungs-
aktiv und schnell wieder einsatzbereit, denn sie kann problemlos in 
der Maschine gewaschen werden und trocknet im Nu (und muss nicht 
gebügelt werden!).
In zwei aktuellen Trendfarben, die 
sich optimal kombinieren lassen. 

Die beiden eleganten Farbtöne 
Braun und Grün passen zu knalligen 
Tönen, zu gedeckten Farben und 
Puder-Tönen gleichermassen gut. 
Bequemer Schnitt mit weitem Bein. 
Schrittlänge in Gr. 36: 83 cm. Fusswei-
te: 59 cm. 75 % Polyamid, 25 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: JapanTKY B.V., Leidsevaart-
weg 1, 2106 NA Heemstede, NL, info@
japantky.com

•      JapanTKY  
Everyday-Wide-leg-Hose     
Fr. 189.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

Sitzen perfekt, leiern nicht aus und 
sind unschlagbar bequem: die handgefertigten 

Elastik-Ballerinas aus feinem Veloursleder. 
Von Mnèstic – made in Italy. 

Neu und etwas cleaner zum verspielten Ballerina-Image ist 
die sanft gerundete Karree-Spitze und das softe, anschmiegsa-
me Kalbveloursleder. Das wahre Highlight 
dieser Ballerinas ist jedoch der 
Gummizug am Schaftrand sowie die in 
Italien patentierte Innensohle.
Herrlich bequemer, leichter Trage-
komfort durch California-Machart + 
Memory Foam-Sohle.

Das weiche Futterleder wird, wie ein Säckchen (ital. 
Sacchetto), zusammengenäht und in das Oberleder 
eingearbeitet. Das anschmiegsame Leder 
umschliesst den Fuss wie eine zweite Haut. 
Typisch für diese im 19. Jahrhundert 
entwickelte Machart ist der Bezugsstreifen, 
der ringsum an der Schaftunterseite 
angenäht wird. Der Gummizug im Schaft rand 
sorgt für rundum perfekten Halt. Durch Körper wärme 
formt die integrierte Memory Foam-Sohle ihr individuelles 
Fussbett. Auch nach stundenlangem Tragen sind 
diese Ballerinas fantastisch komfortabel und 
verursachen keinerlei Blessuren.
Obermaterial, Decksohle, Futter und Laufsohle: Leder. 
Hersteller: Calzaturficio Bettio S.r.l., Quartiere 
dell’industria Quarta Strada N.18, 30032 Fiesso 
D’Artico, IT, info@bettiosrl.it

•      Mnèstic Elastik-Ballerina     Fr. 269.– 

FC  Hersteller-
Grösse Grösse Braun Grün
36 S 362-672-61 362-677-61
38 M 362-673-61 362-678-61
40 L 362-674-61 362-679-61
42 XL 362-675-61 362-680-61
44 XXL 362-676-61 362-681-61

Schuh-
Grösse Schwarz Beige
36 364-033-61 363-987-61
37 364-034-61 363-988-61
38 364-035-61 363-989-61
39 364-036-61 364-030-61
40 364-037-61 364-031-61
41 364-038-61 364-032-61

Pourchet Paris 
Raffia-Boxy-Bag 
Seite 22.
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Knitterarm, schnell trocknend,  korrekt  und wunderbar leicht.
Eine Shorts für den ganzen Sommer.

FC
Grösse Nr.
36 748-004-61
38 748-012-61
40 748-020-61
42 748-038-61
44 748-046-61
46 748-053-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

Edler als all die Trend-Schlappen 
 im Gesundschuh-Look. 
 Aber genauso bequem.

Die Fashion-Pantolette vom Schweizer In-Label Inuikii.
Um Klassen stylisher als die meisten ähnlicher Art: Durch die 

breiten Leinen-Bänder mit dem skulpturalen Knoten. Durch die 
zeitgemässen, kombinierfreudigen Farben. Und durch die 
trendgerecht dicke Sneaker-Sohle. 
Diese ist dafür umso ausgereifter:

Die dekorativen Leinen-Bänder mit weichem Veloursleder- 
Futter sorgen für sicheren Sitz am Fuss. Auf dem ausgeformten 
Kork-Fussbett treten Sie wolkenweich auf. Es hat einen barfuss-
freundlichen Bezug aus rutschsicherem Rauleder und haltgebend 
hochgezogene Kanten. Das Sohlenmaterial sorgt für angenehm 
leichten Tragekomfort. 

Obermaterial: Leinen. 
Oberfutter und Decksohle: 
Ziegenvelours. 2,5 cm starke 
Profilsohle aus PU. 
Hersteller: Inuikii AG, 
Räffelstr. 26, 8045 Zürich, 
CH, info@inuikii.com. 
Verantwortliche Person:  
Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 
Aachen, DE, service@
proidee.de

•      Inuikii Knoten- 
Pantolette     
Fr. 179.95

Schuh-
Grösse Schwarz Gelb
37 343-557-61 343-551-61
38 343-559-61 343-552-61
39 343-560-61 343-553-61
40 343-561-61 343-554-61
41 343-562-61 343-555-61

Diese Shorts sehen nicht nur gut aus, sie sind 
auch beispiellos praktisch – ob zum Sport, Wandern, 
im Garten, zum Ausflug ... oder einfach zum 
Relaxen. Die unzähligen Kombinations-Möglichkei-
ten erleichtern Ihnen die Auswahl Ihrer Urlaubsgar-
derobe. Einfach über den Badeanzug gezogen – 
schon sind Sie korrekt gekleidet für die Strandbar 

oder den Promenaden- Bummel. Diese Shorts sind luftig, leicht 
und kurz – aber keine Hotpants.
Funktionell wie High tech- Sport beklei dung. Aber vielseitiger.

Die strapazierfähige, atmungsaktive Microfaser ist ange-
nehm kühl auf der Haut. Und gleich nach dem Waschen ohne 
Bügeln wieder einsatzbereit. Individuell regulierbarer Gummi-
zug. Zwei Vordertaschen und eine Gesässtasche mit 
Reiss ver schluss bieten aus reichend Stauraum.
Bequemer, zeitgemässer Schnitt. Schritt länge in 
Gr. 38: 15 cm. Farbe: Marine. 100 % Polyester. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: Adolf Riedl 
GmbH & Co. KG, Ottostr. 2, 95448 Bayreuth, 
DE, info@ bademoden.info

•      Microfaser Shorts     Fr. 74.95
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Puristisch clean  und modern. 
Mit einem Hauch Sexappeal.

Der perfekte Basic-Badeanzug,  
der jedem Figurtyp passt.

Viele schwarze Badeanzüge sind etwas old fashioned, mit breiten 
Trägern und überpolsterten Cups. Dieser wirkt Generationen jünger. Er 
ist modisch clean und elegant, mit einem verführerisch tiefen Rücken- 
und hohem Beinausschnitt für die sexy Note.
Ultra Pure: Super softes, leichtes und anschmiegsames Material.

Angenehm weich und besonders leicht, dennoch blickdicht. Der 
Badeanzug ist atmungsaktiv, trocknet schnell und klebt nie unange-
nehm feucht auf der Haut. Er hat eine edle matte Optik, bleibt dauer-
haft in Form und leiert nicht aus.
Vom deutschen Wäschespezialisten Anita – 
Know-how aus über 130 Jahren Dessous- 
Fertigung.

Komfortable Passform mit easy fit-Dop-
pelcups. Herausnehmbare Schalen. Elastische, 
verstärkte Träger.
Farbe: Schwarz. 75 % Polyamid, 25 % Elas than. 
Futter: 77 % Polyamid, 23 % Elas than. Maschi-
nenwaschbar. Hersteller: Anita Dr. Helbig GmbH, 
Grafenstr. 23, 83098 Brannenburg, DE, info@
anita.net

•      Anita Perfect-Black-Swimsuit      
Fr. 149.95
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Das modische, bequem-lässige 
Boxy T-Shirt:  durch feinen 

Interlock-Jersey strapazier fähiger, 
elastischer und formstabiler. 

Dieses Boxy T-Shirt ist durch die Interlock-Wirktechnik 
(250 g/m2) wesentlich robuster und komfortabler als einfache 
Baumwoll-T-Shirts. 
Gewirkt statt gewebt. 

Interlock ist eine feine Strickware in Jersey-Qualität. Im 
Gegensatz zur Webware greifen die Fäden als Schlaufe 
ineinander und sind nicht nur übereinander gelegt. Es entsteht 
ein sehr dichtes, beidseitig gleiches Maschenbild mit beson-
ders weicher, dehnbarer Textur. Dadurch bietet dieses Shirt 
einen ausgezeichneten Tragekomfort. Perfekt in Kombination 
mit dem ohnehin bequemen und entspannten Kasten- Schnitt. 
Auch nach vielen Wäschen behält es seine Form ohne sich 
zu verziehen oder auszuleiern. 

Wahlweise in Schwarz oder Weiss, sowie in stilvollem, 
dunkelblau- oder beige-weissem St. Barths-Streifen-Design. 
Dieses Shirt ist das perfekte Basic für viele Trend-Outfits. Und 
Sie werden garantiert lange Freude daran haben.   
Kastiger Schnitt mit Rundhals-Ausschnitt. Länge in Gr. 36: 61 cm. 

100  % Baumwolle. Maschinenwaschbar. Exklusiv bei Fashion 
Classics. Hersteller:  BENBARTON Hofmann GmbH, 

Bollenwaldstr. 111, 63743 Aschaffenburg, DE, 
info@benbarton.de

•      Boxy Interlock-T-Shirt     
Fr. 59.95

FC Blau/Weiss
Grösse gestreift Schwarz
36 354-338-61 354-344-61
38 354-339-61 354-345-61
40 354-341-61 354-346-61
42 354-342-61 354-347-61
44 354-343-61 354-348-61

---------------------
Auch in
Schwarz

und Weiss.
---------------------

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

FC
Grösse Nr.
36A/B 363-612-61
38A/B 363-613-61
40A/B 363-615-61
42A/B 363-616-61
44A/B 363-617-61
36C/D 363-618-61
38C/D 363-619-61
40C/D 363-620-61
42C/D 363-621-61
44C/D 363-623-61

FC  Beige/Weiss
Grösse Weiss gestreift
36 354-349-61 363-901-61
38 354-350-61 363-902-61
40 354-351-61 363-903-61
42 354-352-61 363-904-61
44 354-353-61 363-905-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)
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Das original Goosey's-Polo – 
 seit über 60 Jahren  im Golf-Sport zu Hause.
Hergestellt in Mortara/Italien. Aus edler „Filo di Scozia®“-Baumwolle.

Neben diesem original Goosey’s-Polo werden 
bei Gallo Tessile in Mortara/Italien inzwischen 
viele (weit teurere) Polo-Shirts bekannter 
Luxus-„Hersteller“ gefertigt. Kein Wunder, denn 
kaum ein zweiter Fa bri kant versteht so viel von 
Polohemden. Die Firma wurde 1884 gegründet 
und stellt seit 1954 Polos her (in den ersten Jahren 
noch unter dem Namen Gallotex, später unter 
Goosey’s).
Auf Jahre formtreu, ein Genuss auf Ihrer Haut.

Verarbeitet wird nur hochfein gezwirnte, 
lang stapelige und mercerisierte Baumwolle, die in 
Italien als „Filo di Scozia®“ berühmt ist. Das 
dezent glänzende Garn mit hoher Formfestigkeit 
wird zu feinem, luftigem Piqué gewirkt, ist 
wunderbar weich, ja geradezu erfrischend – ideal 
bei sportlichen Aktivitäten und bei hohen Som-
mertemperaturen.

Betont klassischer Schnitt. Nur durch die 
Farben entsteht die modische Optik.

Das original Goosey’s hat die bewährte, 
klassisch gerade Form. Der Kragen ist in feinen, 
festen Maschen formgestrickt, mit haltbar 
stoffbelegtem Kragensteg und stets glatt anliegen-
der, gedoppelter Knopfleiste. In der (sonst oft 
vermissten) aufgesetzten Brusttasche sind 
Sonnenbrille oder Notizen bequem zur Hand.
Klassisch gerader Schnitt. Aus 100 % 
Baumwolle. Maschinenwaschbar. 
Hersteller: Gallo Tessile S.r.l., Corso 
Piave 11, 27036 Mortara, IT, info@
gallotessile.it

•      Goosey's Polo      
Fr. 174.95

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

FC Hersteller-
Grösse Grösse Bleu Navy
46 S 302-310-61 277-269-61
48 M 302-311-61 277-277-61
50 L 302-312-61 277-285-61
52 XL 302-313-61 277-293-61
54 XXL 302-314-61 277-301-61
56/58 3XL 302-316-61 277-319-61

FC Hersteller-
Grösse Grösse Lachs Gelb
46 S 328-522-61 324-442-61
48 M 328-523-61 324-443-61
50 L 328-524-61 324-444-61
52 XL 328-525-61 324-445-61
54 XXL 328-526-61 324-446-61
56/58 3XL 328-527-61 324-447-61
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Frottee-Futter macht  diesen Mokassin  
 zum idealen Barfu ss-Schuh.

Weich, saugstark, rutschfest. Und färbt nicht ab.
Elegante Veloursleder-Slipper sind die Sommer-

schuhe für den stilvollen Herren. Sie passen zu legeren 
Freizeit-Outfits mit Jeans und Chinos ebenso wie zum 
korrekten Anzug. Richtig gut sehen sie allerdings nur 
barfuss getragen aus. Sein Futter aus Baum woll frottee 
ist nackten Füssen besonders sympathisch. Es ist 
weich, absorbiert viel Feuchtigkeit, verhindert 
un an ge neh mes Rutschen im Schuh und färbt nicht ab. 
Genau wie die Leder-Innensohle lässt es Ihre Haut 
atmen. In bester Mokassin- Machart schmiegt sich das 
hand schuh weiche Veloursleder um Ihren Fuss.
Die leichte Gummisohle – auch ein wichtiger 
Unterschied.

Sie ist deutlich flexibler als eine Ledersohle. Sie 
laufen bequemer, denn Ihr Fuss rollt besser ab und der 
federnde Gummiabsatz dämpft den Auftritt. Zudem ist 

die Sohle „Yacht-tauglich“ und hinterlässt an Deck 
keine Streifen.
Obermaterial: Rauleder. Futter: Baumwolle. Deck sohle: 
Leder. Lauf sohle: Gummi. Hersteller: Ferreira Avelar & 
Irmão Lda., Travessa Ulfilanis 21, 4509-908 Fiães, PT, 
ferre@mail.telepac.pt

•      Barfuss-Mokassin     
Fr. 199.95 

Schuh- Hersteller-
Grösse Grösse Navy Cognac
41   7 334-298-61 345-034-61
42   8 334-299-61 345-035-61
43   9 334-301-61 345-036-61
44 10 334-302-61 345-037-61
45 11 334-303-61 345-038-61
46 12 334-304-61 345-039-61

Eleganter und luftiger als Denim.  
  Aber genauso robust und unkompliziert.

Die Hose aus feinem Canvas – perfekt für den gepflegten Freizeit-Look.
Um den Fein-Canvas dieser Hose zu weben, wird nur 

vollgezwirnte Baumwolle verwendet. Durch die hohe Kett- und 
Schuss-Dichte entsteht ein besonders blickdichtes und doch 
leichtes, feines Gewebe. Die Hose trägt sich daher angenehm 
kühl, luftig und leicht. Und: Im Vergleich zu normalem, oft 
derbem und steifem Canvas ist dieser viel eleganter.
Bequem durch einen Schuss Elas than.

Der Canvas wird auf der Oberseite leicht geschmirgelt und 
anschliessend gewaschen – dadurch erhält er den an ge nehm 
weichen und softigen 
Griff. Eine weitere 
Ver ede lung macht den 
Stoff knitterarm und 

bügelleicht.
Perfekt zu sportlichen 
Sakkos, zum klassi-
schen Blazer, zu 
Leder jacken, 
Freizeithemden und 
Pullovern.

Mit französischen 
Schrägtaschen und 
zwei geknöpften 
Gesässtaschen. Der 
komfortable Bund 
engt nicht ein.

In figurgünstiger Anzughosenform, mit bequemer Oberschenkelweite. 
Schrittlänge in Gr. 50: 84 cm. Fussweite: 38 cm. 97 % Baumwolle, 
3 % Elas than. Maschinenwaschbar. Hersteller: Hinrichs 
Bekleidungs werk GmbH, Kanalstr. Nord 86-89, 26629 Großefehn, 
DE, info@club-of- comfort.de

•      Fein-Canvas-Hose      
Fr. 124.95

FC
Grösse Dunkelblau Sand Rot
  25 249-094-61 301-384-61 248-518-61
  26 249-102-61 301-385-61 248-526-61
  27 249-110-61 301-386-61 248-534-61
  28 249-128-61 301-387-61 248-542-61
  29 249-136-61 301-388-61 248-559-61
  48 249-144-61 301-389-61 248-567-61
  50 249-151-61 301-391-61 248-575-61
  52 249-169-61 301-392-61 248-583-61
  54 249-177-61 301-393-61 248-591-61
  56 249-185-61 301-394-61 248-609-61
  58 249-193-61 301-395-61 248-617-61
  60 249-201-61 301-396-61 248-625-61
  98 249-219-61 301-397-61 248-633-61
102 249-227-61 301-398-61 248-641-61
106 249-235-61 301-399-61 248-658-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte Katalogseite)

 Fragen und Beratung
Tel. 071-274 66 19 

(Mo.- So.: 08:00-22:00 Uhr)   
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Pro-Idee Shopping:  Einfach. Angenehm.

Bequem bezahlen
• Gegen Rechnung  
 (Zahlungsziel: innert 14 Tagen nach Rechnungsdatum)

• Per Kreditkarte  
 (online und telefonisch 071 - 274 66 17): 
 Visa, Mastercard, Diners Club, American Express

• Per Twint in unserem Webshop

• Per PayPal in unserem Webshop

Von garantiert günstigen Preisen profitieren
Viele Pro-Idee-Produkte werden Sie nicht woanders finden. Wenn 
doch, dann profitieren Sie von der Pro-Idee-Preisgarantie: Sollten 
Sie innerhalb von 3 Monaten nach Erhalt der Ware für das gleiche 
Produkt bei einem anderen Einzelhändler in der Schweiz ein 
günstigeres Angebot finden, so wenden Sie sich bitte an den 
Pro-Idee-Service: Wir finden in jedem Fall eine faire Lösung. Sie 
haben dann auch das Recht, die Ware kostenlos zurückzuschicken 
und die Erstattung des vollen Kaufpreises zu verlangen.

Bequem zurücksenden
Für Ihre Bestellungen gilt selbstverständlich ein Rückgaberecht innert 
14 Tagen. Nutzen Sie für Ihre Rücksendungen innert der Schweiz die 
Filialen der Schweizerischen Post. Oder Sie können für Ihre Rück- 
sendung eine Päckli-Punkt-Annahmestelle in Ihrer Nähe nutzen. 
Mehr Infos unter: www.proidee.ch/de/paecklipunkt
Pakete welche die Abmessungen 80 x 60 x 60 cm oder das Maximalgewicht von 30 kg 
überschreiten, können nicht in einer Päckli-Punkt-Annahmestelle aufgegeben werden.
Sie tragen die Kosten der Rücksendung.

Einfach liefern lassen
Innert der Schweiz und Liechtenstein
• Standard-Lieferung: 3 - 4 Werktage
 Versandpauschale für Porto und Verpackung Fr. 6.95*
 Alkoholische Getränke und Spirituosen liefern wir ab einem   
 Bestellwert von Fr. 200.– versandkostenfrei.

• Auf Wunsch: Priority Service: 2 - 3 Werktage
 Bei Bestelleingang Mo. - Fr. bis 12:00 Uhr 
 Versandpauschale plus Fr. 2.–*

• Speditionsgüter: Lieferung in 7 Werktagen,  
 frei Bordsteinkante
 - Kennzeichnung im Katalog:
 - Versandpauschale plus Fr. 39.95*
 - Der Liefertermin wird mit Ihnen abgestimmt. 
 - Bitte beachten Sie die weiteren Hinweise unter 
   www.proidee.ch/lieferung
    (Sorry, kein Priority-Versand)

* Je Bestellung, unabhängig von der Anzahl der bestellten Artikel.
    Sorry, kein Priority-Versand für alkoholische und nichtalkoholische Getränke.

Ausserhalb der Schweiz

• Lieferung in die Staaten des Europäischen Wirtschaftsraums,  
 Andorra, Monaco, Norwegen, Island und Vatikanstadt
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 25.–.  
 Lieferzeiten unter: www.proidee.ch/de/lieferung

• Lieferung in weitere Staaten** 
 Versandpauschale für Porto, Versicherung und Verpackung Fr. 50.–.
 **Albanien, Argentinien, Australien, Bahamas, Bahrain, Barbados,  
 Bosnien-Herzegowina, Brasilien, Brunei, Chile, China, Japan, Kanada,   
 Kapverdische Inseln, Katar, Kuweit, Malaysia, Nordmazedonien, Mexiko,  
 Moldawien, Montenegro, Neuseeland, Oman, Peru, Philippinen, Serbien,  
 Singapur, Südafrika, Südkorea, Thailand, Türkei, Uruguay, USA, Venezuela  
 und Vereinigte Arabische Emirate.

• Alkoholhaltige Artikel liefern wir nur innert der Schweiz.* 
 Die Lieferbedingungen für Deutschland, Österreich, Frankreich,  
 und die Niederlande finden Sie unter:
 www.proidee.de/lieferung www.proidee.at/lieferung
 www.proidee.fr/livraison www.proidee.nl/levering

 * Haben Sie Fragen zu Lieferungen ausserhalb der Schweiz?  
    Das Service-Team von Pro-Idee ist gerne für Sie da: 
    Per E-Mail an service@proidee.ch oder  
    Tel.: 0041 71 - 274 66 19 (Mo. - Fr. 8:00 - 17:30 Uhr)

Pro-Idee „live“ erleben
Ausprobieren, anprobieren – und gleich mitnehmen. Besuchen Sie  
die Pro-Idee-Stores in Düsseldorf Königsallee und in Aachen. 

Wir sind gerne für Sie da: 
Tel: 071 - 274 66 19 oder E-Mail service@proidee.ch

Nur Ihre Zufriedenheit entscheidet.

Dieter Junghans

Die Pro-Idee-Langzeitgarantie gilt für alle bei Pro-Idee gekauften Produkte 
3 Jahre ab Rechnungsdatum und erstreckt sich räumlich auf das Land der 
Schweizerischen Eidgenossenschaft. Ihre gesetzlichen Gewährleistungs-
ansprüche bleiben unberührt. Informationen zu Herstellergarantien finden 
Sie unter www.proidee.ch direkt bei dem jeweiligen Produkt. Treten 
bei Ihrem Produkt trotz sachgemässer Anwendung Qualitätsmängel 
auf, sorgen wir nach unserer Wahl umgehend für kostenlose Reparatur, 
einen Ersatz oder die Erstattung des Kaufpreises. Ausgenommen sind 
lediglich Verschleissteile. Senden Sie das schadhafte Produkt einfach 
zusammen mit einer Rechnungskopie an den Garantiegeber:
Pro-Idee Catalog GmbH  ·  9001 St. Gallen.
Wir kümmern uns um alles Weitere.
Und immer gilt: Auch nach der Garantiezeit sind wir für Sie da.
Der Pro-Idee-Service sorgt für schnelle Reparaturen zu fairen Preisen. 
Was immer auch geschieht, rufen Sie einfach Pro-Idee an.

3 Jahre Pro-Idee-Langzeitgarantie  
kostenlos nutzen

Attraktive Geschenke finden
• Geschenkverpackung
 Auf Wunsch verpacken wir fast alle Artikel mit  
 exklusivem Pro-Idee-Geschenkpapier. Nur Fr. 5.50.
• Geschenksendung – ohne Aufpreis 
 Wir liefern zu unseren geltenden Konditionen wann  
 und wohin Sie wollen. Die Rechnung erhalten Sie.
• Geschenkgutscheine
 Mit einem Pro-Idee-Geschenkgutschein erfüllen Sie immer einen  
 besonderen Wunsch. Wählen Sie dazu online (www.proidee.ch/ 
 gutscheine) einfach einen Betrag (25 Fr., 50 Fr., 75 Fr., 100 Fr.,  
 150 Fr., 200 Fr., 500 Fr.) und das Design aus. Anschliessend den   
 e-Gutschein nur noch selbst ausdrucken und direkt verschenken.

Eigentumsvorbehalt:
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises unser 
Eigentum.

Gebrauchte Batterien:
Batterien und Akkumulatoren gehören nicht in den Hausmüll. Verbraucher sind gesetzlich 
verpflichtet, gebrauchte Batterien und Akkumulatoren bei den öffentlichen Sammelstellen 
oder im Handel zurückzugeben.

Jugendschutz:
Aus Gründen des Jugendschutzes verkaufen wir alkoholhaltige Getränke nur an 
Personen über 18 Jahren. Wir behalten uns zu diesem Zweck vor, die Angabe Ihres 
Geburtsdatums sowie einen Altersnachweis zu verlangen. Wir sind jederzeit berechtigt, 
einen Altersnachweis mittels Ausweis einzufordern oder eine andere in unserem 
Ermessen stehende Alterskontrolle durchzuführen.

Mängelhaftung:  
Die Mängelhaftung richtet sich nach den gesetzlichen Bestimmungen. Die Inanspruch-
nahme dieser gesetzlichen Rechte ist unentgeltlich.

Teillieferungen:
Wir sind zur Erbringung und Abrechnung von Teillieferungen dann berechtigt, wenn ein 
Vertrag über die Lieferung mehrerer Artikel zustande gekommen ist und es Ihnen nach 
den bei Vertragsabschluss erkennbaren Umständen möglich und zumutbar ist, die Artikel 
entsprechend ihrer Bestimmung auch jeweils einzeln zu gebrauchen.

Die Verpflichtung unsererseits zur Lieferung entfällt, wenn die bestellte Ware aus 
Gründen nicht verfügbar sein sollte, die für uns bei Vertragsabschluss nicht 
vorhersehbar waren, wir trotz ordnungsgemässem kongruenten Deckungsgeschäft 
selbst nicht richtig und rechtzeitig beliefert werden sowie die fehlende Verfügbarkeit 
nicht zu vertreten haben und wir Sie hierüber unverzüglich informiert haben.

Ausgezeichnete Produkte:  
Viele Produkte von Pro-Idee wurden mit Prüfsiegeln, Awards und Testergebnissen 
ausgezeichnet. Weitere Informationen zu den zu Grunde liegenden Kriterien finden 
Sie unter www.proidee.ch/pruefsiegel

Ausschluss von Zahlungsarten:
Wir behalten uns zur Absicherung des Bonitätsrisikos im Einzelfall vor, bestimmte 
Zahlungsarten auszuschliessen.

Mehrwertsteuer und Versandkosten:
Alle Preise inklusive gesetzlicher Mehrwertsteuer und zuzüglich Versandkosten.

Versand alkoholischer Getränke:
Der Versand alkoholischer Getränke ist nur innert der Schweiz möglich.

Datenschutz
Verantwortliche: Pro-Idee Catalog GmbH , Aachen (D), Zweigniederlassung St. Gallen, 
Fürstenlandstrasse 35, 9000 St. Gallen, Tel. 071-274 66 19, Email service@proidee.ch. 
Die Datenschutzbeauftragte erreichen Sie unter datenschutz@proidee.ch.  
Wir verarbeiten Ihre personenbezogenen Daten zur Vertragsabwicklung auf Grundlage 
des Vertrages sowie zu Werbezwecken auf Grundlage des berechtigten Interesses, 
das in der Informationszusendung besteht sowie auf Grundlage der Einwilligung.  
Im Rahmen unseres berechtigten Interesses (u. a. Vermeidung von Zahlungsausfall) 
tauschen wir Bonitätsinformationen innerhalb der Junghans-Unternehmensgruppe 
sowie mit Wirtschaftsauskunfteien und Inkassodienstleistern aus. Wir speichern Ihre 
Daten bis die Zwecke erreicht sind und keine (gesetzlichen) Aufbewahrungsfristen 
bestehen. Die Speicherung Ihrer personenbezogenen Daten erfolgt in Deutschland 
(Pro-Idee Catalog GmbH, Gut-Dämme-Strasse 4, 52070 Aachen). Sie haben insb. bei 
Vorliegen der Voraussetzungen das Recht auf Auskunft, Berichtigung, Löschung, 
Recht auf Beschwerde bei einer Aufsichtsbehörde sowie ein jederzeitiges 
Widerrufs- und Widerspruchsrecht. Unsere vollständigen Datenschutzhinweise 
finden Sie unter www.proidee.ch/datenschutz. Auskünfte zum Datenschutz 
erhalten Sie auch postalisch, telefonisch oder per E-Mail, nutzen Sie dazu bitte 
die vorgenannten Kontaktdaten der Verantwortlichen.

Rückgabegarantie
Sämtliche Artikel können Sie innerhalb von 14 Tagen ab Erhalt der Ware an uns 
zurücksenden, sofern die Ware vollständig ist und sich in ungebrauchtem und 
unbeschädigtem Zustand befindet. Wurde die Ware in  einer Verkaufsverpackung 
geliefert, muss sie sich noch in der Originalverpackung befinden. Sonderanfertigungen 
und Computer-Software sind von der Rücknahme ausgenommen. Zur Fristwahrung 
genügt die rechtzeitige Absendung der Ware an die Pro-Idee Catalog GmbH, 9001 St. 
Gallen. Wir erstatten Ihnen den gezahlten Kaufpreis, bei einer Komplettretoure auch die 
Versandkosten. Die Rücksendekosten tragen Sie.

Unsere AGB und Datenschutzhinweise finden Sie in beiliegenden Informationen und unter www.proidee.ch/agb
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FC
Grösse Nr. 
34 360-112-61
36 360-113-61
38 360-114-61
40 360-115-61
42 360-116-61
44 360-117-61
46 360-118-61

So luftig-leicht, bequem 
und unkompliziert kann 

ein extravagantes, 
schwarzes Shirt sein:
Aus atmungsaktivem, italienischem 

Hightech-Jersey. Gefertigt in Deutschland 
– von sassenbach.

Dieses Shirt gehört zu den meisterhaft 
minimalistischen Entwürfen der Starnberger 
Designerin Michaela Sassenbach. Wie fast 
alle Teile aus ihren Kollektionen ist es aus 
einem Hightech-Material gefertigt. Dieses 
stammt von einem italienischen Stoffprodu-
zenten mit jahrzehntelanger Erfahrung und 
nachhaltigen Herstellungsverfahren. Da 
dieses nicht ausfranst, können die Schnitt-
kanten ungesäumt bleiben. Das gibt den 
Kleidungsstücken einen coolen, modernen 
Twist. Dieses beliebte, unkomplizierte 
Material bietet jetzt noch ein ganz besonde-
res Highlight:
Wie gewohnt atmungsaktiv, elastisch, 
knitterfrei, pillingresistent, waschbar … 
und sommerlich erfrischend fein per-
foriert. 

Die kleinen Mini-Löcher sorgen aber 
nicht nur für angenehme Belüftung bei 
hohen Temperaturen, durch die dezente 
Transparenz verleihen sie dem Shirt subtile 
Extravaganz mit einem Hauch Sexappeal. 
Die Haut schimmert etwas durch, man 
erkennt aber keine Silhouette. Je nach Anlass 
kann das Shirt mit Top oder nur mit BH 
getragen werden. Jeglichen Zweifel an 
schwarzer Kleidung im Sommer sind somit 
verschwunden.
Tragbar von Alltag bis Anlass.

Durchdachter, wunderbar bequemer und 
figurschmeichelnder Schnitt: weit mit 
überschnittenen Schultern, Rundhalsaus-
schnitt und seitlichen Schlitzen.
Weite, bequeme Schnittform. Länge in Gr. 36: 
67 cm. Farbe: Schwarz. 73 % Polyamid, 27 % 
Elasthan. Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Sassenbach Style GmbH, Am Fuchsengraben 5, 
82319 Starnberg, DE, info@sassenbach-style.de

•      sassenbach Perforiertes Shirt     
Fr. 249.–

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)

sassenbach  
Perforierte  
Wide-Leg-Hose:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach  
Bestellnr. 359-987  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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Bequem und pflegeleicht wie ein Top.  
Luftig und schmeichelnd wie  eine Tunika. Edel wie eine Bluse. 

Das Sommer-Blusenshirt aus leichtem, nahezu knitterfreiem Viskose-Krepp. Von Janice & Jo. 

FC
Grösse Navy Weiss
34 355-081-61 360-186-61
36 355-082-61 360-187-61
38 355-083-61 360-188-61
40 355-084-61 360-189-61
42 355-085-61 360-190-61
44 355-086-61 360-191-61
46 355-087-61 360-192-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Tops und Blusen für den Sommer gibt es 
en masse. Die genau richtige Mischung zu 

finden, die nicht zu casual, aber auch 
nicht zu korrekt ist 

– gar nicht so 
leicht, aber mach-

bar, wie dieses 
vielseitige 
Blusenshirt 

beweist:
Fein gewebtes 

Krepp-Material. 
Leicht überschnitte-

ne Ärmel. Eleganter, 
schlichter V-Aus-

schnitt. Lässig-lockerer 
Schnitt.

Diese Kombination 
sorgt für die elegante 
Anmutung einer Bluse, 
dabei ist das Blusenshirt 
sommerlich frisch, atmungsaktiv und 
hautschmeichelnd. Und im Gegensatz 
zu vielen leichten Sommerblusen ist es 
aus reiner Viskose und nicht aus oft 
verwendeten Polyester-Mischungen 
gefertigt, in denen man trotz der 
Leichtigkeit schnell schwitzt. Die 
ärmellose, doch schulterbedeckende 
Schnittführung wirkt stilvoll. Und 
der lockere Schnitt umspielt 

figurgünstig Taille und Bauch. Das Shirt ist 
maschinenwaschbar – einfach auf einem Bügel 
trocknen lassen und es ist ohne Bügelaufwand 

wieder einsatzbereit. 
Ideal für den Reisekoffer. 

Ob zur lässigen Urlaubsho-
se mit Zehensandalen oder zum 
Hosenanzug mit Pumps – es ist 
für sämtliche Anlässe perfekt 
geeignet. 
Gerader, lockerer Schnitt. Länge 
in Gr. 38: 74 cm. 100 % Viskose. 
Maschinenwaschbar. Hersteller: 
Goodstuff Fashion Company 
GmbH, Obere Wörthstr. 17, 90403 
Nürnberg, DE, info@goodstuff- 
fashion.de

•      Janice & Jo Sommer- 
Blusenshirt     Fr. 159.95

So vermeiden Sie unnötige Anproben und Rücksendungen.  
(Gut für Sie. Gut für uns. Und gut für die Umwelt.)

Fast jeder Hersteller nutzt seine eigenen Masstabellen. Das macht es 
oft so schwer, die genau passende Grösse anhand der Herstelleran- 
gabe zu finden. Genau deshalb haben wir die Fashion-Classics-Grösse 
(FC-Grösse) ins Leben gerufen. Sie entspricht der offiziellen Massta-
belle (unten) und erleichtert Ihre Wahl – egal wie der Hersteller seine 
Grössen definiert. Manchmal nennen wir bei Produktbeschreibungen 
ergänzend die „Hersteller-Grösse“. Mit dieser Angabe hat der Hersteller 
seine Ware ausgezeichnet. Dies ist besonders dann von Vorteil, wenn 
Sie mit der Grössenangabe eines bestimmten Herstellers vertraut sind. 
Erfreuliches Ergebnis: Die Rücksendequote von Fashion-Classics- 
Artikeln liegt weit unter den branchenüblichen Durchschnittswerten.
Fragen zu Passform und Grössen?  
Telefon: 071 – 274 66 19; Mo.-So. 8.00 – 22.00 Uhr

Zur Bestimmung Ihrer Gürtel länge messen Sie den Bundum  fang einer 
„gut sitzenden“ Ho se. Ihr Bundum fang entspricht dann der angebotenen 
Gürtel länge.

Nehmen Sie ein Massband und messen Sie Ihren Kopfumfang unmit-
telbar oberhalb Ihrer Au gen   brauen. Bestellen Sie Ihre Kopfbedeckung 
entsprechend dem Mess ergebnis.Liegt das gemessene Mass zwischen 
zwei Grössen, bestellen Sie bitte den grösseren Umfang.

Den Handumfang messen Sie ohne Daumen und füh  ren das Massband 
ohne zu schnüren über die Knöchel in der Handmitte. Entsprechend dem 
in cm gemessenen Handumfang wählen Sie nun Ihre Handschuh-Grösse.

Hand- 
umfang

Handschuh- 
Grösse

 17,5 19,0 20,5 22,0 23,0 24,0 26,0 27,0 28,0

  6,5  7,0  7,5  8,0  8,5  9,0  9,5 10,0 10,5

Handschuh-Grössen

Eine Grösse, die passt.

Gürtellänge

Kopfumfang

    78 -   81 64-66     88 -   91     34  17 68
   82 -   85 67-70     92 -   95     36  18 72
    86 -   89 71-74     96 -   98     38  19 76
    90 -   93 75-78     99 - 101     40  20 80
    94 -   97 79-82   102 - 104     42  21 84
    98 - 102 83-87   105 - 108     44  22 88
 103 - 107 88-93   109 - 112     46  23 92
 108 - 113 94-99   113 - 116     48  24 96

(FC-Grösse) Bestellgröße
Normalgrösse

(E) 
165 - 172 cm

Kurzgrösse
(E) 

unter 165 cm

Langgrösse
(E) 

über 172 cm

(A) 
Brust- 

umfang

(D) 
Hüft-  

umfang

 Damen
(C) 

Taillen-  
umfang

Bitte wählen Sie ihre Grösse nach dieser Körpermasstabelle (am Körper gemessen):

(A) Brustumfang (cm)
Cup A Cup B Cup C Cup D

(B) Unterbrust- 
umfang (cm)

Internationale 
Grössenum- 
rechnung für 
Cup-Grössen

68-72 70   82-  84   84-  86   86-  88     88-  90 
73-77 75   87-  89   89-  91   91-  93     93-  95 
78-82 80   92-  94   94-  96   96-  98     98-100 
83-87 85   97-  99   99-101 101-103   103-105 
88-92 90 102-104 104-106 106-108   108-110 
93-97 95 107-109 109-111 111-113   113-115

Untersetzte 
Grössen 

Normale 
Grössen

Schlanke 
Grössen 

  166-170   94-  97   86-  89   98-101   24
  169-173    98-101   90-  93 102-105   25
  172-176 102-105   94-  97 106-109   26
  175-178 106-109   98-101 110-113   27
  177-180 110-113 102-106 114-118   28 
  179-182 114-117 107-111 119-123   29 
  181-183 118-121 112-115 124-127   30
  166-170   86-  89   74-  77   90-  93   44
  168-173   90-  93   78-  81   94-  97   46
  171-176   94-  97   82-  85   98-101   48
  174-179   98-101   86-  89 102-105   50
  177-182 102-105   90-  93 106-109   52
  180-184 106-109   94-  99 110-113   54
  182-186 110-113 100-104 114-117   56
  184-188 114-117 105-108 118-121   58
  185-189 118-121 109-113 122-125   60 
  180-184   91-  94   78-  81   94-  97   94 
  182-186   95-  98   82-  85   98-101   98
  184-188   99-102   86-  89 102-105 102  
  187-191  103-106   90-  94 106-110 106

Herren (E) Körper- 
höhe

(A) Brust- 
umfang

(C) Taillen- 
umfang

(D) Hüft- 
umfang

(FC-Grösse) 
Bestellgrösse

A    Brustumfang: 
Über der stärksten 
Stelle der Brust 
waagerecht um den 
Körper messen.

B    Unterbrust- 
umfang

E    Körperhöhe: 
Ohne Schuhe 
von Kopf bis 
Fuss messen.

C    Taillenumfang: 
Ohne zu 
schnüren rings 
um die Taille 
messen.

D    Hüftumfang: 
An der stärksten 
Stelle der Hüfte 
messen.

E

A

B

C

A

C

D

D

Bundumfang = angebotene Gürtellänge
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123Fashion Classics

Kunstvoll allover bestickt 
statt bedruckt: die luftig- 
leichte Kombination von 

 Nimo With Love. 
Aus hautschmeichelnder Bio-Baumwolle 

und mit liebevollen Details gefertigt. 
Nimo With Love steht für eleganten, 

kreativen Bohemien-Stil. Mit dieser ausserge-
wöhnlichen, sommerlichen Ensemble-Kreation 
hat das Design-Studio des deutschen Labels 
wieder etwas Aussergewöhnliches hervorge-
bracht: Ein solch geschmackvolles und 
wertiges Allover-Dessin, gestickt und nicht 
gedruckt, findet man sehr selten. 
Hochwertig langlebig. Stilvoll folkloristisch. 
Zeitlos dezent.

Das harmonische Dessin in klassischem 
Blau/Weiss ist ein bezaubernder Blickfang. 
Spezielle Maschinen mit sehr langsamer 
Durchlaufzeit fertigen dieses aufwendige 
Muster. Robuste, exakt vernähte Polyester-Fä-
den sorgen für besondere Langlebigkeit und 
Farbbeständigkeit.  
Tragegenuss an warmen Tagen.

Für den zarten, weichen Stoff wird nur 
reine Bio-Baumwolle verwendet. Der Rock mit 
seitlichem Reissverschluss ist weit ausgestellt 
und hat einen schönen schwingenden Fall. Ein 
Unterrock macht ihn blickdicht. Die gerade 
geschnittene Bluse fällt lässig-bequem 
figurumspielend. Der kragenlose Rundhals 
verleiht ihr eine cleane, moderne Optik, dezent 
aufgelockert durch verspielte, feminine Details: 
kleine Blumen-Schmuckknöpfe und feines 
Handstitching an den Ärmeln.
Rock mit weit ausgestelltem Schnitt und seitlichem 
Reissverschluss, Länge in Gr. 36: 92 cm. Bluse in 
bequemem, geradem Schnitt, Länge in Gr. 36: 
68 cm. Farbe: Blau/Weiss. 100 % Baumwolle. 
Futter: 100 % Baumwolle. Stickerei: 100 % 
Polyester. Handwäsche. Hersteller: Mohrmann 
GmbH, Richard-Strauss-Str. 82, 81679 München, 
DE, info@mohrmann-basics.de 

•      Nimo With Love Ornament-Bluse     
Fr. 245.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 359-258-61
36 S 359-259-61
38 M 359-310-61
40 L 359-311-61
42 XL 359-312-61

•      Nimo With Love Ornament-Rock     
Fr. 275.–

FC Hersteller-
Grösse Grösse Nr.
34 XS 359-314-61
36 S 359-316-61
38 M 359-317-61
40 L 359-318-61
42 XL 359-319-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle (siehe vorletzte 
Katalogseite)

Tibetisches Wunsch-Armbänder  
und Ducanero® 2-in-1-Ballerinas:  
www.fashion-classics.ch  
Suche nach Bestellnr. 224-735 und 354-330  
oder Tel.: 071-274 66 17.
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QR-Code scannen

Bestellnummern eingeben

Bestellung absenden

Der schnellste Weg  
zu Ihrer Bestellung

Mandant: PI 

Land: CH 

Sortiment: FC 

Beilage/Katalog: Katalog 

Saison: Hochsommer 

Name: 2025QRPICHFCKatalog61Hochsommer3 

URL: https://www.proidee.ch/schnell-bestellen?H=02_CH_75_O-00016639 

 

 

 
www.fashion-classics.ch

service@proidee.ch

Bestell-Hotline: 071-274 66 17*

Fragen und Beratung: 071-274 66 19*
(*Mo. - So.: 08:00 - 22:00 Uhr)

Telefax: 071-274 66 45

Fürstenlandstrasse 35 • 9000 St. Gallen  

Pro-Idee Stores
Herzlich willkommen.

Düsseldorf
Königsallee 92 •  40212 Düsseldorf
Tel.: +49 211 - 1581 7815 

Aachen 
Gut-Dämme-Str. 4 •  52070 Aachen
Shop Tel.: +49 241 - 109 1558 
Outlet Tel.: +49 241 - 109 1855

55 % Seide, 100 % Stil:   
der vielleicht 

edelste Cardigan im 
maritimen Look.

Made in Italy, von Junghans 1954.
Mit diesem edlen Streifencardigan holen 

Sie nicht nur einen maritimen Klassiker in 
Ihre Garderobe. Sondern geniessen auch ein 
Tragegefühl, das seinesgleichen sucht.
Unvergleichlich weich und leicht fliessend 
durch den hohen  Seidenanteil.

Die klimatisierenden Eigenschaften der 
Seide machen diesen Cardigan zu einer 
idealen Wahl für den Sommer: Er ist 
atmungsaktiv, angenehm kühlend und liegt 
auch an heissen Tagen angenehm auf der 
Haut. Zudem ist Seide erfreulich knitterarm 
und lässt ihn nach dem Waschen schnell 
wieder trocknen. Feinste Baumwolle macht 
Ihren Cardigan strapazierfähig, ohne seine 
luxuriöse Eleganz zu mindern.
Klassische Streifen und die abgesetzte 
Knopfleiste unterstreichen den zeitlosen 
Look.

Ideal zu einer luftigen Leinenhose oder 
als leichter Überwurf für kühlere Abende. 
Mit bequemen Rippstrick-Bündchen an 
Ärmeln und Saum.
Normale Form. Länge in Gr. 50: 71 cm. Farbe: 
Navy/Rot/Weiss. 55 % Seide, 45 % Baumwolle. 
Reinigung. Exklusiv bei Fashion Classics. 
Hersteller: Pro-Idee GmbH & Co. KG, 
Gut-Dämme-Str. 4, 52070 Aachen, DE, 
service@proidee.de

•      Junghans 1954 Maritimer  
Seiden-Cardigan     Fr. 219.–

FC
Grösse Nr.
48 363-007-61
50 363-008-61
52 363-009-61
54 363-010-61
56 363-011-61

  FC Grösse entspricht Masstabelle 
(siehe vorletzte Katalogseite)
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